6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Total

Right Direction

wrong Track

Undecided

1000
100

171
17%

711
71%

118

Table Q6 Page 1

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
74 96 36 48 49 38 110 15 43 43 34 44 49 114 33 17 37 134
15%  19% 17% 14% 20% 18%  34% 5% 13% 18% 14% 16% 22% 17%  28%  15% 22%  16%
355 347 145 253 161 152 161 282 240 169 187 201 148 491 71 85 110 595
74% 68% 70% 75% 67% 71% 49% 91% 75% 70% 75% 72% 66% 72% 59% 74% 65% 72%
53 64 27 35 31 25 55 12 38 29 27 33 28 74 16 13 22 94
11%  13% 13% 10% 13% 12% 17% 4%  12%  12% 11% 12% 12% 11% 13% 11% 13% 11%

12%



7. Earlier you said you were registered as a/an {INSERT}. Thinking about your state’s presidential primary or caucus
next year, do you think you will vote in your state’s Democratic Primary or Caucus, Republican Primary or Caucus, or
will you skip the primaries and just vote next November?

BASE: DEM/REP/IND

Democratic Primary or
Caucus

Republican Primary or
Caucus
Skip Primaries

Undecided

Refused

945
100

289
31%

309
33%

247
26%

95
10%

1%

Table Q7 Page 2

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND/

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
451 485 199 313 228 205 326 309 310 228 232 263 216 655 114 99 160 780
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
108 178 75 77 74 63 239 4 46 73 68 74 73 187 58 26 69 220
24% 37% 38% 25% 32% 31% 73% 1% 15% 32% 29% 28% 34% 29% 51% 26% 43% 28%
172 135 60 118 62 69 9 225 75 67 71 93 77 251 12 32 43 266
38% 28% 30% 38% 27% 34% 3% 73% 24% 29% 31% 35% 36% 38% 11% 32% 27%  34%
125 119 48 80 71 48 62 61 124 70 59 67 48 163 32 25 37 208
28% 25% 24% 26% 31% 23% 19% 20% 40% 31% 25% 25% 22% 25% 28% 25% 23% 27%

42 52 13 37 20 25 16 19 60 18 30 29 17 50 12 16 11 82
9% 11% 7% 12% 9% 12% 5% 6% 19% 8% 13% 11% 8% 8% 11% 16% 7% 11%

4 1 3 1 1 - - - 5 - 4 - 1 4 - - - 4
1% %% 2% %% %% 2% 2% % 1% 1%



8. If the Republican primary or caucus in your state was held today and the candidates were...

would you vote or toward whom do you lean at this time?

BASE: VOTING IN

REPUBLICAN PRIMARY

Ryan Binkley

Doug Burgum

Chris cChristie

Ron DeSantis

Larry Elder

Nikki Haley

Asa Hutchinson

Perry Johnson

Mike Pence

vivek Ramaswamy

Tim Scott

ponald Trump

Undecided

Refused

2
1%
4
1%

38
12%

2
1%
34

11%

*94

4
1%
3%
3%

179
58%

26
8%

3
1%

{RANDOMIZE} for whom

Table Q8 Page 3

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND/

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
172 135 60 118 62 69 9 225 75 67 71 93 77 251 12 32 43 266
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

2 - - 1 1 - - - 2 1 - 1 - 1 - - - 2
1% 1% 2% 3% 1% 1% % 1%
3 1 2 - - 2 - 2 2 1 - 1 2 4 - - 2 2
2% 1% 3% 3% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 5% 1%
20 18 7 18 6 7 - 31 7 6 10 12 10 29 - 7 5 33
12% 13% 12% 15% 10% 10% 14% 9% 9% 14% 13% 13% 12% 2% 12% 12%
1 1 - - - 2 - 2 - - - 2 - 2 - - - 2
1% 1% 3% 1% 2% 1% 1%
24 10 8 13 9 4 4 18 12 7 9 8 10 29 3 1 3 31
14% 7% 13% 11% 15% 6% 44% 8% 16% 10% 13% 9% 13% 12% 25% 3% 7% 12%
1 - - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1 - 1
1% 2% % 1% 3% #9%
2 2 - 1 1 2 - 3 1 1 1 - 2 3 - - 1 3
1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1%
5 3 2 3 - 3 - 3 5 3 2 2 1 5 - 1 1 7
3% 2% 3% 3% 4% 1% 7% 4% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 3%
5 3 3 4 1 - - 5 3 3 2 3 - 7 - 1 1 7
3% 2% 5% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 3%
9% 81 33 64 41 41 2 140 37 38 41 55 44 148 7 17 25 154
56% 60% 55% 54% 66% 59% 22% 62% 49% 57% 58% 59% 57% 59% 58% 53% 58% 58%
12 14 5 11 2 8 3 18 5 7 6 7 6 20 2 4 4 22
7% 10% 8% 9% 3% 12% 33% 8% 7% 10% 8% 8% 8% 8% 17% 12% 9% 8%
1 2 - 3 - - - 2 1 - - 2 1 3 - - 1 2
1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%



9. who would be your second choice?

BASE: THOSE WITH FIRST

CHOICE

Ryan Binkley

Doug Burgum

Chris Christie

Ron DeSantis

Larry Elder

Nikki Haley

Asa Hutchinson

Perry Johnson

Mike Pence

vivek Ramaswamy

Tim Scott

ponald Trump

Undecided

Refused

280
100

1%

12
4%

95
34%
5
2%
35
12%
4
1%

*94

13
5%

16
6%

10
4%

24
9%

53
19%

9
3%

Table Q9 Page 4

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE-  NORTH MID- IN
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO

159 119 55 104 60 61 6 205 69 60 65 84 70 228 10 28 38 242
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
2 1 1 1 - 1 - 3 - 1 1 - 1 3 - - - 3
1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1%
7 5 2 3 5 2 2 6 4 2 3 4 3 9 - 1 1 11
4% 4% 4% 3% 8% 3%  33% 3% 6% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 3% 5%
59 35 18 35 15 27 1 71 23 29 13 25 28 80 2 8 12 83
37%  29%  33% 34% 25% 44%  17%  35% 33%  48% 20% 30% 40% 35% 20% < 29% 32% 34%
3 2 2 1 1 1 - 4 1 1 3 1 - 4 - - 2 3
2% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 5% 1% 2% 5% 1%
16 19 6 15 4 10 - 30 5 5 10 9 11 29 - 5 31
10% 16% 11%  14% 7%  16% 15% 7% 8% 15% 11% 16%  13% 18%  11%  13%
2 2 1 1 2 - - 2 2 - 3 - 1 2 1 - 1 3
1% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 5% 1% 1%  10% 3% 1%
- 1 - - 1 - - 1 - - - - 1 1 - - - 1
1% 2% *% 1% %9 *9
5 8 1 5 5 2 1 11 1 4 3 3 3 11 1 - 2 11
3% 7% 2% 5% 8% 3% 17% 5% 1% 7% 5% 4% 4% 5%  10% 5% 5%
13 3 3 5 4 4 - 7 9 3 4 5 3 12 - 3 - 16
8% 3% 5% 5% 7% 7% 3% 13% 5% 6% 6% 4% 5% 11% 7%
8 2 1 5 4 - - 7 3 - 2 8 - 9 1 - 2 8
5% 2% 2% 5% 7% 3% 4% 3%  10% 4%  10% 5% 3%
16 8 6 12 4 2 - 19 5 6 8 6 4 20 - 3 3 21
10% 7%  11%  12% 7% 3% 9% 7%  10%  12% 7% 6% 9% 11% 8% 9%
23 29 12 19 11 11 2 37 14 8 13 18 14 40 5 8 10 43
14%  24% 22% 18% 18% 18% 33% 18% 20% 13% 20% 21% 20% 18% 50% 29% 26% 18%
5 4 2 2 4 1 - 7 2 1 2 5 1 8 - - 1 8
3% 3% 4% 2% 7% 2% 3% 3% 2% 3% 6% 1% 4% 3% 3%



10. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very

unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?

BASE: VOTING IN
REPUBLICAN PRIMARY

1 - very unenthusiastic

10 - very enthusiastic

Undecided

Refused

Mean

309
100

47
15%
7
2%
4
1%

4
1%

32
10%

16
5%

23
7%

26
8%
3%
137
44%

4
1%

Table Q10 Page 5

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND/

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
172 135 60 118 62 69 9 225 75 67 71 93 77 251 12 32 43 266
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
31 16 12 15 11 9 6 25 16 10 14 10 13 39 2 3 3 44
18% 12% 20% 13% 18% 13% 67% 11% 21% 15% 20% 11% 17% 16% 17% 9% 7% 17%
5 2 - 3 2 2 - 3 4 1 1 3 2 6 - 1 - 7
3% 1% 3% 3% 3% % 5% 1% 1% 3% 3% 2% 3% 3%
1 3 2 1 - 1 - 4 - - 1 1 2 4 - - 2 2
1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 5% 1%
2 2 - 2 2 - - 3 1 - 1 - 3 4 - - - 4
9% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 4% 2% 2%
15 16 6 14 7 5 - 23 9 11 510 6 25 3 2 6 26
9% 12% 10% 12% 11% 7% 10% 12% 16% 7% 11% 8% 10% 25% 6% 14% 10%
12 4 4 7 2 3 - o1u 5 8 4 1 3 13 1 2 2 14
7% 3% 7% 6% 3% 4% 5% 7% 12% 6% 1% 4% 5% 8% 6% 5% 5%
1 12 6 10 5 2 - 18 5 5 6 8 4 20 - 2 2 21
6% 9% 10% 8% 8% 3% 8% 7% 1% 8% 9% 5% 8% 6% 5% 8%
1 15 2 7 6 11 1 17 8 5 5 6 10 20 1 5 3 23
6% 11% 3% 6% 10% 16% 11% 8% 11% 7% 7% 6% 13% 8% 8% 16% 7% 9%
7 2 - 7 1 1 - 5 4 2 2 2 3 7 - 2 - 9
4% 1% 6% 2% 1% 2% 5% 3% 3% 2% 4% 3% 6% 3%
75 61 28 51 26 32 2 113 22 24 32 50 30 110 5 14 25 112
44%  AS%  AT%  43%  42%  46%  22% 50% 29% 36% 45%  54% 39%  44%  42%  44%  58%  42%
2 2 - 1 - 3 - 3 1 1 - 2 1 3 - 1 - 4
1% 1% 1% 4% % 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2%
6.92 7.32 6.83 7.21 6.81 7.42 3.78 7.54 6.19 6.79 6.93 7.66 6.82 7.04 6.75 7.71 7.88 6.97

7.10



11. 1f the Democratic primary or caucus in your state was held today and the candidates were Joe Biden or Marianne
williamson, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time?

BASE: VOTING IN
DEMOCRATIC PRIMARY
Joe Biden

Marianne williamson

Undecided

Refused

289
100

211
73%

31
11%

44
15%

Table Q11 Page 6

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND/

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
108 178 75 77 74 63 239 4 46 73 68 74 73 187 58 26 69 220
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

81 128 55 53 55 48 184 2 25 46 44 59 61 140 45 19 52 159
75%  72%  73% 69% 74% 76% 77% 50% 54% 63% 65% 80% 84% /5% 78% 73% 75% 72%
12 19 8 11 7 5 17 1 13 12 10 3 6 18 6 2 6 25
11%  11% 11%  14% 9% 8% 7%  25%  28%  16%  15% 4% 8% 10%  10% 8% 9%  11%
14 29 10 13 11 10 36 1 7 14 13 11 6 27 6 5 10 34
13% 16% 13% 17% 15% 16%  15% 25% 15% 19% 19%  15% 8% 14% 10% 19% 14%  15%
1 2 2 - 1 - 2 - 1 1 1 - 2 1 - 1 2

1%

1%

1%

3%

1%

2%

1%

1
1%

1%

1%

2%

1%



12. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very

unenthusiastic and 10 is

BASE: VOTING IN
DEMOCRATIC PRIMARY

1 - very unenthusiastic

10 - very enthusiastic

Undecided

Refused

Mean

very enthusiastic?

289
100

25
9%

9
3%

11
4%

18
6%

47
16%

28
10%

44
15%

43
15%

17
6%

44
15%

1%

Table Q12 Page 7

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND/

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
108 178 75 77 74 63 239 4 46 73 68 74 73 187 58 26 69 220
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

12 13 10 7 4 4 13 1 11 6 11 4 3 16 4 1 7 18
11% 7% 13% 9% 5% 6% 5%  25%  24% 8%  16% 5% 4% 9% 7% 4%  10% 8%
5 4 1 1 2 5 5 - 4 6 2 - 1 8 1 - 3 6
5% 2% 1% 1% 3% 8% 2% 9% 8% 3% 1% 4% 2% 4% 3%
4 6 4 4 2 1 10 - 1 4 4 2 1 8 1 1 4 7
4% 3% 5% 5% 3% 2% 4% 2% 5% 6% 3% 1% 4% 2% 4% 6% 3%
6 11 1 6 7 4 12 1 5 8 4 5 1 11 4 2 3 15
6% 6% 1% 8% 9% 6% 5%  25% 11%  11% 6% 7% 1% 6% 7% 8% 4% 7%
16 31 18 7 11 11 38 1 8 14 13 11 9 31 8 5 12 35
15%  17%  24% 9%  15% 17% 16%  25% 17% 19% 19% 15% 12% 17% 14% 19% 17% 16%
13 15 9 7 5 7 26 - 2 8 6 9 5 20 3 4 5 23
12% 8%  12% 9% 7% 11%  11% 4%  11% 9%  12% 7%  11% 5%  15% 7% 10%
18 25 11 10 11 12 37 - 7 9 9 12 14 21 15 5 10 34
17% 14%  15% 13% 15% 19%  15% 15% 12% 13% 16% 19% 11% 26% 19% 14%  15%
15 28 10 11 12 10 39 1 3 9 10 11 13 32 7 4 8 35
14%  16% 13% 14% 16% 16%  16%  25% 7% 12%  15%  15%  18%  17%  12%  15% 12%  16%
7 10 1 6 6 4 16 - 1 2 6 5 4 11 3 1 5 12
6% 6% 1% 8% 8% 6% 7% 2% 3% 9% 7% 5% 6% 5% 4% 7% 5%
10 34 10 17 13 4 41 - 3 6 3 14 21 27 12 3 11 33
9%  19% 13% 22% 18% 6%  17% 7% 8% 4%  19% 29% 14% 21% 12% 16%  15%
2 1 - 1 1 1 2 - 1 1 - 1 1 2 - - 1 2
2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
5.90 6.54 5.84 6.63 6.63 5.97 6.63 4.50 4.58 5.46 5.46 6.79 7.43 6.20 6.74 6.42 6.12 6.33



13. 1f the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden,
Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel west?

Total

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Independent Robert F.
Kennedy Jr.

Independent Cornel West

Undecided

Refused

1000
100

366
37%

365
36%

132
13%

42
4%

79
8%

16

Table Q13 Page 8

Republican bonald Trump,

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND/

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
157 206 93 99 93 81 265 5 93 85 86 92 101 241 65 37 78 287
33%  41%  45% 29% 39% 38% 81% 2%  29%  35%  35% 33% 45% 35% 54% 32% 46%  35%
206 156 64 140 87 74 10 250 95 76 88 114 85 282 16 40 52 311
43%  31% 31% 42%  36%  34% 3% 81% 30% 32%  35% 41% 38% 42% 13% 35% 31% 38%

57 73 26 45 31 30 24 27 75 43 33 38 17 86 17 21 16 114
12%  14%  12% 13% 13%  14% 7% 9% 23% 18% 13%  14% 8% 13% 14% 18% 9%  14%
19 21 6 17 8 11 20 7 15 16 14 4 8 28 9 3 8 34
4% 4% 3% 5% 3% 5% 6% 2% 5% 7% 6% 1% 4% 4% 8% 3% 5% 4%
33 46 15 30 17 17 6 15 39 18 23 28 9 34 12 10 11 68
7% 9% 7% 9% 7% 8% 2% 5%  12% 7% 9%  10% 4% 5%  10% 9% 7% 8%
10 5 4 5 5 2 1 5 4 3 4 2 5 8 1 4 4 9
2% 1% 2% 1% 2% 1% *% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1%

2%



14. who would be your second choice?

BASE: THOSE WITH FIRST
CHOICE

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Independent Robert F.
Kennedy Jr.

Independent Cornel West

Undecided

Refused

905
100

46
5%

54
6%

236
26%

149
16%

324
36%

96

Table Q14 Page 9

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO

439 456 189 301 219 196 319 289 278 220 221 248 211 637 107 101 154 746
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

17 26 10 15 11 10 21 5 20 21 8 10 7 26 10 7 8 38

4% 6% 5% 5% 5% 5% 7% 2% 7% 10% 4% 4% 3% 4% 9% 7% 5% 5%

29 25 14 19 10 11 7 15 30 18 19 11 5 32 6 14 9 45

7% 5% 7% 6% 5% 6% 2% 5%  11% 8% 9% 4% 2% 5% 6%  14% 6% 6%
122 114 47 82 63 44 55 113 67 53 71 65 46 175 27 23 36 200
28%  25%  25%  27%  29%  22% < 17%  39% @ 24%  24%  32% 26% < 22% 27%  25% 23% 23% 27%

68 80 35 47 31 36 74 17 58 44 42 30 33 107 22 13 33 116
15% 18% 19% 16%  14% 18%  23% 6% 21% 20% 19% 12% 16% 17% 21% 13% 21% 16%
156 165 61 109 77 77 125 102 83 70 64 103 84 222 35 36 53 269
36%  36% 32% 36% 35% 39% 39% 35% 30% 32% 29% 42% 40% 35% 33% 36% 34% 36%

47 46 22 29 27 18 37 37 20 14 17 29 36 75 7 8 15 78
11%  10%  12%  10%  12% 9%  12%  13% 7% 6% 8% 12% 17%  12% 7% 8% 10%  10%

11%



Table Q15 Page 10

15. A_centrist group called “No Labels” is considering nominating a bipartisan ticket for president made up of a
Republican and a Democrat. would you seriously consider voting for them?

Total

Yes

No

would depend on who they
nominated

Undecided

Refused

1000
100

264
26%

411
41%

227
23%

87
9%

11

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND/

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
133 130 56 92 65 51 76 57 124 62 80 77 44 182 36 24 42 220
28%  26%  27% 27% < 27% 24% 23% 18% 39% 26% 32% 28% 20% 27% 30% 21% 25% @ 27%
212 191 79 137 101 94 164 140 93 95 90 103 119 289 52 49 75 336
44%  38% 38% 41%  42%  44% 50% 45% 29% 39% 36% 37% 53% 43% 43% 43% 44% 41%

92 135 52 72 50 53 67 76 77 56 57 71 42 151 23 23 33 193
19%  27%  25%  21%  21%  25% @ 21%  25%  24%  23% 23% 26% 19% 22% 19% 20% 20% @ 23%
38 48 19 32 20 16 19 32 26 26 17 25 18 53 9 15 17 69
8% 9% 9%  10% 8% 7% 6%  10% 8%  11% 7% 9% 8% 8% 8% 13%  10% 8%
7 3 2 3 5 1 - 4 1 2 4 2 2 4 - 4 2 5
1% 1% 1% 1% 2% *% 1% *% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1%

1%



Table Q16 Page 11

16. Earlier you indicated you would vote for Donald Trump. In your own words, what circumstance would prevent you from

voting for Donald Trump?

BASE: VOTING FOR TRUMP
None/Nothing/No
circumstances

Not_nominate/Not on the
ballot/Not running

Other/Better candidate
He was 1in jail/Corrupt/
Murder

He died

I couldn't vote
Changed his views/
policies

His behavior/what he
says

Oother

pon't know/No answer/
Refused

365
100

100
27%

55
15%

52
14%

43
12%

22
6%

15
4%

13
4%

11
3%

15
4%

39

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND/

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
206 156 64 140 87 74 10 250 95 76 88 114 85 282 16 40 52 311
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

54 45 18 38 23 21 2 73 21 20 20 40 20 80 7 10 20 80
26%  29%  28%  27% 26% 28% 20% < 29% < 22% 26% 23% 35% 24% 28% 44% 25% 38% 26%
32 23 8 20 15 12 1 35 17 7 17 16 14 43 1 6 5 50
16%  15%  12%  14% 17% 16% 10% 14% 18% 9%  19% 14% 16%  15% 6%  15% 10% 16%
30 22 11 19 13 9 - 35 17 17 16 10 9 41 3 4 9 43
15%  14%  17% 14% 15%  12% 14%  18%  22%  18% 9% 11% 15% 19% 10% 17%  14%
25 18 8 20 7 8 2 30 11 13 10 10 10 36 1 4 5 38
12%  12%  12%  14% 8% 11%  20%  12% 12% 17% 11% 9%  12%  13% 6% 10% 10%  12%
14 7 3 6 5 8 1 17 3 1 6 7 8 18 - 4 4 17
7% 4% 5% 4% 6% 11%  10% 7% 3% 1% 7% 6% 9% 6% 10% 8% 5%
7 8 1 8 - 6 - 9 5 1 1 7 6 12 - 2 1 14
3% 5% 2% 6% 8% 4% 5% 1% 1% 6% 7% 4% 5% 2% 5%
10 3 4 3 4 2 2 10 1 8 4 - 1 5 1 4 2 11
5% 2% 6% 2% 5% 3%  20% 4% 1%  11% 5% 1% 2% 6%  10% 4% 4%
6 5 1 6 2 2 1 7 3 2 3 2 4 8 1 1 - 11
3% 3% 2% 4% 2% 3%  10% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 6% 2% 4%
11 4 2 7 3 3 - 9 6 2 3 7 3 12 - 2 3 11
5% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 6% 3% 3% 6% 4% 4% 5% 6% 4%
17 21 8 13 15 3 1 25 11 5 8 15 10 27 2 3 3 36
8%  13%  12% 9%  17% 4%  10%  10%  12% 7% 9%  13% 12% 10%  12% 8% 6%  12%

11%



Table Q17 Page

17. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as

president?

Total

Strongly approve

Approve

Disapprove

Strongly disapprove

Undecided

Refused

1000
100

130
13%

268
27%

151
15%

412
41%

33
3%

12

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND/

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

49 80 35 31 40 24 106 4 19 22 19 39 49 93 22 11 22 108
10%  16%  17% 9%  17% 11%  33% 1% 6% 9% 8%  14% 22% 14% 18% 10% 13%  13%
110 155 58 89 65 56 168 10 81 72 71 67 57 168 55 26 54 213
23%  31%  28% 26%  27% 26%  52% 3%  25% 30% 29%  24%  25%  25% 46%  23%  32% 26%

77 73 28 57 33 33 23 49 74 39 49 38 24 91 20 24 23 128
16%  14% 13% 17% 14% 15% 7% 16%  23% 16% 20% 14% 11% 13% 17% 21% 14% 16%
224 184 77 147 92 96 17 244 129 98 100 127 84 306 20 46 64 345
46%  36% 37% 44%  38%  45% 5% 79% 40% 41%  40%  46%  37%  45% 17% 40%  38%  42%

18 14 8 10 10 5 12 2 16 10 6 7 9 19 3 7 6 26

4% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 1% 5% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 6% 4% 3%

4 1 2 2 1 1 - - 2 - 3 - 2 2 - 1 - 3

1%

1%

* %

1%

% %

% %

1%

1%

1%

*%

1%



21. Democratic Party

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

BANNER 1

Table Q21 Page 16

DEMOGRAPHICS

FE-

TOTAL MALE MALE

1000
100

366
37%

509
51%

125
12%

482
100

146
30%

281
58%

55
11%

507
100

216
43%

222
44%

69
14%

NORTH
EAST

208
100

90
43%

99
48%

19
9%

MID-

SOUTH WEST WEST

336
100

103
31%

187
56%

46
14%

241
100

98
41%

106
44%

37
15%

215
100

75
35%
117
54%

23
11%

IND/
DEM REP OTH 18-34

326 309 321 241
100 100 100 100

266 14 86 77
82% 5%  27%  32%

36 271 176 126
11%  88%  55%  52%

24 24 59 38
7% 8% 18%  16%

35-49 50-64 65+

248
100

87
35%

128
52%

33
13%

278
100

96
35%

150
54%

32
12%

225
100

103
46%

102
45%

20
9%

WHITE BLACK HISP

679
100

238
35%

377
56%

64
9%

22%

19
16%

115
100

34
30%

63
55%

18
16%

UNION
MEMBER
YES NO
169 823
100 100
75 291
44%  35%
79 427
47%  52%
15 105

9%

13%



22. Republican Party

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

1000
100

318
32%

518
52%

164

BANNER 1

Table Q22 Page 17

DEMOGRAPHICS

GENDER

FE-
TOTAL MALE MALE
482 507
100 100
167 151
35%  30%
238 271
49%  53%
77 85
16%  17%

16%

NORTH
EAST

208
100

56
27%

121
58%

31
15%

MID-

SOUTH WEST WEST

336
100

123
37%

149
44%

64
19%

241
100

74
31%
123
51%

44
18%

215
100

65
30%

125
58%

25
12%

IND/
DEM REP OTH 18-34

326 309 321 241
100 100 100 100

21 209 81 69
6%  68%  25% < 29%

278 55 170 133
85%  18%  53%  55%

27 45 70 39
8%  15%  22%  16%

35-49 50-64 65+

248
100

90
36%

123
50%

35
14%

278
100

86
31%

143
51%

49
18%

225
100

71
32%

117
52%

37
16%

WHITE BLACK HISP

679
100

239
35%

355
52%

85
13%

22
18%

70
58%

28
23%

115
100

35
30%

57
50%

23
20%

UNION
MEMBER
YES NO
169 823
100 100
47 270
28%  33%
97 419
57%  51%
25 134
15%  16%



23. Kamala Harris

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

1000
100

19
2%

330
33%

533
53%

118

Table Q23 Page 18

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
8 11 7 5 5 2 5 3 10 3 5 6 5 9 3 4 3 15
2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2%
125 201 69 107 84 70 230 8 87 79 82 82 86 217 66 31 66 264
26%  40%  33%  32% 35% 33% 71% 3% 27% 33% 33% 29% 38% 32% 55% 27% 39% 32%
296 231 109 189 121 114 53 275 181 127 136 153 112 379 33 66 76 454
61% 46% 52% 56% 50% 53% 16% 89% 56% 53% 55% 55% 50% 56% 28% 57% 45%  55%
53 64 23 35 31 29 38 23 43 32 25 37 22 74 18 14 24 90
11%  13% 11% 10% 13% 13% 12% 7% 13% 13% 10% 13% 10% 11% 15% 12% 14% 11%

12%



24. U.S. Senate

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

1000

100

362
36%

417
42%

221
22%

Table Q24 Page 19

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER PARTY ID AGE RACE MEMBER
MID- IN

TOTAL MALE MALE SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
482 241 326 309 321 241 248 278 225 679 120 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
162 90 169 88 100 83 88 101 88 250 56 59 302
34% 37% 52% 28% 31% 34% 35% 36% 39% 37% 4% 35%  37%
225 92 95 154 148 96 111 119 88 293 32 71 344
47% 38% 29%  50%  46%  40%  45%  43%  39% 43%  27% 42%  42%
95 59 62 67 73 62 49 58 49 136 32 39 177
20% 24% 19%  22%  23% 26% 20% 21% @ 22%  20% @ 27% 23%  22%



25. U.S. House of Representatives

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

1000
100

245
24%

539
54%

216

Table Q25 Page 20

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
110 133 42 92 59 52 71 106 64 64 51 68 61 168 33 31 39 205
23%  26%  20%  27% @ 24% 24%  22%  34% 20% < 27% 21% 24% 27% 25% 28% 27% 23% 25%
280 252 123 175 122 119 202 129 191 119 145 152 120 385 51 59 91 446
58% 50% 59% 52% 51% 55% 62% 42% 60% 49% 58% 55% 53% 57% 42% 51% 54%  54%
92 122 43 69 60 44 53 74 66 58 52 58 44 126 36 25 39 172
19%  24% 21% 21%  25% 20%  16% 24% 21% 24% 21% 21% 20% 19% 30% @ 22% 23% 21%

22%



Table Q27 Page 22

27. The short-term government funding bill runs out on November 17th. which of the following approaches do you support?

Total

Negotiating a compromise
to avoid a government
shutdown.

Standing firm on demands
to cut government
spending, even if it
means a government
shutdown.

Undecided

1000
100

612
61%

309
31%

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
263 345 139 202 142 129 288 113 191 149 163 158 138 417 88 68 112 498
55% 68% 67% 60% 59% 60% 88% 37% 60% 62% 66% 57% 61% 61% 73% 59% 66% 61%
189 115 50 104 80 75 20 170 106 77 70 94 68 219 21 39 46 260
39%  23%  24% 31% 33%  35% 6%  55% 33% 32% 28% 34% 30% 32% 18% 34% 27% 32%
30 47 19 30 19 11 18 26 24 15 15 26 19 43 11 8 11 65

79
8%

6%

9%

9%

9%

8%

5%

6%

8%

7%

6%

6%

9%

8%

6%

9%

7%

7%

8%



28. which of the following two statements comes closest to your view, even if neither is exactly correct?

Total

Congress needs to elect
a Speaker as soon as
possible to fund
immediate needs like
support for Israel,
ukraine, and to prevent
a government shutdown 1in
November.

I don't care if Congress
elects a Speaker. Every
day that goes by without
a Speaker means that
congress can't waste
more of our tax dollars.

Undecided

1000
100

671
67%

247
25%

82

Table Q28 Page 23

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
311 356 142 225 159 145 281 176 190 141 167 187 174 477 80 64 107 563
65% 70% 68% 67% 66% 67% 86% 57% 59% 59% 67% 67% 77% 70% 67% 56% 63% 68%
134 110 43 88 60 56 31 106 102 78 65 63 38 154 30 39 48 197
28%  22% 21%  26%  25% 26% < 10%  34%  32% 32% 26% 23% 17% 23% 25% 34% 28% 24%
37 41 23 23 22 14 14 27 29 22 16 28 13 48 10 12 14 63
8% 8%  11% 7% 9% 7% 4% 9% 9% 9% 6%  10% 6% 7% 8%  10% 8% 8%

8%



Total

Economic recovery

Stagnation

Recession

Depression

Undecided

Refused

1000
100

213
21%

233
23%

323
32%

164
16%

59
6%

Table Q29 Page 24
29. when it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression?
BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE-  NORTH MID- IND
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO

482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
98 113 49 62 53 49 143 14 49 32 41 60 79 144 34 25 41 171
20%  22% 24%  18%  22%  23%  44% 5%  15% 13% 17% 22% 35% 21% 28% 22% 24% 21%
132 100 53 78 52 50 73 66 85 59 68 62 44 169 28 18 44 189
27%  20%  25% @ 23%  22% 23% 22% 21%  26% 24% 27% 22% 20% 25% 23% 16% 26%  23%
151 169 58 120 77 68 64 134 111 85 84 92 58 221 29 40 50 273
31%  33%  28% 36%  32% 32% 20% 43% 35% 35% 34% 33% 26% 33% 24% 35% 30% 33%
76 84 29 61 37 37 23 80 56 47 41 45 30 105 21 24 24 139
16%  17% 14% 18% 15% 17% 7% 26% 17% 20% 17% 16%  13%  15% 18% 21% 14% 17%
21 38 16 14 19 10 22 12 18 17 12 18 11 36 7 7 10 47
4% 7% 8% 4% 8% 5% 7% 4% 6% 7% 5% 6% 5% 5% 6% 6% 6% 6%

4 3 3 1 3 1 1 3 2 1 2 1 3 4 1 1 - 4
1% 1% 1% *% 1% *% *% 1% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% *%

1%



Table Q36 Page

36. our nation’s leaders in the white House and Congress are pledging to handle the major challenges the nation faces.

How much confidence do you have in the nation’s Tleaders to handle the major challenges the nation faces?

Total

A lot of confidence

Some confidence

very little confidence

No confidence

Undecided

Refused

1000
100

41

4%
324
32%

345
34%

270
27%

14
1%

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND/

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

19 22 10 14 15 2 32 5 4 9 6 11 15 26 9 3 9 32
4% 4% 5% 4% 6% 1%  10% 2% 1% 4% 2% 4% 7% 4% 8% 3% 5% 4%
144 178 73 108 72 71 172 52 87 69 74 83 9% 224 49 29 60 262
30% 35%  35% 32% 30% 33% 53% 17% 27% 29% 30% 30% 43% 33% 41% 25% 36% 32%
172 170 63 123 90 69 89 117 131 99 90 92 61 226 45 40 48 295
36%  34%  30% 37% 37% 32% 27% 38% 41% 41% 36% 33% 27% 33% 38% 35% 28% 36%
139 126 58 83 58 71 24 131 96 63 74 82 51 193 15 39 49 221
29%  25%  28%  25%  24%  33% 7%  42% 30% 26% 30% 29% 23% 28% 12%  34% 29% 27%
6 8 3 6 3 2 7 4 1 1 3 7 1 8 2 2 1 13
1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% *% *% 1% 3% *% 1% 2% 2% 1% 2%
2 3 1 2 3 - 2 - 2 - 1 3 2 - 2 2 -

1%

7'.‘%

1%

1%

1%

1%

1%

+*0,
0

2%

1%



37. How would you
conservative?

Total

very Tliberal

Liberal

Moderate

conservative

Very conservative

other

pon’t know

describe your own political viewpoint - very Tliberal, liberal, moderate, conservative, very

1000
100

83
8%

190
19%

335
34%

264
26%

82
8%
1%
37

Table Q37 Page

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND/

TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

31 50 16 26 23 18 64 3 14 34 23 15 11 59 7 11 16 67
6%  10% 8% 8%  10% 8%  20% 1% 4%  14% 9% 5% 5% 9% 6%  10% 9% 8%
73 113 51 50 51 38 132 9 44 51 42 48 48 124 36 20 48 141
15%  22%  25% 15% 21% 18%  40% 3%  14% 21% 17% 17% 21%  18%  30% < 17% 28%  17%
163 172 69 115 76 75 99 65 158 76 93 99 65 217 49 37 48 285
34%  34%  33% 34%  32% 35% 30% 21% 49% 32% 38% 36% 29% 32% 41% 32% 28% 35%
147 115 42 104 66 52 24 150 81 57 63 77 65 187 22 32 40 224
30%  23%  20% 31% @ 27% @ 24% 7%  49%  25%  24%  25% < 28% 29% < 28% 18%  28% 24% 27%
45 36 17 28 17 20 3 70 6 12 14 25 30 64 3 10 12 70
9% 7% 8% 8% 7% 9% 1%  23% 2% 5% 6% 9%  13% 9% 2% 9% 7% 9%

6 2 3 2 1 3 2 2 4 4 2 2 1 7 - 1 1 8
1% *% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1%
17 19 10 11 7 9 2 10 14 7 11 12 5 21 3 4 4 28
4% 4% 5% 3% 3% 4% 1% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3%

4%



38. Are any members of your household union members, yes or no?

Total

Yes

No

Undecided

Refused

BANNER 1

Table Q38 Page 33

DEMOGRAPHICS

FE-

TOTAL MALE MALE

1000
100

169
17%

823
82%

+*0,
0

1%

482
100

71
15%

407
84%

1%

NORTH
EAST

208
100

45
22%

161
77%

+*0,
0

%O
o

336
100

31
9%

304
90%

%9

MID-

241
100

50
21%

187
78%
%9

1%

215
100

43
20%

171
80%

326 309 321 241
100 100 100 100

44 43 42
22%  14%  13%  17%

251 265 275 199
77%  86%  86%  83%

1 - 1 -
%9 *9%

1 - 2 -
*% 1%

35-49 50-64 65+

248
100

40
16%

205
83%
%%

1%

278
100

52
19%

224
81%
%9

%

225
100

35
16%

188
84%

UNION
MEMBER

WHITE BLACK HISP

679
100

99
15%

579
85%

*94

120
100

25
21%

95
79%

115
100

28
24%

83
72%
1
1%

3%



39. what is the highest Tevel of education you have completed?

Total

some high school
High school graduate
Some college
Trade/technical/
vocational training
Ccollege graduate
Master’s or PhD

Undecided

Refused

1000
100

47
5%
232
23%

268
27%

59
6%
235
24%

150
15%

+*0,
0

BANNER 1

Table Q39 Page 34

DEMOGRAPHICS

GENDER

FE-
TOTAL MALE MALE
482 507
100 100
33 14
7% 3%
101 129
21%  25%
112 150
23%  30%
34 25
7% 5%
126 107
26%  21%
71 79
15%  16%
- 1
* %
5 2

1%

1%

336
100

19
6%
78
23%

90
27%

20
6%
85
25%

43
13%

R

MID-

241
100

11
5%

62
26%

62
26%

18
7%

48
20%

36
15%
1
%9

1%

215
100
5
2%

48
22%

58
27%

10
5%

52
24%

39
18%

1%

326 309 321 241
100 100 100 100

10 20 17 18
3% 6% 5% 7%

77 71 49
21%  25%  22%  20%

86 86 87 79
26%  28% 27%  33%

15 19 21 9
5% 6% 7% 4%

75 76 78 68
23%  25%  24%  28%

72 30 43 18
22% 10% 13% 7%
%

¥ % % % 1%

35-49 50-64 65+

248
100

13
5%
53
21%

68
27%

21
8%
58
23%

32
13%

278
100

8
3%

74
27%
83
30%
15
5%
44
16%

52
19%

225
100
8
4%

53
24%

37
16%

14
6%

63
28%
47
21%

+*0,
0

1%

UNION
MEMBER

WHITE BLACK HISP

679
100

25
4%

156
23%

177
26%

40
6%

167
25%

110
16%
1
5‘:%

*%

120
100
7
6%

27
22%

35
29%
7
6%

24
20%

20
17%

115
100
6
5%

30
26%

28
24%
8%

26
23%

13
11%

YES N



Total

Multiple times a week

once a week

once a month

A few times a year

Rarely

Never

Undecided

Refused

1000
100

97
10%

210
21%

78
8%

172
17%

207
21%

218
22%

+*0,
0

13

Table Q40 Page 35
40. How often do you attend events at a religious congregation or services? would you say...?
BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE-  NORTH MID- IN
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH  18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO
482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
41 54 14 40 27 16 17 44 31 26 19 25 27 58 19 12 13 83
9%  11% 7%  12%  11% 7% 5% 14% 10%  11% 8% 9%  12% 9%  16%  10% 8%  10%
97 113 43 70 58 39 59 85 56 29 54 58 67 130 34 31 38 170
20%  22% 21% 21%  24% 18%  18%  28% 17%  12% 22% 21% 30% 19% 28% 27% 22% 21%
27 51 18 29 18 13 23 28 23 17 15 25 21 56 13 3 11 66
6%  10% 9% 9% 7% 6% 7% 9% 7% 7% 6% 9% 9% 8%  11% 3% 7% 8%
91 80 32 66 37 37 50 47 67 31 52 54 33 119 17 18 32 140
19% 16%  15% 20% 15% 17%  15% 15% 21% 13% 21% 19% 15% 18% 14% 16% 19% 17%
111 94 58 60 45 44 73 60 69 59 45 57 44 142 21 24 33 174
23% 19% 28% 18% 19% 20% 22% 19% < 21% 24% 18% 21% 20% 21% 18% 21% 20% @ 21%
107 106 42 65 49 62 102 38 69 78 56 55 29 161 16 26 40 178
22%  21%  20% 19% 20% < 29% 31% 12% 21% 32% 23% 20% 13% 24% 13%  23% 24% @ 22%
2 3 - 1 3 1 1 4 - - 2 - 3 5 - - 2 3
*% 1% *% 1% *% *% 1% 1% 1% 1% 1% *%
6 6 1 5 4 3 1 3 6 1 5 4 1 8 - 1 - 9
1% 1% *% 1% 2% 1% *% 1% 2% *% 2% 1% *% 1% 1% 1%

1%



41. what comes closest to your belief about humans and evolution?

Total

Humans evolved into
their present form
without divine
intervention

Humans evolved into
their present form, but
God directed the process

Humans did not evolve.
They were created in
their present form by
God

Undecided

Refused

1000
100

286
29%

243
24%

369
37%

78
8%

24

Table Q41 Page 36

BANNER 1
DEMOGRAPHICS

UNION

GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO

482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
140 141 63 84 63 76 153 41 89 89 74 67 56 221 15 31 53 233
29%  28% 30% 25% 26%  35% A7% 13% 28% 37% 30% 24% 25% 33% 12% 27% 31% 28%
127 115 61 76 56 50 75 72 87 72 52 60 57 165 29 28 37 205
26%  23% 29%  23%  23%  23% 23% 23% 27% 30% 21% 22% 25% 24% 24% 24% 22%  25%
162 204 65 139 95 70 76 165 107 60 100 116 88 235 66 41 60 307
34% 40%  31% 41% 39%  33% 23% 53% 33% 25% 40% 42% 39% 35% 55% 36% 36% 37%
42 36 14 31 19 14 16 24 30 14 16 28 20 44 9 11 14 64
9% 7% 7% 9% 8% 7% 5% 8% 9% 6% 6%  10% 9% 6% 8%  10% 8% 8%
11 11 5 6 8 5 6 7 8 6 6 7 14 1 4 5 14

2%

2%

2%

2%

2%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

3%

4
2%

2%

1%

3%

3%

2%



42. what TV news or commentary source do you trust the most?

Total

CNN

MSNBC

FOX NEWS

ABC

NBC

CBS

C-SPAN

NEWSMAX

PBS/NPR

ONE AMERICA NEWS NETWORK

None of Them

Undecided

1000
100

86
9%
66
7%

140

14%
41
4%
42
4%
35
1%
28
3%
70
7%

179

18%
16
2%

255
26%

BANNER 1

Table Q42 Page

DEMOGRAPHICS

GENDER
FE-

TOTAL MALE MALE
482 507
100 100
40 45
8% 9%
21 45
4% 9%
78 62
16% 12%
15 26
3% 5%
21 21
4% 4%
17 18
4% 4%
14 14
3% 3%
35 34
% 7%
83 95
17%  19%
9 7
2% 1%
129 119
27%  23%
20 21

42
4%

4%

4%

5
2%

11
5%

45
22%
1%
58
28%

3%

MID-

SOUTH WEST WEST

336
100

31
9%

18
5%

57
17%

19
6%

12
4%

9
3%

13
4%

22
7%

46
14%
2%

89
26%

13
4%

241
100

22
9%

18
7%

39
16%
2%
12
5%
8
3%

4
2%

11
5%

50
21%
1%

54
22%

15
6%

215
100

15
7%

14
7%

25
12%
4%
8
4%
8
4%

6
3%

26
12%

38
18%
5
2%
54
25%

7
3%

IND/
DEM REP OTH 18-34
326 309 321 241
100 100 100 100

50 11 24 23
15% 4% 7% 10%

4 12 10
15% 1% 4% 4%

11 92 30 22
3%  30% 9% 9%

18 10 13 8
6% 3% 4% 3%

22 10 10 3
7% 3% 3% 1%

9 8 17 6
3% 3% 5% 2%

7 9 12 12
2% 3% 4% 5%

2 46 19 12
1%  15% 6% 5%

111 10 54 57
34% 3%  17%  24%
*% 3% 2% 1%

40 90 102 76
12%  29%  32%  32%

6 11 21 9
2% 4% 7% 4%

35-49 50-64 65+

248
100

25
10%

10
4%

25
10%
3%
11
4%
9
4%

9
4%

17
7%

48
19%
2%

69
28%

12
5%

278
100

23
8%

17
6%

46
17%
3%

14
5%

12
4%

6
2%

24
9%

40
14%
4
1%

68
24%

15
5%

225
100

14
6%

28
12%

47
21%

16
7%

13
6%

8
4%

1
%9

17
8%

34
15%
4
2%
38
17%

2%

WHITE BLACK HISP

679
100

48
7%
41
6%

111

16%
28
1%
28
4%
27
4%
21
3%
51
8%

136

20%
13
2%

152

22%

23
3%

120
100

23
19%

16
13%

10
8%

7
6%
6
5%
5
4%
3
2%

1
1%
18

15%

1
1%
28

23%

2
2%

115
100

9
8%
5
4%
12
10%
5
4%
5
4%
3
3%

1
1%

13
11%

15
13%
2%

35
30%

10
9%

UNION
MEMBER
YES NO

169 823
100 100
22 64
13% 8%
17 49
10% 6%
18 122
11%  15%
5 36
3% 4%
4 38
2% 5%
4 30
2% 4%
8 20
5% 2%
8 62
5% 8%
27 151
16%  18%
2 14
1% 2%
51 203
30%  25%
3 34

2%

4%



43. what TV news or commentary source do you trust the least?

Total

CNN

MSNBC

FOX NEWS

ABC

NBC

CBS

C-SPAN

NEWSMAX

PBS/NPR

ONE AMERICA NEWS NETWORK

ATl of Them

Undecided

1000
100

169
17%

92
9%

347
35%

12
1%

19
2%

18
2%

7
1%
51
5%
1%

40
4%

127
13%

110

Table Q43 Page 38

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO

482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
89 79 30 70 32 37 8 102 49 43 34 56 36 125 10 18 21 148
18%  16%  14% 21% 13% 17% 2%  33% 15% 18% 14% 20% 16%  18% 8% 16% 12%  18%
60 32 16 38 18 20 4 54 32 17 24 27 24 71 5 12 11 81
12% 6% 8%  11% 7% 9% 1% 17%  10% 7% 10% 10% 11%  10% 4%  10% 7% 10%
135 206 81 100 92 74 216 28 95 93 77 90 85 226 66 35 72 274
28% 41%  39% 30% 38% 34%  66% 9% 30% 39% 31% 32% 38% 33% 55% 30% 43% 33%
7 5 2 6 2 2 3 5 4 4 4 1 3 10 1 1 2 10
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
11 8 2 10 5 2 3 8 7 2 7 2 8 11 2 3 1 18
2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 1% 2%
5 13 4 7 4 3 3 10 4 - 4 8 6 16 1 1 2 15
1% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 2%
5 2 1 2 2 4 3 - 3 1 1 2 5 2 - 1 6
*% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% 2% 1% 1%
31 20 15 13 9 14 25 5 20 15 16 13 7 38 2 5 8 43
6% 4% 7% 4% 4% 7% 8% 2% 6% 6% 6% 5% 3% 6% 2% 4% 5% 5%
7 1 1 5 2 - 1 3 4 3 1 1 3 6 1 - 1 7
1% *9% *% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% 1% 1% 1%
21 18 11 11 9 9 24 2 14 14 14 6 6 33 4 2 10 30
4% 4% 5% 3% 4% 4% 7% 1% 4% 6% 6% 2% 3% 5% 3% 2% 6% 4%
69 56 22 51 28 26 12 55 51 30 39 38 18 74 12 20 23 104
14%  11%  11%  15% 12%  12% 4%  18%  16% 12% 16%  14% 8% 11% 10% 17% 14%  13%
45 64 22 24 38 26 23 34 41 17 27 35 27 64 14 18 17 87
9%  13% 11% 7%  16%  12% 7% 11%  13% 7% 11%  13% @ 12% 9% 12% 16% 10%  11%

11%



44. what 1is your annual

Total

under $20,000 per year
uUnder $50,000 per year
under $75,000 per year
Under $100,000 per year
under $140,000 per year
$140,000 per year or

more

Undecided

household income?

1000
100

114
11%

155
16%

152
15%

170
17%

157
16%

147
15%

105

Table Q44 Page 39

BANNER 1
DEMOGRAPHICS
UNION
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE MEMBER
FE- NORTH MID- IND
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+ WHITE BLACK HISP YES NO

482 507 208 336 241 215 326 309 321 241 248 278 225 679 120 115 169 823
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

42 70 16 39 29 30 40 34 34 34 22 30 28 74 18 14 14 99

9%  14% 8%  12%  12%  14% 12% 11% 11%  14% 9%  11%  12% 11%  15% 12% 8%  12%

66 89 27 57 48 23 53 49 48 28 32 51 43 95 25 19 26 129
14% 18% 13% 17% 20% 11% 16% 16%  15% 12% 13% 18% 19% 14% 21% 17% 15% 16%

75 75 35 53 41 23 54 49 46 41 29 47 34 113 17 13 31 121
16%  15% 17% 16% 17% 11% 17% 16% 14% 17% 12% 17% 15% 17% 14% 11% 18% 15%

88 78 37 47 43 43 63 51 48 35 46 45 44 119 17 20 35 135
18%  15%  18%  14% 18% 20%  19% 17% 15% 15% 19% 16% 20%  18% 14% 17% 21%  16%

94 63 34 56 32 35 43 56 53 66 53 25 13 105 21 18 28 128
20%  12% 16%  17%  13% 16% 13% 18% 17% 27% 21% 9% 6%  15% 18% 16% 17% 16%

76 71 36 47 25 39 52 43 49 19 40 53 33 106 14 16 23 124
16% 14%  17% 14% 10% 18% 16%  14%  15% 8% 16% 19% 15% 16% 12% 14% 14% 15%

41 61 23 37 23 22 21 27 43 18 26 27 30 67 8 15 12 87

9%  12% 11% 11% 10%  10% 6% 9%  13% 7% 10%  10%  13%  10% 7%  13% 7% 11%

10%



6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Total

Right Direction

wrong Track

Undecided

Table Q6 Page 40

SOME

HS OR COLL/ COLL
TOTAL LESS TRADE GRAD

1000 279
100 100
171 36
17%  13%
711 218
71%  78%
118 25
12% 9%

327
100

52
16%

237
72%

38
12%

235
100

41
17%

161
69%

33
14%

MASTER/
PHD

150
100

41
27%

89
59%

20
13%

<20K
114
100

20
18%

87
76%

7
6%

PBS/
NPR

179
100

59
33%

83
46%

37

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL

INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
155 152 170 157 147 273 335 346
100 100 100 100 100 100 100 100
19 26 32 29 31 76 72 22
129% 17%  19%  18%  21%  28% 21% 6%
115 104 116 115 101 143 226 309
74% 68% 68% 73% 69% 52% 67% 89%
21 22 22 13 15 54 37 15
14%  14%  13% 8% 10% 20% 11% 4%

21%

58%

9%
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7. Earlier you said you were registered as a/an {INSERT}. Thinking about your state’s presidential primary or caucus
next year, do you think you will vote in your state’s Democratic Primary or Caucus, Republican Primary or Caucus, or
will you skip the primaries and just vote next November?

BASE: DEM/REP/IND

Democratic Primary or
caucus

Republican Primary or
caucus
Skip Primaries

Undecided

Refused

945
100

289
31%

309
33%

247
26%

95
10%

1%

SOME

HS OR COLL/ COLL
TOTAL LESS TRADE GRAD

259
100
57
22%
95
37%

74
29%

32
12%

1
7'.‘%

311
100

100
32%

97
31%

79
25%

33
11%

1%

227
100

65
29%

83
37%

58
26%

21
9%

MASTER/
PHD

142
100

67
47%

33
23%

33
23%
6%

1%

<20K
107
100

32
30%

29
27%

29
27%

17
16%

PBS/
NPR

174
100

107
61%

15
9%
38
22%

13
7%

7
5%

94
71%

24
18%

7
5%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL

INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
148 149 158 150 142 262 318 333
100 100 100 100 100 100 100 100
41 50 54 41 51 171 93 19
28%  34% 34% 27% 36% 65% 29% 6%
50 42 46 59 48 20 63 216
34%  28% 29% 39%  34% 8% 20%  65%
38 40 44 38 32 52 117 66
26%  27%  28%  25%  23% 20% 37% 20%
16 17 14 11 11 17 45 30
119%  11% 9% 7% 8% 6%  14% 9%
3 - - 1 - 2 - 2

2%

1%

1%

1%

1%

8
10%

23
27%

10%

3
4%

47
70%

13
19%

6%

2
2%

62
70%

18
20%

7%
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8. If the Republican primary or caucus in your state was held today and the candidates were... {RANDOMIZE} for whom
would you vote or toward whom do you lean at this time?

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL ~  —— == mmmmmmmmmmm oo oo
EDUCATION INCOME PHILOSOPHY TRUST MOST TRUST LEAST
SOME
HS OR COLL/ COLL MASTER/ PBS/ NEWS
TOTAL LESS TRADE GRAD PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV NPR FOX CNN MAX FOX CNN MSNBC
BASE: VOTING IN 309 95 97 83 33 29 50 42 46 59 48 20 63 216 15 94 8 47 34 102 62
REPUBLICAN PRIMARY 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Ryan Binkley - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Doug Burgum 2 1 1 - - - 1 1 - - - 2 - - 1 - - - 1 - -
1% 1% 1% 2% 2% 10% 7% 3%
Chris Christie 4 1 1 1 1 - - 1 - 1 2 - 2 2 1 1 - 1 1 - -
1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 7% 1% 2% 3%
Ron DeSantis 38 10 12 10 6 2 4 6 7 7 6 - 11 27 - 16 3 3 3 13 8
12%  11%  12%  12% 18% 7% 8% 14% 15% 12%  12% 17%  12% 17%  38% 6% 9% 13% 13%
Larry Elder 2 1 - 1 - 1 - - - - 1 - - 2 - - - - - 1 -
1% 1% 1% 3% 2% 1% 1%
Nikki Haley 34 5 10 12 7 2 1 6 7 9 5 4 7 23 6 9 2 2 8 5 9
11% 5% 10%  14% 21% 7% 2% 14%  15% 15% 10% 20% 11% 11% 40% 10%  25% 4%  24% 5%  15%
Asa Hutchinson 1 - 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - - - -
*% 1% 2% *%
Perry Johnson - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Mike Pence 4 - 1 3 - - 2 - - - 2 - 2 2 - - - - 2 2 -
1% 1% 4% 4% 4% 3% 1% 6% 2%
vivek Ramaswamy 8 2 3 2 1 1 1 1 - 3 2 1 3 3 - 2 - 1 1 4 3
3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 4% 5% 5% 1% 2% 2% 3% 4% 5%
Tim Scott 8 1 - 5 2 2 - 1 1 1 3 - 1 7 1 1 - 1 1 - 5
3% 1% 6% 6% 7% 2% 2% 2% 6% 2% 3% 7% 1% 2% 3% 8%
ponald Trump 179 64 62 42 10 19 34 21 27 37 20 10 27 135 3 61 3 38 12 72 33
58% 67% 64% 51% 30% 66% 68% 50% 59% 63% 42% 50% 43% 62% 20% 65% 38% 81% 35% 71% 53%
uUndecided 26 8 5 7 6 2 5 4 4 1 6 2 10 12 3 3 - 1 4 5 4
8% 8% 5% 8% 18% 7%  10%  10% 9% 2% 12% 10%  16% 6%  20% 3% 2% 12% 5% 6%
Refused 3 2 1 - - - 1 1 - - 1 1 - 2 - 1 - - 1 - -
1% 2% 1% 2% 2% 2% 5% 1% 1% 3%
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9. who would be your second choice?

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL ~  —— === mmmmmm oo mm oo
EDUCATION INCOME PHILOSOPHY TRUST MOST TRUST LEAST
SOME
HS OR COLL/ COLL MASTER/ PBS/ NEWS

TOTAL LESS TRADE GRAD PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV NPR FOX CNN MAX FOX CNN MSNBC
BASE: THOSE WITH FIRST 280 85 91 76 27 27 44 37 42 58 41 17 53 202 12 90 8 46 29 97 58
CHOICE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Ryan Binkley - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Doug Burgum 3 - 1 1 1 - - 1 - 1 1 - - 3 1 1 - - - - 1
1% 1% 1% 4% 3% 2% 2% 1% 8% 1% 2%
Chris Christie 12 1 4 6 1 - 3 1 4 1 2 3 4 4 3 2 1 - 8 1 2
4% 1% 4% 8% 4% 7% 3%  10% 2% 5%  18% 8% 2% 25% 2% 12% 28% 1% 3%
Ron DeSantis 95 32 33 21 9 7 11 16 18 22 10 4 14 73 1 36 - 21 7 43 17
34%  38%  36%  28% 33%  26%  25% 43% 43% 38% 24% 24% 26%  36% 8%  40% 46%  24%  44%  29%
Larry Elder 5 2 2 1 - 1 - 1 - 2 - - - 5 - 1 - 1 - 1 3
2% 2% 2% 1% 4% 3% 3% 2% 1% 2% 1% 5%
Nikki Haley 35 9 9 14 3 3 2 5 4 10 8 1 13 21 2 16 - 5 - 17 10
12% 11% 10%  18% 11% 11% 5% 14% 10% 17%  20% 6% 25% 10% 17%  18% 11% 18%  17%
Asa Hutchinson 4 1 2 1 - - 1 - 1 2 - - 1 3 1 - - 1 1 1 -

1% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 8% 2% 3% 1%
Perry Johnson 1 - - 1 - - 1 - - - - - - 1 - - - 1 - - 1
*% 1% 2% *% 2% 2%
Mike Pence 13 7 2 3 1 3 2 2 1 1 3 2 3 8 2 2 1 - 1 3 1
5% 8% 2% 4% 4%  11% 5% 5% 2% 2% 7%  12% 6% 4%  17% 2% 12% 3% 3% 2%
vivek Ramaswamy 16 5 7 4 - - 4 2 2 3 2 - 4 12 - 4 1 4 1 4 6
6% 6% 8% 5% 9% 5% 5% 5% 5% 8% 6% 4%  12% 9% 3% 4%  10%
Tim Scott 10 5 3 2 - 1 1 1 3 3 - - 4 6 - 5 - 1 - 3 3
4% 6% 3% 3% 4% 2% 3% 7% 5% 8% 3% 6% 2% 3% 5%
ponald Trump 24 7 3 10 4 - 4 3 3 4 5 1 1 22 - 12 1 1 2 9 7
9% 8% 3%  13% 15% 9% 8% 7% 7%  12% 6% 2% 11% 13%  12% 2% 7% 9%  12%
Undecided 53 13 21 12 6 9 12 5 6 9 8 6 8 37 2 9 4 9 9 12 6
19%  15%  23%  16% 22%  33% 27% 14% 14% 16% 20% 35% 15% 18% 17% 10% 50% 20% 31% 12% 10%
Refused 9 3 4 - 2 3 3 - - - 2 - 1 7 - 2 - 2 - 3 1
3% 4% 4% 7% 11% 7% 5% 2% 3% 2% 4% 3% 2%
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10. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL ~  —— == mmmmm oo m o mmmm oo
EDUCATION INCOME PHILOSOPHY TRUST MOST TRUST LEAST
SOME
HS OR COLL/ COLL MASTER/ PBS/ NEWS

TOTAL LESS TRADE GRAD PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV NPR FOX CNN MAX FOX CNN MSNBC
BASE: VOTING IN 309 95 97 83 33 29 50 42 46 59 48 20 63 216 15 94 8 47 34 102 62
REPUBLICAN PRIMARY 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
1 - very unenthusiastic 47 7 17 14 9 3 5 6 7 14 11 8 18 20 11 6 3 1 15 1 12
15% 7% 18%  17% 27% 10% 10% 14% 15% 24% 23% 40% 29% 9%  73% 6%  38% 2%  44% 1%  19%
2 7 1 1 4 1 2 1 1 1 1 - - 2 5 - 1 - - - 2 3
2% 1% 1% 5% 3% 7% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 5%
3 4 2 1 - 1 - - 1 - - 2 - 2 2 - 1 - - - 2 1
1% 2% 1% 3% 2% 4% 3% 1% 1% 2% 2%
4 4 1 2 1 - 1 1 1 - - 1 - 2 2 - 2 - - 1 1 1
1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2%
5 32 9 7 9 7 3 2 5 7 5 7 1 6 23 - 9 1 3 - 13 3
10% 9% 7%  11% 21%  10% 4%  12%  15% 8%  15% 5% 10% 11% 10%  12% 6% 13% 5%
6 16 7 2 6 1 1 3 3 2 4 - - 1 15 1 7 - 1 1 6 4
5% 7% 2% 7% 3% 3% 6% 7% 4% 7% 2% 7% 7% 7% 2% 3% 6% 6%
7 23 5 9 7 2 1 2 5 3 7 1 2 5 15 - 9 1 3 3 9 7
7% 5% 9% 8% 6% 3% 4% 12% 7%  12% 2%  10% 8% 7% 10%  12% 6% 9% 9%  11%
8 26 7 9 8 1 2 6 5 3 2 3 1 4 19 - 12 - 3 1 12 2
8% 7% 9%  10% 3% 7%  12%  12% 7% 3% 6% 5% 6% 9% 13% 6% 3% 12% 3%
9 9 4 2 3 - - - 1 3 2 1 - 3 6 - 4 - 3 - 4 -

3% 4% 2% 4% 2% 7% 3% 2% 5% 3% 4% 6% 4%
10 - very enthusiastic 137 51 46 30 10 16 29 13 20 24 20 8 19 106 3 43 3 32 13 51 28
44%  54%  47%  36% 30% 55% 58% 31% 43% 41% 42%  40% 30% 49% 20% 46% 38% 68% 38% 50% 45%
Undecided 4 1 1 1 1 - 1 1 - - 2 - 1 3 - - - 1 - 1 1
1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 1% 2%
Refused - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean 7.10 7.90 7.19 6.67 5.53 7.41 7.98 6.63 7.13 6.58 6.43 5.75 5.74 7.61 3.13 7.78 5.62 9.00 5.41 8.13 6.70
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11. 1f the Democratic primary or caucus in your state was held today and the candidates were Joe Biden or Marianne
williamson, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time?

BASE: VOTING IN
DEMOCRATIC PRIMARY
Joe Biden

Marianne williamson

Undecided

Refused

289
100

211
73%

31
11%

44
15%

3
1%

SOME

HS OR COLL/ COLL
TOTAL LESS TRADE GRAD

57
100

39
68%
7
12%

11
19%

100
100

72
72%

11
11%

15
15%

2
2%

65
100

50
77%
5%

12
18%

MASTER/
PHD

67
100

50
75%

10
15%
9%

1%

<20K
32
100
19
59%
16%
22%

3%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
POLITICAL
INCOME PHILOSOPHY TRUST
PBS/

<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV NPR FOX
41 50 54 41 51 171 93 19 107 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
26 43 41 28 39 132 62 12 85 4
63% 86% 76% 68% 76% 77% 67% 63% 79% 57%
7 3 3 5 7 15 12 3 10 1
17% 6% 6%  12%  14% 9%  13%  16% 9%  14%
7 4 10 8 4 23 18 3 12 2
17% 8% 19%  20% 8% 13% 19% 16% 11%  29%
1 - - - 1 1 1 1 - -

2% 2% 1% 1% 5%

10
100
5
50%

5
50%



12. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very

unenthusiastic and 10 is

BASE: VOTING IN
DEMOCRATIC PRIMARY

1 - very unenthusiastic

10 - very enthusiastic

Undecided

Refused

Mean

very enthusiastic?

Table Q12 Page 46

MASTER/
PHD

<20K

PBS/
NPR

EDUCATION
SOME
HS OR COLL/ COLL

TOTAL LESS TRADE GRAD
289 57 100 65
100 100 100 100
25 5 8 3
9% 9% 8% 5%
9 - 1 4
3% 1% 6%
11 1 5 4
4% 2% 5% 6%
18 4 10 3
6% 7% 10% 5%
47 12 18 6
16% 21%  18% 9%
28 5 9 11
10% 9% 9%  17%
44 7 15 11
15%  12%  15%  17%
43 12 11 10
15%  21% 11%  15%
17 2 5 6
6% 4% 5% 9%
44 8 17 7
15%  14% 17% 11%
3 1 1 -

1% 2% 1%
6.28 6.38 6.23 6.34

67
100

9
13%
6%
1%
1%
11
16%
3
4%

11
16%

10
15%
4
6%
12
18%

1
1%

6.21

32
100

9%

3%

22%
5
16%
2
6%
4
12%
4
12%
1
3%

5
16%

5.91

107
100

4
4%
6%

4
4%

6
6%

17
16%

13
12%

16
15%

18
17%

10
9%

13
12%

1
14%
1
14%

43%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
POLITICAL
INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
41 50 54 41 51 171 93 19
100 100 100 100 100 100 100 100
4 2 5 1 9 12 11 1
10% 4% 9% 2% 18% 7%  12% 5%
1 1 2 2 2 7 - -
2% 2% 4% 5% 4% 4%
1 4 - 3 3 9 2 -
2% 8% 7% 6% 5% 2%
2 3 1 3 1 9 7 2
5% 6% 2% 7% 2% 5% 8% 11%
7 7 8 7 9 27 16 3
17% 14%  15% 17% 18% 16% 17%  16%
4 5 4 2 7 17 10 -
10%  10% 7% 5%  14% 10% 11%
5 11 8 4 9 27 12 5
129%  22% 15% 10%  18% 16% 13%  26%
7 7 11 8 5 26 15 1
17%  14% 20% 20% 10% 15%  16% 5%
4 2 4 4 - 9 6 2
10% 4% 7%  10% 5% 6%  11%
6 7 11 5 6 27 12 5
15%  14%  20%  12%  12% 16% 13%  26%
- 1 - 2 - 1 2 -
2% 5% 1% 2%
6.41 6.41 6.80 6.44 5.41 6.32 6.19 7.11

6.46

2
4%
9
20%
13%
4%

7
16%

6.16

3.67

1
109%

1
10%

10%

3
30%

5.30

1
50%

1
50%

9.00



13. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,

Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel west?

Total

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Independent Robert F.
Kennedy Jr.

Independent Cornel West

Undecided

Refused

Table Q13 Page 47

SOME
HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

MASTER/
PHD

<20K

PBS/
NPR

279 327 235
100 100 100

70 124 90
25%  38%  38%

122 124 85
44%  38%  36%

33 46 28
12%  14%  12%

12 13 12
4% 4% 5%

33 19 17
12% 6% 7%

9 1 3
3% *% 1%

150
100

81
54%

31
21%

24
16%
5
3%

9
6%

114
100

33
29%

39
34%

20
18%
7
6%
12
11%

3
3%

179
100

136
76%
2%

20
11%
10
6%

10
6%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL

INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
155 152 170 157 147 273 335 346
100 100 100 100 100 100 100 100
56 60 64 57 65 203 131 26
36% 39% 38% 36% 44%  74%  39% 8%
59 51 61 63 47 18 82 246
38%  34%  36% 40%  32% 7%  24%  71%
23 17 19 18 25 26 66 35
15% 11% 11% 11% 17% 10% 20%  10%
3 5 13 8 4 14 18 8
2% 3% 8% 5% 3% 5% 5% 2%
14 18 11 8 4 11 33 26
9%  12% 6% 5% 3% 4%  10% 8%
- 1 2 3 2 1 5 5
1% 1% 2% 1% *% 1% 1%

8
9%

4
5%

169
100

4
2%

131
78%

22
13%
2
1%
9
5%

1
1%



14. who would be your second choice?

BASE: THOSE WITH FIRST
CHOICE

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Independent Robert F.
Kennedy Jr.

Independent Cornel West

Undecided

Refused

Table Q14 Page 48

SOME
HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

MASTER/
PHD

<20K

237 307 215
100 100 100
3% 7% 6%

16 17 14
7% 6% 7%
74 76 56
31%  25%  26%
32 49 35
14%  16%  16%

81 113 79
34%  37%  37%

26 32 19
11%  10% 9%

141
100

4%

7
5%

29
21%

33
23%

50
35%

16
11%

99
100

10
10%
3
3%
26
26%
17
17%
34
34%

9%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
POLITICAL
INCOME PHILOSOPHY TRUST
PBS/
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV NPR  FOX
141 133 157 146 141 261 297 315 169 134
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
2 5 16 5 5 22 16 5 12 2
1% 4% 10% 3% 4% 8% 5% 2% 7% 1%
10 8 5 10 13 1 32 21 5 4
7% 6% 3% 7% 9% *%  11% 7% 3% 3%
40 30 35 43 39 39 72 116 17 51
28% 23% 22% 29% 28% 15% 24% 37% 10% 38%
29 26 23 25 21 68 52 24 52 8
21%  20% 15% 17% 15% 26% @ 18% 8% 31% 6%
46 55 60 49 47 103 98 113 61 54
33%  41% 38% 34% 33% 39% 33% 36% 36% 40%
14 9 18 14 16 28 27 36 22 15
10% 7% 11% 10% 11%  11% 9% 11% 13% 11%

4
6%

22
32%

12%

159
100
2%

16
10%

70
44%
8
5%

45
28%

17
11%

9
10%
37
43%
9
10%
23
27%

7
8%



15. A centrist group called “No Labels” is considering nominating a bipartisan ticket for president made up of a

Republican and a Democrat. would you seriously consider voting for them?

Total

Yes

No

would depend on who they
nominated

Undecided

Refused

BANNER 2

Table Q15 Page 49

INCOME,

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

SOME

HS OR COLL/ COLL
TOTAL LESS TRADE GRAD

1000 279
100 100
264 54
26%  19%
411 116
41%  42%
227 73
23%  26%

87 32
9%  11%
11 4
1% 1%

327
100

92
28%

134
41%

71
22%

29
9%

235
100

66
28%

102
43%

49
21%

16
7%

2
1%

MASTER/
PHD

150
100

49
33%

59
39%

33
22%

6%

<20K
114
100

23
20%

51
45%

29
25%

10
9%

1
1%

EDUCATION,
INC

<50K <75K
155 152
100 100
37 48
24%  32%
62 57
40%  38%
41 36
26%  24%
15 11
10% 7%

<100K <140K 140K+ LIB

170
100

40
24%

78
46%

35
21%

15
9%

2
1%

157
100

46
29%

65
41%

35
22%
9
6%

2
1%

147
100

48
33%

59
40%

32
22%
7
5%

1
1%

POLITICAL
PHILOSOPHY
PBS/
MOD CONSV NPR
273 335 346 179
100 100 100 100
67 123 67 52
25%  37% 19% @ 29%
137 95 161 71
50% 28% 47%  40%
53 81 82 45
19%  24%  24%  25%
15 35 31 11
5%  10% 9% 6%
1 1 5 -
*% *% 1%

35%
23%

9
10%

9
13%

36
51%

17
24%
10%

1
1%

169
100

36
21%

77
46%

39
23%

16
9%

1
1%



Table Q16 Page 50

16. Earlier you indicated you would vote for Donald Trump. In your own words, what circumstance would prevent you from

voting for Donald Trump?

BASE: VOTING FOR TRUMP
None/Nothing/No
circumstances

Not_nominate/Not on the
ballot/Not running

Other/Better candidate
He was in jail/Corrupt/
Murder

He died
I couldn't vote
Changed his views/

policies

His behavior/what he
says

other

pon't know/No answer/
Refused

SOME

HS OR COLL/ COLL
TOTAL LESS TRADE GRAD

365 122
100 100
100 38
27%  31%
55 13
15%  11%
52 15
14%  12%
43 12
12%  10%
22 6
6% 5%
15 7
4% 6%
13 9
4% 7%
11 4
3% 3%
15 5
4% 4%
39 13

11%  11%

124
100

35
28%

26
21%

14
11%

15
12%
8
6%

4
3%

2%
5
4%

14
11%

85
100

23
27%

13
15%

14
16%

10
12%
5
6%
4
5%
4
5%
4%
2%

7
8%

MASTER/
PHD

31
100

4
13%
10%
26%

6
19%

2
6%

1
3%
6%

5
16%

<20K

39
100
15
38%
10%
8%
10%
5%
2
5%

3%

5%

6
15%

PBS/
NPR

15%
15%
13
11%
5
4%
7
6%
2%
2%

5
4%
15

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
POLITICAL
INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
59 51 61 63 47 18 82 246
100 100 100 100 100 100 100 100
14 15 15 16 13 8 18 71
24%  29%  25%  25%  28% 44%  22%  29%
12 9 8 6 7 1 11 40
20%  18%  13% 10%  15% 6% 13%  16%
5 13 9 9 8 2 18 28
8%  25% 15% 14% 17% 11%  22% 11%
7 2 8 14 3 1 8 28
12% 4%  13%  22% 6% 6% 10% 11%
3 2 5 3 2 1 3 17
5% 4% 8% 5% 4% 6% 4% 7%
4 1 2 1 4 1 3 10
7% 2% 3% 2% 9% 6% 4% 4%
2 1 2 6 1 1 3 9
3% 2% 3%  10% 2% 6% 4% 4%
3 3 3 1 1 1 2 8
5% 6% 5% 2% 2% 6% 2% 3%
1 2 2 3 3 1 4 10
2% 4% 3% 5% 6% 6% 5% 4%
8 3 7 4 5 1 12 25
14% 6%  11% 6%  11% 6%  15%  10%

33%

12%

1
11%

1
119%

2
22%

1
2%

2
3%

1
4%
1
4%
4%

2
8%

131
100

30
23%

21
16%

23
18%

11
8%
6%

4
3%
7%

4
3%

4
3%

17
13%

5
8%

2
3%



Table Q17 Page 51

17. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as

president?

Total

Strongly approve
Approve

Disapprove

Strongly disapprove
Undecided

Refused

SOME
HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

MASTER/
PHD

<20K

PBS/
NPR

279 327 235
100 100 100

22 48 31
8% 15%  13%

58 81 70
21%  25%  30%

52 51 27
19%  16%  11%

135 138 99
48%  42%  42%

10 9 8
4% 3% 3%

2
1%

150
100

29
19%

59
39%

20
13%

35
23%
6
4%

1
1%

114
100

13
11%

26
23%

25
22%

47
41%

3%

179
100

49
27%

91
51%

18
10%

10
6%

10
6%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL

INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
155 152 170 157 147 273 335 346
100 100 100 100 100 100 100 100
22 23 23 17 21 76 41 11
14% 15% 14% 11% 14% 28% 12% 3%
34 45 53 41 44 133 106 22
22% 30% 31% 26% 30% 49% 32% 6%
27 27 21 19 23 28 61 53
17% 18% 12% 12% 16% 10% 18% 15%
65 52 67 73 55 23 116 252
42% 34% 39% 46% 37% 8% 35% 73%
6 5 6 7 4 13 10 6
4% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 2%
1 - - - - - 1 2
1% % 1%

1
1%

16%

45
52%

12
14%

12
14%

3
3%

169
100

5
3%
2%

23
14%

136
80%
1
1%

1
1%



21. Democratic Party

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

366
37%

509
51%

125
12%

Table Q21 Page 55

SOME

HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

279
100

81
29%

157
56%

41
15%

327
100

116
35%

169
52%

42
13%

235
100

89
38%

120
51%

26
11%

MASTER/
PHD

150
100

80
53%

58
39%

12
8%

<20K
114
100
43
38%
54
47%

17
15%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
POLITICAL
INCOME PHILOSOPHY TRUST
PBS/

<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV NPR  FOX
155 152 170 157 147 273 335 346 179 140
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
59 65 70 46 56 196 133 30 131 10
38% 43%  41%  29%  38%  72%  40% 9%  73% 7%
80 68 81 90 80 54 146 284 37 117
52% 45% 48% 57% 54% 20% 44% 82% 21%  84%
16 19 19 21 11 23 56 32 11 13
10% 12% 11% 13% 7% 8%  17% 9% 6% 9%

53
62%

21
24%

12
14%

2
3%

66
94%

2
3%

235
68%

71
20%

41
12%

8
5%

149
88%

12
7%

8
9%
77

84%

7
8%



22. Republican Party

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

318
32%

518
52%

164
16%

Table Q22 Page 56

SOME

HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

279
100

104
37%

112
40%

63
23%

327
100

103
31%

175
54%

49
15%

235
100

72
31%

128
54%

35
15%

MASTER/
PHD

150
100

37
25%

101
67%

12
8%

<20K

114
100

39
34%

53
46%

22
19%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
POLITICAL
INCOME PHILOSOPHY TRUST
PBS/

<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV NPR  FOX
155 152 170 157 147 273 335 346 179 140
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
54 42 54 53 41 20 89 192 15 92
35% 28% 32% 34%  28% 7% 27%  55% 8%  66%
74 81 93 83 93 234 186 85 157 21
48% 53% 55% 53% 63% 86% 56% 25% 88% 15%
27 29 23 21 13 19 60 69 7 27
17%  19% 14%  13% 9% 7%  18%  20% 4%  19%

17
20%

55
64%

14
16%

45
64%

17
24%

8
11%

37
11%

278
80%

32
9%

169
100

92
54%

39
23%

38
22%

55
60%

26
28%

11
12%



23. Kamala Harris

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

Table Q23 Page 57

SOME

HS OR COLL/ COLL
TOTAL LESS TRADE GRAD

1000 279
100 100
19 7
2% 3%
330 68
33%  24%
533 168
53%  60%
118 36
12%  13%

327
100
3%

112
34%

173
53%

33
10%

235
100
1%

81
34%

130
55%

22
9%

MASTER/
PHD

150
100
1%

69
46%

58
39%

22
15%

<20K

114
100
4%

39
34%

55
48%

15
13%

PBS/
NPR

179
100
1%

116
65%

37
21%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL

INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
155 152 170 157 147 273 335 346
100 100 100 100 100 100 100 100
4 2 2 1 1 5 7 4
3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
47 59 60 42 57 181 112 29
30% 39%  35% 27% 39% 66% 33% 8%
92 74 88 91 76 60 163 287
59% 49%  52%  58% 52% 22% 49%  83%
12 17 20 23 13 27 53 26
8% 11% 12%  15% 9% 10%  16% 8%

25
14%

1
1%

67
96%

2
3%

169
100

1%
7
4%
155

92%

3%

3
3%

85
92%

2
2%



24. U.S. Senate

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

Table Q24 Page 58

SOME
HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

MASTER/
PHD

<20K

PBS/
NPR

362
36%

417
42%

221
22%

279 327 235
100 100 100

84 125 85
30% 38%  36%

113 134 105
41%  41%  45%

82 68 45
29%  21%  19%

150
100

65
43%

64
43%

21
14%

114
100

40
35%

42
37%

32
28%

179
100

89
50%

58
32%

32

42
30%

73
52%

25

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL

INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
155 152 170 157 147 273 335 346
100 100 100 100 100 100 100 100
59 54 69 59 51 132 123 98
38% 36% 41%  38% 35% 48% 37% 28%
58 65 69 66 76 92 135 174
37%  43%  Al%  42%  52%  34% 40%  50%
38 33 32 32 20 49 77 74
25%  22% 19%  20%  14%  18%  23% 21%

18%

18%

37
43%

23
27%

26
30%

17
24%

41
59%

12
17%

162
47%

117
34%

68
20%

169
100

46
27%

86
51%

37
22%

22
24%

60
65%

10
11%



25. U.S. House of Representatives

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

Table Q25 Page 59

SOME
HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

MASTER/
PHD

<20K

PBS/
NPR

245
24%

539
54%

216
22%

279 327 235
100 100 100

70 70 65
25%  21%  28%

127 180 135
46%  55%  57%

82 77 35
29%  24%  15%

150
100

39
26%

95
63%

16
11%

114
100

33
29%
45
39%

36
32%

179
100

24
13%

135
75%

20

57
41%

54
39%
29

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL

INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
155 152 170 157 147 273 335 346
100 100 100 100 100 100 100 100
46 33 46 34 33 54 67 113
30%  22%  27% @ 22% @ 22% 20%  20%  33%
75 87 96 97 96 182 191 151
48%  57% 56% 62% 65% 67% 57% 44%
34 32 28 26 18 37 77 82
22%  21% 16%  17%  12%  14%  23%  24%

11%

21%

27
31%

39
45%

20
23%

18
26%

37
53%

15
21%

75
22%

218
63%

54
16%

52
31%

72
43%

45
27%

28
30%
54
59%

10
11%



Table Q27 Page 61

27. The short-term government funding bill runs out on November 17th. which of the following approaches do you support?

Total

Negotiating a compromise
to avoid a government
shutdown.

Standing firm on demands
to cut government
spending, even if it
means a government
shutdown.

Undecided

79
8%

SOME

HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

279
100

156
56%

100
36%

23
8%

327
100

200
61%

100
31%

27
8%

235
100

148
63%

71
30%

16
7%

MASTER/
PHD

150
100
107
71%

34
23%

9
6%

<20K
114
100
70
61%

32
28%

12
11%

PBS/
NPR

179
100
162
91%

11
6%

12

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL

INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
155 152 170 157 147 273 335 346
100 100 100 100 100 100 100 100
101 94 112 97 87 237 228 128
65% 62% 66% 62% 59% 87% 68% 37%
44 49 48 53 50 24 84 186
28%  32%  28%  34%  34% 9%  25%  54%
10 9 10 7 10 12 23 32
6% 6% 6% 4% 7% 4% 7% 9%

9%

14
4%

169
100

67
40%

92
54%

10
6%

3
3%



28. Wwhich of the following two statements comes closest to your view, even if neither is exactly correct?

Total

congress needs to elect
a Speaker as soon as
possible to fund
immediate needs Tlike
support for Israel,
ukraine, and to prevent
a government shutdown in
November.

I don't care if Congress
elects a Speaker. Every
day that goes by without
a Speaker means that
congress can't waste
more of our tax dollars.

Undecided

Table Q28 Page 62

SOME
HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

MASTER/
PHD

<20K

PBS/
NPR

247
25%

82
8%

279 327 235
100 100 100

175 218 167
63% 67% 71%

79 84 53
28%  26%  23%

25 25 15
9% 8% 6%

150
100

110
73%

29
19%

11
7%

114
100

73
64%

24
21%

17
15%

179
100

157
88%

15
8%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL

INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
155 152 170 157 147 273 335 346
100 100 100 100 100 100 100 100
106 106 122 101 102 217 235 204
68% 70% 72% 64% 69% 79% 70%  59%
38 37 37 48 40 39 83 111
25%  24%  22%  31%  27% 14%  25% @ 32%
11 9 11 8 5 17 17 31
7% 6% 6% 5% 3% 6% 5% 9%

78%

13
15%

6
7%

30
43%

18
5%

169
100

101
60%

57
34%

11
7%

39
42%

5
5%



29. when it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation,

Total

Economic recovery
Stagnation
Recession
Depression
Undecided

Refused

Table Q29 Page 63

recession, or depression?

SOME
HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

279 327 235
100 100 100
40 70 49
14%  21%  21%
62 74 66
22%  23%  28%
80 113 87
29%  35%  37%
73 49 22
26%  15% 9%
24 20 10
9% 6% 4%
- 1 1

MASTER/
PHD

150
100

53
35%

31
21%

41
27%

20
13%

2%

<20K
114
100

17
15%

26
23%

26
23%

36
32%

8%

169
100
5
3%

29
17%

89
53%

37
22%

5%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
TV NEWS NETWORK
POLITICAL =~ == === === mmmmmmm oo oo
INCOME PHILOSOPHY TRUST MOST
PBS/ NEWS
<50K <75k <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV NPR FOX CNN MAX  FOX
155 152 170 157 147 273 335 346 179 140 86 70 347
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
30 34 43 35 41 107 80 22 83 7 21 3 136
19%  22%  25%  22%  28%  39%  24% 6%  46% 5%  24% 4% 39%
33 30 43 42 38 73 79 74 51 25 25 21 100
21%  20%  25%  27%  26% @ 27% 24% 21% @ 28% 18%  29% 30%  29%
54 59 46 55 48 56 100 158 22 66 25 27 66
35%  39% 27% 35% 33% 21% 30% 46% 12% 47% 29% 39% 19%
25 19 32 19 15 21 55 75 10 37 13 15 25
16%  12% 19%  12%  10% 8%  16%  22% 6%  26%  15% 21% 7%
13 9 3 6 5 15 20 15 12 5 2 4 18
8% 6% 2% 4% 3% 5% 6% 4% 7% 4% 2% 6% 5%
- 1 3 - - 1 1 2 1 - - - 2
1% 2% *% *% 1% 1% 1%

* % 7'.‘%

2
1%



Table Q36 Page 70

36. our nation’s leaders in the white House and Congress are pledging to handle the major challenges the nation faces.
How much confidence do you have in the nation’s leaders to handle the major challenges the nation faces?

Total

A lot of confidence

Some confidence

very Tittle confidence

No confidence

Undecided

Refused

SOME
HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

279 327 235
100 100 100
10 12 11
4% 4% 5%
74 99 85
27%  30%  36%
94 127 75
34%  39%  32%
98 83 62
35%  25%  26%
3 5 2
1% 2% 1%
- 1 -

MASTER/
PHD

150
100
5%

64
43%

48
32%

25
17%

4
3%

<20K

114
100
5
4%

36
32%

37
32%

35
31%

1
1%

169
100
2%

25
15%

63
37%

78
46%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
TV NEWS NETWORK
POLITICAL =~ === == === = mmmmmmmmmmmm oo
INCOME PHILOSOPHY TRUST MOST
PBS/ NEWS
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV NPR FOX CNN MAX FOX

155 152 170 157 147 273 335 346 179 140 8 70 347
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6 6 10 5 6 25 9 7 7 2 8 1 23
4% 4% 6% 3% 4% 9% 3% 2% 4% 1% 9% 1% 7%
51 53 62 47 49 131 118 66 93 22 42 9 167
33%  35% 36% 30% 33% 48% 35% 19% 52% 16% 49% 13%  48%
48 56 55 55 53 8 120 130 59 56 23 26 106
31%  37% 32% 35% 36% 31% 36% 38% 33% 40% 27% 37% 31%
48 34 40 48 37 26 8 140 16 59 9 34 45
31%  22% 24% 31%  25% 10% 25% 40% 9% 42% 10% 49%  13%
1 2 3 2 2 5 4 3 3 1 4 - 5
1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 5% 1%

1 1 - - - 1 1 - 1 - - -
% 1% %Y 1%

1
1%



37. How would you
conservative?

Total

very Tiberal

Liberal

Moderate

conservative

very conservative

Oother

Don’t know

describe your own political viewpoint - very Tliberal, liberal, moderate, conservative, very

Table Q37 Page 71

SOME
HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

MASTER/
PHD

<20K

PBS/
NPR

9
1%

37
4%

279 327 235
100 100 100
11 26 20
4% 8% 9%
43 66 47
15%  20%  20%
96 107 77
34%  33%  33%
81 89 71
29%  27%  30%
34 24 15
12% 7% 6%
2 3 1
1% 1% %9
12 12 4
4% 4% 2%

150
100

26
17%

34
23%

54
36%

23
15%
8
5%
3
2%

1%

114
100

12
11%

21
18%

36
32%

30
26%
8
7%
1
1%

5%

179
100

40
22%

60
34%

67
37%
9
5%

1
1%

1
1%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
POLITICAL
INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
155 152 170 157 147 273 335 346
100 100 100 100 100 100 100 100
12 12 19 11 14 83 - -
8% 8% 11% 7% 10% 30%
28 32 36 28 33 190 - -
18% 21% 21% 18% 22%  70%
51 55 57 57 51 - 335 -
33%  36% 34% 36% 35% 100%
42 34 44 44 36 - - 264
27% 22% 26% 28%  24% 76%
15 15 7 12 12 - - 82
10% 10% 4% 8% 8% 24%
- 2 3 1 1 - - -
1% 2% 1% 1%
7 2 4 4 - - - -
5% 1% 2% 3%

1%

17
24%

32
46%
17
24%
2
3%

1%

169
100

4
2%

3%

48
28%

80
47%

26
15%
3
2%

2%

1
1%

1%



38. Are any members of your household union members, yes or no?

Total

Yes

No

Undecided

Refused

Table Q38 Page 72

SOME

HS OR COLL/ COLL
TOTAL LESS TRADE GRAD

1000 279
100 100
169 60
17%  22%
823 218
82%  78%

2
% % % (y
6 -
1%

327
100

49
15%

277
85%

235
100

36
15%

199
85%

MASTER/
PHD

150
100

24
16%

126
84%

<20K
114
100

14
12%

99
87%

1
1%

PBS/
NPR

179
100

27
15%

151
84%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL

INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
155 152 170 157 147 273 335 346
100 100 100 100 100 100 100 100
26 31 35 28 23 64 48 52
17% 20% 21% 18% 16% 23% 14% 15%
129 121 135 128 124 208 285 294
83% 80% 79% 82% 84% 76% 85% 85%
- - - 1 - 1 1 -

1% *w%

%
R

1
1%

26%

64
74%

169
100

21
12%

148
88%



39. what is the highest Tevel of education you have completed?

Total

Some high school
High school graduate
Some college
Trade/technical/
vocational training
college graduate
Master’s or PhD

Undecided

Refused
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SOME

HS OR COLL/ COLL
TOTAL LESS TRADE GRAD

1000 279
100 100

47 47
5%  17%

232 232
23%  83%

327
100

268
82%

59
18%

235
100

235
1009%

MASTER/
PHD

150
100

150
100%

<20K
114
100

19
17%

40
35%

27
24%
9
8%

17
15%

2
2%

PBS/
NPR

179
100
2%

20
11%

49
27%
9
5%

53
30%

45
25%

7
5%

27
19%

6%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
POLITICAL
INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
155 152 170 157 147 273 335 346
100 100 100 100 100 100 100 100
9 3 4 7 2 4 14 26
6% 2% 2% 4% 1% 1% 4% 8%
57 37 39 18 15 50 8 89
37% 24% 23% 11% 10% 18% 24%  26%
38 53 42 47 29 81 92 86
25% 35% 25% 30% 20% 30% 27% 25%
12 10 10 6 6 11 15 27
8% 7% 6% 4% 4% 4% 4% 8%
24 30 47 63 35 67 77 86
15% 20% 28% 40% 24% 25% 23% 25%
14 19 28 16 60 60 54 31
9% 12% 16% 10% 41% 22% 16% 9%
1 - - - - - - -
1%
- - - - - - 1

2
2%

15
17%

17
209%

20%

29%

15
4%
82
24%

70
20%

169
100

10
6%

53
31%
45
27%
11
7%

35
21%

15
9%

5
5%

30
33%

12
13%



Table Q40 Page 74

40. How often do you attend events at a religious congregation or services? would you say...?

Total

Multiple times a week
once a week

once a month

A few times a year
Rarely

Never

uUndecided

Refused

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL =~ == === === mmmmmmm oo oo
EDUCATION INCOME PHILOSOPHY TRUST MOST TRUST LEAST
SOME
HS OR COLL/ COLL MASTER/ PBS/ NEWS

TOTAL LESS TRADE GRAD PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV NPR FOX CNN MAX FOX CNN  MSNBC
1000 279 327 235 150 114 155 152 170 157 147 273 335 346 179 140 86 70 347 169 92
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
97 28 24 31 13 10 19 14 12 19 9 15 23 57 8 27 7 4 17 26 13
10%  10% 7% 13% 9% 9%  12% 9% 7% 12% 6% 5% 7%  16% 4%  19% 8% 6% 5%  15%  14%
210 63 71 43 31 29 35 33 27 32 33 35 73 92 23 35 19 19 63 41 18
21%  23%  22%  18% 21%  25% 23% 22% 16% 20% 22% 13% 22% 27% 13% 25% 22% 27% 18% 24%  20%
78 21 26 18 13 6 15 14 17 12 8 23 29 26 8 11 11 8 19 20 7
8% 8% 8% 8% 9% 5% 10% 9%  10% 8% 5% 8% 9% 8% 4% 8% 13%  11% 5%  12% 8%
172 41 59 50 22 19 29 16 35 32 25 39 68 58 35 23 16 15 60 35 17
17% 15% 18%  21% 15% 17% 19% 11% 21% 20% 17% 14% 20% 17% 20% 16% 19% 21% 17% 21% 18%
207 64 64 46 33 23 26 38 40 25 33 60 72 62 44 17 17 14 85 22 23
21%  23%  20%  20% 22%  20%  17%  25% @ 24% 16%  22%  22% 21%  18%  25% 12% @ 20% 20%  24%  13% 25%
218 57 79 46 36 26 30 36 38 36 37 100 68 43 61 26 15 10 102 23 14
22%  20%  24%  20% 24%  23%  19%  24%  22% 23%  25% 37%  20%  12% 34%  19%  17% 14%  29%  14%  15%
5 1 2 1 1 - 1 1 1 1 - 1 1 3 - 1 - - - 1 -

*% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% 1%
13 4 - 1 - - - - 2 - 1 - - - 1 -

2 1 5 1 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% *% 1%



41. what comes closest to your belief about humans and evolution?

Total

Humans evolved into
their present form
without divine
intervention

Humans evolved into
their present form, but
God directed the process

Humans did not evolve.
They were created in
their present form by
God

Undecided

Refused

2%
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SOME

HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

279
100

50
18%

61
22%

128
46%

35
13%

2%

327
100

100
31%

80
24%

119
36%

20
6%

2%

235
100

70
30%

64
27%

85
36%

14
6%

1%

MASTER/
PHD

150
100

66
449%

38
25%

35
23%
6%

2
1%

<20K

114
100

31
27%
17
15%

50
44%

16
14%

PBS/
NPR

179
100

106
59%

45
25%

15
8%

10
6%

78
56%

12
9%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

POLITICAL

INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
155 152 170 157 147 273 335 346
100 100 100 100 100 100 100 100
39 41 52 52 56 147 89 44
25% 27% 31% 33% 38% 54% 27% 13%
37 38 48 46 33 59 105 68
24%  25%  28%  29%  22% 22% 31% 20%
65 61 56 49 47 44 110 199
42%  40%  33% 31% 32% 16% 33%  58%
11 10 13 6 10 18 25 27
7% 7% 8% 4% 7% 7% 7% 8%
3 2 1 4 1 5 6 8
2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2%

2%

1%

24%

27
31%
28
33%
10%

1
1%

34
49%

4%

1
1%

80
23%

22
6%

3
1%

169
100

21
12%

41
24%

93
55%

11
7%

3
2%

38
41%

4
4%

1
1%



42. what TV news or commentary source do you trust the most?

Total

CNN

MSNBC

FOX NEWS

ABC

NBC

CBS

C-SPAN

NEWSMAX

PBS/NPR

ONE AMERICA NEWS NETWORK

None of Them

Undecided

Table Q42 Page 76

SOME

HS OR COLL/ COLL
TOTAL LESS TRADE GRAD

1000 279 327
100 100 100

86 19 35
9% 7% 11%

66 14 21
7% 5% 6%

140 56 49
14%  20%  15%

41 14 10
4% 5% 3%
4% 6% 2%

35 13 11
4% 5% 3%
28 6 10
3% 2% 3%

70 22 31
7% 8% 9%

179 23 58
18% 8%  18%
16 3 5

2% 1% 2%

255 78 78
26%  28%  24%

42 13 11
4% 5% 3%

235
100

15
6%

19
8%

27
11%

11
5%
4%

7
3%

7
3%

12
5%

53
23%
4
2%
64
27%

3%

MASTER/
PHD

150
100

17
11%

12
8%
8
5%
6
4%
7
5%
4
3%
5
3%
5
3%
45
30%
4
3%
33

22%

3%

<20K

114
100
12
11%
6
5%
12
11%
9
8%
10
9%
4%

4%

5
4%

12
11%
3%
33
29%

3%

PBS/
NPR

179
100

179
100%

140
100%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
POLITICAL
INCOME PHILOSOPHY
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV
155 152 170 157 147 273 335 346
100 100 100 100 100 100 100 100
13 14 16 10 15 31 35 18
8% 9% 9% 6% 10% 11%  10% 5%
12 12 15 8 7 39 20 7
8% 8% 9% 5% 5%  14% 6% 2%
27 20 20 20 20 9 36 92
17%  13%  12%  13%  14% 3% 11%  27%
6 7 8 3 7 15 15 10
4% 5% 5% 2% 5% 5% 4% 3%
5 6 6 5 7 14 18 9
3% 4% 4% 3% 5% 5% 5% 3%
5 5 5 5 7 9 17 8
3% 3% 3% 3% 5% 3% 5% 2%
5 3 6 4 4 7 6 14
3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 4%
17 9 16 7 11 1 17 49
11% 6% 9% 4% 7% *% 5%  14%
27 35 27 36 32 100 67 10
17%  23% 16%  23%  22% 37% 20% 3%
1 4 2 1 3 2 4 9
1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 3%
34 27 43 57 30 36 87 106
22%  18%  25%  36%  20% < 13% 26%  31%
3 10 6 1 4 10 13 14
2% 7% 4% 1% 3% 4% 4% 4%

15%

3
1%

21
6%

21
6%

15
4%
2%

4
1%
123
35%
3
1%
40
12%

1%

3
2%
59

35%

8
5%

4
2%

7
4%
4%
27

16%

1
1%

5
3%
44

26%

2%

5
5%
23

25%

1
1%

4
4%
20

22%

1
1%



43. what TV news or commentary source do you trust the least?

Total

CNN

MSNBC

FOX NEWS

ABC

NBC

CBS

C-SPAN

NEWSMAX

PBS/NPR

ONE AMERICA NEWS NETWORK

A1l of Them

Undecided

8
1%
40
4%

127
13%

110
11%
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SOME

HS OR COLL/ COLL
LESS TRADE GRAD

279
100

63
23%

21
8%

81
29%
1%

7
3%
10
4%
1%
11
4%

1
*94

2
1%
45

16%

33
12%

327
100

56
17%

29
9%

114
35%
5
2%
5
2%
4
1%

1%
21
6%

2
1%
13
4%
44

13%

31
9%

235
100

35
15%

30
13%

82
35%
2
1%
3%
1%
*9
9
4%

4
2%

15
6%
25
11%

23
10%

MASTER/
PHD

150
100

15
10%

12
8%

70
47%
2
1%
1%
1
1%

1
1%
10
7%

1
1%
10
7%
13
9%

14
9%

<20K
114
100
15
13%
4%

42
37%

3%

4
4%
2%

6
5%

2
2%

21
18%

15
13%

BANNER 2
EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS
POLITICAL
INCOME PHILOSOPHY TRUST
PBS/
<50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV NPR  FOX
155 152 170 157 147 273 335 346 179 140
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
26 29 30 23 27 9 48 106 1 59
17% 19% 18% 15%  18% 3%  14%  31% 1%  42%
13 9 10 26 19 3 26 61 1 35
8% 6% 6% 17% 13% 1% 8%  18% 1% 25%
53 65 57 53 55 171 135 35 123 3
34%  43%  34% 34% 37% 63% 40% 10% 69% 2%
1 3 2 1 2 1 1 8 1 1
1% 2% 1% 1% 1% *% *% 2% 1% 1%
4 1 5 2 1 1 9 9 2 8
3% 1% 3% 1% 1% *% 3% 3% 1% 6%
5 3 5 - 1 4 3 10 3 7
3% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 5%
2 1 - 1 - 2 2 3 1 2
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
6 7 10 11 8 24 18 8 17 1
4% 5% 6% 7% 5% 9% 5% 2% 9% 1%
- 1 3 1 2 - 3 5 1 4
1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3%
6 4 11 9 7 22 14 3 23 3
4% 3% 6% 6% 5% 8% 4% 1%  13% 2%
21 15 24 20 11 14 46 57 2 9
14% 10% 14%  13% 7% 5% 14%  16% 1% 6%
18 14 13 10 14 22 30 41 4 8
12% 9% 8% 6%  10% 8% 9%  12% 2% 6%

1
1%

8
9%

2
2%
3%

13
15%

2
3%
4%

4%

3%
1
1%
1
1%
4%

1
1%

347
100%

169
100

169
100%



44. what 1is your annual household income?

Total

Under $20,000 per year
under $50,000 per year
Under $75,000 per year
under $100,000 per year
Under $140,000 per year
$140,000 per year or

more

Undecided

1000
100

114
11%

155
16%

152
15%

170
17%

157
16%

147
15%

105
10%

BANNER 2

Table Q44 Page 78

POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS

SOME

HS OR COLL/ COLL
TOTAL LESS TRADE GRAD

279
100

59
21%

66
24%

40
14%

43
15%

25
9%
17
6%

29
10%

327
100

36
11%

50
15%

63
19%

52
16%

53
16%

35
11%

38
12%

235
100

17
7%

24
10%

30
13%
47
20%

63
27%

35
15%

19
8%

MASTER/
PHD

150
100
1%

14
9%
19

13%

28
19%

16
11%

60
40%

11
7%

<20K
114
100

114
100%

EDUCATION, INCOME,
INCOME

<50K <75K <100k

155 152 170

100 100 100

155 - -
100%

- 152 -

100%
- - 170
100%

157 147
100 100

157 -
100%

- 147
100%

POLITICAL
PHILOSOPHY
PBS/
LIB MOD CONSV NPR
273 335 346 179
100 100 100 100
33 36 38 12
12%  11% 11% 7%
40 51 57 27
15%  15% 16% 15%
44 55 49 35
16% 16% 14% 20%
55 57 51 27
20%  17%  15%  15%
39 57 56 36
14% 17% 16%  20%
47 51 48 32
17% 15% 14% 18%
15 28 47 10
5% 8%  14% 6%

9
13%
16
23%
7
10%
11
16%

7%

169
100

15
9%
26
15%

29
17%

30
18%

23
14%

27
16%

19
11%

9
10%

10
11%

26
28%

19
21%

11
12%



6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Total

Right Direction

wrong Track

Undecided

BANNER 3

Table Q6 Page 79

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES,

EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY
DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND
289 309 247 179 38 34 26
100 100 100 100 100 100 100
111 12 36 4 - 3 3
38% 4%  15% 2% 9%  12%
126 287 181 173 38 28 20
44%  93% 73% 97% 100%  82% < 77%
52 10 30 2 - 3 3
18% 3%  12% 1% 9%  12%

ENTHUSIASM FOR

LOow

(1-3) 4-7

58 75
100 100

5 2

9% 3%
46 71
79% 95%

7 2
12% 3%

TRUMP TO BE NOMINEE

MIDDLE HIGH
(8-10) BIDEN AMSON

172
100

5
3%
166
97%

1
1%

DEMOCRATIC
PRIMARY
WILLI
UND
211 31 44
100 100 100
98 4 9
46%  13%  20%
74 23 27
35% 74%  61%
39 4 8
18%  13%  18%

ENTHUSIASM FOR
BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY
MIDDLE HIGH
(8-10) RIGHT WRONG

LOW
(1-3)

45
100

6
13%
31
69%

8
18%

4-7
137
100

49
36%

63
46%

25
18%

104
100

56
54%

30
29%

18
17%

DIRECTION

171
100

171
100%

711
100

711
100%



Table Q7 Page 80

7. Earlier you said you were registered as a/an {INSERT}. Thinking about your state’s presidential primary or caucus
next year, do you think you will vote in your state’s Democratic Primary or Caucus, Republican Primary or Caucus, or
will you skip the primaries and just vote next November?

BASE: DEM/REP/IND

Democratic Primary or
Caucus

Republican Primary or
Caucus
Skip Primaries

Undecided

Refused

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

MIDDLE HIGH WILLI LOow MIDDLE HIGH

DE Low
TOTAL DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

945 289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

289 289 - - - - - - - - - 211 31

137 104

44 45
31% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

309 - 309 - 179 38 34 26 58 75 172 - - - - -
33% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100%  100%

247 - - 247 - - - - - - - - - - - -
26% 100%

95 - - - - - - - - - - - - - - -
10%

5
1%

167
100

111
66%

12
7%

36
22%

8
5%

674
100

126
19%

287
43%

181
27%

77
11%



Table Q8 Page 81

8. If the Republican primary or caucus in your state was held today and the candidates were... {RANDOMIZE} for whom
would you vote or toward whom do you lean at this time?

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOW  MIDDLE HIGH WILLI LOW  MIDDLE HIGH
TOTAL DEM  REP  SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND  (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND  (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

BASE: VOTING IN 309 - 309 - 179 38 34 26 58 75 172 - - - - - - 12 287
REPUBLICAN PRIMARY 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ryan Binkley - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Doug Burgum 2 - 2 - - - - - 2 - - - - - - - - - 1
1% 1% 3% *%
Chris Christie 4 - 4 - - - - - 4 - - - - - - - - 1 2
1% 1% 7% 8% 1%
Ron DeSantis 38 - 38 - - 38 - - 11 18 8 - - - - - - - 38
12% 12% 100% 19% 24% 5% 13%
Larry Elder 2 - 2 - - - - - 1 - - - - - - - - - 2
1% 1% 2% 1%
Nikki Haley 34 - 34 - - - 34 - 22 10 2 - - - - - - 3 28
11% 11% 100% 38% 13% 1% 25%  10%
Asa Hutchinson 1 - 1 - - - - - 1 - - - - - - - - - 1
%9 %9 2% %9
Perry Johnson - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Mike pence 4 - 4 - - - - - 2 1 1 - - - - - - - 4
1% 1% 3% 1% 1% 1%
vivek Ramaswamy 8 - 8 - - - - - 4 1 3 - - - - - - - 8
3% 3% 7% 1% 2% 3%
Tim Scott 8 - 8 - - - - - 1 7 - - - - - - - - 8
3% 3% 2% 9% 3%
ponald Trump 179 - 179 - 179 - - - 3 26 150 - - - - - - 4 173
58% 58% 100% 5% 35% 87% 33%  60%
uUndecided 26 - 26 - - - - 26 7 10 7 - - - - - - 3 20
8% 8% 100%  12% 13% 4% 25% 7%

Refused 3 - 3 - - - - - -

2 1 1 2
1% 1% 3% 1% 8% 1%



9. who would be your second choice?

BASE: THOSE WITH FIRST

CHOICE

Ryan Binkley

Doug Burgum

Chris cChristie

Ron DeSantis

Larry Elder

Nikki Haley

Asa Hutchinson

Perry Johnson

Mike Pence

vivek Ramaswamy

Tim Scott

ponald Trump

Undecided

Refused

TOTAL DEM

BANNER 3

Table Q9 Page 82

REP

REPUBLICAN PRIMARY

SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES,

ENTHUSIASM FOR
TRUMP TO BE NOMINEE

LOwW

MIDDLE HIGH
(8-10) BIDEN AMSON UND

EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY
VOTING IN

PRESIDENTIAL
PRIMARY

ENTHUSIASM FOR

DIRECTION
BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY
LOow MIDDLE HIGH

(1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

280
100

3
1%

12
4%

95
34%
2%
35
12%
4
1%

+*0,
0

13
5%

16
6%

10
4%

24
9%

53
19%

9
3%

3
1%

12
4%

95
34%
2%
35
12%

4
1%

5%

16
6%

10
4%
24
9%
53
19%

9
3%

2
1%
78

44%

4
2%
21

12%

2
1%

1
1%
5%
14
8%

2
1%
38

21%

8
4%

38
100

1
3%

1
3%

1
3%
1
3%
8%
15
39%
7
18%

1
3%

2
6%
3%

15%

4

12%

4
12%

2
4%

1-3) -7
51 63
100 100
2 1
4% 2%
8 -
16%
5 24
10% 38%
- 1
2%
9 8
18% 13%
2 -
4%
3 3
6% 5%
3 2
6% 3%
3 4
6% 6%
3 13
6% 21%
11 7
22% 11%

164
100

4
2%
65

40%

4
2%
18

11%

2
1%

1
1%

7
4%
11
7%
2%
5%
34

21%

7
4%

3
1%

3%
93
35%
2%
33
12%
4
2%

1
%9

11
4%

16
6%

10
4%

23
9%

49
18%

9
3%
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10. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?

BASE: VOTING IN
REPUBLICAN PRIMARY

1 - very unenthusiastic

10 - very enthusiastic

Undecided

Refused

Mean

4
1%

4
1%

32
10%

16
5%

23
7%

26
8%
9
3%
137
44%

4
1%

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOW  MIDDLE HIGH WILLI LOW  MIDDLE HIGH
DEM  REP  SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND  (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND  (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

- 309 - 179 38 34 26 58 75 172 - - - - - - 12 287
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

- 47 - 1 8 19 5 47 - - - - - - - - 5 35
15% 1% 21% 56% 19%  81% 42%  12%

- 7 - 1 1 3 1 7 - - - - - - - - - 7
2% 1% 3% 9% 4% 12% 2%

- 4 - 1 2 - 1 4 - - - - - - - - - 4
1% 1% 5% 4% 7% 1%

- 4 - 1 1 - 1 - 4 - - - - - - - - 4
1% 1% 3% 4% 5% 1%
-3 - 9 9 4 5 - 32 - - - - - - - - 31
10% 5% 24%  12%  19% 43% 11%

- 16 - 3 3 4 4 - 16 - - - - - - - 115
5% 2% 8% 12%  15% 21% 8% 5%

- 23 - 13 5 2 - - 23 - - - - - - - 1 21
7% 7% 13% 6% 31% 8% 7%

- 26 - 20 1 2 2 - - 26 - - - - - - 2 24
8% 11% 3% 6% 8% 15% 17% 8%

- 9 - 6 2 - 1 - - 9 - - - - - - 1 8
3% 3% 5% 4% 5% 8% 3%

- 137 - 124 5 - 4 - - 137 - - - - - - 2 134
44% 69%  13% 15% 80% 17%  47%

- 4 - - 1 - 2 - - - - - - - - - - 4
1% 3% 8% 1%

- 7.10 - 9.04 5.24 2.91 5.33 1.26 5.77 9.65 - - - - - - 5.25 7.33



11. 1f the Democratic primary or caucus in your state was held today and the candidates were Joe Biden or Marianne
williamson, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time?

BASE: VOTING IN
DEMOCRATIC PRIMARY
Joe Biden

Marianne williamson

Undecided

Refused

Table Q11 Page 84

TOTAL DEM
289 289
100 100
211 211
73%  73%

31 31
11%  11%
44 44
15%  15%
3 3
1% 1%

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES,

ENTHUSIASM FOR

REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE

SANTIS HALEY UND

ENTHUSIASM FOR
BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY
MIDDLE HIGH
(8-10) RIGHT WRONG

LOow
(1-3) 4-7)
45 137
100 100
14 98
31% 72%
18 10
40% 7%
11 28
24% 20%
2 1
4% 1%

EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL

104
100

98
94%
3
3%

3
3%

111
100

98
88%
4
4%

9
8%

DIRECTION

126
100

74
59%

23
18%

27
21%

2
2%



Table Q12 Page 85

12. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very
very enthusiastic?

unenthusiastic and 10 is

BASE: VOTING IN
DEMOCRATIC PRIMARY

1 - very unenthusiastic

10 - very enthusiastic

Undecided

Refused

Mean

9
3%

11
4%

18
6%

47
16%

28
10%

44
15%

43
15%

17
6%
44

15%

1%

6.28

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOW  MIDDLE HIGH WILLI LOW  MIDDLE HIGH
DEM  REP  SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND  (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND  (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 - - - - - - - - - 211 31 44 45 137 104 111 126
100 100 100 100 100 100 100 100 100
25 - - - - - - - - - 5 15 325 - - 120
9% 2% 48% 7% 56% 1% 16%
9 - - - - - - - - - 5 2 2 9 - - 2 6
3% 2% 6% 5% 20% 2% 5%
11 - - - - - - - - - 4 1 6 11 - - 3 5
4% 2% 3% 14%  24% 3% 4%
18 - - - - - - - - - 7 3 7 - 18 - 5 11
6% 3% 10%  16% 13% 5% 9%
47 - - - - - - - - - 30 4 13 - 47 - 13 27
16% 14%  13%  30% 34% 12%  21%
28 - - - - - - - - - 23 1 4 - 28 - 10 9
10% 1% 3% 9% 20% 9% 7%
44 - - - - - - - - - 38 2 4 - 44 - 21 16
15% 18% 6% 9% 32% 19%  13%
43 - - - - - - - - - 39 2 2 - - 43 20 17
15% 18% 6% 5% 41%  18%  13%
17 - - - - - - - - - 17 - - - - 17 11 2
6% 8% 16% 10% 2%
44 - - - - - - - - -4 1 1 - - 44 25 11
15% 20% 3% 2% 42%  23% 9%
3 - - - - - - - - - 1 - 2 - - - - 2
1% *% 5% 2%

6.28 - - - - - - - - - 7.11 3.23 4.67 1.69 5.72 9.01 7.34 5.29
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13. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,
Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel west?

Total

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Independent Robert F.
Kennedy Jr.

Independent Cornel West

Undecided

Refused

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOW  MIDDLE HIGH WILLI LOW  MIDDLE HIGH
DEM  REP  SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND  (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND  (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104 171 711
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
242 15 74 1 1 8 3 14 - 1 200 11 31 22 118 99 135 161
84% 5% 30% 1% 3% 24%  12%  24% 1% 95% 35% 70% 49%  B86%  95% 79%  23%
5 244 74 172 30 15 14 12 62 166 1 3 - 2 2 1 14 340
2% 79% 30% 96%  79% 44% 54% 21%  83%  97%  *%  10% 4% 1% 1% 8%  48%
22 33 54 5 5 6 50 17 11 5 6 9 6 11 9 2 12 101
8% 11% 22% 3%  13% 18% 19% 29%  15% 3% 3% 29% 14%  24% 7% 2% 7% 14%
16 7 14 1 2 1 - 7 - - 3 7 5 9 6 1 5 31
6% 2% 6% 1% 5% 3% 12% 1% 23% 11%  20% 4% 1% 3% 4%
4 8 25 - - 2 4 6 2 - 1 1 2 1 2 1 3 66
1% 3% 10% 6% 15% 10% 3% %% 3% 5% 2% 1% 1% 2% 9%
- 2 6 - - 2 - 2 - - - - - - - - 2 12
1% 2% 6% 3% 1% 2%
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14. who would be your second choice?

BASE: THOSE WITH FIRST
CHOICE

Democrat Joe Biden
Republican Donald Trump
Independent Robert F.
Kennedy Jr.

Independent Cornel West

Undecided

Refused

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOow MIDDLE HIGH WILLI LOow MIDDLE HIGH
DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

285 299 216 179 38 30 22 50 73 172 210 30 42 44 135 103 166 633
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
22 7 16 2 1 - 2 3 2 2 8 4 10 8 12 2 12 26
8% 2% 7% 1% 3% 9% 6% 3% 1% 4%  13%  24% 18% 9% 2% 7% 4%
6 16 23 5 2 1 3 4 7 5 3 2 1 4 1 1 5 46
2% 5%  11% 3% 5% 3%  14% 8% 10% 3% 1% 7% 2% 9% 1% 1% 3% 7%
40 120 50 81 19 7 5 7 36 74 24 8 7 4 18 17 24 192
14%  40%  23%  45% 50%  23% 23%  14% 49% 43%  11%  27% 17% 9% 13% 17%  14%  30%
80 21 32 7 2 5 3 10 4 7 64 12 3 16 41 23 38 88
28% 7%  15% 4% 5%  17%  14%  20% 5% 4%  30%  40% 7% 36% 30% 22%  23%  14%
104 100 74 60 10 14 8 19 19 62 80 4 20 11 53 38 64 220
36%  33%  34%  34% 26%  47%  36%  38% 26% 36%  38%  13%  48%  25% 39% 37%  39%  35%

33 35 21 24 4 7 5 22 31 - 1 1 10 22 23 61
129%  12%  10%  13% 11%  10% 5%  14% 7% 13%  15% 2% 2% 7% 21%  14%  10%



15. A_centrist group called “No Labels” is considering nominating a bipartisan ticket for president made up of a
Republican and a Democrat. would you seriously consider voting for them?

Total

Yes

No

would depend on who they
nominated

Undecided

Refused

BANNER 3

Table Q15 Page 88

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL
PRIMARY

DEM REP

289 309 247

100 100 100

80 67 75
28%  22%  30%

138 136 92
48%  44%  37%

59 70 63
20%  23%  26%

12 32 17
4%  10% 7%

REPUBLICAN PRIMARY

179
100

25
14%

92
51%

42
23%

17
9%

2%

38
100

24%
19
50%
6
16%
8%

1
3%

34
100

19
56%
8
24%

4
12%

3
9%

SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND

26
100

4
15%
9
35%
8
31%

5
19%

ENTHUSIASM FOR

2%

Low
(1-3) 4-n
58 75
100 100
25 18
43% 24%
14 27
24% 36%
14 18
24% 24%
4 12
7% 16%

TRUMP TO BE NOMINEE

MIDDLE HIGH
(8-10) BIDEN AMSON

172
100

23
13%

92
53%

38
22%

16
9%

2%

DEMOCRATIC
PRIMARY
WILLI
UND
211 31 44
100 100 100
46 14 19
22%  A5%  43%
118 13 6
56%  42%  14%
38 4 16
18% 13%  36%
9 - 3
4% 7%

ENTHUSIASM FOR
BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY
MIDDLE HIGH
(8-10) RIGHT WRONG

LOwW
(1-3)

45
100

16
36%

15
33%

12
27%

2
4%

4-7
137
100

45
33%

53
39%

32
23%

7
5%

104
100

17
16%

69
66%

15
14%

3%

171
100

51
30%

84
49%

25
15%

10
6%

1
1%

DIRECTION

711
100

175
25%

291
41%

173
24%

64
9%

1%
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16. Earlier you indicated you would vote for Donald Trump. In your own words, what circumstance would prevent you from

voting for Donald Trump?

BASE: VOTING FOR TRUMP
None/Nothing/No
circumstances

Not _nominate/Not on the
ballot/Not running

Other/Better candidate
He was in jail/Corrupt/
Murder

He died

I couldn't vote
Changed his views/
policies

His behavior/what he
says

other

pon't know/No answer/
Refused

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOow MIDDLE HIGH WILLI LOow MIDDLE HIGH

DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

5244 74 172 30 15 14 12 62 166 1 3 - 2 2 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 72 16 57 5 4 3 1 8 61 - 1 - 1 - -

20% 30% 22% 33%  17% 27% 21% 8%  13%  37% 33% 50%

- 40 9 32 5 1 1 2 5 33 - - - - - -
16% 12% 19%  17% 7% 7% 17% 8%  20%

- 37 10 19 10 3 4 4 18 15 - - - - - -
15% 14% 11%  33% 20% 29% 33%  29% 9%

2 26 9 18 2 2 1 1 10 14 1 1 - - 1 1

40% 11%  12%  10% 7% 13% 7% 8%  16% 8% 100%  33% 50%  100%

- 15 6 13 - 1 1 - 1 14 - - - - - -
6% 8% 8% 7% 7% 2% 8%

- 10 3 9 1 - - 1 1 8 - - - - - -
4% 4% 5% 3% 8% 2% 5%

1 10 - 7 2 - 1 1 4 5 - 1 - 1 - -

20% 4% 4% 7% 7% 8% 6% 3% 33% 50%

- 6 2 3 2 - - - 2 4 - - - - - -
2% 3% 2% 7% 3% 2%

- 12 2 4 3 1 1 - 7 4 - - - - - -
5% 3% 2% 10% 7% 7% 11% 2%

1 16 17 10 - 3 2 2 6 8 1
20% 7% 23% 6% 20%  14%  17% 10% 5% 50%

14
100

14%
1
7%
3
21%

4
29%

1
7%

1
7%

2
149%

340
100

95
28%

53
16%
47
14%
39
11%
22
6%
13
4%
13
4%
10
3%
14
4%

34
10%
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17. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as

president?

Total

Strongly approve
Approve

Disapprove

Strongly disapprove
Undecided

Refused

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES,

EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL
PRIMARY

DEM REP
289 309 247

100 100 100

7 20
34% 2% 8%
148 13 72
51% 4%  29%

18 48 58
6% 16%  23%

11 238 90
4%  77%  36%

13 3 6
% 1% 2%
- - 1

+*0,
0

REPUBLICAN PRIMARY

179
100

1%

3
2%

20
11%

154
86%

38
100

3%

6
16%

31
82%

34
100

9%

2
6%

10
29%

19
56%

SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND

5
19%
3
12%
16
62%

8%

ENTHUSIASM FOR
TRUMP TO BE NOMINEE

LOow

(1-3) 4-n
58 75
100 100
3 2
5% 3%
9 2
16% 3%
17 13
29% 17%
27 57
47% 76%
2 1
3% 1%

MIDDLE HIGH
(8-10) BIDEN AMSON

172
100

1%

2
1%

18
10%

150
87%

DEMOCRATIC
PRIMARY
WILLI
UND
211 31 44
100 100 100
95 1 3
45% 3% 7%
107 13 28
51%  42%  64%
2 6 7
1% 19%  16%
- 10 1
32% 2%
7 1 5
3% 3%  11%

ENTHUSIASM FOR
BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY
MIDDLE HIGH
(8-10) RIGHT WRONG

Low
(1-3)

45
100
2%

20
44%

11
24%
9
20%

4
9%

4-7
137
100

30
22%

91
66%

7
5%

104
100

67
64%

35
34%

2
2%

171
100

64
37%

83
49%

10
6%

9
5%

3%

DIRECTION

711
100

38
5%

129
18%

121
17%

396
56%

23
3%

4
1%



21. Democratic Party

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

366
37%

509
51%

125
12%

Table Q21 Page 94

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE Low MIDDLE HIGH WILLI Low MIDDLE HIGH
DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104 171 711
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

230 18 90 5 - 5 5 9 6 3 190 14 24 17 112 99 136 162
80% 6%  36% 3% 15% 19%  16% 8% 2% 90%  45%  55%  38% 82% 95%  80%  23%

41 268 113 164 36 24 16 43 61 161 14 13 13 21 17 3 25 462
14%  87%  46%  92% 95%  71%  62%  74% 81% 94% 7%  42%  30%  A7% 12% 3%  15%  65%

18 23 44 10 2 5 5 7 4 7
6% 7%  18% 6% 5% 15% 19%  10% 11% 5% 3% 13% 16%  16% 6% 2% 6%  12%



22. Republican Party

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

318
32%

518
52%

164
16%
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BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOow MIDDLE HIGH WILLI LOow MIDDLE HIGH
DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104 171 711
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

16 197 67 121 28 12 15 19 52 124 7 5 3 4 9 3 19 280
6% 64% 27% 68% 74%  35%  58%  33% 69% 72% 3%  16% 7% 9% 7% 3%  11%  39%
248 70 126 31 5 16 9 33 10 26 191 19 36 36 115 94 137 308
86%  23% 51% 17% 13%  47%  35%  57% 13% 15% 91% 61% 82%  80% 84% 90%  80%  43%

25 42 54 27 5 6 2 6 13 22 13 7 5 5 13 7 15 123
9%  14%  22%  15% 13%  18% 8%  10% 17% 13% 6% 23% 11% 11% 9% 7% 9%  17%



23. Kamala Harris

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

Table Q23 Page 96

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE Low MIDDLE HIGH WILLI LOow MIDDLE HIGH
DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104 171 711
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
7 3 5 - - - 2 - 2 1 3 2 2 2 2 2 2 12
2% 1% 2% 8% 3% 1% 1% 6% 5% 4% 1% 2% 1% 2%
210 11 78 2 1 4 2 10 1 - 168 11 30 16 100 92 127 143
73% 4% 32% 1% 3% 12% 8%  17% 1% 80%  35% 68% 36% 73% 88%  74%  20%
44 280 118 172 36 28 17 44 70 163 20 14 8 20 18 6 23 482
15% 91%  48%  96% 95%  82% 65% 76% 93% 95% 9%  45%  18%  44% 13% 6% 13% 68%

28 15 46 5 1 2 5 4 2 8 20 4 4 7 17 4 19 74
10% 5%  19% 3% 3% 6%  19% 7% 3% 5% 9%  13% 9%  16% 12% 4%  11%  10%



24. U.S. Senate

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

362
36%

417
42%

221
22%
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BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOow MIDDLE HIGH WILLI LOow MIDDLE HIGH
DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104 171 711
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

161 95 71 55 8 16 4 21 23 51 133 10 16 12 74 75 111 195
56% 31% 29% 31% 21%  47%  15%  36% 31% 30% 63% 32% 36% 27% 54% 72%  65%  27%

82 154 108 92 24 17 12 28 36 88 44 17 21 25 35 20 33 357
28%  50% 44%  51% 63% 50% 46%  48% 48% 51%  21%  55%  48%  56% 26% 19%  19%  50%

46 60 68 32 6 1 10 9 16 33 34 4 7 8 28 9 27 159
16% 19% 28%  18% 16% 3% 38%  16% 21% 19% 16%  13% 16%  18% 20% 9%  16%  22%
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25. U.S. House of Representatives

Total

Never heard of

Favorable

unfavorable

Heard of/undecided

245
24%

539
54%

216
22%

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOow MIDDLE HIGH WILLI LOow MIDDLE HIGH
DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104 171 711
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

65 103 57 65 13 7 3 13 24 65 38 9 17 11 32 22 47 169
22%  33%  23%  36% 34%  21%  12%  22% 32% 38%  18% 29%  39%  24% 23% 21%  27%  24%
185 142 125 77 20 23 12 39 32 69 147 17 20 28 82 72 107 374
64%  46% 51%  43% 53% 68% 46%  67% 43% 40%  70%  55%  45%  62% 60% 69%  63%  53%

39 64 65 37 5 4 11 6 19 38 26 5 7 6 23 10 17 168
13%  21%  26%  21% 13%  12%  42%  10% 25% 22%  12% 16%  16%  13% 17% 10%  10%  24%
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27. The short-term government funding bill runs out on November 17th. which of the following approaches do you support?

Total

Negotiating a compromise
to avoid a government
shutdown.

Standing firm on demands
to cut government
spending, even if it
means a government
shutdown.

Undecided

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOow MIDDLE HIGH WILLI LOow MIDDLE HIGH
DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104 171 711
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
257 112 158 49 17 20 12 37 27 47 195 22 38 34 126 94 148 365

89%  36% 64% 27% 45%  59%  46%  64% 36% 27%  92% 71%  86%  76% 92% 90%  87%  51%

21 173 71 116 20 12 11 16 43 111 10 6 5 10 4 7 16 284
7%  56% 29%  65% 53% 35% 42%  28% 57% 65% 5% 19%  11%  22% 3% 7% 9%  40%
11 24 18 14 1 2 3 5 5 14 6 3 1 1 7 3 7 62

4% 8% 7% 8% 3% 6%  12% 9% 7% 8% 3%  10% 2% 2% 5% 3% 4% 9%
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28. which of the following two statements comes closest to your view, even if neither is exactly correct?

Total

Congress needs to elect
a Speaker as soon as
possible to fund
immediate needs Tlike
support for Israel,
ukraine, and to prevent
a government shutdown 1in
November.

I don't care if Congress
elects a Speaker. Every
day that goes by without
a Speaker means that
congress can't waste
more of our tax dollars.

Undecided

247
25%

82
8%

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE Low MIDDLE HIGH WILLI LOow MIDDLE HIGH
DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104 171 711
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
246 177 153 91 25 26 15 46 42 87 189 23 33 32 120 92 148 429

85%  57% 62%  51% 66% 76%  58% 79% 56% 51% 90%  74%  75% 71% 88% 88%  87%  60%

33 107 67 71 11 6 8 10 26 69 17 7 7 11 12 10 15 219
11%  35%  27%  40% 29%  18%  31%  17% 35% 40% 8%  23% 16%  24% 9% 10% 9%  31%

10 25 27 17 2 1 2
3% 8%  11% 9% 5% 6%  12% 3% 9% 9% 2% 3% 9% 4% 4% 2% 5% 9%
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29. when it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression?

Total

Economic recovery

Stagnation

Recession

Depression

Undecided

Refused

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES,

EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL
PRIMARY

289 309 247
100 100 100

138 18 34
48% 6%  14%

60 71 70
21%  23%  28%

56 131 79
19%  42%  32%

20 74 44
7%  24%  18%

14 13 18
5% 4% 7%

*% 1% 1%

REPUBLICAN PRIMARY

179
100
7
4%

26
15%

84
47%

54
30%

4%

38
100

15
39%

19
50%
8%

1
3%

34
100

7
21%

15
44%

8
24%

4
12%

SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND

8
31%
7
27%
35%
1
4%

4%

ENTHUSIASM FOR
TRUMP TO BE NOMINEE

3%

LOow

(1-3) 4-7
58 75
100 100
10 4
17% 5%
24 17
41% 23%
16 37
28% 49%
4 16
7% 21%
2 1
3% 1%

MIDDLE HIGH
(8-10) BIDEN AMSON

172
100
4
2%

29
17%

78
45%

52
30%

5%

DEMOCRATIC
PRIMARY
WILLI
UND

211 31 44
100 100 100
119 8 11
56%  26%  25%
42 8 10
20%  26% 23%
31 8 17
15%  26% 39%
7 6 4
3% 19% 9%
12 1 1
6% 3% 2%
- - 1

ENTHUSIASM FOR
BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY
MIDDLE HIGH
(8-10) RIGHT WRONG

LOW
(1-3)

45
100
12
27%
7
16%
15
33%
20%

2
4%

4-7
137
100

62
45%

34
25%

26
19%
5%

5%

1%

104
100

64
62%

18
17%
14
13%
4%

4
4%

171
100

97
57%

34
20%

23
13%
4%
10
6%

1%

DIRECTION

711
100

72
10%

170
24%

280
39%

149
21%

37
5%

* %
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36. our nation’s leaders in the white House and Congress are pledging to handle the major challenges the nation faces.
How much confidence do you have in the nation’s leaders to handle the major challenges the nation faces?

Total

A lot of confidence

Some confidence

very Tittle confidence

No confidence

Undecided

Refused

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES,

EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL
PRIMARY

DEM REP

289 309 247
100 100 100
9% 2% 2%

157 45 77
54%  15%  31%

76 121 93
26%  39%  38%

23 135 65
8%  44%  26%

5 4
2% 1% 2%

2
1%

REPUBLICAN PRIMARY

179
100
2%

17
9%

62
35%

96
54%

1%

38
100

3%
4
11%
15
39%
17
45%

3%

34
100

13
38%

15
44%

6
18%

SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND

26
100

4%
8
31%
9
35%

8
31%

ENTHUSIASM FOR
TRUMP TO BE NOMINEE

LOow
(1-3) 4-n
58 75
100 100
4 -
7%
11 15
19% 20%
28 35
48% 47%
15 24
26% 32%
- 1
1%

MIDDLE HIGH
(8-10) BIDEN AMSON

172
100
1%
18
10%
57
33%
94
55%

1
1%

DEMOCRATIC
PRIMARY
WILLI
UND
211 31 44
100 100 100
25 1 1
12% 3% 2%
126 10 21
60%  32%  48%
45 10 19
21%  32%  43%
9 10 3
4%  32% 7%
5 - -
2%
1 - -

-,':%

ENTHUSIASM FOR
BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY
MIDDLE HIGH
(8-10) RIGHT WRONG

LOW
(1-3)

45
100
4%

11
24%

19
42%

13
29%

4-7

137
100

5
4%

83
61%

43
31%
4
3%
1%

1
1%

104
100

20
19%

62
60%

13
12%
5
5%

4
4%

171
100

25
15%

98
57%

38
22%
6
4%
2%

1%

DIRECTION

711
100
7
1%

162
23%

278
39%

254
36%
7
1%

7'.‘%



37. How would you
conservative?

Total

very Tiberal

Liberal

Moderate

conservative

very conservative

Oother

Don’t know

describe your

1%

37
4%
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own political viewpoint - very liberal, Tiberal, moderate, conservative, very

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOW  MIDDLE HIGH WILLI LOW  MIDDLE HIGH
DEM  REP  SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND  (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND  (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104 171 711
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
53 4 17 1 - - 2 2 1 1 41 7 5 10 25 18 29 43
18% 1% 7% 1% 8% 3% 1% 1% 19%  23% 11%  22% 18% 17%  17% 6%
118 16 35 9 - 4 - 6 2 8 91 8 18 18 55 44 47 100
41% 5%  14% 5% 12% 10% 3% 5%  43% 26% 41%  40% 40% 42%  27%  14%
93 63 117 27 11 7 10 22 14 26 62 12 18 13 45 33 72 226
32%  20%  A7%  15% 29%  21%  38%  38% 19% 15%  29% 39% 41%  29% 33% 32%  42%  32%
18 150 58 84 18 21 9 23 47 78 12 2 3 - 10 8 17 233
6% 49%  23%  47% 47%  62%  35%  40% 63% 45% 6% 6% 7% 7% 8% 10%  33%
1 66 8 51 9 2 3 4 8 53 - 1 - 1 - - 5 76
*%  21% 3%  28% 24% 6%  12% 7% 11% 31% 3% 2% 3%  11%
2 1 2 1 - - - - - 1 2 - - 1 1 - - 8
1% *% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

4 9 10 6 - - 2 1 3 5 1 1
1% 3% 4% 3% 8% 2% 4% 3% 1% 3% 4% 1% 1% 1% 4%



38. Are any members of your household union members, yes or no?

Total

Yes

No

Undecided

Refused

BANNER 3

Table Q38 Page 111

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES,

EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL
PRIMARY

289 309 247
100 100 100

69 43 37
24%  14%  15%

220 266 208
76%  86%  84%

REPUBLICAN PRIMARY

179
100

25
14%

154
86%

38
100
5
13%

33
87%

34
100
3
9%

31
91%

SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND

26
100
4
15%

22
85%

ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC
TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY
LOow MIDDLE HIGH WILLI
(1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND
58 75 172 211 31 44
100 100 100 100 100 100
5 10 28 52 6 10
9% 13% 16%  25%  19%  23%
53 65 144 159 25 34
91% 87% 84%  75% 81% 77%

ENTHUSIASM FOR
BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY
MIDDLE HIGH
(8-10) RIGHT WRONG

LOW
(1-3)

45
100

14
31%

31
69%

4-7
137
100

30
22%

107
78%

104
100

24
23%

80
77%

171
100

37
22%

134
78%

DIRECTION

711
100

110
15%

595
84%
2
#9

4
1%
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39. what is the highest Tevel of education you have completed?

Total

some high school
High school graduate
Some college
Trade/technical/
vocational training
Ccollege graduate
Master’s or PhD

Undecided

Refused

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOow MIDDLE HIGH WILLI LOwW MIDDLE HIGH
DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104 171 711
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
5 18 15 16 1 1 - 1 3 14 4 1 - 1 2 2 5 38
2% 6% 6% 9% 3% 3% 2% 4% 8% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 5%
52 77 59 48 9 4 8 9 19 48 35 6 11 5 26 20 31 180
18%  25%  24%  27% 24%  12%  31%  16% 25% 28%  17% 19%  25%  11% 19% 19%  18%  25%
87 82 62 52 9 10 3 17 18 47 62 9 15 13 46 27 47 189
30%  27%  25% @ 29% 24%  29%  12%  29% 24% 27%  29%  29%  34%  29% 34% 26%  27%  27%
13 15 17 10 3 - 2 2 2 10 10 2 - 1 6 6 5 48
4% 5% 7% 6% 8% 8% 3% 3% 6% 5% 6% 2% 4% 6% 3% 7%
65 83 58 42 10 12 7 18 23 41 50 3 12 11 31 23 41 161
22%  27%  23%  23% 26%  35% 27%  31% 31% 24%  24%  10%  27%  24% 23% 22%  24%  23%
67 33 33 10 6 7 6 11 10 11 50 10 6 14 26 26 41 89
23%  11%  13% 6% 16%  21%  23%  19% 13% 6% 24%  32% 14% 31% 19% 25%  24%  13%
- 1 - 1 - - - - - 1 - - - - - - - 1
*% 1% 1% *%

3 1 5
1% 1% 1%



40. How often do you attend events at a religious congregation or services? would you say...?

Total

Multiple times a week

once a week

once a month

A few times a year

Rarely

Never

Undecided

Refused

BANNER 3
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DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES,

EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN,

DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL
PRIMARY

289 309 247
100 100 100

18 50 17
6%  16% 7%

57 81 39
20%  26%  16%

19 25 19
7% 8% 8%

40 53 54
14%  17%  22%

67 52 63
23%  17%  26%

86 44 49
30%  14%  20%
'!:% :‘:% 1%

1
*% 1% 1%

REPUBLICAN PRIMARY

179
100

26
15%
57
32%
13
7%

33
18%

25
14%

22
12%
1
1%

2
1%

38
100

7
18%
7
18%
5
13%

8
21%

6
16%

5
13%

34
100

7
21%
6
18%
3
9%
5
15%
7
21%

6
18%

SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND

5
19%
5
19%
2
8%
12%
23%

5
19%

ENTHUSIASM FOR
TRUMP TO BE NOMINEE

LOow

(1-3) 4-7

58 75
100 100
8 20
14% 27%
12 16
21% 21%
5 4
9% 5%
8 11
14% 15%
11 14
19% 19%
14 10
24% 13%

MIDDLE HIGH
(8-10) BIDEN AMSON

172
100

22
13%

52
30%

15
9%

34
20%

26
15%

20
12%
1
1%

2
1%

DEMOCRATIC
PRIMARY
WILLI
UND
211 31 44
100 100 100
14 2 2
7% 6% 5%
34 10 10
16% 32%  23%
13 2 4
6% 6% 9%
31 3 6
15%  10%  14%
54 6 7
26%  19%  16%
64 7 15
30%  23%  34%
1 - -
%9
- 1 -
3%

ENTHUSIASM FOR
BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY
MIDDLE HIGH
(8-10) RIGHT WRONG

LOW
(1-3)

45
100

3
7%
11

24%

4
9%

5

11%

7

16%

15
33%

4-7

137
100
7
5%
28
20%
7
5%

16
12%

36
26%

41
30%
1
1%

1
1%

104
100
8
8%
18
17%
8%

17
16%

23
22%

30
29%

171
100
4%

38
22%

14
8%

31
18%

34
20%

45
26%
1
1%

1
1%

DIRECTION
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41. what comes closest to your belief about humans and evolution?

Total

Humans evolved into
their present form
without divine
intervention

Humans evolved into
their present form, but
God directed the process

Humans did not evolve.
They were created in
their present form by
God

Undecided

Refused

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOwW MIDDLE HIGH WILLI LOow MIDDLE HIGH
DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104 171 711
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
145 47 63 22 6 6 5 15 8 24 109 14 22 24 76 43 77 166

50%  15%  26%  12% 16%  18% 19%  26% 11% 14%  52%  45% 50%  53% 55% 41%  45%  23%

64 75 71 38 14 11 4 23 18 34 48 7 9 10 24 30 45 168
22%  24%  29%  21% 37%  32%  15%  40% 24% 20%  23%  23%  20% @ 22% 18% 29%  26%  24%

63 162 80 104 16 17 14 18 42 100 44 8 8 10 27 26 39 297
22%  52%  32%  58% 42%  50%  54%  31% 56% 58% 21%  26%  18% 22% 20% 25%  23%  42%

13 22 23 13 1 - 3 2 6 12 8 - 5 - 8 4 8 60
4% 7% 9% 7% 3% 12% 3% 8% 7% 4% 11% 6% 4% 5% 8%

4 3 10 2 1 1 2 2 1 2 1 2 20
1% 1% 4% 1% 3% 1% 1% 1% 6% 2% 1% 1% 1% 3%



42. what TV news or commentary source do you trust the most?

Total

CNN

MSNBC

FOX NEWS

ABC

NBC

CBS

C-SPAN

NEWSMAX

PBS/NPR

ONE AMERICA NEWS NETWORK

None of Them

Undecided

BANNER 3
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DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES,

EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

REPUBLICAN PRIMARY

DE

SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND

VOTING IN
PRESIDENTIAL
PRIMARY
DEM REP

289 309 247
100 100 100
45 8 23
16% 3% 9%
48 3 11
17% 1% 4%
7 94 24
2%  30%  10%
12 8 16
4% 3% 6%
17 6 12
6% 2% 5%
6 10 11
2% 3% 4%
8 13 6
3% 4% 2%
3 47 13
1%  15% 5%
107 15 38
37% 5%  15%
- 9 3
3% 1%
33 85 74
11%  28%  30%
3 11 16

1%

4%

6%

61
34%

2%
1
1%
4
2%
6
3%
38
21%
2%
3%
50

28%

4
2%

38
100

8%
3%

16
42%

5%
3%

1
3%

3
8%

1
3%
21%

5%

34
100

2
6%
1
3%

9
26%

2
6%
6%

3
9%

2
6%

6
18%

7
21%

1
4%
3
12%
8%
1
4%
8%
1
4%
1
4%
3
12%
4%
35%

8%

ENTHUSIASM FOR
TRUMP TO BE NOMINEE

LOW
(1-3)

58
100

3
5%

8
14%
3%
5%
5%
3
5%
1
2%
11
19%
23
40%

1
2%

4-7

75
100

2
3%
1
1%
27
36%
1
1%
2
3%
4%
3
4%
7
9%
1
1%
4%
21
28%

4
5%

172
100

3
2%
2
1%
59
34%
5
3%
1
1%
4
2%
7
4%
38
22%
3
2%
3%
39

23%

5
3%

DEMOCRATIC
PRIMARY
WILLI
UND
211 31 44
100 100 100
29 3 11
14%  10%  25%
45 2 1
21% 6% 2%
4 1 2
2% 3% 5%
9 1 2
4% 3% 5%
11 3 3
5%  10% 7%
2 3 1
1% 10% 2%
5 2 1
2% 6% 2%
2 1 -
1% 3%
85 10 12
40%  32%  27%
16 5 11
8% 16%  25%
3 - -

1%

ENTHUSIASM FOR
BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY
MIDDLE HIGH
(8-10) BIDEN AMSON

LOW
(1-3)

45
100

7
16%
3
7%
1
2%
1
2%

5
11%

3
7%
2
4%
1
2%

14
31%

16%

2%

MIDDLE HIGH
(8-10) RIGHT WRONG

4-7
137
100

23
17%

18
13%
2
1%
4%
7
5%
1%
4
3%
2
1%

52
38%

20
15%

1%

104
100

15
14%

26
25%
4
4%
5
5%
5%
1%

2
2%

41
39%

4
4%

1%

DIRECTION

171
100

28
16%

28
16%
5%
7
4%
5%
2%
4
2%
3
2%
59
35%
1%
16

9%

4%

711
100

50
7%
26
4%
128
18%
29
4%
29
4%
27
4%
22
3%
66
9%
83
12%
14
2%
210
30%

27
4%
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43. what TV news or commentary source do you trust the least?

Total

CNN

MSNBC

FOX NEWS

ABC

NBC

CBS

C-SPAN

NEWSMAX

PBS/NPR

ONE AMERICA NEWS NETWORK

ATl of Them

Undecided

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE LOow MIDDLE HIGH WILLI LOow MIDDLE HIGH
DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104 171 711
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
10 102 32 72 13 5 5 5 29 67 5 5 - 4 2 4 5 160
3%  33% 13%  40% 34%  15%  19% 9% 39% 39% 2% 16% 9% 1% 4% 3% 23%
2 62 18 33 8 9 4 16 15 30 2 - - - - 2 3 87
1%  20% 7% 18% 21%  26%  15%  28% 20% 17% 1% 2% 2% 12%
195 34 80 12 3 8 4 15 5 14 148 15 32 24 94 75 104 181
67%  11%  32% 7% 8%  24% 15%  26% 7% 8% 70% 48% 73%  53% 69% 72%  61%  25%
2 4 4 2 - 1 - 1 1 2 2 - - - 1 1 2 10
1% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
4 10 1 6 1 1 - - 2 7 - 2 2 2 1 1 2 16
1% 3% *% 3% 3% 3% 3% 4% 6% 5% 4% 1% 1% 1% 2%
1 8 5 4 2 1 - 1 1 6 1 - - - - 1 1 14
*% 3% 2% 2% 5% 3% 2% 1% 3% *% 1% 1% 2%
2 3 1 2 - - 1 - 2 1 1 - 1 - 2 - 1 6
1% 1% *% 1% 4% 3% 1% *% 2% 1% 1% 1%
25 4 19 1 - 1 - 3 - 1 19 5 - 5 11 9 21 22
9% 1% 8% 1% 3% 5% 1% 9%  16% 11% 8% 9%  12% 3%
1 5 1 2 2 1 - 1 1 3 1 - - - 1 - 1 6
*% 2% *% 1% 5% 3% 2% 1% 2% *% 1% 1% 1%
22 4 9 1 - 2 1 3 1 - 18 2 2 7 7 8 10 23
8% 1% 4% 1% 6% 4% 5% 1% 9% 6% 5%  16% 5% 8% 6% 3%
9 45 43 34 3 2 6 7 9 28 5 1 3 - 8 - 6 109
3% 15%  17%  19% 8% 6%  23% 12% 12% 16% 2% 3% 7% 6% 4%  15%
16 28 34 10 6 3 6 9 13 9 4 3 10 3 15 77

5 1
6% 9%  14% 6% 16% 9% 19%  10% 12% 8% 4% 3% 9% 7% 7% 3% 9%  11%
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44. what 1is your annual household income?

Total

under $20,000 per year
uUnder $50,000 per year
under $75,000 per year
Under $100,000 per year
uUnder $140,000 per year
$140,000 per year or

more

Undecided

TOTAL

1000
100

114
11%

155
16%

152
15%

170
17%

157
16%

147
15%

105
10%

BANNER 3

DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY

VOTING IN
PRESIDENTIAL ENTHUSIASM FOR DEMOCRATIC ENTHUSIASM FOR DIRECTION
PRIMARY REPUBLICAN PRIMARY TRUMP TO BE NOMINEE PRIMARY BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY

DE Low MIDDLE HIGH WILLI LOow MIDDLE HIGH
DEM REP SKIP TRUMP SANTIS HALEY UND (1-3) (4-7) (8-10) BIDEN AMSON UND (1-3) (4-7) (8-10) RIGHT WRONG

289 309 247 179 38 34 26 58 75 172 211 31 44 45 137 104 171 711
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
32 29 29 19 2 2 2 5 6 18 19 5 7 4 18 10 20 87
11% 9%  12%  11% 5% 6% 8% 9% 8% 10% 9%  16%  16% 9% 13% 10%  12%  12%
41 50 38 34 4 1 5 6 8 35 26 7 7 6 18 17 19 115
14% 16%  15%  19% 11% 3% 19%  10% 11% 20%  12%  23% 16%  13% 13% 16% 11%  16%

50 42 40 21 6 6 4 8 14 19 43 3 4 7 26 16 26 104
17%  14% 16%  12% 16%  18%  15%  14% 19% 11%  20%  10% 9%  16% 19% 15%  15%  15%

54 46 44 27 7 7 4 7 21 26 32 116
19%  15%  18%  15% 18% 21%  15%  14% 16% 15% 19%  10% 23%  16% 15% 25%  19%  16%

41 59 38 37 7 1 15 16 28 28 5 8 6 16 17 29 115
14%  19%  15% 21% 18%  26% 4%  26% 21% 16%  13% 16% 18%  13% 12% 16%  17%  16%

51 48 32 20 6 5 4 14 26 11 31 101
18% 16% 13% 11% 16%  15%  23%  22% 12% 14%  18%  23% 9%  31% 19% 11%  18%  14%

20 35 26 21 6 4 4 3 10 22 15 1 4 1 12 7 14 73
7% 11%  11%  12% 16%  12%  15% 5% 13% 13% 7% 3% 9% 2% 9% 7% 8%  10%
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?

Total

Right Direction

wrong Track

Undecided

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

171 136 25 19 137 127 23 111 33 47 107 43 66 8 7 20 22
17%  37% 5% 6%  26%  38% 4% 31% 8%  19% 20%  38%  32% 5% 5% 11%  17%

711 162 462 280 308 143 482 195 357 169 374 54 104 146 133 133 96
71%  44%  91%  88% 59% 43% 90% 54% 86% 69% 69% 47% 50% 91% 91% 75%  73%

118 68 22 19 73 60 28 56 27 29 58 17 38 6 6 24 13
12%  19% 4% 6%  14%  18% 5%  15% 6% 12% 11% 15%  18% 4% 4%  14%  10%
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7. Earlier you said you were registered as a/an {INSERT}. Thinking about your state’s presidential primary or caucus
next year, do you think you will vote in your state’s Democratic Primary or Caucus, Republican Primary or Caucus, or
will you skip the primaries and just vote next November?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

BASE: DEM/REP/IND 945 364 477 307 497 323 501 354 391 239 514 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Democratic Primary or 289 230 41 16 248 210 44 161 82 65 185 82 155 3 1 23 22
Caucus 31%  63% 9% 5% 50% 65% 9%  45%  21%  27% 36% 72% 75% 2% 1%  13%  17%
Republican Primary or 309 18 268 197 70 11 280 95 154 103 142 4 5 117 106 51 24
Caucus 33% 5% 56% 64%  14% 3% 56% 27% 39%  43%  28% 4% 2%  73%  73% 29%  18%
Skip Primaries 247 90 113 67 126 78 118 71 108 57 125 25 35 33 27 67 57
26%  25% 24%  22%  25% 24% < 24% 20% < 28% 24% 24% 22% 17% 21% 18% 38%  44%
Undecided 95 25 53 26 50 23 57 26 44 14 58 3 13 7 12 32 27
10% 7% 11% 8%  10% 7% 11% 7% 11% 6%  11% 3% 6% 4% 8% 18% 21%
Refused 5 1 2 1 3 1 2 1 3 - 4 - - - - 4 1
1% *% *% *% 1% *% *% *% 1% 1% 2% 1%
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8. If the Republican primary or caucus in your state was held today and the candidates were... {RANDOMIZE} for whom
would you vote or toward whom do you lean at this time?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

BASE: VOTING IN 309 18 268 197 70 11 280 95 154 103 142 4 5 117 106 51 24
REPUBLICAN PRIMARY 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ryan Binkley - - - - - - - - - - - - - - - - -

Doug Burgum 2 - 1 - 1 - 1 - - 1 - - - - - 2 -
1% *% 1% *% 1% 4%
Chris Christie 4 1 3 1 3 2 2 3 - 2 2 - - 2 - 1 1
1% 6% 1% 1% 4%  18% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 4%
Ron DeSantis 38 - 36 28 5 1 36 8 24 13 20 - - 16 15 4 3
12% 13%  14% 7% 9%  13% 8% 16% 13%  14% 14%  14% 8%  12%
Larry Elder 2 - 2 1 1 - 1 - 1 1 1 - - 1 1 - -
1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1%
Nikki Haley 34 5 24 12 16 4 28 16 17 7 23 2 2 12 6 10 2
11%  28% 9% 6% 23% 36% 10% 17% 11% 7% 16%  50% 40%  10% 6%  20% 8%
Asa Hutchinson 1 - 1 1 - - 1 - - - - - - 1 - - -
*% #% 1% %9 1%
Perry Johnson - - - - - - - - - - - - - - - - -
Mike Pence 4 - 4 4 - - 4 2 1 2 1 - - 1 2 1 -
1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2%
vivek Ramaswamy 8 - 8 5 2 - 8 2 3 4 2 - - 2 1 3 2
3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 6% 8%
Tim Scott 8 2 6 7 1 - 7 5 3 5 3 - - 4 1 1 2
3% 11% 2% 4% 1% 2% 5% 2% 5% 2% 3% 1% 2% 8%
Donald Trump 179 5 164 121 31 2 172 55 92 65 77 1 1 70 68 25 12
58% 28% 61% 61% 44% 18% 61% 58% 60% 63% 54% 25% 20% 60% 64% 49%  50%
Undecided 26 5 16 15 9 2 17 4 12 3 12 1 2 8 10 3 2
8%  28% 6% 8% 13% 18% 6% 4% 8% 3% 8%  25% 40% 7% 9% 6% 8%
Refused 3 - 3 2 1 - 3 - 1 - 1 - - - 2 1 -

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%
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9. who would be your second choice?

BASE: THOSE WITH FIRST

CHOICE

Ryan Binkley

Doug Burgum

Chris Christie

Ron DeSantis

Larry Elder

Nikki Haley

Asa Hutchinson

Perry Johnson

Mike Pence

vivek Ramaswamy

Tim Scott

ponald Trump

Undecided

Refused

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

280 13 249 180 60 9 260 91 141 100 129 3 3 109 94 47 22
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

3 - 3 1 2 - 3 1 2 1 2 - - 2 1 - -
1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
12 1 10 6 4 - o1u 7 4 8 3 1 1 3 3 3 1
4% 8% 4% 3% 7% 4% 8% 3% 8% 2% 33% 33% 3% 3% 6% 5%
95 1 9 67 18 - 92 26 50 35 40 - 1 44 26 15 8
34% 8% 36% 37% 30% 35%  29% 35% 35% 31% 33%  40% 28% 32%  36%
5 - 4 3 1 - 5 1 4 1 3 - - 2 2 1 -
2% 2% % 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2%
35 2 32 23 4 1 34 11 18 11 16 - - 12 18 4 1
12% 15% 13% 13% 7% 11% 13% 12% 13% 11% 12% 11%  19% 9% 5%
4 1 2 2 2 - 3 3 - 2 2 - - - 2 2 -
9% 8% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 4%
1 - 1 1 - - 1 - 1 - - - - - 1 - -
#% % 1% % 1% 1%
13 3 10 9 3 2 9 5 6 5 6 - 1 4 7 1 -
5% 23% 4% 5% 5% 22% 3% 5% 4% 5% 5% 33% 4% 7% 2%
16 - 15 7 6 115 4 10 4 11 - - 5 2 8 1
6% 6% 4% 10% 11% 6% 4% 7% 4% 9% 5% 2% 17% 5%
10 1 6 6 - - 10 4 4 1 8 - - 5 2 3 -
4% 8% 2% 3% 4% 4% 3% 1% 6% 5% 2% 6%
24 - 23 17 4 - 24 515 11 9 - - 13 6 3 2
9% 9% 9% 7% 9% 5% 11% 11% 7% 12% 6% 6% 9%
53 4 44 34 13 5 44 21 21 18 24 2 - 16 20 5 9
19% 31% 18% 19% 22% 56% 17% 23% 15% 18% 19%  67% 15% 21% 11%  41%
9 - 9 4 3 - 9 3 6 3 5 - - 3 4 2 -
3% 4% 2% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4%
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10. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

BASE: VOTING IN 309 18 268 197 70 11 280 95 154 103 142 4 5 117 106 51 24
REPUBLICAN PRIMARY 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
1 - very unenthusiastic 47 9 33 17 26 10 33 20 18 11 30 2 4 17 8 12 4
15% 50% 12% 9% 37% 91% 12% 21% 12% 11% 21% 50% 80% 15% 8% 24% 17%
2 7 - 6 1 4 - 7 1 6 - 7 - - 2 1 3 1
2% 2% 1% 6% 2% 1% 4% 5% 2% 1% 6% 4%
3 4 - 4 1 3 - 4 - 4 2 2 - - 1 3 - -
1% 1% 1% 4% 1% 3% 2% 1% 1% 3%
4 4 1 2 4 - - 3 1 3 2 2 - - 2 1 - 1
1% 6% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 4%
5 32 3 25 22 5 - 30 12 11 11 13 - - 9 13 6 3
10%  17% 9%  11% 7% 11%  13% 7%  11% 9% 8% 12% 12% 12%
6 16 1 13 10 3 - 15 5 7 5 5 - - 7 4 5 -
5% 6% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 4%  10%
7 23 1 21 16 2 1 22 5 15 6 12 - - 7 11 4 1
7% 6% 8% 8% 3% 9% 8% 5%  10% 6% 8% 6%  10% 8% 4%
8 26 1 25 15 7 - 24 9 12 11 9 1 - 8 9 2 6
8% 6% 9% 8%  10% 9% 9% 8% 11% 6%  25% 7% 8% 4%  25%
9 9 - 8 7 1 - 8 4 3 6 1 - - 3 2 4 -
3% 3% 4% 1% 3% 4% 2% 6% 1% 3% 2% 8%
10 - very enthusiastic 137 2 128 102 18 - 131 38 73 48 59 1 1 59 53 15 7
44%  11%  48%  52%  26% 47%  40%  47%  A7%  42%  25% 20%  50% 50% @ 29% < 29%
Undecided 4 - 3 2 1 - 3 - 2 1 2 - - 2 1 - 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 4%
Refused - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean 7.10 3.83 7.42 7.81 5.00 1.55 7.36 6.73 7.30 7.59 6.49 5.00 2.80 7.38 7.70 6.04 6.52
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11. 1f the Democratic primary or caucus in your state was held today and the candidates were Joe Biden or Marianne
williamson, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

BASE: VOTING IN 289 230 41 16 248 210 44 161 82 65 185 82 155 3 1 23 22
DEMOCRATIC PRIMARY 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Joe Biden 211 190 14 7 191 168 20 133 44 38 147 65 118 2 - 14 10
73% 83% 34% 44% 77% 80% 45% 83% 54% 58% 79% 79% 76% 67% 61%  45%
Marianne williamson 31 14 13 5 19 11 14 10 17 9 17 7 10 - 1 5 8
11% 6% 32% 31% 8% 5%  32% 6% 21%  14% 9% 9% 6% 100%  22%  36%
Undecided 44 24 13 3 36 30 8 16 21 17 20 10 25 1 - 3 4
15% 10% 32% 19% 15% 14% 18% 10% 26% 26% 11% 12% 16% 33% 13%  18%
Refused 3 2 1 1 2 1 2 2 - 1 1 - 2 - - 1 -

1% 1% 2% 6% 1% *% 5% 1% 2% 1% 1% 4%
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12. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

BASE: VOTING IN 289 230 41 16 248 210 44 161 82 65 185 82 155 3 1 23 22

DEMOCRATIC PRIMARY 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 - very unenthusiastic 25 8 14 3 18 5 15 6 16 4 16 6 7 - 1 6 5

9% 3%  34%  19% 7% 2% 34% 4%  20% 6% 9% 7% 5% 100% 26%  23%

2 9 2 5 - 8 4 4 1 5 3 6 3 2 - - 2 2

3% 1%  12% 3% 2% 9% 1% 6% 5% 3% 4% 1% 9% 9%

3 11 7 2 1 10 7 1 5 4 4 6 4 5 - - - 1

4% 3% 5% 6% 4% 3% 2% 3% 5% 6% 3% 5% 3% 5%

4 18 14 3 5 12 14 3 11 6 4 12 2 9 1 - 3 2

6% 6% 7% 31% 5% 7% 7% 7% 7% 6% 6% 2% 6%  33% 13% 9%

5 47 36 7 1 41 28 10 20 15 13 25 11 27 1 - 4 4

16% 16% 17% 6% 17% 13% 23% 12% 18% 20% 14% 13% 17% 33% 17%  18%

6 28 26 1 1 24 19 3 18 3 6 15 11 15 - - 2 -
10%  11% 2% 6%  10% 9% 7%  11% 4% 9% 8% 13% 10% 9%

7 44 36 6 2 38 39 2 25 11 9 30 16 21 - - 2 4

15% 16% 15% 12% 15% 19% 5% 16% 13% 14% 16% 20% 14% 9%  18%

8 43 42 1 2 38 37 5 25 14 13 26 11 28 1 - 3 -
15%  18% 2% 12% 15% 18% 11% 16% 17% 20% 14% 13% 18%  33% 13%

9 17 16 - - 17 15 1 15 - 2 14 7 9 - - - 1

6% 7% 7% 7% 2% 9% 3% 8% 9% 6% 5%

10 - very enthusiastic 44 41 2 1 39 40 - 35 6 7 32 10 31 - - - 3

15%  18% 5% 6% 16%  19% 22% 7% 11%  17% 12%  20% 14%

Undecided 3 2 - - 3 2 - - 2 - 3 1 1 - - 1 -
1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 4%

Refused - - - - - - - - - - - - - - - - -

Mean 6.28 6.87 3.73 4.81 6.42 6.96 3.84 7.05 5.05 6.06 6.45 6.37 6.81 5.67 1.00 4.18 4.86
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13. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,
Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel west?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Democrat Joe Biden 366 283 51 14 329 259 53 200 103 66 246 97 166 3 2 54 35
37%  77%  10% 4%  64%  78% 10%  55%  25% 27% 46%  85%  80% 2% 1% 31% 27%
Republican Donald Trump 365 19 320 239 63 11 329 98 190 120 158 129 118 63 29

5 5
36% 5% 63% 75% 12% 3%  62% 27% 46%  49%  29% 4% 2% 81% 81%  36%  22%

Independent Robert F. 132 35 73 39 68 34 77 33 63 37 66 4 19 16 11 32 39
Kennedy Jr. 13% 10% 14% 12% 13% 10% 14% 9% 15% 15% 12% 4% 9%  10% 8% 18%  30%
Independent Cornel West 42 15 21 10 26 17 20 17 18 11 29 7 12 5 2 6 7

4% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 6% 6% 3% 1% 3% 5%
Undecided 79 11 39 13 29 9 44 12 36 10 34 - 6 3 12 20 19

8% 3% 8% 4% 6% 3% 8% 3% 9% 4% 6% 3% 2% 8% 11%  15%
Refused 16 3 3 3 - 10 2 1 6 1 - 1 2 2

5 7 4
2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% *% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
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14. who would be your second choice?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

BASE: THOSE WITH FIRST 905 352 465 302 486 321 479 348 374 234 499 113 202 153 133 155 110
CHOICE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Democrat Joe Biden 46 25 14 9 32 25 13 20 16 19 20 8 11 2 3 7 12

5% 7% 3% 3% 7% 8% 3% 6% 4% 8% 4% 7% 5% 1% 2% 5%  11%
Republican Donald Trump 54 6 41 22 22 4 44 17 28 13 32 2 5 9 6 17 13

6% 2% 9% 7% 5% 1% 9% 5% 7% 6% 6% 2% 2% 6% 5% 11%  12%
Independent Robert F. 236 61 159 120 83 54 164 80 111 80 105 16 39 60 53 44 21
Kennedy Jr. 26% 17% 34% 40% 17% 17% 34% 23% 30% 34% 21% 14% 19% 39% 40% 28%  19%
Independent Cornel West 149 89 42 20 112 74 48 62 62 33 97 29 45 9 8 27 27

16%  25% 9% 7% 23% 23% 10% 18% 17% 14% 19% 26% 22% 6% 6% 17%  25%
Undecided 324 128 162 102 179 123 159 124 121 66 188 48 76 54 46 44 34

36% 36%  35% 34% 37% 38% 33% 36% 32% 28% 38% 42% 38% 35% 35% 28% 31%

Refused 96 43 47 29 58 41 51 45 36 23 57 10 26 19 17 16 3
11%  12% 10%  10% 12% 13% 11% 13% 10% 10% 11% 9%  13% 12% 13%  10% 3%
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15. A_centrist group called “No Labels” is considering nominating a bipartisan ticket for president made up of a
Republican and a Democrat. would you seriously consider voting for them?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 264 102 124 88 137 95 131 116 103 77 148 31 44 30 27 67 53
26%  28% 24%  28% 26%  29% 25%  32% 25% 31% 27% 27% 21% 19% 18% 38%  40%
No 411 168 210 124 234 153 221 144 194 99 232 69 92 76 62 55 32
41%  46%  41% 39%  45% 46% 41% 40% 47% 40% 43% 61% 44%  48%  42%  31%  24%
would depend on who they 227 77 119 71 109 60 125 75 87 51 113 7 60 37 39 41 34
nominated 23%  21%  23% 22% 21%  18% 23% 21% 21% @ 21% @ 21% 6% 29% 23% 27% 23%  26%
uUndecided 87 19 49 32 36 22 48 25 30 17 41 7 12 15 16 13 12
9% 5% 10%  10% 7% 7% 9% 7% 7% 7% 8% 6% 6% 9%  11% 7% 9%
Refused 11 - 7 3 2 - 8 2 3 1 5 - - 2 2 -

1
1% 1% 1% *% 2% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1%
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16. Earlier you_indicated you would vote for Donald Trump. In your own words, what circumstance would prevent you from
voting for Donald Trump?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

BASE: VOTING FOR TRUMP 365 19 320 239 63 11 329 98 190 120 158 5 5 129 118 63 29
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
None/Nothing/No 100 3 91 61 20 1 92 21 57 25 43 2 - 33 39 15 6
circumstances 27%  16%  28%  26%  32% 9% 28% 21% 30% 21% @ 27%  40% 26%  33% 24% 21%
Not nominate/Not on the 55 3 49 38 9 3 49 11 32 19 26 - 1 19 16 12 5
ballot/Not running 15% 16% 15% 16% 14% 27% 15% 11% 17% 16% 16% 20%  15% 14% 19%  17%
Other/Better candidate 52 3 44 34 7 - 48 20 22 19 24 - - 19 16 11 5
14%  16% 14% 14% 11% 15% 20% 12% 16%  15% 15% 14% 17% 17%
He was in jail/Corrupt/ 43 4 36 30 8 3 33 14 20 18 15 1 1 16 14 7 3
Murder 12% 21% 11% 13% 13% 27% 10% 14% 11% 15% 9%  20% 20% 12% 12% 11% @ 10%
He died 22 - 22 10 8 - 22 3 16 7 12 1 - 9 7 3 -
6% 7% 4%  13% 7% 3% 8% 6% 8%  20% 7% 6% 5%
I couldn't vote 15 2 13 10 2 2 13 3 11 6 8 - - 4 5 3 2
4%  11% 4% 4% 3%  18% 4% 3% 6% 5% 5% 3% 4% 5% 7%
Changed his views/ 13 1 11 7 4 - 13 5 4 4 5 1 1 8 2 1 -
policies 4% 5% 3% 3% 6% 4% 5% 2% 3% 3% 20%  20% 6% 2% 2%
His behavior/what he 11 1 7 6 2 1 9 4 5 6 3 - 1 3 4 2 -
says 3% 5% 2% 3% 3% 9% 3% 4% 3% 5% 2% 20% 2% 3% 3%
other 15 1 12 12 1 - 15 6 6 8 4 - - 6 3 5 1
4% 5% 4% 5% 2% 5% 6% 3% 7% 3% 5% 3% 8% 3%
pon't know/No answer/ 39 1 35 31 2 1 35 11 17 8 18 - 12 12 4

1 7
Refused 11% 5% 11%  13% 3% 9% 11%  11% 9% 7% 11% 20% 9%  10% 6%  24%
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17. overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as
president?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Strongly approve 130 115 7 6 117 104 15 84 23 19 96 37 68 1 3 11 8
13%  31% 1% 2% 23%  32% 3%  23% 6% 8% 18% 32%  33% 1% 2% 6% 6%

Approve 268 192 42 26 216 179 39 132 85 64 155 62 104 4 6 38 39
27%  52% 8% 8%  42%  54% 7%  36% 20% 26% 29% 54%  50% 2% 4%  21%  30%

Disapprove 151 33 83 55 58 26 95 42 68 38 70 7 16 26 22 41 31
15% 9% 16% 17% 11% 8% 18% 12% 16% 16%  13% 6% 8% 16% 15% 23%  24%

Strongly disapprove 412 13 366 226 108 11 374 91 235 116 202 5 12 127 115 75 48
41% 4%  72% 71%  21% 3% 70% 25% 56% 47%  37% 4% 6% 79% 79% 42%  37%

Undecided 33 13 11 5 19 10 9 13 6 8 16 3 8 2 - 11 4
3% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 3% 4% 1% 6% 3%

Refused 6 - - - - - 1 - - - - - - - - 1 1

1% *% 1% 1%



Table Q21 Page 250

21. Democratic Party

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Never heard of - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

Favorable 366 366 - 46 292 272 48 214 87 96 218 95 167 7 7 42 42
37% 100% 14%  56%  82% 9%  59% 21% 39% 40% 83% 80% 4% 5%  24%  32%
Unfavorable 509 - 509 256 191 36 436 117 301 136 276 15 21 142 126 108 60
51% 100%  81% 37% 11% 82% 32% 72% 56% 51% 13% 10% 89% 86% 61%  46%
Heard of/undecided 125 - - 16 35 22 49 31 29 13 45 20 11 13 27 29

4
12% 5% 7% 7% 9% 9% 7% 5% 8% 4% 10% 7% 9% 15% 22%
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22. Republican Party

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Never heard of - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

Favorable 318 46 256 318 - 26 266 122 134 139 112 5 16 108 101 45 32
32% 13%  50% 100% 8% 50% 34%  32% 57% 21% 4% 8% 68% 69% 25%  24%
Unfavorable 518 292 191 - 518 277 178 209 233 82 376 99 175 31 22 98 64
52% 80%  38% 100%  84% 33% 58% 56% 33% 70% 87% 84% 19% 15%  55%  49%
Heard of/undecided 164 28 62 - - 27 89 31 50 24 51 10 17 21 23 34 35

16% 8%  12% 8%  17% 9%  12%  10% 9% 9% 8% 13% 16% 19%  27%
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23. Kamala Harris

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Never heard of 19 9 5 6 8 - - 6 3 6 6 2 3 2 1 4 6
2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 5%
Favorable 330 272 36 26 277 330 - 183 91 77 207 76 151 7 1 40 44
33%  74% 7% 8% 53% 100% 51% 22% 31% 38% 67% 73% 4% 1%  23%  34%
unfavorable 533 48 436 266 178 - 533 145 290 144 278 23 29 141 131 110 62
53% 13% 86% 84%  34% 100% 40% 70%  59% 52% 20% 14% 88% 90% 62% 47%
Heard of/undecided 118 37 32 20 55 - - 28 33 18 48 13 25 10 13 23 19

12%  10% 6% 6%  11% 8% 8% 7% 9%  11%  12% 6% 9%  13%  15%
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24. U.S. Senate

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Never heard of - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

Favorable 362 214 117 122 209 183 145 362 - 150 185 57 110 44 44 55 42
36%  58% 23% 38% 40%  55%  27% 100% 61%  34% 50% 53% 28% 30% 31% 32%
Unfavorable 417 87 301 134 233 91 290 - 417 68 305 40 54 85 67 84 56
42%  24%  59%  42%  45%  28%  54% 100%  28%  57% 35% 26% 53% 46% 47%  43%
Heard of/undecided 221 65 91 62 76 56 98 - - 27 49 17 44 31 35 38 33

22% 18%  18% 19%  15% 17% 18% 11% 9%  15%  21%  19% 24% 21%  25%
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25. U.S. House of Representatives

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Never heard of - - - - - - - - - - - - - - _ _ _

Favorable 245 96 136 139 82 77 144 150 68 245 - 19 50 52 54 36 26
24%  26% 27% 44%  16% 23% 27% 41% 16% 100% 17% 24% 32% 37% 20%  20%
unfavorable 539 218 276 112 376 207 278 185 305 - 539 80 120 74 53 111 70
54% 60% 54% 35% 73% 63% 52% S51% 73% 100% 70% 58% 46% 36% 63%  53%
Heard of/undecided 216 52 97 67 60 46 111 27 44 - - 15 38 34 39 30 35

22%  14%  19% @ 21%  12% 14% 21% 7%  11% 13%  18% 21% 27% 17%  27%
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27. The short-term government funding bill runs out on November 17th. which of the following approaches do you support?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Negotiating a compromise 612 325 216 137 401 290 231 281 194 146 349 103 182 50 63 97 86

to avoid a government 61% 89%  42% 43% 77% 88% 43% 78% 47% 60% 65% 90% 88% 31% 43% 55%  66%
shutdown.

Standing firm on demands 309 28 248 157 86 26 257 63 187 85 156 7 13 101 66 70 32
to cut government 31% 8% 49% 49%  17% 8% 48% 17%  45%  35%  29% 6% 6% 63% 45%  40%  24%

spending, even if it
means a government
shutdown.

uUndecided 79 13 45 24 31 14 45 18 36 14 34 4 13 9 17 10 13
8% 4% 9% 8% 6% 4% 8% 5% 9% 6% 6% 4% 6% 6%  12% 6%  10%
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28. which of the following two statements comes closest to your view, even if neither is exactly correct?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Congress needs to elect 671 296 295 184 396 278 306 294 232 168 375 105 173 88 88 102 82
a Speaker as soon as 67% 81% 58% 58% 76% 84% 57% 81% 56% 69% 70% 92% 83% 55% 60% 58% 63%

possible to fund
immediate needs like
support for Israel,
Ukraine, and to prevent
a government shutdown 1in

November.
I don't care if Congress 247 53 167 108 94 39 178 53 149 65 132 6 25 62 43 59 37
elects a Speaker. Every 25%  14%  33% 34% 18%  12% 33% 15% 36% 27% 24% 5% 12% 39% 29% 33% 28%

day that goes by without
a Speaker means that
congress can't waste
more of our tax dollars.

uUndecided 82 17 47 26 28 13 49 15 36 12 32 3 10 10 15 16 12
8% 5% 9% 8% 5% 4% 9% 4% 9% 5% 6% 3% 5% 6%  10% 9% 9%
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29. when it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Economic recovery 213 165 29 19 180 148 34 140 43 34 156 57 85 7 7 27 19
21%  45% 6% 6%  35%  45% 6% 39% 10% 14% 29% 50% @ 41% 4% 5%  15%  15%
Stagnation 233 88 114 63 133 90 120 84 102 58 130 34 39 41 25 51 31
23% 24%  22% 20%  26% < 27% 23% 23% 24% 24% 24% 30% 19% 26% 17% 29% 24%
Recession 323 62 232 141 128 49 234 83 172 95 158 15 47 66 67 63 46

32% 17%  46%  44%  25%  15% 44%  23% 41%  39% 29% 13% 23% 41% 46% 36%  35%

Depression 164 31 107 75 49 25 115 37 80 43 69 5 17 38 40 28 25
16% 8% 21%  24% 9% 8% 22% 10% 19% 18% 13% 4% 8% 24% 27% 16%  19%
Undecided 59 18 26 20 25 16 30 17 19 14 25 3 19 6 6 7 9
6% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 3% 9% 4% 4% 4% 7%

Refused 8 2 1 - 3 2 - 1 1 1 1 - 1 2

1 1 1
1% 1% *% 1% 1% *% *% *% *% *% 1% 1% 1% 1%
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36. our nation’s leaders in the white House and Congress are pledging to handle the major challenges the nation faces.
How much confidence do you have in the nation’s leaders to handle the major challenges the nation faces?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
A lot of confidence 41 34 6 7 31 30 7 26 6 12 25 13 19 3 2 3 1
4% 9% 1% 2% 6% 9% 1% 7% 1% 5% 5% 11% 9% 2% 1% 2% 1%
Some confidence 324 208 71 69 213 186 88 184 67 81 176 59 112 30 22 46 36
32% 57% 14% 22% 41% 56% 17% 51% 16% 33% 33% 52% 54% 19% 15% 26% 27%
very little confidence 345 93 205 118 169 87 211 99 174 86 184 26 61 64 52 72 54
34% 25% 40% 37% 33% 26% 40% 27% 42% 35% 34% 23% 29% 40% 36% 41% 41%
No confidence 270 22 222 120 97 21 223 43 169 63 146 12 11 62 67 54 39
27% 6% 44% 38% 19% 6% 42% 12% 41% 26% 27% 11% 5% 39% 46% 31% 30%
Undecided 14 8 3 4 6 5 4 8 1 2 7 4 3 1 3 1 -
1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% *% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 1%
Refused 6 1 2 - 2 1 - 2 - 1 1 - 2 - - 1 1

1% *9% *% *% *% 1% *% *% 1% 1% 1%
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37. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, Tiberal, moderate, conservative, very
conservative?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

very Tliberal 83 58 21 5 74 53 19 33 38 11 63 19 43 1 2 8 5

8%  16% 4% 2% 14%  16% 4% 9% 9% 4%  12%  17%  21% 1% 1% 5% 4%

Liberal 190 138 33 15 160 128 41 99 54 43 119 47 83 3 6 20 20

19%  38% 6% 5%  31%  39% 8% 27% 13%  18% 22% 41%  40% 2% 4%  11%  15%

Moderate 335 133 146 89 186 112 163 123 135 67 191 38 61 33 32 84 70

34%  36% 29% 28% 36% 34% 31% 34% 32% 27% 35% 33% 29% 21% 22% 47% 53%

conservative 264 27 209 139 65 29 211 82 124 83 117 7 17 83 65 49 31

26% 7%  41%  44%  13% 9%  40%  23% 30% 34%  22% 6% 8% 52%  45%  28%  24%

very conservative 82 3 75 53 20 - 76 16 50 30 34 1 2 37 32 4 2

8% 1% 15%  17% 4% 14% 4%  12%  12% 6% 1% 1%  23%  22% 2% 2%

other 9 1 6 1 5 2 5 - 5 2 3 1 1 1 1 1 -
1% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1%

Don’t know 37 6 19 16 8 6 18 9 11 9 12 1 1 11 3

2 8
4% 2% 4% 5% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 1% *% 1% 5% 6% 2%



Table Q38 Page 267

38. Are any members of your household union members, yes or no?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 169 75 79 47 97 66 76 59 71 39 91 22
17%  20%  16% 15% 19% 20% 14% 16% 17% 16% 17% 19% 24% 15% 13% 11% 18%

No 823 291 427 270 419 264 454 302 344 205 446 92 156 136 127 155 107
82% 80% 84% 85% 81% 80% 85% 83% 82% 84% 83% 81% 75% 85% 87% 88% 82%

Undecided 2 - - - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - - 1
;’:00 5‘:% 5‘:% :“:% :“:% :\—00 1%
Refused 6 - 3 1 1 - 2 1 1 1 1 - 1 - - 2 -

1% l% % % *9% :‘:% * % * % 'f‘:% ¥ % ¥ % l%
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39. what is the highest Tevel of education you have completed?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Some high school 47 10 31 19 15 7 32 13 19 16 15 6 4 15 5 12 5
5% 3% 6% 6% 3% 2% 6% 4% 5% 7% 3% 5% 2% 9% 3% 7% 4%
High school graduate 232 71 126 85 97 61 136 71 94 54 112 18 48 37 39 33 35
23%  19%  25% 27% 19% 18% 26% 20% 23% 22% 21% 16% 23% 23% 27% 19% 27%
Some college 268 98 136 87 142 95 137 110 102 61 142 20 64 40 45 47 36
27%  27% 27% 27% 27% 29% 26% 30% 24% 25% 26% 18% 31% 25% 31% 27% 27%
Trade/technical/ 59 18 33 16 33 17 36 15 32 9 38 4 11 12 7 16 4
vocational training 6% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 4% 8% 4% 7% 4% 5% 8% 5% 9% 3%
college graduate 235 89 120 72 128 81 130 85 105 65 135 38 36 39 36 46 30
24%  24%  24%  23%  25%  25% 24%  23% 25% 27% 25% 33% 17% 24% 25% 26%  23%
Master’s or PhD 150 80 58 37 101 69 58 65 64 39 95 28 44 17 13 20 20
15% 22% 11% 12% 19% 21% 11% 18% 15% 16% 18% 25% 21% 11% 9% 11%  15%
Undecided 1 - 1 1 - - 1 1 - - 1 - - - - - 1
7':00 5‘:% 7’:% 5':% -,':% :‘:% 1%
Refused 8 - 4 1 2 - 3 2 1 1 1 - 1 - 1 3 -
1% 1% *% *% 1% 1% *% *% *% *% 1% 2%
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40. How often do you attend events at a religious congregation or services? would you say...?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Multiple times a week 97 22 61 39 14 68 22 48 28 46 2 14 19 24 18 13

41
10% 6% 12% 13% 8% 4% 13% 6% 12% 11% 9% 2% 7% 12% 16% 10% 10%

once a week 210 66 125 87 84 51 131 77 89 70 89 18 41 37 48 35 20
21%  18%  25%  27% 16%  15% 25% 21% 21% 29% 17% 16% 20% 23% 33% 20%  15%
once a month 78 24 40 30 30 26 45 39 24 24 41 6 17 12 16 6 15
8% 7% 8% 9% 6% 8% 8%  11% 6%  10% 8% 5% 8% 8%  11% 3%  11%
A few times a year 172 63 90 61 83 58 92 65 63 34 93 19 31 26 20 42 24
17% 17% 18% 19% 16%  18% 17% 18% 15% 14% 17% 17% 15% 16% 14% 24% 18%
Rarely 207 84 101 58 123 75 100 79 91 46 121 30 43 39 20 37 29

21%  23%  20%  18% < 24%  23% 19% 22% 22% 19% @ 22% 26% 21% 24% 14% 21%  22%

Never 218 106 84 35 156 103 91 75 99 37 148 39 60 23 15 36 27

22%  29% 17% 11%  30% 31% 17% 21% 24% 15% 27% 34% 29% 14% 10% 20% 21%

Undecided 5 - 1 2 1 1 1 1 1 1 1 - 1 2 2 - -
7':00 5‘:% 1% 5‘:% 7‘:% 5':% -,':% :“:% ~,’:0° :“:% :‘:% 1% 1%

Refused 13

7 4 5 4 5
1% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 2% *% 1% 1% 2% 2%

Sy



Table Q41 Page 270

41. what comes closest to your belief about humans and evolution?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Humans evolved into 286 162 95 43 225 157 93 116 115 46 199 56 95 34 7 46 36
their present form 29%  44% 19% 14%  43%  48% 17%  32% 28% 19% 37% 49% 46% 21% 5% 26% 27%

without divine
intervention

Humans evolved into 243 92 122 84 130 78 132 106 99 66 138 28 46 38 34 54 30
their present form, but 24%  25%  24%  26%  25% 24%  25% < 29% 24% 27% 26%  25% < 22% 24% 23% 31%  23%
God directed the process

Humans did not evolve. 369 84 236 158 121 66 258 110 163 104 161 23 53 70 92 56 49
They were created in 37% 23% 46% 50% 23% 20% 48% 30% 39% 42% 30% 20% 25% 44% 63% 32% 37%
their present form by

God

Undecided 78 23 42 28 32 24 39 23 32 23 35 6 10 14 10 17 12

8% 6% 8% 9% 6% 7% 7% 6% 8% 9% 6% 5% 5% 9% 7% 10% 9%

Refused 24 5 14 5 10 5 11 7 8 6 6 1 4 4 3 4 4
2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 3%
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42. what TV news or commentary source do you trust the most?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

CNN 86 53 21 17 55 50 20 37 23 27 39 20 29 6 5 13 10
9%  14% 4% 5%  11%  15% 4% 10% 6%  11% 7%  18% < 14% 4% 3% 7% 8%

MSNBC 66 56 6 4 57 47 13 43 13 18 39 16 33 - 4 5 7
7%  15% 1% 1% 11%  14% 2% 12% 3% 7% 7%  14%  16% 3% 3% 5%

FOX NEWS 140 10 117 92 21 7 127 42 73 57 54 2 9 51 41 21 8
14% 3%  23%  29% 4% 2% 24%  12%  18%  23%  10% 2% 4%  32%  28%  12% 6%

ABC 41 23 14 12 25 18 14 18 12 12 22 1 17 5 5 9 4
4% 6% 3% 4% 5% 5% 3% 5% 3% 5% 4% 1% 8% 3% 3% 5% 3%

NBC 42 22 15 10 28 23 11 21 15 11 27 9 13 7 3 3 5
4% 6% 3% 3% 5% 7% 2% 6% 4% 4% 5% 8% 6% 4% 2% 2% 4%

CBS 35 9 16 10 19 9 17 11 16 2 20 4 5 4 4 7 9
4% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 4% 2% 2% 3% 4% 7%

C-SPAN 28 5 20 10 16 7 21 10 14 11 16 3 4 4 5 7 5
3% 1% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 4%

NEWSMAX 70 2 66 45 17 1 67 17 41 18 37 1 - 19 27 14 5
7% 1% 13%  14% 3% *%  13% 5%  10% 7% 7% 1% 129%  18% 8% 4%

PBS/NPR 179 131 37 15 157 116 37 89 58 24 135 43 68 6 4 32 20
18%  36% 7% 5%  30%  35% 7%  25% 14% 10%  25% 38% 33% 4% 3% 18%  15%

ONE AMERICA NEWS NETWORK 16 1 13 8 5 2 14 2 12 2 11 1 - 3 5 5 2
2% *% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 2%

None of Them 255 44 166 87 101 44 169 57 129 52 126 13 25 49 38 50 46
26%  12%  33% 27% 19% 13% 32% 16% 31% 21% 23% 11% 12% 31% 26% 28% 35%

uUndecided 42 10 18 8 17 6 23 15 11 11 13 1 5 6 5 11 10

4% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 6% 8%
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43. what TV news or commentary source do you trust the least?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

CNN 169 8 149 92 39 7 155 46 86 52 72 3 5 55 46 26 23
17% 2% 29%  29% 8% 2% 29% 13% 21%  21%  13% 3% 2%  34%  32%  15%  18%

MSNBC 92 8 77 55 26 3 85 22 60 28 54 2 2 34 20 22 8
9% 2% 15%  17% 5% 1%  16% 6% 14% 11%  10% 2% 1% 21% 14%  12% 6%

FOX NEWS 347 235 71 37 278 214 83 162 117 75 218 75 138 13 15 43 47
35% 64% 14% 12% 54%  65% 16% 45% 28% 31% 40% 66%  66% 8%  10%  24%  36%

ABC 12 3 6 6 3 5 6 4 4 4 1 2 2 3 -

] 4
1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2%

NBC 19 3 14 11 3 3 14 3 8 10 6 2 1 3 5 5 2
2% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 4% 1% 2% *% 2% 3% 3% 2%

CBS 18 5 12 11 4 3 13 6 9 4 10 1 2 2 8 2 2
2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 5% 1% 2%

C-SPAN 7 5 2 2 2 3 3 1 3 2 2 1 3 1 2 - -
1% 1% *% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1%

NEWSMAX 51 30 18 4 44 32 11 30 13 3 40 12 13 4 1 15 5
5% 8% 4% 1% 8%  10% 2% 8% 3% 1% 7%  11% 6% 2% 1% 8% 4%

PBS/NPR 8 2 6 5 3 1 7 5 3 4 3 - 1 3 - 4 -
1% 1% 1% 2% 1% *% 1% 1% 1% 2% 1% *% 2% 2%

ONE AMERICA NEWS NETWORK 40 21 14 4 35 20 11 19 20 6 32 11 12 1 1 8 5
4% 6% 3% 1% 7% 6% 2% 5% 5% 2% 6%  10% 6% 1% 1% 5% 4%

A1l of Them 127 16 87 50 40 15 90 24 61 29 58 3 9 28 25 29 19
13% 4%  17%  16% 8% 5%  17% 7% 15%  12%  11% 3% 4%  18% 17%  16%  15%

uUndecided 110 30 53 41 24 40 33 28 39 3 20 14 20 19 20

41 55
11% 8% 10%  13% 8% 7% 10%  11% 8%  11% 7% 3%  10% 9% 14% 11%  15%
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44. what 1is your annual household income?

BANNER 7

FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY

DEM PARTY REP PARTY K. HARRIS U.S. SENATE U.S. HOUSE DEMOCRAT REPUBLICAN INDEPENDENT

Total 1000 366 509 318 518 330 533 362 417 245 539 114 208 160 146 177 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Under $20,000 per year 114 43 54 39 53 39 55 40 42 33 45 10 30 18 16 11 21

11%  12% 11% 12% 10% 12% 10% 11% 10%  13% 8% 9%  14% 11% 11% 6%  16%

Under $50,000 per year 155 59 80 54 74 47 92 59 58 46 75 15 38 22 27 25 21
16% 16% 16% 17% 14% 14% 17% 16% 14% 19% 14% 13% 18% 14% 18% 14% 16%

Under $75,000 per year 152 65 68 42 81 59 74 54 65 33 87 19 34 26 23 30 15
15% 18% 13% 13% 16% 18% 14% 15% 16% 13% 16% 17% 16% 16% 16% 17% 11%

Under $100,000 per year 170 70 81 54 93 60 88 69 69 46 96 25 35 25 25 28 16
17% 19% 16% 17% 18% 18% 17% 19% 17% 19% 18% 22% 17% 16% 17% 16%  12%
Under $140,000 per year 157 46 90 53 83 42 91 59 66 34 97 21 22 37 19 33 18

16% 13% 18% 17% 16% 13% 17% 16% 16%  14%  18% 18% 11% 23% 13% 19%  14%

$140,000 per year or 147 56 80 41 93 57 76 51 76 33 96 19 33 23 20 30 17
more 15%  15% 16%  13% 18% 17% 14% 14% 18% 13% 18% 17% 16% 14% 14% 17% 13%
Undecided 105 27 56 35 41 26 57 30 41 20 43 5 16 9 16 20 23

10% 7% 11%  11% 8% 8%  11% 8%  10% 8% 8% 4% 8% 6% 11% 11%  18%



	Structure Bookmarks
	 
	 
	                                                                                                                    
	Table Q6 Page 1
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
	6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                              
	                              
	                                                   
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	===========================================================================================================
	 

	      
	      
	                                                                         
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------------------------------------------------------------------
	-----------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID                AG
	E                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	              
	      
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169   823
	 

	                         
	                         
	   
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Right Direction             171    74    96    36    48    49    38   110    15    43    43    34    44    49   114    33    
	Right Direction             171    74    96    36    48    49    38   110    15    43    43    34    44    49   114    33    
	17    37   134
	 

	                            
	                            
	17%   15%   19%   17%   14%   20%   18%   34%    5%   13%   18%   14%   16%   22%   17%   28%   15%   22%   16%
	 

	 
	 

	Wrong Track                 711   355   347   145   253   161   152   161   282   240   169   187   201   148   491
	Wrong Track                 711   355   347   145   253   161   152   161   282   240   169   187   201   148   491
	    
	71    85   110   595
	 

	                            
	                            
	71%   74%   68%   70%   75%   67%   71%   49%   91%   75%   70%   75%   72%   66%   72%   59%   74%   65%   72%
	 

	 
	 

	Undecided                   118    53    64    27    35    31    25    55    12    38    29    27    33    28    74
	Undecided                   118    53    64    27    35    31    25    55    12    38    29    27    33    28    74
	    
	16    13    22    94
	 

	                            
	                            
	12%   11%   13%   13%   10%   13%   12%   17%    4%   12%   12%   11%   12%   12%   11%   13%   11%   13%   11%
	 

	                                                                                          
	                                                                                          
	                          
	Table Q7 Page 2
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	7. Earlier you said you were registered as a/an {INSERT}. Thinking about your state’s presidential primary or caucus 
	7. Earlier you said you were registered as a/an {INSERT}. Thinking about your state’s presidential primary or caucus 
	 

	next year, do you think you will vote in your state’s Democratic Primary or Caucus, Republic
	next year, do you think you will vote in your state’s Democratic Primary or Caucus, Republic
	an Primary or Caucus, or 
	 

	will you skip the primaries and just vote next November?
	will you skip the primaries and just vote next November?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                             
	                             
	   
	===========================================================================================================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	     
	     
	                           
	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                         
	                                                                                                                         
	          
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------
	-----------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM 
	  
	REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: DEM/REP/IND           945   451   485   19
	BASE: DEM/REP/IND           945   451   485   19
	9   313   228   205   326   309   310   228   232   263   216   655   114    99   160   780
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democratic Primary or       289   108   178    75    77    74    63   239     4    46    73    68    74    73   187
	Democratic Primary or       289   108   178    75    77    74    63   239     4    46    73    68    74    73   187
	    
	58    26    69   220
	 

	Caucus                      31%   24%   37%   38%   25%   32%   31%   73%    1%   15%   32%   29%   28%   34%   29%   51%   2
	Caucus                      31%   24%   37%   38%   25%   32%   31%   73%    1%   15%   32%   29%   28%   34%   29%   51%   2
	6%   43%   28%
	 

	 
	 

	Republican Primary or       309   172   135    60   118    62    69     9   225    75    6
	Republican Primary or       309   172   135    60   118    62    69     9   225    75    6
	7    71    93    77   251    12    32    43   266
	 

	Caucus                      33%   38%   28%   30%   38%   27%   34%    3%   73%   24%   29%   31%   35%   36%   38%   11%   3
	Caucus                      33%   38%   28%   30%   38%   27%   34%    3%   73%   24%   29%   31%   35%   36%   38%   11%   3
	2%   27%   34%
	 

	 
	 

	Skip Primaries              247   125   119    48    80    71    
	Skip Primaries              247   125   119    48    80    71    
	48    62    61   124    70    59    67    48   163    32    25    37   208
	 

	                            
	                            
	26%   28%   25%   24%   26%   31%   23%   19%   20%   40%   31%   25%   25%   22%   25%   28%   25%   23%   27%
	 

	 
	 

	Undecided                    95    42   
	Undecided                    95    42   
	 
	52    13    37    20    25    16    19    60    18    30    29    17    50    12    16    11    82
	 

	                            
	                            
	10%    9%   11%    7%   12%    9%   12%    5%    6%   19%    8%   13%   11%    8%    8%   11%   16%    7%   11%
	 

	 
	 

	Refused        
	Refused        
	               
	5     4     1     3     1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	5     
	-
	     
	4     
	-
	     
	1     4     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	4
	 

	                             
	                             
	1%    1%    *%    2%    *%    *%                      2%          2%          *%    1%                
	      
	1%
	 

	                                                                                                                    
	                                                                                                                    
	Table Q8 Page 3
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	8. If the Republican primary or caucus in your state was held today and the candidates were... {RANDOMIZE} for
	8. If the Republican primary or caucus in your state was held today and the candidates were... {RANDOMIZE} for
	 
	whom 
	 

	would you vote or toward whom do you lean at this time?
	would you vote or toward whom do you lean at this time?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	===========================================================================================================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                         
	                       
	 

	                                
	                                
	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                            
	                                                                                            
	                                       
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  
	EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN    
	BASE: VOTING IN    
	         
	309   172   135    60   118    62    69     9   225    75    67    71    93    77   251    12    32    43   266
	 

	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	00   100  
	 
	100
	 

	 
	 

	Ryan Binkley                  
	Ryan Binkley                  
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                              
	                                                                                                              
	                             
	 

	 
	 

	Doug Burgum                   2     2     
	Doug Burgum                   2     2     
	-
	     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2
	 

	                             
	                             
	1%    1%                1%    2%                      3%
	    
	1%          1%          *%                      1%
	 

	 
	 

	Chris Christie                4     3     1     2     
	Chris Christie                4     3     1     2     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	2     2     1     
	-
	     
	1     2     4     
	-
	     
	-
	     
	2     2
	 

	                             
	                             
	1%    2%    1%    3%           
	     
	3%          1%    3%    1%          1%    3%    2%                5%    1%
	 

	 
	 

	Ron DeSantis                 38    20    18     7    18     6     7     
	Ron DeSantis                 38    20    18     7    18     6     7     
	-
	    
	31     7     6    10    12    10    29     
	-
	     
	7     5    33
	 

	                            
	                            
	12%   1
	2%   13%   12%   15%   10%   10%         14%    9%    9%   14%   13%   13%   12%         22%   12%   12%
	 

	 
	 

	Larry Elder                   2     1     1     
	Larry Elder                   2     1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2
	 

	          
	          
	                   
	1%    1%    1%                      3%          1%                      2%          1%                      1%
	 

	 
	 

	Nikki Haley                  34    24    10     8    13     9     4     4    18    12     7     9     8    10    29     3   
	Nikki Haley                  34    24    10     8    13     9     4     4    18    12     7     9     8    10    29     3   
	  
	1     3    31
	 

	                            
	                            
	11%   14%    7%   13%   11%   15%    6%   44%    8%   16%   10%   13%    9%   13%   12%   25%    3%    7%   12%
	 

	 
	 

	Asa Hutchinson                1     1     
	Asa Hutchinson                1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	  
	   
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1
	 

	                             
	                             
	*%    1%                      2%                *%                            1%                3%          *%
	 

	 
	 

	Perry Johnson                 
	Perry Johnson                 
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 
	    
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	              
	 

	 
	 

	Mike Pence                    4     2     2     
	Mike Pence                    4     2     2     
	-
	     
	1     1     2     
	-
	     
	3     1     1     1     
	-
	     
	2     3     
	-
	     
	-
	     
	1     3
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%          1%    2%    3%          1%    1%    1%    1%          3%    1%                2%    1%
	 

	 
	 

	Vivek Ramaswamy         
	Vivek Ramaswamy         
	      
	8     5     3     2     3     
	-
	     
	3     
	-
	     
	3     5     3     2     2     1     5     
	-
	     
	1     1     7
	 

	                             
	                             
	3%    3%    2%    3%    3%          4%          1%    7%    4%    3%    2%    1%    2%          3%    2%    3%
	 

	 
	 

	Tim Scott                     8     5     3     3     4     1     
	Tim Scott                     8     5     3     3     4     1     
	-
	     
	-
	     
	5     3     3     2     3     
	-
	     
	7     
	-
	     
	1     1     7
	 

	                             
	                             
	3%    3%    2%    5%    3%    2%                2%    4%    4%    3%    3%          3%
	          
	3%    2%    3%
	 

	 
	 

	Donald Trump                179    96    81    33    64    41    41     2   140    37    38    41    55    44   148     7    
	Donald Trump                179    96    81    33    64    41    41     2   140    37    38    41    55    44   148     7    
	17    25   154
	 

	                            
	                            
	58%   56%   60%   55%   54%   66%   59%   22%   62%   49%   57
	%   58%   59%   57%   59%   58%   53%   58%   58%
	 

	 
	 

	Undecided                    26    12    14     5    11     2     8     3    18     5     7     6     7     6    20     2    
	Undecided                    26    12    14     5    11     2     8     3    18     5     7     6     7     6    20     2    
	 
	4     4    22
	 

	                             
	                             
	8%    7%   10%    8%    9%    3%   1
	2%   33%    8%    7%   10%    8%    8%    8%    8%   17%   12%    9%    8%
	 

	 
	 

	Refused                       3     1     2     
	Refused                       3     1     2     
	-
	     
	3     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     1     
	-
	     
	-
	     
	2     1     3     
	-
	     
	-
	     
	1     2
	 

	                             
	                             
	1%    1%   
	 
	1%          3%                      1%    1%                2%    1%    1%                2%    1%
	 

	                                                                                                                    
	                                                                                                                    
	Table Q9 Page 4
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	9. Who would be 
	9. Who would be 
	your second choice?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	============================================================
	===============================================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------------
	-----------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER    
	         
	AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                    
	                    
	                  
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   N
	O  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: THOSE WITH FIRST      280   159   119    55   104    60    61     6   205    69    60    65    84    70  
	BASE: THOSE WITH FIRST      280   159   119    55   104    60    61     6   205    69    60    65    84    70  
	 
	228    10    28    38   242
	 

	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	00   100   100
	 

	 
	 

	Ryan Binkley                  
	Ryan Binkley                  
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 
	    
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	              
	 

	 
	 

	Doug Burgum                   3     2     1     1     1     
	Doug Burgum                   3     2     1     1     1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	3     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	1     3     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	3
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%    2%    1%          2%          1%          2%    2%          1%    1%                      1%
	 

	 
	 

	Chris Christie               12    
	Chris Christie               12    
	 
	7     5     2     3     5     2     2     6     4     2     3     4     3     9     
	-
	     
	1     1    11
	 

	                             
	                             
	4%    4%    4%    4%    3%    8%    3%   33%    3%    6%    3%    5%    5%    4%    4%          4%    3%    5%
	 

	 
	 

	Ron DeSant
	Ron DeSant
	is                 95    59    35    18    35    15    27     1    71    23    29    13    25    28    80     2     8    12  
	  
	83
	 

	                            
	                            
	34%   37%   29%   33%   34%   25%   44%   17%   35%   33%   48%   20%   30%   40%   35%   20%   29
	%   32%   34%
	 

	 
	 

	Larry Elder                   5     3     2     2     1     1     1     
	Larry Elder                   5     3     2     2     1     1     1     
	-
	     
	4     1     1     3     1     
	-
	     
	4     
	-
	     
	-
	     
	2     3
	 

	                             
	                             
	2%    2%    2%    4%    1%    2%    2%          2%    1%    2%    5%    
	1%          2%                5%    1%
	 

	 
	 

	Nikki Haley                  35    16    19     6    15     4    10     
	Nikki Haley                  35    16    19     6    15     4    10     
	-
	    
	30     5     5    10     9    11    29     
	-
	     
	5     4    31
	 

	                            
	                            
	12%   10%   16%   11%   14%    7%   16%         
	15%    7%    8%   15%   11%   16%   13%         18%   11%   13%
	 

	 
	 

	Asa Hutchinson                4     2     2     1     1     2     
	Asa Hutchinson                4     2     2     1     1     2     
	-
	     
	-
	     
	2     2     
	-
	     
	3     
	-
	     
	1     2     1     
	-
	     
	1     3
	 

	                             
	                             
	1%    1%    2%    2%  
	  
	1%    3%                1%    3%          5%          1%    1%   10%          3%    1%
	 

	 
	 

	Perry Johnson                 1     
	Perry Johnson                 1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1
	 

	                          
	                          
	   
	*%          1%                2%                *%                            1%    *%                      *%
	 

	 
	 

	Mike Pence                   13     5     8     1     5     5     2     1    11     1     4     3     3     3    11     1    
	Mike Pence                   13     5     8     1     5     5     2     1    11     1     4     3     3     3    11     1    
	 
	-
	     
	2    11
	 

	 
	 
	                            
	5%    3%    7%    2%    5%    8%    3%   17%    5%    1%    7%    5%    4%    4%    5%   10%          5%    5%
	 

	 
	 

	Vivek Ramaswamy              16    13     3     3     5     4     4     
	Vivek Ramaswamy              16    13     3     3     5     4     4     
	-
	     
	7     9     3     4     5     3    12 
	    
	-
	     
	3     
	-
	    
	16
	 

	                             
	                             
	6%    8%    3%    5%    5%    7%    7%          3%   13%    5%    6%    6%    4%    5%         11%          7%
	 

	 
	 

	Tim Scott                    10     8     2     1     5     4     
	Tim Scott                    10     8     2     1     5     4     
	-
	     
	-
	     
	7     3     
	-
	     
	2     8     
	-
	     
	9     1     
	-
	     
	2     8
	 

	                             
	                             
	4%    5%    2%    2%    5%    7%                3%    4%          3%   10%          4%   10%          5%    3%
	 

	 
	 

	Donald Trump                 24    16     8     6    12     4     
	Donald Trump                 24    16     8     6    12     4     
	2     
	-
	    
	19     5     6     8     6     4    20     
	-
	     
	3     3    21
	 

	                             
	                             
	9%   10%    7%   11%   12%    7%    3%          9%    7%   10%   12%    7%    6%    9%         11%    8%    9%
	 

	 
	 

	Undecided                    53    23    29    12    19    11    11     2    37    14     8    13    18    14    40
	Undecided                    53    23    29    12    19    11    11     2    37    14     8    13    18    14    40
	     
	5     8    10    43
	 

	                            
	                            
	19%   14%   24%   22%   18%   18%   18%   33%   18%   20%   13%   20%   21%   20%   18%   50%   29%   26%   18%
	 

	 
	 

	Refused                       9     5     4     2     2     4     1     
	Refused                       9     5     4     2     2     4     1     
	-
	     
	7     2     
	1     2     5     1     8     
	-
	     
	-
	     
	1     8
	 

	                             
	                             
	3%    3%    3%    4%    2%    7%    2%          3%    3%    2%    3%    6%    1%    4%                3%    3%
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	10. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	10. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	 

	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                         
	                         
	                                                        
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	===========================================================================================================
	 

	 
	 
	                                                                              
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	-------------------------------------------------------------------------------------
	----------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID             
	   
	AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	         
	           
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-
	----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN             309   172   135    60   118    62    69     9   225    75    67    71    93    77   251    12    
	BASE: VOTING IN             309   172   135    60   118    62    69     9   225    75    67    71    93    77   251    12    
	32    43   266
	 

	REPUBLICAN 
	REPUBLICAN 
	PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   
	100
	 

	 
	 

	1 
	1 
	-
	 
	Very unenthusiastic      47    31    16    12    15    11     9     6    25    16    10    14    10    13    39     2     
	3     3    44
	 

	                            
	                            
	15%   18%   12%   20%   13%   18%   13%   67%   11%   21%   15%   20%   11%   17%   16%   17%    9%    7%   17%
	 

	 
	 

	2                             7     5     2     
	2                             7     5     2     
	-
	     
	3     2     2     
	-
	     
	3     4     1     1    
	 
	3     2     6     
	-
	     
	1     
	-
	     
	7
	 

	                             
	                             
	2%    3%    1%          3%    3%    3%          1%    5%    1%    1%    3%    3%    2%          3%          3%
	 

	 
	 

	3                             4     1     3     2     1     
	3                             4     1     3     2     1     
	-
	     
	1     
	-
	   
	  
	4     
	-
	     
	-
	     
	1     1     2     4     
	-
	     
	-
	     
	2     2
	 

	                             
	                             
	1%    1%    2%    3%    1%          1%          2%                1%    1%    3%    2%                5%    1%
	 

	 
	 

	4                             4     2     2     
	4                             4     2     2     
	-
	  
	   
	2     2     
	-
	     
	-
	     
	3     1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	3     4     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	4
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%          2%    3%                1%    1%          1%          4%    2%                      2%
	 

	 
	 

	5                         
	5                         
	   
	32    15    16     6    14     7     5     
	-
	    
	23     9    11     5    10     6    25     3     2     6    26
	 

	                            
	                            
	10%    9%   12%   10%   12%   11%    7%         10%   12%   16%    7%   11%    8%   10%   25%    6%   14%   10%
	 

	 
	 

	6
	6
	                            
	16    12     4     4     7     2     3     
	-
	    
	11     5     8     4     1     3    13     1     2     2    14
	 

	                             
	                             
	5%    7%    3%    7%    6%    3%    4%          5%    7%   12%    6%    1%    4%    5%  
	  
	8%    6%    5%    5%
	 

	 
	 

	7                            23    11    12     6    10     5     2     
	7                            23    11    12     6    10     5     2     
	-
	    
	18     5     5     6     8     4    20     
	-
	     
	2     2    21
	 

	                             
	                             
	7%    6%    9%   10%    8%    8%    3%          8%    7%    7% 
	   
	8%    9%    5%    8%          6%    5%    8%
	 

	 
	 

	8                            26    11    15     2     7     6    11     1    17     8     5     5     6    10    20     1    
	8                            26    11    15     2     7     6    11     1    17     8     5     5     6    10    20     1    
	 
	5     3    23
	 

	                             
	                             
	8%    6%   11%    3%    6%   10%   16%
	   
	11%    8%   11%    7%    7%    6%   13%    8%    8%   16%    7%    9%
	 

	 
	 

	9                             9     7     2     
	9                             9     7     2     
	-
	     
	7     1     1     
	-
	     
	5     4     2     2     2     3     7     
	-
	     
	2     
	-
	     
	9
	 

	                             
	                             
	3%    4%    1%          6%    2%    1%          2%    5%    3%    3%    2%    4%    3%          6%          3%
	 

	 
	 

	10 
	10 
	-
	 
	Very enthusiastic      137    75    61    28    51    26    32     2   113    22    24    32    50    30   110
	     
	5    14    25   112
	 

	                            
	                            
	44%   44%   45%   47%   43%   42%   46%   22%   50%   29%   36%   45%   54%   39%   44%   42%   44%   58%   42%
	 

	 
	 

	Undecided                     4     2     2     
	Undecided                     4     2     2     
	-
	     
	1     
	-
	     
	3     
	-
	     
	3     1     
	1     
	-
	     
	2     1     3     
	-
	     
	1     
	-
	     
	4
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%          1%          4%          1%    1%    1%          2%    1%    1%          3%          2%
	 

	 
	 

	Refused                       
	Refused                       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	 
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	              
	 

	 
	 

	Mean                       7.10  6.92  7
	Mean                       7.10  6.92  7
	.32  6.83  7.21  6.81  7.42  3.78  7.54  6.19  6.79  6.93  7.66  6.82  7.04  6.75  7.71  7.88  6.97
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	11. If the Democrat
	11. If the Democrat
	ic primary or caucus in your state was held today and the candidates were Joe Biden or Marianne 
	 

	Williamson, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time?
	Williamson, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                              
	                                                                              
	   
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	===========================================================================================================
	 

	                                                      
	                                                      
	                         
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 
	RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/        
	                                               
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN             289   108   178    75    77    74    63   239     4    46    73    68    74    73   187    58    
	BASE: VOTING IN             289   108   178    75    77    74    63   239     4    46    73    68    74    73   187    58    
	26    69   220
	 

	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100
	   
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Joe Biden                   211    81   128    55    53    55    48   184     2    25    46    44    59    61   140    45    
	Joe Biden                   211    81   128    55    53    55    48   184     2    25    46    44    59    61   140    45    
	19    52   159
	 

	                  
	                  
	          
	73%   75%   72%   73%   69%   74%   76%   77%   50%   54%   63%   65%   80%   84%   75%   78%   73%   75%   72%
	 

	 
	 

	Marianne Williamson          31    12    19     8    11     7     5    17     1    13    12    10     3     6    18     6    
	Marianne Williamson          31    12    19     8    11     7     5    17     1    13    12    10     3     6    18     6    
	 
	2     6
	    
	25
	 

	                            
	                            
	11%   11%   11%   11%   14%    9%    8%    7%   25%   28%   16%   15%    4%    8%   10%   10%    8%    9%   11%
	 

	 
	 

	Undecided                    44    14    29    10    13    11    10    36     1     7    14    13    11     
	Undecided                    44    14    29    10    13    11    10    36     1     7    14    13    11     
	6    27     6     5    10    34
	 

	                            
	                            
	15%   13%   16%   13%   17%   15%   16%   15%   25%   15%   19%   19%   15%    8%   14%   10%   19%   14%   15%
	 

	 
	 

	Refused                       3     1     2     2     
	Refused                       3     1     2     2     
	-
	     
	1     
	-
	     
	2     
	-
	    
	 
	1     1     1     1     
	-
	     
	2     1     
	-
	     
	1     2
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%    3%          1%          1%          2%    1%    1%    1%          1%    2%          1%    1%
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	12. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	12. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	 

	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	====================================================================================
	=======================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------------------------------------
	-----------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA           
	    
	PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                    
	                    
	      
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN             289   108   178    75    77    74    63   239     4    46    73    68    74    73   187    58    
	BASE: VOTING IN             289   108   178    75    77    74    63   239     4    46    73    68    74    73   187    58    
	26    69  
	 
	220
	 

	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	00   100   100
	 

	 
	 

	1 
	1 
	-
	 
	Very unenthusiastic      25    12    13    10     7     4     4    13     1    11     6    11     4     3 
	   
	16     4     1     7    18
	 

	                             
	                             
	9%   11%    7%   13%    9%    5%    6%    5%   25%   24%    8%   16%    5%    4%    9%    7%    4%   10%    8%
	 

	 
	 

	2                             9     5     4     1     1     2     5     5     
	2                             9     5     4     1     1     2     5     5     
	-
	     
	4
	     
	6     2     
	-
	     
	1     8     1     
	-
	     
	3     6
	 

	                             
	                             
	3%    5%    2%    1%    1%    3%    8%    2%          9%    8%    3%          1%    4%    2%          4%    3%
	 

	 
	 

	3                            11     4     6     4     4     
	3                            11     4     6     4     4     
	2     1    10     
	-
	     
	1     4     4     2     1     8     1     1     4     7
	 

	                             
	                             
	4%    4%    3%    5%    5%    3%    2%    4%          2%    5%    6%    3%    1%    4%    2%    4%    6%    3%
	 

	 
	 

	4                            18    
	4                            18    
	 
	6    11     1     6     7     4    12     1     5     8     4     5     1    11     4     2     3    15
	 

	                             
	                             
	6%    6%    6%    1%    8%    9%    6%    5%   25%   11%   11%    6%    7%    1%    6%    7%    8%    4%    7%
	 

	 
	 

	5                            47    16    31    18     7    11    11    38     1     8    14    13    11     9    31
	5                            47    16    31    18     7    11    11    38     1     8    14    13    11     9    31
	     
	8     5    12    35
	 

	                            
	                            
	16%   15%   17%   24%    9%   15%   17%   16%   25%   17%   19%   19%   15%   12%   17%   14%   19%   17%   16%
	 

	 
	 

	6                            28    13    15     9     7     5     7    26     
	6                            28    13    15     9     7     5     7    26     
	-
	     
	2     
	8     6     9     5    20     3     4     5    23
	 

	                            
	                            
	10%   12%    8%   12%    9%    7%   11%   11%          4%   11%    9%   12%    7%   11%    5%   15%    7%   10%
	 

	 
	 

	7                            44    18    25    11    10    11    
	7                            44    18    25    11    10    11    
	12    37     
	-
	     
	7     9     9    12    14    21    15     5    10    34
	 

	                            
	                            
	15%   17%   14%   15%   13%   15%   19%   15%         15%   12%   13%   16%   19%   11%   26%   19%   14%   15%
	 

	 
	 

	8                            43    15   
	8                            43    15   
	 
	28    10    11    12    10    39     1     3     9    10    11    13    32     7     4     8    35
	 

	                            
	                            
	15%   14%   16%   13%   14%   16%   16%   16%   25%    7%   12%   15%   15%   18%   17%   12%   15%   12%   16%
	 

	 
	 

	9              
	9              
	              
	17     7    10     1     6     6     4    16     
	-
	     
	1     2     6     5     4    11     3     1     5    12
	 

	                             
	                             
	6%    6%    6%    1%    8%    8%    6%    7%          2%    3%    9%    7%    5%    6%    5%    4%    
	7%    5%
	 

	 
	 

	10 
	10 
	-
	 
	Very enthusiastic       44    10    34    10    17    13     4    41     
	-
	     
	3     6     3    14    21    27    12     3    11    33
	 

	                            
	                            
	15%    9%   19%   13%   22%   18%    6%   17%          7%    8%    4%   19%   
	29%   14%   21%   12%   16%   15%
	 

	 
	 

	Undecided                     3     2     1     
	Undecided                     3     2     1     
	-
	     
	1     1     1     2     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	1     1     2     
	-
	     
	-
	     
	1     2
	 

	                             
	                             
	1%    2%    1%          1%    1%    2%    1%        
	  
	2%    1%          1%    1%    1%                1%    1%
	 

	 
	 

	Refused                       
	Refused                       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                        
	                                                        
	                                                                                   
	 

	 
	 

	Mean                       6.28  5.90  6.54  5.84  6.63  6.63  5.97  6.63  4.50  4.58  5.46  5.46  6.79  7.43  6.20  6.74  6.
	Mean                       6.28  5.90  6.54  5.84  6.63  6.63  5.97  6.63  4.50  4.58  5.46  5.46  6.79  7.43  6.20  6.74  6.
	42  6.12  6.33
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	13. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	13. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	 

	Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                     
	                                                                     
	            
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	===========================================================================================================
	 

	                                             
	                                             
	                                  
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                     
	                     
	                                                                                                              
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER 
	  
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                             
	                          
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	---
	--
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169   823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Joe Biden          366   157   206    93    99    93    81   265     5    93    85    86    92   101   241    65    
	Democrat Joe Biden          366   157   206    93    99    93    81   265     5    93    85    86    92   101   241    65    
	37    78   287
	 

	                            
	                            
	37%   33%  
	 
	41%   45%   29%   39%   38%   81%    2%   29%   35%   35%   33%   45%   35%   54%   32%   46%   35%
	 

	 
	 

	Republican Donald Trump     365   206   156    64   140    87    74    10   250    95    76    88   114    85   282    16    
	Republican Donald Trump     365   206   156    64   140    87    74    10   250    95    76    88   114    85   282    16    
	40    52   311
	 

	                            
	                            
	36%   43%   31%   31%   42%   36%   34%    3%   81%   30%   32%   35%   41%   38%   42%   13%   35%   31%   38%
	 

	 
	 

	Independent Robert F.       132    57    73    26    45    31    30    24    27    75    43    33    38    17    86
	Independent Robert F.       132    57    73    26    45    31    30    24    27    75    43    33    38    17    86
	    
	17    21    16   114
	 

	Kennedy Jr.                 13%   12%   14%   12%   13%   13%   14%    7%    9%   23%   18%   13%   14%    8%   13%   14%   1
	Kennedy Jr.                 13%   12%   14%   12%   13%   13%   14%    7%    9%   23%   18%   13%   14%    8%   13%   14%   1
	8%    9%   14%
	 

	 
	 

	Independent Cornel West      42    19    21     6    17     8    11    20     7    15    1
	Independent Cornel West      42    19    21     6    17     8    11    20     7    15    1
	6    14     4     8    28     9     3     8    34
	 

	                             
	                             
	4%    4%    4%    3%    5%    3%    5%    6%    2%    5%    7%    6%    1%    4%    4%    8%    3%    5%    4%
	 

	 
	 

	Undecided                    79    33    46    15    30    17    
	Undecided                    79    33    46    15    30    17    
	17     6    15    39    18    23    28     9    34    12    10    11    68
	 

	                             
	                             
	8%    7%    9%    7%    9%    7%    8%    2%    5%   12%    7%    9%   10%    4%    5%   10%    9%    7%    8%
	 

	 
	 

	Refused                      16    10   
	Refused                      16    10   
	  
	5     4     5     5     2     1     5     4     3     4     2     5     8     1     4     4     9
	 

	                             
	                             
	2%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    *%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    3%    2%    1%
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	14. Who would be your second choice?
	14. Who would be your second choice?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1     
	                                             
	 

	                                
	                                
	===========================================================================================================
	 

	                                                                      
	                                                                      
	         
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                              
	                                              
	                                                                                     
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	------
	-----------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 
	35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: THOSE WITH FIRST      905   439   456   189   301   219   196
	BASE: THOSE WITH FIRST      905   439   456   189   301   219   196
	   
	319   289   278   220   221   248   211   637   107   101   154   746
	 

	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	00   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Joe Biden           46    17    2
	Democrat Joe Biden           46    17    2
	6    10    15    11    10    21     5    20    21     8    10     7    26    10     7     8    38
	 

	                             
	                             
	5%    4%    6%    5%    5%    5%    5%    7%    2%    7%   10%    4%    4%    3%    4%    9%    7%    5%    5%
	 

	 
	 

	Republican Donald
	Republican Donald
	 
	Trump      54    29    25    14    19    10    11     7    15    30    18    19    11     5    32     6    14     9    45
	 

	                             
	                             
	6%    7%    5%    7%    6%    5%    6%    2%    5%   11%    8%    9%    4%    2%    5%    6%   14%    6%
	    
	6%
	 

	 
	 

	Independent Robert F.       236   122   114    47    82    63    44    55   113    67    53    71    65    46   175    27    
	Independent Robert F.       236   122   114    47    82    63    44    55   113    67    53    71    65    46   175    27    
	23    36   200
	 

	Kennedy Jr.                 26%   28%   25%   25%   27%   29%   22%   17%   39%   24%   24%   32%   26%   22
	Kennedy Jr.                 26%   28%   25%   25%   27%   29%   22%   17%   39%   24%   24%   32%   26%   22
	%   27%   25%   23%   23%   27%
	 

	 
	 

	Independent Cornel West     149    68    80    35    47    31    36    74    17    58    44    42    30    33   107    22    
	Independent Cornel West     149    68    80    35    47    31    36    74    17    58    44    42    30    33   107    22    
	13    33   116
	 

	                            
	                            
	16%   15%   18%   19%   16%   14%   18%   23%    6%   2
	1%   20%   19%   12%   16%   17%   21%   13%   21%   16%
	 

	 
	 

	Undecided                   324   156   165    61   109    77    77   125   102    83    70    64   103    84   222    35    
	Undecided                   324   156   165    61   109    77    77   125   102    83    70    64   103    84   222    35    
	36    53   269
	 

	                            
	                            
	36%   36%   36%   32%   36%   
	35%   39%   39%   35%   30%   32%   29%   42%   40%   35%   33%   36%   34%   36%
	 

	 
	 

	Refused                      96    47    46    22    29    27    18    37    37    20    14    17    29    36    75     7    
	Refused                      96    47    46    22    29    27    18    37    37    20    14    17    29    36    75     7    
	 
	8    15    78
	 

	                            
	                            
	11%  
	 
	11%   10%   12%   10%   12%    9%   12%   13%    7%    6%    8%   12%   17%   12%    7%    8%   10%   10%
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	15. A centrist group called “No Labels” is considering nominating a bipartisan ticket for president made up of a 
	15. A centrist group called “No Labels” is considering nominating a bipartisan ticket for president made up of a 
	 

	Republican and a Democrat. Would you seriously consider voting for them?
	Republican and a Democrat. Would you seriously consider voting for them?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                 
	                                                                 
	                
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	===========================================================================================================
	 

	                                         
	                                         
	                                      
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                 
	                 
	                                                                                                                  
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEM
	BER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                         
	                              
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169   823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   10
	0   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         264   133   130    56    92    65    51    76    57   124    62    80    77    44   182    36    
	Yes                         264   133   130    56    92    65    51    76    57   124    62    80    77    44   182    36    
	24    42   220
	 

	                            
	                            
	26%   2
	8%   26%   27%   27%   27%   24%   23%   18%   39%   26%   32%   28%   20%   27%   30%   21%   25%   27%
	 

	 
	 

	No                          411   212   191    79   137   101    94   164   140    93    95    90   103   119   289    52    
	No                          411   212   191    79   137   101    94   164   140    93    95    90   103   119   289    52    
	49    75   336
	 

	          
	          
	                  
	41%   44%   38%   38%   41%   42%   44%   50%   45%   29%   39%   36%   37%   53%   43%   43%   43%   44%   41%
	 

	 
	 

	Would depend on who they    227    92   135    52    72    50    53    67    76    77    56    57    71    42   151    23   
	Would depend on who they    227    92   135    52    72    50    53    67    76    77    56    57    71    42   151    23   
	 
	23    33   193
	 

	nominated                   23%   19%   27%   25%   21%   21%   25%   21%   25%   24%   23%   23%   26%   19%   22%   19%   2
	nominated                   23%   19%   27%   25%   21%   21%   25%   21%   25%   24%   23%   23%   26%   19%   22%   19%   2
	0%   20%   23%
	 

	 
	 

	Undecided                    87    38    48    19    32    20    16    19    32    26    26    17  
	Undecided                    87    38    48    19    32    20    16    19    32    26    26    17  
	  
	25    18    53     9    15    17    69
	 

	                             
	                             
	9%    8%    9%    9%   10%    8%    7%    6%   10%    8%   11%    7%    9%    8%    8%    8%   13%   10%    8%
	 

	 
	 

	Refused                      11     7     3     2     3     5     1     
	Refused                      11     7     3     2     3     5     1     
	-
	 
	    
	4     1     2     4     2     2     4     
	-
	     
	4     2     5
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%    1%    1%    2%    *%          1%    *%    1%    2%    1%    1%    1%          3%    1%    1%
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	16. Earlier you indicated you would vote for Donald Trump. In your own words, what circumstance would prevent you from 
	16. Earlier you indicated you would vote for Donald Trump. In your own words, what circumstance would prevent you from 
	 

	voting for Donald Trump?
	voting for Donald Trump?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                    
	                    
	                                                             
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	========================================================================================================
	===
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	--------------------------------------------------------------------------------
	---------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID        
	        
	AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	    
	                
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST
	   
	DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING FOR TRUMP      365   206   1
	BASE: VOTING FOR TRUMP      365   206   1
	56    64   140    87    74    10   250    95    76    88   114    85   282    16    40    52   311
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	None/Nothing/No 
	None/Nothing/No 
	            
	100    54    45    18    38    23    21     2    73    21    20    20    40    20    80     7    10    20    80
	 

	circumstances               27%   26%   29%   28%   27%   26%   28%   20%   29%   22%   26%   23%   35%   24%   28%   44%   2
	circumstances               27%   26%   29%   28%   27%   26%   28%   20%   29%   22%   26%   23%   35%   24%   28%   44%   2
	5%   38
	%   26%
	 

	 
	 

	Not nominate/Not on the      55    32    23     8    20    15    12     1    35    17     7    17    16    14    43     1    
	Not nominate/Not on the      55    32    23     8    20    15    12     1    35    17     7    17    16    14    43     1    
	 
	6     5    50
	 

	ballot/Not running          15%   16%   15%   12%   14%   17%   16%   10%   14%   18%    9%   19%   14%   1
	ballot/Not running          15%   16%   15%   12%   14%   17%   16%   10%   14%   18%    9%   19%   14%   1
	6%   15%    6%   15%   10%   16%
	 

	 
	 

	Other/Better candidate       52    30    22    11    19    13     9     
	Other/Better candidate       52    30    22    11    19    13     9     
	-
	    
	35    17    17    16    10     9    41     3     4     9    43
	 

	                            
	                            
	14%   15%   14%   17%   14%   15%   12%         14%   
	18%   22%   18%    9%   11%   15%   19%   10%   17%   14%
	 

	 
	 

	He was in jail/Corrupt/      43    25    18     8    20     7     8     2    30    11    13    10    10    10    36     1    
	He was in jail/Corrupt/      43    25    18     8    20     7     8     2    30    11    13    10    10    10    36     1    
	 
	4     5    38
	 

	Murder                      12%   12%   12%   12%   14%  
	Murder                      12%   12%   12%   12%   14%  
	  
	8%   11%   20%   12%   12%   17%   11%    9%   12%   13%    6%   10%   10%   12%
	 

	 
	 

	He died                      22    14     7     3     6     5     8     1    17     3     1     6     7     8    18     
	He died                      22    14     7     3     6     5     8     1    17     3     1     6     7     8    18     
	-
	     
	4     4    17
	 

	                             
	                             
	6% 
	   
	7%    4%    5%    4%    6%   11%   10%    7%    3%    1%    7%    6%    9%    6%         10%    8%    5%
	 

	 
	 

	I couldn't vote              15     7     8     1     8     
	I couldn't vote              15     7     8     1     8     
	-
	     
	6     
	-
	     
	9     5     1     1     7     6    12     
	-
	     
	2     1    14
	 

	       
	       
	                      
	4%    3%    5%    2%    6%          8%          4%    5%    1%    1%    6%    7%    4%          5%    2%    5%
	 

	 
	 

	Changed his views/           13    10     3     4     3     4     2     2    10     1     8     4     
	Changed his views/           13    10     3     4     3     4     2     2    10     1     8     4     
	-
	     
	1     5     1 
	    
	4     2    11
	 

	policies                     4%    5%    2%    6%    2%    5%    3%   20%    4%    1%   11%    5%          1%    2%    6%   1
	policies                     4%    5%    2%    6%    2%    5%    3%   20%    4%    1%   11%    5%          1%    2%    6%   1
	0%    4%    4%
	 

	 
	 

	His behavior/What he         11     6     5     1     6     2     2     1     7     3     2     3
	His behavior/What he         11     6     5     1     6     2     2     1     7     3     2     3
	     
	2     4     8     1     1     
	-
	    
	11
	 

	says                         3%    3%    3%    2%    4%    2%    3%   10%    3%    3%    3%    3%    2%    5%    3%    6%    
	says                         3%    3%    3%    2%    4%    2%    3%   10%    3%    3%    3%    3%    2%    5%    3%    6%    
	2%          4%
	 

	 
	 

	Other                        15    11     4     2     7     3     3    
	Other                        15    11     4     2     7     3     3    
	 
	-
	     
	9     6     2     3     7     3    12     
	-
	     
	2     3    11
	 

	                             
	                             
	4%    5%    3%    3%    5%    3%    4%          4%    6%    3%    3%    6%    4%    4%          5%    6%    4%
	 

	 
	 

	Don't know/No answer/        39    17    21   
	Don't know/No answer/        39    17    21   
	  
	8    13    15     3     1    25    11     5     8    15    10    27     2     3     3    36
	 

	Refused                     11%    8%   13%   12%    9%   17%    4%   10%   10%   12%    7%    9%   13%   12%   10%   12%    
	Refused                     11%    8%   13%   12%    9%   17%    4%   10%   10%   12%    7%    9%   13%   12%   10%   12%    
	8%    6%   12%
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	17. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	17. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	 

	president?
	president?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	          
	          
	                                                                       
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	==============================================================================================
	=============
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	----------------------------------------------------------------------
	-------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY 
	ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH     
	  
	MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169   823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve            130    49    80    35    31    40    24   106     4    19    22    19    39    49    93
	Strongly approve            130    49    80    35    31    40    24   106     4    19    22    19    39    49    93
	    
	22    11    22   108
	 

	                            
	                            
	13%   10%   16%   17%    9%   17%   11%   33%    1%    6%    9%    8%   14%   22%   14%   18%   10%   13%   13%
	 

	 
	 

	Approve                     268   110   155    58    89    65    56   168    10    81    7
	Approve                     268   110   155    58    89    65    56   168    10    81    7
	2    71    67    57   168    55    26    54   213
	 

	                            
	                            
	27%   23%   31%   28%   26%   27%   26%   52%    3%   25%   30%   29%   24%   25%   25%   46%   23%   32%   26%
	 

	 
	 

	Disapprove                  151    77    73    28    57    33    
	Disapprove                  151    77    73    28    57    33    
	33    23    49    74    39    49    38    24    91    20    24    23   128
	 

	                            
	                            
	15%   16%   14%   13%   17%   14%   15%    7%   16%   23%   16%   20%   14%   11%   13%   17%   21%   14%   16%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove         412   224   
	Strongly disapprove         412   224   
	184    77   147    92    96    17   244   129    98   100   127    84   306    20    46    64   345
	 

	                            
	                            
	41%   46%   36%   37%   44%   38%   45%    5%   79%   40%   41%   40%   46%   37%   45%   17%   40%   38%   42%
	 

	 
	 

	Undecided      
	Undecided      
	              
	33    18    14     8    10    10     5    12     2    16    10     6     7     9    19     3     7     6    26
	 

	                             
	                             
	3%    4%    3%    4%    3%    4%    2%    4%    1%    5%    4%    2%    3%    4%    3%    2%    6%    
	4%    3%
	 

	 
	 

	Refused                       6     4     1     2     2     1     1     
	Refused                       6     4     1     2     2     1     1     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	3     
	-
	     
	2     2     
	-
	     
	1     
	-
	     
	3
	 

	                             
	                             
	1%    1%    *%    1%    1%    *%    *%                1%          1%         
	 
	1%    *%          1%          *%
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	21. Democratic Party
	21. Democratic Party
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	====================================================================================
	=======================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------------------------------------
	-----------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA           
	    
	PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                    
	                    
	      
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169  
	 
	823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of                
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 
	    
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	              
	 

	 
	 

	Favorable                   366   146   216    90   103    98    75   266    14    86
	Favorable                   366   146   216    90   103    98    75   266    14    86
	    
	77    87    96   103   238    74    34    75   291
	 

	                            
	                            
	37%   30%   43%   43%   31%   41%   35%   82%    5%   27%   32%   35%   35%   46%   35%   62%   30%   44%   35%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 509   281   222    99   187   10
	Unfavorable                 509   281   222    99   187   10
	6   117    36   271   176   126   128   150   102   377    27    63    79   427
	 

	                            
	                            
	51%   58%   44%   48%   56%   44%   54%   11%   88%   55%   52%   52%   54%   45%   56%   22%   55%   47%   52%
	 

	 
	 

	Heard of/Undecided          125    
	Heard of/Undecided          125    
	55    69    19    46    37    23    24    24    59    38    33    32    20    64    19    18    15   105
	 

	                            
	                            
	12%   11%   14%    9%   14%   15%   11%    7%    8%   18%   16%   13%   12%    9%    9%   16%   16%    9%   13%
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	22. Republican Party
	22. Republican Party
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	====================================================================================
	=======================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------------------------------------
	-----------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA           
	    
	PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                    
	                    
	      
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169  
	 
	823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of                
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 
	    
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	              
	 

	 
	 

	Favorable                   318   167   151    56   123    74    65    21   209    81
	Favorable                   318   167   151    56   123    74    65    21   209    81
	    
	69    90    86    71   239    22    35    47   270
	 

	                            
	                            
	32%   35%   30%   27%   37%   31%   30%    6%   68%   25%   29%   36%   31%   32%   35%   18%   30%   28%   33%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 518   238   271   121   149   
	Unfavorable                 518   238   271   121   149   
	123   125   278    55   170   133   123   143   117   355    70    57    97   419
	 

	                            
	                            
	52%   49%   53%   58%   44%   51%   58%   85%   18%   53%   55%   50%   51%   52%   52%   58%   50%   57%   51%
	 

	 
	 

	Heard of/Undecided          164  
	Heard of/Undecided          164  
	  
	77    85    31    64    44    25    27    45    70    39    35    49    37    85    28    23    25   134
	 

	                            
	                            
	16%   16%   17%   15%   19%   18%   12%    8%   15%   22%   16%   14%   18%   16%   13%   23%   20%   15%   16%
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	23. Kamala Harris
	23. Kamala Harris
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                 
	                                 
	 

	                                
	                                
	===========================================================================================================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEM
	OGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                          
	                                                          
	                                                                         
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	--
	---------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	          
	          
	                
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169   823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of               19     8    11     7     5     5     2     5     3    10     3     5     6     5     9
	Never heard of               19     8    11     7     5     5     2     5     3    10     3     5     6     5     9
	     
	3     4     3    15
	 

	                             
	                             
	2%    2%    2%    3%    1%    2%    1%    2%    1%    3%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    3%    2%    2%
	 

	 
	 

	Favorable                   330   125   201    69   107    84    70   230     8    87    7
	Favorable                   330   125   201    69   107    84    70   230     8    87    7
	9    82    82    86   217    66    31    66   264
	 

	                            
	                            
	33%   26%   40%   33%   32%   35%   33%   71%    3%   27%   33%   33%   29%   38%   32%   55%   27%   39%   32%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 533   296   231   109   189   121   1
	Unfavorable                 533   296   231   109   189   121   1
	14    53   275   181   127   136   153   112   379    33    66    76   454
	 

	                            
	                            
	53%   61%   46%   52%   56%   50%   53%   16%   89%   56%   53%   55%   55%   50%   56%   28%   57%   45%   55%
	 

	 
	 

	Heard of/Undecided          118    53   
	Heard of/Undecided          118    53   
	 
	64    23    35    31    29    38    23    43    32    25    37    22    74    18    14    24    90
	 

	                            
	                            
	12%   11%   13%   11%   10%   13%   13%   12%    7%   13%   13%   10%   13%   10%   11%   15%   12%   14%   11%
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	24. U.S. Senate
	24. U.S. Senate
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                          
	                        
	 

	                                
	                                
	===========================================================================================================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS
	                                                
	 

	                                
	                                
	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                   
	                                                                   
	                                                                
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	------
	-----------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 
	35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215
	   
	326   309   321   241   248   278   225   679   120   115   169   823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of                
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	              
	 

	 
	 

	Favorable        
	Favorable        
	           
	362   162   198    84   113    90    75   169    88   100    83    88   101    88   250    56    35    59   302
	 

	                            
	                            
	36%   34%   39%   40%   34%   37%   35%   52%   28%   31%   34%   35%   36%   39%   37%   47%   30%   35%
	   
	37%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 417   225   186    82   148    92    95    95   154   148    96   111   119    88   293    32    
	Unfavorable                 417   225   186    82   148    92    95    95   154   148    96   111   119    88   293    32    
	54    71   344
	 

	                            
	                            
	42%   47%   37%   39%   44%   38%   44%   29%   50%   46%   40%   45%   43%   39
	%   43%   27%   47%   42%   42%
	 

	 
	 

	Heard of/Undecided          221    95   123    42    75    59    45    62    67    73    62    49    58    49   136    32    
	Heard of/Undecided          221    95   123    42    75    59    45    62    67    73    62    49    58    49   136    32    
	26    39   177
	 

	                            
	                            
	22%   20%   24%   20%   22%   24%   21%   19%   22%   2
	3%   26%   20%   21%   22%   20%   27%   23%   23%   22%
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	25. U.S. House of Representatives
	25. U.S. House of Representatives
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	====================================================================================
	=======================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------------------------------------
	-----------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA           
	    
	PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                    
	                    
	      
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169  
	 
	823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of                
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 
	    
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	              
	 

	 
	 

	Favorable                   245   110   133    42    92    59    52    71   106    64
	Favorable                   245   110   133    42    92    59    52    71   106    64
	    
	64    51    68    61   168    33    31    39   205
	 

	                            
	                            
	24%   23%   26%   20%   27%   24%   24%   22%   34%   20%   27%   21%   24%   27%   25%   28%   27%   23%   25%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 539   280   252   123   175   12
	Unfavorable                 539   280   252   123   175   12
	2   119   202   129   191   119   145   152   120   385    51    59    91   446
	 

	                            
	                            
	54%   58%   50%   59%   52%   51%   55%   62%   42%   60%   49%   58%   55%   53%   57%   42%   51%   54%   54%
	 

	 
	 

	Heard of/Undecided          216    
	Heard of/Undecided          216    
	92   122    43    69    60    44    53    74    66    58    52    58    44   126    36    25    39   172
	 

	                            
	                            
	22%   19%   24%   21%   21%   25%   20%   16%   24%   21%   24%   21%   21%   20%   19%   30%   22%   23%   21%
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	27. The short
	27. The short
	-
	term government funding bill runs out on November 17th. Which of the following approaches do you support?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	================================================================================
	===========================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	--------------------------------------------------------
	---------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA       
	        
	PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                
	                
	          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   1
	69   823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Negotiating a compromise    612   263   345   139   202   142   129   288   113   191   149   163   158   
	Negotiating a compromise    612   263   345   139   202   142   129   288   113   191   149   163   158   
	138   417    88    68   112   498
	 

	to avoid a government       61%   55%   68%   67%   60%   59%   60%   88%   37%   60%   62%   66%   57%   61%   61%   73%   5
	to avoid a government       61%   55%   68%   67%   60%   59%   60%   88%   37%   60%   62%   66%   57%   61%   61%   73%   5
	9%   66%   61%
	 

	shutdown.                
	shutdown.                
	 

	 
	 

	Standing firm on demands    309   189   115    50   
	Standing firm on demands    309   189   115    50   
	104    80    75    20   170   106    77    70    94    68   219    21    39    46   260
	 

	to cut government           31%   39%   23%   24%   31%   33%   35%    6%   55%   33%   32%   28%   34%   30%   32%   18%   3
	to cut government           31%   39%   23%   24%   31%   33%   35%    6%   55%   33%   32%   28%   34%   30%   32%   18%   3
	4%   27%   32%
	 

	spending, even if it     
	spending, even if it     
	 

	me
	me
	ans a government       
	 

	shutdown.                
	shutdown.                
	 

	 
	 

	Undecided                    79    30    47    19    30    19    11    18    26    24    15    15    26    19    43    11    
	Undecided                    79    30    47    19    30    19    11    18    26    24    15    15    26    19    43    11    
	 
	8    11    65
	 

	                             
	                             
	8%    6%    9%    9%    9%    8%    
	5%    6%    8%    7%    6%    6%    9%    8%    6%    9%    7%    7%    8%
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	28. Which of the following two statements co
	28. Which of the following two statements co
	mes closest to your view, even if neither is exactly correct?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	==================
	=========================================================================================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                          
	                          
	      
	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	  
	  
	                                
	GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	--------
	---------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE 
	BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241
	   
	248   278   225   679   120   115   169   823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Congress needs to elect     671   311   356   142   225   159   14
	Congress needs to elect     671   311   356   142   225   159   14
	5   281   176   190   141   167   187   174   477    80    64   107   563
	 

	a Speaker as soon as        67%   65%   70%   68%   67%   66%   67%   86%   57%   59%   59%   67%   67%   77%   70%   67%   5
	a Speaker as soon as        67%   65%   70%   68%   67%   66%   67%   86%   57%   59%   59%   67%   67%   77%   70%   67%   5
	6%   63%   68%
	 

	possible to fund         
	possible to fund         
	 

	immediate needs 
	immediate needs 
	like     
	 

	support for Israel,      
	support for Israel,      
	 

	Ukraine, and to prevent  
	Ukraine, and to prevent  
	 

	a government shutdown in 
	a government shutdown in 
	 

	November.                
	November.                
	 

	 
	 

	I don't care if Congress    247   134   110    43    88    60    56    31   106   102    78    65    63    38   154    30    
	I don't care if Congress    247   134   110    43    88    60    56    31   106   102    78    65    63    38   154    30    
	39    48   197
	 

	e
	e
	lects a Speaker. Every     25%   28%   22%   21%   26%   25%   26%   10%   34%   32%   32%   26%   23%   17%   23%   25%   34
	%   28%   24%
	 

	day that goes by without 
	day that goes by without 
	 

	a Speaker means that     
	a Speaker means that     
	 

	Congress can't waste     
	Congress can't waste     
	 

	more of our tax dollars. 
	more of our tax dollars. 
	 

	 
	 

	Undecided   
	Undecided   
	                 
	82    37    41    23    23    22    14    14    27    29    22    16    28    13    48    10    12    14    63
	 

	                             
	                             
	8%    8%    8%   11%    7%    9%    7%    4%    9%    9%    9%    6%   10%    6%    7%    8%   10% 
	   
	8%    8%
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	29. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, 
	29. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, 
	recession, or depression?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	======================================================
	=====================================================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------
	-----------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GEND
	ER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	              
	              
	                        
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   Y
	ES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278  
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278  
	 
	225   679   120   115   169   823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Economic recovery           213    98   113    49    62    53    49   143    14 
	Economic recovery           213    98   113    49    62    53    49   143    14 
	   
	49    32    41    60    79   144    34    25    41   171
	 

	                            
	                            
	21%   20%   22%   24%   18%   22%   23%   44%    5%   15%   13%   17%   22%   35%   21%   28%   22%   24%   21%
	 

	 
	 

	Stagnation                  233   132   100    53    78
	Stagnation                  233   132   100    53    78
	    
	52    50    73    66    85    59    68    62    44   169    28    18    44   189
	 

	                            
	                            
	23%   27%   20%   25%   23%   22%   23%   22%   21%   26%   24%   27%   22%   20%   25%   23%   16%   26%   23%
	 

	 
	 

	Recession                   32
	Recession                   32
	3   151   169    58   120    77    68    64   134   111    85    84    92    58   221    29    40    50   273
	 

	                            
	                            
	32%   31%   33%   28%   36%   32%   32%   20%   43%   35%   35%   34%   33%   26%   33%   24%   35%   30%   33%
	 

	 
	 

	Depression                  164    76    84    29    61    37    37    23    80    56    47    41    45    30   105
	Depression                  164    76    84    29    61    37    37    23    80    56    47    41    45    30   105
	    
	21    24    24   139
	 

	                            
	                            
	16%   16%   17%   14%   18%   15%   17%    7%   26%   17%   20%   17%   16%   13%   15%   18%   21%   14%   17%
	 

	 
	 

	Undecided                    59    21    38    16    14    19    10    22    12    18    1
	Undecided                    59    21    38    16    14    19    10    22    12    18    1
	7    12    18    11    36     7     7    10    47
	 

	                             
	                             
	6%    4%    7%    8%    4%    8%    5%    7%    4%    6%    7%    5%    6%    5%    5%    6%    6%    6%    6%
	 

	 
	 

	Refused                       8     4     3     3     1     3    
	Refused                       8     4     3     3     1     3    
	 
	1     1     3     2     1     2     1     3     4     1     1     
	-
	     
	4
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%    1%    *%    1%    *%    *%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    1%    1%          *%
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	36. Our nation´s leaders in the White House and Congress are pledging to handle the major challenges the nation faces. 
	36. Our nation´s leaders in the White House and Congress are pledging to handle the major challenges the nation faces. 
	 

	How much confidence do you have in the 
	How much confidence do you have in the 
	nation´s leaders to handle the major challenges the nation faces?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	==============
	=============================================================================================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                      
	                      
	          
	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 
	RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/        
	                                               
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169   823
	 

	                            
	                            
	100   100   100
	   
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	A lot of confidence          41    19    22    10    14    15     2    32     5     4     9     6    11    15    26     9    
	A lot of confidence          41    19    22    10    14    15     2    32     5     4     9     6    11    15    26     9    
	 
	3     9    32
	 

	                  
	                  
	           
	4%    4%    4%    5%    4%    6%    1%   10%    2%    1%    4%    2%    4%    7%    4%    8%    3%    5%    4%
	 

	 
	 

	Some confidence             324   144   178    73   108    72    71   172    52    87    69    74    83    96   224    49    
	Some confidence             324   144   178    73   108    72    71   172    52    87    69    74    83    96   224    49    
	29    60
	   
	262
	 

	                            
	                            
	32%   30%   35%   35%   32%   30%   33%   53%   17%   27%   29%   30%   30%   43%   33%   41%   25%   36%   32%
	 

	 
	 

	Very little confidence      345   172   170    63   123    90    69    89   117   131    99    90    92    6
	Very little confidence      345   172   170    63   123    90    69    89   117   131    99    90    92    6
	1   226    45    40    48   295
	 

	                            
	                            
	34%   36%   34%   30%   37%   37%   32%   27%   38%   41%   41%   36%   33%   27%   33%   38%   35%   28%   36%
	 

	 
	 

	No confidence               270   139   126    58    83    58    71    24   131    
	No confidence               270   139   126    58    83    58    71    24   131    
	96    63    74    82    51   193    15    39    49   221
	 

	                            
	                            
	27%   29%   25%   28%   25%   24%   33%    7%   42%   30%   26%   30%   29%   23%   28%   12%   34%   29%   27%
	 

	 
	 

	Undecided                    14     6     8     3     6   
	Undecided                    14     6     8     3     6   
	  
	3     2     7     4     1     1     3     7     1     8     2     2     1    13
	 

	                             
	                             
	1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    *%    *%    1%    3%    *%    1%    2%    2%    1%    2%
	 

	 
	 

	Refused                       6  
	Refused                       6  
	   
	2     3     1     2     3     
	-
	     
	2     
	-
	     
	2     
	-
	     
	1     3     1     2     
	-
	     
	2     2     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    *%    1%    *%    1%    1%          1%          1%          *%    1%    *%    *%          2%    1%      
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	37. How would you describe your own political viewpoint 
	37. How would you describe your own political viewpoint 
	-
	 
	very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	 

	conservative?
	conservative?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                      
	            
	 

	                                
	                                
	===========================================================================================================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS            
	                                    
	 

	                                
	                                
	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                               
	                                                                               
	                                                    
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------
	------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL
	 
	MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total 
	Total 
	                     
	1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   115   169   823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	  
	100   100   100
	 

	 
	 

	Very liberal                 83    31    50    16    26    23    18    64     3    14    34    23    15    11    59     7    
	Very liberal                 83    31    50    16    26    23    18    64     3    14    34    23    15    11    59     7    
	11    16    67
	 

	                             
	                             
	8%    6%   10%    8%    8%   10%    8%   20%    1%    4%   14%    9%
	    
	5%    5%    9%    6%   10%    9%    8%
	 

	 
	 

	Liberal                     190    73   113    51    50    51    38   132     9    44    51    42    48    48   124    36    
	Liberal                     190    73   113    51    50    51    38   132     9    44    51    42    48    48   124    36    
	20    48   141
	 

	                            
	                            
	19%   15%   22%   25%   15%   21%   18%   40%    3%   14%   21%   17%   17%   21%   18%   30%   17%   28%   17%
	 

	 
	 

	Moderate                    335   163   172    69   115    76    75    99    65   158    76    93    99    65   217
	Moderate                    335   163   172    69   115    76    75    99    65   158    76    93    99    65   217
	    
	49    37    48   285
	 

	                            
	                            
	34%   34%   34%   33%   34%   32%   35%   30%   21%   49%   32%   38%   36%   29%   32%   41%   32%   28%   35%
	 

	 
	 

	Conservative                264   147   115    42   104    66    52    24   150    81    5
	Conservative                264   147   115    42   104    66    52    24   150    81    5
	7    63    77    65   187    22    32    40   224
	 

	                            
	                            
	26%   30%   23%   20%   31%   27%   24%    7%   49%   25%   24%   25%   28%   29%   28%   18%   28%   24%   27%
	 

	 
	 

	Very conservative            82    45    36    17    28    17    
	Very conservative            82    45    36    17    28    17    
	20     3    70     6    12    14    25    30    64     3    10    12    70
	 

	                             
	                             
	8%    9%    7%    8%    8%    7%    9%    1%   23%    2%    5%    6%    9%   13%    9%    2%    9%    7%    9%
	 

	 
	 

	Other                         9     6   
	Other                         9     6   
	  
	2     3     2     1     3     2     2     4     4     2     2     1     7     
	-
	     
	1     1     8
	 

	                             
	                             
	1%    1%    *%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    *%    1%          1%    1%    1%
	 

	 
	 

	Don’t know     
	Don’t know     
	              
	37    17    19    10    11     7     9     2    10    14     7    11    12     5    21     3     4     4    28
	 

	                             
	                             
	4%    4%    4%    5%    3%    3%    4%    1%    3%    4%    3%    4%    4%    2%    3%    2%    3%    
	2%    3%
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	38. Are any members of your household union members, yes or no?
	38. Are any members of your household union members, yes or no?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                          
	                                          
	                                       
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	===========================================================================================================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------------------------------------------------------------
	-----------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID            
	    
	AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	        
	            
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169   823
	 

	                   
	                   
	         
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         169    71    96    45    31    50    43    73    44    43    42    40    52    35    99    25    
	Yes                         169    71    96    45    31    50    43    73    44    43    42    40    52    35    99    25    
	28   169 
	    
	-
	 

	                            
	                            
	17%   15%   19%   22%    9%   21%   20%   22%   14%   13%   17%   16%   19%   16%   15%   21%   24%  100%      
	 

	 
	 

	No                          823   407   408   161   304   187   171   251   265   275   199   205   224   188
	No                          823   407   408   161   304   187   171   251   265   275   199   205   224   188
	   
	579    95    83     
	-
	   
	823
	 

	                            
	                            
	82%   84%   80%   77%   90%   78%   80%   77%   86%   86%   83%   83%   81%   84%   85%   79%   72%        100%
	 

	 
	 

	Undecided                     2     
	Undecided                     2     
	-
	     
	2     1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	*%          *%    *%          *%          *%          *%          *%    *%                      1%            
	 

	 
	 

	Refused                       6     4     1     1     1    
	Refused                       6     4     1     1     1    
	 
	3     1     1     
	-
	     
	2     
	-
	     
	2     1     2     1     
	-
	     
	3     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    1%    *%    *%    *%    1%    *%    *%          1%          1%    *%    1%    *%          3%            
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	39. What is the highest level of education you have completed?
	39. What is the highest level of education you have completed?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	====================================================================================
	=======================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------------------------------------
	-----------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA           
	    
	PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                    
	                    
	      
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169  
	 
	823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Some high school             47    33    14    12    19    11     5    10    20    17    18    13     8     8 
	Some high school             47    33    14    12    19    11     5    10    20    17    18    13     8     8 
	   
	25     7     6     6    40
	 

	                             
	                             
	5%    7%    3%    6%    6%    5%    2%    3%    6%    5%    7%    5%    3%    4%    4%    6%    5%    4%    5%
	 

	 
	 

	High school graduate        232   101   129    44    78    62    48    67    77    71
	High school graduate        232   101   129    44    78    62    48    67    77    71
	    
	49    53    74    53   156    27    30    54   178
	 

	                            
	                            
	23%   21%   25%   21%   23%   26%   22%   21%   25%   22%   20%   21%   27%   24%   23%   22%   26%   32%   22%
	 

	 
	 

	Some college                268   112   150    58    90    6
	Some college                268   112   150    58    90    6
	2    58    86    86    87    79    68    83    37   177    35    28    44   224
	 

	                            
	                            
	27%   23%   30%   28%   27%   26%   27%   26%   28%   27%   33%   27%   30%   16%   26%   29%   24%   26%   27%
	 

	 
	 

	Trade/technical/             59   
	Trade/technical/             59   
	 
	34    25    11    20    18    10    15    19    21     9    21    15    14    40     7     9     5    53
	 

	vocational training          6%    7%    5%    5%    6%    7%    5%    5%    6%    7%    4%    8%    5%    6%    6%    6%    
	vocational training          6%    7%    5%    5%    6%    7%    5%    5%    6%    7%    4%    8%    5%    6%    6%    6%    
	8%    3%    6%
	 

	 
	 

	College g
	College g
	raduate            235   126   107    50    85    48    52    75    76    78    68    58    44    63   167    24    26    36 
	  
	199
	 

	                            
	                            
	24%   26%   21%   24%   25%   20%   24%   23%   25%   24%   28%   23%   16%   28%   25%   20%   2
	3%   21%   24%
	 

	 
	 

	Master’s or PhD             150    71    79    32    43    36    39    72    30    43    18    32    52    47   110    20    
	Master’s or PhD             150    71    79    32    43    36    39    72    30    43    18    32    52    47   110    20    
	13    24   126
	 

	                            
	                            
	15%   15%   16%   15%   13%   15%   18%   22%   10%   13%    7%   13%   
	19%   21%   16%   17%   11%   14%   15%
	 

	 
	 

	Undecided                     1     
	Undecided                     1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1
	 

	                             
	                             
	*%          *%                *%              
	        
	*%                      *%    *%                      *%
	 

	 
	 

	Refused                       8     5     2     1     1     3     3     1     1     3     
	Refused                       8     5     2     1     1     3     3     1     1     3     
	-
	     
	3     2     2     3     
	-
	     
	3     
	-
	     
	2
	 

	                             
	                             
	1%    1%    *%    *% 
	   
	*%    1%    1%    *%    *%    1%          1%    1%    1%    *%          3%          *%
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	40. How often do you attend e
	40. How often do you attend e
	vents at a religious congregation or services? Would you say...?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	===============
	============================================================================================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                       
	                       
	         
	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 
	RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/        
	                                               
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169   823
	 

	                            
	                            
	100   100   100
	   
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Multiple times a week        97    41    54    14    40    27    16    17    44    31    26    19    25    27    58    19    
	Multiple times a week        97    41    54    14    40    27    16    17    44    31    26    19    25    27    58    19    
	12    13    83
	 

	                  
	                  
	          
	10%    9%   11%    7%   12%   11%    7%    5%   14%   10%   11%    8%    9%   12%    9%   16%   10%    8%   10%
	 

	 
	 

	Once a week                 210    97   113    43    70    58    39    59    85    56    29    54    58    67   130    34    
	Once a week                 210    97   113    43    70    58    39    59    85    56    29    54    58    67   130    34    
	31    38
	   
	170
	 

	                            
	                            
	21%   20%   22%   21%   21%   24%   18%   18%   28%   17%   12%   22%   21%   30%   19%   28%   27%   22%   21%
	 

	 
	 

	Once a month                 78    27    51    18    29    18    13    23    28    23    17    15    25    2
	Once a month                 78    27    51    18    29    18    13    23    28    23    17    15    25    2
	1    56    13     3    11    66
	 

	                             
	                             
	8%    6%   10%    9%    9%    7%    6%    7%    9%    7%    7%    6%    9%    9%    8%   11%    3%    7%    8%
	 

	 
	 

	A few times a year          172    91    80    32    66    37    37    50    47    
	A few times a year          172    91    80    32    66    37    37    50    47    
	67    31    52    54    33   119    17    18    32   140
	 

	                            
	                            
	17%   19%   16%   15%   20%   15%   17%   15%   15%   21%   13%   21%   19%   15%   18%   14%   16%   19%   17%
	 

	 
	 

	Rarely                      207   111    94    58    60   
	Rarely                      207   111    94    58    60   
	 
	45    44    73    60    69    59    45    57    44   142    21    24    33   174
	 

	                            
	                            
	21%   23%   19%   28%   18%   19%   20%   22%   19%   21%   24%   18%   21%   20%   21%   18%   21%   20%   21%
	 

	 
	 

	Never                       218  
	Never                       218  
	 
	107   106    42    65    49    62   102    38    69    78    56    55    29   161    16    26    40   178
	 

	                            
	                            
	22%   22%   21%   20%   19%   20%   29%   31%   12%   21%   32%   23%   20%   13%   24%   13%   23%   24%   22%
	 

	 
	 

	Undecided                     5     2     3     
	Undecided                     5     2     3     
	-
	     
	1     3     1     1     4     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	3     5     
	-
	     
	-
	     
	2     3
	 

	                             
	                             
	*%    *%    1%          *%    1%    *%    *%    1%                1%          1%    1% 
	               
	1%    *%
	 

	 
	 

	Refused                      13     6     6     1     5     4     3     1     3     6     1     5     4     1     8     
	Refused                      13     6     6     1     5     4     3     1     3     6     1     5     4     1     8     
	-
	     
	1     
	-
	     
	9
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%    *%    1%    2%    1%    *%    1%    2%    *%
	    
	2%    1%    *%    1%          1%          1%
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	41. What comes closest to your belief about humans and evolution?
	41. What comes closest to your belief about humans and evolution?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	====================================================================================
	=======================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------------------------------------
	-----------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA           
	    
	PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                    
	                    
	      
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169  
	 
	823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Humans evolved into         286   140   141    63    84    63    76   153    41    89    89    74    67    
	Humans evolved into         286   140   141    63    84    63    76   153    41    89    89    74    67    
	56   221    15    31    53   233
	 

	their present form          29%   29%   28%   30%   25%   26%   35%   47%   13%   28%   37%   30%   24%   25%   33%   12%   2
	their present form          29%   29%   28%   30%   25%   26%   35%   47%   13%   28%   37%   30%   24%   25%   33%   12%   2
	7%   31%   28%
	 

	without divine           
	without divine           
	 

	intervention             
	intervention             
	 

	 
	 

	Humans evolved into         24
	Humans evolved into         24
	3   127   115    61    76    56    50    75    72    87    72    52    60    57   165    29    28    37   205
	 

	their present form, but     24%   26%   23%   29%   23%   23%   23%   23%   23%   27%   30%   21%   22%   25%   24%   24%   2
	their present form, but     24%   26%   23%   29%   23%   23%   23%   23%   23%   27%   30%   21%   22%   25%   24%   24%   2
	4%   22%   25%
	 

	God di
	God di
	rected the process 
	 

	 
	 

	Humans did not evolve.      369   162   204    65   139    95    70    76   165   107    60   100   116    88   235    66    
	Humans did not evolve.      369   162   204    65   139    95    70    76   165   107    60   100   116    88   235    66    
	41    60   307
	 

	They were created in        37%   34%   40%   31%   41%   39%   33%   23%   53%   33%   25%   4
	They were created in        37%   34%   40%   31%   41%   39%   33%   23%   53%   33%   25%   4
	0%   42%   39%   35%   55%   36%   36%   37%
	 

	their present form by    
	their present form by    
	 

	God                      
	God                      
	 

	 
	 

	Undecided                    78    42    36    14    31    19    14    16    24    30    14    16    28    20    44     9    
	Undecided                    78    42    36    14    31    19    14    16    24    30    14    16    28    20    44     9    
	11    14    64
	 

	                  
	                  
	           
	8%    9%    7%    7%    9%    8%    7%    5%    8%    9%    6%    6%   10%    9%    6%    8%   10%    8%    8%
	 

	 
	 

	Refused                      24    11    11     5     6     8     5     6     7     8     6     6     7     4    14     1    
	Refused                      24    11    11     5     6     8     5     6     7     8     6     6     7     4    14     1    
	 
	4     5
	    
	14
	 

	                             
	                             
	2%    2%    2%    2%    2%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    3%    2%    2%    1%    3%    3%    2%
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	42. What TV news or commentary source do you trust the most?
	42. What TV news or commentary source do you trust the most?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	====================================================================================
	=======================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------------------------------------
	-----------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA           
	    
	PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                    
	                    
	      
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169  
	 
	823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	CNN                          86    40    45    18    31    22    15    50    11    24    23    25    23    14 
	CNN                          86    40    45    18    31    22    15    50    11    24    23    25    23    14 
	   
	48    23     9    22    64
	 

	                             
	                             
	9%    8%    9%    9%    9%    9%    7%   15%    4%    7%   10%   10%    8%    6%    7%   19%    8%   13%    8%
	 

	 
	 

	MSNBC                        66    21    45    16    18    18    14    49     4    12
	MSNBC                        66    21    45    16    18    18    14    49     4    12
	    
	10    10    17    28    41    16     5    17    49
	 

	                             
	                             
	7%    4%    9%    8%    5%    7%    7%   15%    1%    4%    4%    4%    6%   12%    6%   13%    4%   10%    6%
	 

	 
	 

	FOX NEWS                    140    78    62    19    57    3
	FOX NEWS                    140    78    62    19    57    3
	9    25    11    92    30    22    25    46    47   111    10    12    18   122
	 

	                            
	                            
	14%   16%   12%    9%   17%   16%   12%    3%   30%    9%    9%   10%   17%   21%   16%    8%   10%   11%   15%
	 

	 
	 

	ABC                          41    
	ABC                          41    
	15    26     7    19     6     9    18    10    13     8     8     9    16    28     7     5     5    36
	 

	                             
	                             
	4%    3%    5%    3%    6%    2%    4%    6%    3%    4%    3%    3%    3%    7%    4%    6%    4%    3%    4%
	 

	 
	 

	NBC      
	NBC      
	                    
	42    21    21    10    12    12     8    22    10    10     3    11    14    13    28     6     5     4    38
	 

	                             
	                             
	4%    4%    4%    5%    4%    5%    4%    7%    3%    3%    1%    4%    5%    6%    4%    5%    
	4%    2%    5%
	 

	 
	 

	CBS                          35    17    18    10     9     8     8     9     8    17     6     9    12     8    27     5    
	CBS                          35    17    18    10     9     8     8     9     8    17     6     9    12     8    27     5    
	 
	3     4    30
	 

	                             
	                             
	4%    4%    4%    5%    3%    3%    4%    3%    3%    5%    2%    4%   
	 
	4%    4%    4%    4%    3%    2%    4%
	 

	 
	 

	C
	C
	-
	SPAN                       28    14    14     5    13     4     6     7     9    12    12     9     6     1    21     3     1
	     
	8    20
	 

	                             
	                             
	3%    3%    3%    2%    4%    2%    3%    2%  
	  
	3%    4%    5%    4%    2%    *%    3%    2%    1%    5%    2%
	 

	 
	 

	NEWSMAX                      70    35    34    11    22    11    26     2    46    19    12    17    24    17    51     1    
	NEWSMAX                      70    35    34    11    22    11    26     2    46    19    12    17    24    17    51     1    
	13     8    62
	 

	                             
	                             
	7%    7%    7%    5% 
	   
	7%    5%   12%    1%   15%    6%    5%    7%    9%    8%    8%    1%   11%    5%    8%
	 

	 
	 

	PBS/NPR                     179    83    95    45    46    50    38   111    10    54    57    48    40    34   136    18    
	PBS/NPR                     179    83    95    45    46    50    38   111    10    54    57    48    40    34   136    18    
	15    27   151
	 

	                         
	                         
	   
	18%   17%   19%   22%   14%   21%   18%   34%    3%   17%   24%   19%   14%   15%   20%   15%   13%   16%   18%
	 

	 
	 

	ONE AMERICA NEWS NETWORK     16     9     7     2     7     2     5     1     8     7     3     5     4     4    13     1    
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     16     9     7     2     7     2     5     1     8     7     3     5     4     4    13     1    
	 
	2     2    14
	 

	                             
	                             
	2%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    *%    3%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    2%
	 

	 
	 

	None of Them                255   129   119    58    89    54    54    40    90   102    76    69    68    38   152
	None of Them                255   129   119    58    89    54    54    40    90   102    76    69    68    38   152
	    
	28    35    51   203
	 

	                            
	                            
	26%   27%   23%   28%   26%   22%   25%   12%   29%   32%   32%   28%   24%   17%   22%   23%   30%   30%   25%
	 

	 
	 

	Undecided                    42    20    21     7    13    15     7     6    11    21     
	Undecided                    42    20    21     7    13    15     7     6    11    21     
	9    12    15     5    23     2    10     3    34
	 

	                             
	                             
	4%    4%    4%    3%    4%    6%    3%    2%    4%    7%    4%    5%    5%    2%    3%    2%    9%    2%    4%
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	43. What TV news or commentary source do you trust the least?
	43. What TV news or commentary source do you trust the least?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	====================================================================================
	=======================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------------------------------------
	-----------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA           
	    
	PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                    
	                    
	      
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169  
	 
	823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	CNN                         169    89    79    30    70    32    37     8   102    49    43    34    56    36 
	CNN                         169    89    79    30    70    32    37     8   102    49    43    34    56    36 
	  
	125    10    18    21   148
	 

	                            
	                            
	17%   18%   16%   14%   21%   13%   17%    2%   33%   15%   18%   14%   20%   16%   18%    8%   16%   12%   18%
	 

	 
	 

	MSNBC                        92    60    32    16    38    18    20     4    54    32
	MSNBC                        92    60    32    16    38    18    20     4    54    32
	    
	17    24    27    24    71     5    12    11    81
	 

	                             
	                             
	9%   12%    6%    8%   11%    7%    9%    1%   17%   10%    7%   10%   10%   11%   10%    4%   10%    7%   10%
	 

	 
	 

	FOX NEWS                    347   135   206    81   100    9
	FOX NEWS                    347   135   206    81   100    9
	2    74   216    28    95    93    77    90    85   226    66    35    72   274
	 

	                            
	                            
	35%   28%   41%   39%   30%   38%   34%   66%    9%   30%   39%   31%   32%   38%   33%   55%   30%   43%   33%
	 

	 
	 

	ABC                          12   
	ABC                          12   
	  
	7     5     2     6     2     2     3     5     4     4     4     1     3    10     1     1     2    10
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%
	 

	 
	 

	NBC      
	NBC      
	                    
	19    11     8     2    10     5     2     3     8     7     2     7     2     8    11     2     3     1    18
	 

	                             
	                             
	2%    2%    2%    1%    3%    2%    1%    1%    3%    2%    1%    3%    1%    4%    2%    2%    
	3%    1%    2%
	 

	 
	 

	CBS                          18     5    13     4     7     4     3     3    10     4     
	CBS                          18     5    13     4     7     4     3     3    10     4     
	-
	     
	4     8     6    16     1     1     2    15
	 

	                             
	                             
	2%    1%    3%    2%    2%    2%    1%    1%    3%    1%          2%   
	 
	3%    3%    2%    1%    1%    1%    2%
	 

	 
	 

	C
	C
	-
	SPAN                        7     2     5     2     1     2     2     4     3     
	-
	     
	3     1     1     2     5     2     
	-
	     
	1     6
	 

	                             
	                             
	1%    *%    1%    1%    *%    1%    1%    1%  
	  
	1%          1%    *%    *%    1%    1%    2%          1%    1%
	 

	 
	 

	NEWSMAX                      51    31    20    15    13     9    14    25     5    20    15    16    13     7    38     2    
	NEWSMAX                      51    31    20    15    13     9    14    25     5    20    15    16    13     7    38     2    
	 
	5     8    43
	 

	                             
	                             
	5%    6%    4%    7% 
	   
	4%    4%    7%    8%    2%    6%    6%    6%    5%    3%    6%    2%    4%    5%    5%
	 

	 
	 

	PBS/NPR                       8     7     1     1     5     2     
	PBS/NPR                       8     7     1     1     5     2     
	-
	     
	1     3     4     3     1     1     3     6     1     
	-
	     
	1     7
	 

	                         
	                         
	    
	1%    1%    *%    *%    1%    1%          *%    1%    1%    1%    *%    *%    1%    1%    1%          1%    1%
	 

	 
	 

	ONE AMERICA NEWS NETWORK     40    21    18    11    11     9     9    24     2    14    14    14     6     6    33     4    
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     40    21    18    11    11     9     9    24     2    14    14    14     6     6    33     4    
	 
	2    10    30
	 

	                             
	                             
	4%    4%    4%    5%    3%    4%    4%    7%    1%    4%    6%    6%    2%    3%    5%    3%    2%    6%    4%
	 

	 
	 

	All of Them                 127    69    56    22    51    28    26    12    55    51    30    39    38    18    74
	All of Them                 127    69    56    22    51    28    26    12    55    51    30    39    38    18    74
	    
	12    20    23   104
	 

	                            
	                            
	13%   14%   11%   11%   15%   12%   12%    4%   18%   16%   12%   16%   14%    8%   11%   10%   17%   14%   13%
	 

	 
	 

	Undecided                   110    45    64    22    24    38    26    23    34    41    1
	Undecided                   110    45    64    22    24    38    26    23    34    41    1
	7    27    35    27    64    14    18    17    87
	 

	                            
	                            
	11%    9%   13%   11%    7%   16%   12%    7%   11%   13%    7%   11%   13%   12%    9%   12%   16%   10%   11%
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	44. What is your annual household income?
	44. What is your annual household income?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	BANNER 1                                                  
	 

	                                
	                                
	====================================================================================
	=======================
	 

	                                                                               
	                                                                               
	DEMOGRAPHICS                                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------------------------------------
	-----------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	      
	UNION   
	 

	                                  
	                                  
	GENDER             AREA           
	    
	PARTY ID                AGE                 RACE          MEMBER   
	 

	                                
	                                
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 
	----------------------
	  
	-----------------
	 
	-----------
	 

	                                      
	                                      
	FE
	-
	   
	NORTH       MID
	-
	                    
	IND/                                                       
	 

	                          
	                          
	TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18
	-
	34 35
	-
	49 50
	-
	64 65+   WHITE BLACK HISP   YES   NO  
	 

	                    
	                    
	      
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	Total                      1000   482   507   208   336   241   215   326   309   321   241   248   278   225   679   120   1
	15   169  
	 
	823
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Under $20,000 per year      114    42    70    16    39    29    30    40    34    34    34    22    30    28 
	Under $20,000 per year      114    42    70    16    39    29    30    40    34    34    34    22    30    28 
	   
	74    18    14    14    99
	 

	                            
	                            
	11%    9%   14%    8%   12%   12%   14%   12%   11%   11%   14%    9%   11%   12%   11%   15%   12%    8%   12%
	 

	 
	 

	Under $50,000 per year      155    66    89    27    57    48    23    53    49    48
	Under $50,000 per year      155    66    89    27    57    48    23    53    49    48
	    
	28    32    51    43    95    25    19    26   129
	 

	                            
	                            
	16%   14%   18%   13%   17%   20%   11%   16%   16%   15%   12%   13%   18%   19%   14%   21%   17%   15%   16%
	 

	 
	 

	Under $75,000 per year      152    75    75    35    53    
	Under $75,000 per year      152    75    75    35    53    
	41    23    54    49    46    41    29    47    34   113    17    13    31   121
	 

	                            
	                            
	15%   16%   15%   17%   16%   17%   11%   17%   16%   14%   17%   12%   17%   15%   17%   14%   11%   18%   15%
	 

	 
	 

	Under $100,000 per year     170   
	Under $100,000 per year     170   
	 
	88    78    37    47    43    43    63    51    48    35    46    45    44   119    17    20    35   135
	 

	                            
	                            
	17%   18%   15%   18%   14%   18%   20%   19%   17%   15%   15%   19%   16%   20%   18%   14%   17%   21%   16%
	 

	 
	 

	Under $14
	Under $14
	0,000 per year     157    94    63    34    56    32    35    43    56    53    66    53    25    13   105    21    18    28 
	  
	128
	 

	                            
	                            
	16%   20%   12%   16%   17%   13%   16%   13%   18%   17%   27%   21%    9%    6%   15%   18%   1
	6%   17%   16%
	 

	 
	 

	$140,000 per year or        147    76    71    36    47    25    39    52    43    49    19    40    53    33   106    14    
	$140,000 per year or        147    76    71    36    47    25    39    52    43    49    19    40    53    33   106    14    
	16    23   124
	 

	more                        15%   16%   14%   17%   14%   10%   18%   16%   14%   15%    8%   16%   
	more                        15%   16%   14%   17%   14%   10%   18%   16%   14%   15%    8%   16%   
	19%   15%   16%   12%   14%   14%   15%
	 

	 
	 

	Undecided                   105    41    61    23    37    23    22    21    27    43    18    26    27    30    67     8    
	Undecided                   105    41    61    23    37    23    22    21    27    43    18    26    27    30    67     8    
	15    12    87
	 

	                            
	                            
	10%    9%   12%   11%   11%   10%   10%    6%  
	  
	9%   13%    7%   10%   10%   13%   10%    7%   13%    7%   11%
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	6. Do you feel the country is headed in the right dire
	6. Do you feel the country is headed in the right dire
	ction or is on the wrong track?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        
	                                                                                        
	BANNER 2                                                         
	 

	                                
	                                
	==================================
	=======================================================================================
	 

	                                                                
	                                                                
	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	              
	              
	                  
	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK             
	 

	                                                                                                  
	                                                                                                  
	POLI
	TICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                   PHILOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	------------------
	-------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                                                                              
	 
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   
	MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSNBC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327   2
	Total                      1000   279   327   2
	35     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140    86    70   347   169    92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100  
	 
	100
	 

	 
	 

	Right Direction             171    36    52    41      41    20    19    26    32    29    31    76    72    22    59     8  
	Right Direction             171    36    52    41      41    20    19    26    32    29    31    76    72    22    59     8  
	  
	28     3   104     5     3
	 

	                            
	                            
	17%   13%   16%   17%     27%   18%   12%   17%   19%   18%   21%   
	28%   21%    6%   33%    6%   33%    4%   30%    3%    3%
	 

	 
	 

	Wrong Track                 711   218   237   161      89    87   115   104   116   115   101   143   226   309    83   128  
	Wrong Track                 711   218   237   161      89    87   115   104   116   115   101   143   226   309    83   128  
	  
	50    66   181   160    87
	 

	                            
	                            
	71%   78%   72%
	   
	69%     59%   76%   74%   68%   68%   73%   69%   52%   67%   89%   46%   91%   58%   94%   52%   95%   95%
	 

	 
	 

	Undecided                   118    25    38    33      20     7    21    22    22    13    15    54    37    15    37     4  
	Undecided                   118    25    38    33      20     7    21    22    22    13    15    54    37    15    37     4  
	   
	8     1    62   
	  
	4     2
	 

	                            
	                            
	12%    9%   12%   14%     13%    6%   14%   14%   13%    8%   10%   20%   11%    4%   21%    3%    9%    1%   18%    2%    2%
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	7. Earlier you said you were registered as a/an {INSERT}. Thinking about your state’s presidential primary or caucus 
	7. Earlier you said you were registered as a/an {INSERT}. Thinking about your state’s presidential primary or caucus 
	 

	next year, do you think you will vote in your state’s Democratic Primary or Caucus, Republica
	next year, do you think you will vote in your state’s Democratic Primary or Caucus, Republica
	n Primary or Caucus, or 
	 

	will you skip the primaries and just vote next November?
	will you skip the primaries and just vote next November?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        
	                                                                                        
	BANNER 2                                                         
	 

	                                
	                                
	======================================================================
	===================================================
	 

	                                                                
	                                                                
	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	                                
	                                
	------------------
	-------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK            
	 
	 

	                                                                                                  
	                                                                                                  
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                   PHI
	LOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME      
	                                                                                                         
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS                
	   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: DEM/REP/IND           945   259   311   227     142   107   148   149   158   150   142   262   318   333   174   132  
	BASE: DEM/REP/IND           945   259   311   227     142   107   148   149   158   150   142   262   318   333   174   132  
	  
	84    67   336   159    88
	 

	                            
	                            
	100   100   100  
	 
	100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democratic Primary or       289    57   100    65      67    32    41    50    54    41    51   171    93    19   107     7  
	Democratic Primary or       289    57   100    65      67    32    41    50    54    41    51   171    93    19   107     7  
	  
	45     3   195    1
	0     2
	 

	Caucus                      31%   22%   32%   29%     47%   30%   28%   34%   34%   27%   36%   65%   29%    6%   61%    5%  
	Caucus                      31%   22%   32%   29%     47%   30%   28%   34%   34%   27%   36%   65%   29%    6%   61%    5%  
	 
	54%    4%   58%    6%    2%
	 

	 
	 

	Republican Primary or       309    95    97    83      33    29    50    42    46    59    48
	Republican Primary or       309    95    97    83      33    29    50    42    46    59    48
	    
	20    63   216    15    94     8    47    34   102    62
	 

	Caucus                      33%   37%   31%   37%     23%   27%   34%   28%   29%   39%   34%    8%   20%   65%    9%   71%  
	Caucus                      33%   37%   31%   37%     23%   27%   34%   28%   29%   39%   34%    8%   20%   65%    9%   71%  
	 
	10%   70%   10%   64%   70%
	 

	 
	 

	Skip Primaries              247    74   
	Skip Primaries              247    74   
	 
	79    58      33    29    38    40    44    38    32    52   117    66    38    24    23    13    80    32    18
	 

	                            
	                            
	26%   29%   25%   26%     23%   27%   26%   27%   28%   25%   23%   20%   37%   20%   22%   18%   27%   19%   24% 
	  
	20%   20%
	 

	 
	 

	Undecided                    95    32    33    21       8    17    16    17    14    11    11    17    45    30    13     7  
	Undecided                    95    32    33    21       8    17    16    17    14    11    11    17    45    30    13     7  
	   
	8     4    26    15     6
	 

	                            
	                            
	10%   12%   11%    9%      6%   16%   11%   11%    9%    7%    8%    6%   14%    9%    7%    5%   10%    6%    8%    9%    7%
	 

	 
	 

	Refused                       5     1     2     
	Refused                       5     1     2     
	-
	       
	1     
	-
	     
	3     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	2  
	   
	-
	     
	2     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    *%    1%            1%          2%                1%          1%          1%    1%                      *%            
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	8. If the Republican primary or caucus in your state was held today and the candidates were... {RANDOMIZE} for whom 
	8. If the Republican primary or caucus in your state was held today and the candidates were... {RANDOMIZE} for whom 
	 

	would you vote or toward whom do you lean at this t
	would you vote or toward whom do you lean at this t
	ime?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        
	                                                                                        
	BANNER 2                                                         
	 

	                                
	                                
	=============================================================
	============================================================
	 

	                                                                
	                                                                
	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	                                
	                                
	---------
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK   
	          
	 

	                                                                                                  
	                                                                                                  
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME             
	      
	PHILOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	S
	OME                                                                                                               
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS       
	            
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN             309    95    97    83      33    29    50    42    46    59    48    20  
	BASE: VOTING IN             309    95    97    83      33    29    50    42    46    59    48    20  
	  
	63   216    15    94     8    47    34   102    62
	 

	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100  
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100  
	 
	100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Ryan Binkley                  
	Ryan Binkley                  
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	                         
	   
	 

	 
	 

	Doug Burgum                   2     1     1     
	Doug Burgum                   2     1     1     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%                        2%    2%                     1
	0%                7%                      3%            
	 

	 
	 

	Chris Christie                4     1     1     1       1     
	Chris Christie                4     1     1     1       1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     2     
	-
	     
	2     2     1     1     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1% 
	   
	1%      3%                2%          2%    4%          3%    1%    7%    1%          2%    3%            
	 

	 
	 

	Ron DeSantis                 38    10    12    10       6     2     4     6     7     7     6     
	Ron DeSantis                 38    10    12    10       6     2     4     6     7     7     6     
	-
	    
	11    27     
	-
	    
	16     3     3     3    
	13     8
	 

	                            
	                            
	12%   11%   12%   12%     18%    7%    8%   14%   15%   12%   12%         17%   12%         17%   38%    6%    9%   13%   13%
	 

	 
	 

	Larry Elder                   2     1     
	Larry Elder                   2     1     
	-
	     
	1       
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    1%          1%            3%                            2%                1%                                  1%      
	 

	 
	 

	Nikki Haley                  34     5  
	Nikki Haley                  34     5  
	  
	10    12       7     2     1     6     7     9     5     4     7    23     6     9     2     2     8     5     9
	 

	                            
	                            
	11%    5%   10%   14%     21%    7%    2%   14%   15%   15%   10%   20%   11%   11%   40%   10%   25%    4%   24%
	    
	5%   15%
	 

	 
	 

	Asa Hutchinson                1     
	Asa Hutchinson                1     
	-
	     
	1     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	*%          1%                        2%                   
	                     
	*%                                          
	 

	 
	 

	Perry Johnson                 
	Perry Johnson                 
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                   
	                                   
	                                                                                                                      
	 

	 
	 

	Mike Pence                    4     
	Mike Pence                    4     
	-
	     
	1     3       
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	2     2     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     2     
	-
	 

	                             
	                             
	1%          1%    4%                  4%                      4%          3%    1%                            6%    2%      
	 

	 
	 

	Vivek Ramaswamy               8     2     3     2       1     1     1     1     
	Vivek Ramaswamy               8     2     3     2       1     1     1     1     
	-
	 
	    
	3     2     1     3     3     
	-
	     
	2     
	-
	     
	1     1     4     3
	 

	                             
	                             
	3%    2%    3%    2%      3%    3%    2%    2%          5%    4%    5%    5%    1%          2%          2%    3%    4%    5%
	 

	 
	 

	Tim Scott                    
	Tim Scott                    
	 
	8     1     
	-
	     
	5       2     2     
	-
	     
	1     1     1     3     
	-
	     
	1     7     1     1     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	5
	 

	                             
	                             
	3%    1%          6%      6%    7%          2%    2%    2%    6%          2%    3%    7%    1%        
	  
	2%    3%          8%
	 

	 
	 

	Donald Trump                179    64    62    42      10    19    34    21    27    37    20    10    27   135     3    61  
	Donald Trump                179    64    62    42      10    19    34    21    27    37    20    10    27   135     3    61  
	   
	3    38    12    72    33
	 

	                            
	                            
	58%   67%   64%   51%     30%   66%   68%   50%   
	59%   63%   42%   50%   43%   62%   20%   65%   38%   81%   35%   71%   53%
	 

	 
	 

	Undecided                    26     8     5     7       6     2     5     4     4     1     6     2    10    12     3     3  
	Undecided                    26     8     5     7       6     2     5     4     4     1     6     2    10    12     3     3  
	   
	-
	     
	1     4     5     4
	 

	                         
	                         
	    
	8%    8%    5%    8%     18%    7%   10%   10%    9%    2%   12%   10%   16%    6%   20%    3%          2%   12%    5%    6%
	 

	 
	 

	Refused                       3     2     1     
	Refused                       3     2     1     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	2     
	-
	     
	1   
	  
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    2%    1%                        2%    2%                2%    5%          1%          1%                3%            
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	9. Who would be your second choice?
	9. Who would be your second choice?
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	======================================================================
	===================================================
	 

	                                                                
	                                                                
	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	                                
	                                
	------------------
	-------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK            
	 
	 

	                                                                                                  
	                                                                                                  
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                   PHI
	LOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME      
	                                                                                                         
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS                
	   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: THOSE WITH FIRST      280    85    91    76      27    27    44    37    42    58    41    17    53   202    12    90  
	BASE: THOSE WITH FIRST      280    85    91    76      27    27    44    37    42    58    41    17    53   202    12    90  
	   
	8    46    29    97    58
	 

	CHOICE                      100   100   100  
	CHOICE                      100   100   100  
	 
	100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Ryan Binkley                  
	Ryan Binkley                  
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	                            
	 

	 
	 

	Doug Burgum                   3     
	Doug Burgum                   3     
	-
	     
	1     1       1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     1
	     
	-
	     
	-
	     
	3     1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1
	 

	                             
	                             
	1%          1%    1%      4%                3%          2%    2%                1%    8%    1%                            2%
	 

	 
	 

	Chris Christie               12     1   
	Chris Christie               12     1   
	  
	4     6       1     
	-
	     
	3     1     4     1     2     3     4     4     3     2     1     
	-
	     
	8     1     2
	 

	                             
	                             
	4%    1%    4%    8%      4%          7%    3%   10%    2%    5%   18%    8%    2%   25%    2%   12%         28% 
	   
	1%    3%
	 

	 
	 

	Ron DeSantis                 95    32    33    21       9     7    11    16    18    22    10     4    14    73     1    36  
	Ron DeSantis                 95    32    33    21       9     7    11    16    18    22    10     4    14    73     1    36  
	   
	-
	    
	21     7    43    17
	 

	                            
	                            
	34%   38%   36%   28%     33%   26%   25%   43%   43%   38%  
	 
	24%   24%   26%   36%    8%   40%         46%   24%   44%   29%
	 

	 
	 

	Larry Elder                   5     2     2     1       
	Larry Elder                   5     2     2     1       
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	5     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     3
	 

	                             
	                             
	2%    2%    2%    1%            4%          3%          3%                      2%          1%          2%          1%    5%
	 

	 
	 

	Nikki Haley                  35     9     9    14       3     3     2     5     4    10     8     1  
	Nikki Haley                  35     9     9    14       3     3     2     5     4    10     8     1  
	  
	13    21     2    16     
	-
	     
	5     
	-
	    
	17    10
	 

	                            
	                            
	12%   11%   10%   18%     11%   11%    5%   14%   10%   17%   20%    6%   25%   10%   17%   18%         11%         18%   17%
	 

	 
	 

	Asa Hutchinson                4     1     2     
	Asa Hutchinson                4     1     2     
	1       
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     2     
	-
	     
	-
	     
	1     3     1     
	-
	     
	-
	     
	1     1     1     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    1%    2%    1%                  2%          2%    3%                2%    1%    8%                2%    3%    1%   
	   
	 

	 
	 

	Perry Johnson                 1     
	Perry Johnson                 1     
	-
	     
	-
	     
	1       
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	1
	 

	                             
	                             
	*%                1%                  2%                            
	            
	*%                      2%                2%
	 

	 
	 

	Mike Pence                   13     7     2     3       1     3     2     2     1     1     3     2     3     8     2     2  
	Mike Pence                   13     7     2     3       1     3     2     2     1     1     3     2     3     8     2     2  
	   
	1     
	-
	     
	1     3     1
	 

	                             
	                             
	5%    8%    2% 
	   
	4%      4%   11%    5%    5%    2%    2%    7%   12%    6%    4%   17%    2%   12%          3%    3%    2%
	 

	 
	 

	Vivek Ramaswamy              16     5     7     4       
	Vivek Ramaswamy              16     5     7     4       
	-
	     
	-
	     
	4     2     2     3     2     
	-
	     
	4    12     
	-
	     
	4     1     4     1    
	 
	4     6
	 

	                             
	                             
	6%    6%    8%    5%                  9%    5%    5%    5%    5%          8%    6%          4%   12%    9%    3%    4%   10%
	 

	 
	 

	Tim Scott                    10     5     3     2       
	Tim Scott                    10     5     3     2       
	-
	     
	1     1     1     3     3     
	-
	     
	-
	     
	4     6     
	-
	     
	5     
	-
	     
	1     
	-
	     
	3     3
	 

	                             
	                             
	4%    6%    3%    3%            4%    2%    3%    7%    5%                8%    3%          6%          2%          3%    5%
	 

	 
	 

	Donald Trump                 24     7  
	Donald Trump                 24     7  
	   
	3    10       4     
	-
	     
	4     3     3     4     5     1     1    22     
	-
	    
	12     1     1     2     9     7
	 

	                             
	                             
	9%    8%    3%   13%     15%          9%    8%    7%    7%   12%    6%    2%   11%         13%   12%    2%    7%
	    
	9%   12%
	 

	 
	 

	Undecided                    53    13    21    12       6     9    12     5     6     9     8     6     8    37     2     9  
	Undecided                    53    13    21    12       6     9    12     5     6     9     8     6     8    37     2     9  
	   
	4     9     9    12     6
	 

	                            
	                            
	19%   15%   23%   16%     22%   33%   27%   14%   14%   16% 
	  
	20%   35%   15%   18%   17%   10%   50%   20%   31%   12%   10%
	 

	 
	 

	Refused                       9     3     4     
	Refused                       9     3     4     
	-
	       
	2     3     3     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	1     7     
	-
	     
	2     
	-
	     
	2     
	-
	     
	3     1
	 

	                             
	                             
	3%    4%    4%            7%   11%    7%                      5%          2%    3%          2%          4%          3%    2%
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	10. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	10. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	 

	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
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	=========================================================================================================================
	 

	         
	         
	                                                       
	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	                                
	                                
	-------------------------------------------------------------------------------
	------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK             
	 

	                                                           
	                                                           
	                                       
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                   PHILOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	       
	       
	                         
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                                   
	                                            
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD    
	 
	<20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSNBC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE
	BASE
	: VOTING IN             309    95    97    83      33    29    50    42    46    59    48    20    63   216    15    94     8
	    
	47    34   102    62
	 

	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	  
	100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	1 
	1 
	-
	 
	Very unenthusiastic      47     7    17    14       9     3     5     6     7    14    11     8    18    20    11     6     3
	     
	1    15     1    12
	 

	                            
	                            
	15%    7%   18%   17%     27%   10%   10%   14%   15%   24%   23%   40%   29%    9%   73%    6%   38%    2%   44%    1%   19%
	 

	 
	 

	2                             7     1     1     4       1     2     1     1     1     1     
	2                             7     1     1     4       1     2     1     1     1     1     
	-
	     
	-
	  
	   
	2     5     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     3
	 

	                             
	                             
	2%    1%    1%    5%      3%    7%    2%    2%    2%    2%                3%    2%          1%                      2%    5%
	 

	 
	 

	3                             4     2     1     
	3                             4     2     1     
	-
	       
	1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	2     2     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     1
	 

	                             
	                             
	1%    2%    1%            3%                2%                4%          3%    1%          1%                      2%   
	 
	2%
	 

	 
	 

	4                             4     1     2     1       
	4                             4     1     2     1       
	-
	     
	1     1     1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	2     2     
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	     
	1     1     1
	 

	                             
	                             
	1%    1%    2%    1%            3%    2%    2%                2%    
	      
	3%    1%          2%                3%    1%    2%
	 

	 
	 

	5                            32     9     7     9       7     3     2     5     7     5     7     1     6    23     
	5                            32     9     7     9       7     3     2     5     7     5     7     1     6    23     
	-
	     
	9     1     3     
	-
	    
	13     3
	 

	                            
	                            
	10%    9%    7% 
	  
	11%     21%   10%    4%   12%   15%    8%   15%    5%   10%   11%         10%   12%    6%         13%    5%
	 

	 
	 

	6                            16     7     2     6       1     1     3     3     2     4     
	6                            16     7     2     6       1     1     3     3     2     4     
	-
	     
	-
	     
	1    15     1     7     
	-
	     
	1     1    
	 
	6     4
	 

	                             
	                             
	5%    7%    2%    7%      3%    3%    6%    7%    4%    7%                2%    7%    7%    7%          2%    3%    6%    6%
	 

	 
	 

	7                            23     5     9     7       2     1     2     5     3     7     
	7                            23     5     9     7       2     1     2     5     3     7     
	1     2     5    15     
	-
	     
	9     1     3     3     9     7
	 

	                             
	                             
	7%    5%    9%    8%      6%    3%    4%   12%    7%   12%    2%   10%    8%    7%         10%   12%    6%    9%    9%   11%
	 

	 
	 

	8                            26     7  
	8                            26     7  
	   
	9     8       1     2     6     5     3     2     3     1     4    19     
	-
	    
	12     
	-
	     
	3     1    12     2
	 

	                             
	                             
	8%    7%    9%   10%      3%    7%   12%   12%    7%    3%    6%    5%    6%    9%         13%          6%    3%
	   
	12%    3%
	 

	 
	 

	9                             9     4     2     3       
	9                             9     4     2     3       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     3     2     1     
	-
	     
	3     6     
	-
	     
	4     
	-
	     
	3     
	-
	     
	4     
	-
	 

	                             
	                             
	3%    4%    2%    4%                        2%    7%    3% 
	   
	2%          5%    3%          4%          6%          4%      
	 

	 
	 

	10 
	10 
	-
	 
	Very enthusiastic      137    51    46    30      10    16    29    13    20    24    20     8    19   106     3    43     3 
	   
	32    13    51    28
	 

	                            
	                            
	44%   54%   47%   36%     30%   55%   58%   31%   43%   41%   42%   40%   30%   49%   20%   46%   38%   68%   38%   50%   45%
	 

	 
	 

	Undecided                     4     1     1     1       1     
	Undecided                     4     1     1     1       1     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	  
	   
	1     3     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     1
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%    1%      3%          2%    2%                4%          2%    1%                      2%          1%    2%
	 

	 
	 

	Refused                       
	Refused                       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	                         
	   
	 

	 
	 

	Mean                       7.10  7.90  7.19  6.67    5.53  7.41  7.98  6.63  7.13  6.58  6.43  5.75  5.74  7.61  3.13  7.78  
	Mean                       7.10  7.90  7.19  6.67    5.53  7.41  7.98  6.63  7.13  6.58  6.43  5.75  5.74  7.61  3.13  7.78  
	5.62  9.00  5.41  8.13  6.70
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	11. If the Democratic primary or caucus in your state was held today and the candidates were Joe Biden or Marianne 
	11. If the Democratic primary or caucus in your state was held today and the candidates were Joe Biden or Marianne 
	 

	Williamson, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time?
	Williamson, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time?
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	-------------------------------------
	------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK             
	 

	                 
	                 
	                                                                                 
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                   PHILOSOPHY           T
	RUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                                                                               
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                             
	          
	PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN             289    57   100    65      67    32    41    50    54    41    51   171    93    19   107     7  
	BASE: VOTING IN             289    57   100    65      67    32    41    50    54    41    51   171    93    19   107     7  
	  
	45     3   195    10    
	 
	2
	 

	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100  
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100  
	 
	100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Joe Biden                   211    39    72    50      50    19    26    43    41    28    39   13
	Joe Biden                   211    39    72    50      50    19    26    43    41    28    39   13
	2    62    12    85     4    29     2   148     5     2
	 

	                            
	                            
	73%   68%   72%   77%     75%   59%   63%   86%   76%   68%   76%   77%   67%   63%   79%   57%   64%   67%   76%   50%  100%
	 

	 
	 

	Marianne Williamson          31     7    11  
	Marianne Williamson          31     7    11  
	   
	3      10     5     7     3     3     5     7    15    12     3    10     1     3     1    15     5     
	-
	 

	                            
	                            
	11%   12%   11%    5%     15%   16%   17%    6%    6%   12%   14%    9%   13%   16%    9%   14%    7%   33%    8%   50%
	      
	 

	 
	 

	Undecided                    44    11    15    12       6     7     7     4    10     8     4    23    18     3    12     2  
	Undecided                    44    11    15    12       6     7     7     4    10     8     4    23    18     3    12     2  
	  
	11     
	-
	    
	32     
	-
	     
	-
	 

	                            
	                            
	15%   19%   15%   18%      9%   22%   17%    8%   19%   20%    8% 
	  
	13%   19%   16%   11%   29%   24%         16%            
	 

	 
	 

	Refused                       3     
	Refused                       3     
	-
	     
	2     
	-
	       
	1     1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     1     1     1     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%          
	2%            1%    3%    2%                      2%    1%    1%    5%                4%                        
	 

	                                                                                                                  
	                                                                                                                  
	Table Q12 Page 46
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	12. Ho
	12. Ho
	w enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	 

	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
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	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	                                
	                                
	------------------
	-------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK            
	 
	 

	                                                                                                  
	                                                                                                  
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                   PHI
	LOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME      
	                                                                                                         
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS                
	   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN             289    57   100    65      67    32    41    50    54    41    51   171    93    19   107     7  
	BASE: VOTING IN             289    57   100    65      67    32    41    50    54    41    51   171    93    19   107     7  
	  
	45     3   195    10     2
	 

	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100  
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100  
	 
	100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	1 
	1 
	-
	 
	Very unenthusiastic      25     5     8     3       9     3     4     2     5     1     9    12    11     1     4     1     5
	     
	1    12     
	4     
	-
	 

	                             
	                             
	9%    9%    8%    5%     13%    9%   10%    4%    9%    2%   18%    7%   12%    5%    4%   14%   11%   33%    6%   40%      
	 

	 
	 

	2                             9     
	2                             9     
	-
	     
	1     4       4     1     1     1     2     2     2
	     
	7     
	-
	     
	-
	     
	6     
	-
	     
	2     
	-
	     
	6     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	3%          1%    6%      6%    3%    2%    2%    4%    5%    4%    4%                6%          4%          3%            
	 

	 
	 

	3                            11     1   
	3                            11     1   
	  
	5     4       1     
	-
	     
	1     4     
	-
	     
	3     3     9     2     
	-
	     
	4     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	6     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	4%    2%    5%    6%      1%          2%    8%          7%    6%    5%    2%          4%                      3% 
	           
	 

	 
	 

	4                            18     4    10     3       1     7     2     3     1     3     1     9     7     2     6     
	4                            18     4    10     3       1     7     2     3     1     3     1     9     7     2     6     
	-
	     
	3     1    10     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	6%    7%   10%    5%      1%   22%    5%    6%    2%    7%    2%    5%    8%   11%    6%          7%   33%    5%            
	 

	 
	 

	5                            47    12    18     6      11     5     7     7     8     7     9    27  
	5                            47    12    18     6      11     5     7     7     8     7     9    27  
	  
	16     3    17     
	-
	     
	9     
	-
	    
	32     1     
	-
	 

	                            
	                            
	16%   21%   18%    9%     16%   16%   17%   14%   15%   17%   18%   16%   17%   16%   16%         20%         16%   10%      
	 

	 
	 

	6                            28     5     9    1
	6                            28     5     9    1
	1       3     2     4     5     4     2     7    17    10     
	-
	    
	13     1     2     1    19     1     
	-
	 

	                            
	                            
	10%    9%    9%   17%      4%    6%   10%   10%    7%    5%   14%   10%   11%         12%   14%    4%   33%   10%   10%   
	   
	 

	 
	 

	7                            44     7    15    11      11     4     5    11     8     4     9    27    12     5    16     1  
	7                            44     7    15    11      11     4     5    11     8     4     9    27    12     5    16     1  
	   
	9     
	-
	    
	33     
	-
	     
	-
	 

	                            
	                            
	15%   12%   15%   17%     16%   12%   12%   22%   15%   10%   18%   1
	6%   13%   26%   15%   14%   20%         17%            
	 

	 
	 

	8                            43    12    11    10      10     4     7     7    11     8     5    26    15     1    18     3  
	8                            43    12    11    10      10     4     7     7    11     8     5    26    15     1    18     3  
	   
	6     
	-
	    
	32     1     1
	 

	                            
	                            
	15%   21%   11% 
	  
	15%     15%   12%   17%   14%   20%   20%   10%   15%   16%    5%   17%   43%   13%         16%   10%   50%
	 

	 
	 

	9                            17     2     5     6       4     1     4     2     4     4     
	9                            17     2     5     6       4     1     4     2     4     4     
	-
	     
	9     6     2    10     
	-
	     
	2     
	-
	    
	14    
	 
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	6%    4%    5%    9%      6%    3%   10%    4%    7%   10%          5%    6%   11%    9%          4%          7%            
	 

	 
	 

	10 
	10 
	-
	 
	Very enthusiastic       44     8    17     7      12     5     6     7    11     5     
	6    27    12     5    13     1     7     
	-
	    
	29     3     1
	 

	                            
	                            
	15%   14%   17%   11%     18%   16%   15%   14%   20%   12%   12%   16%   13%   26%   12%   14%   16%         15%   30%   50%
	 

	 
	 

	Undecided                     3     1  
	Undecided                     3     1  
	   
	1     
	-
	       
	1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	2     
	-
	     
	1     2     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    2%    1%            1%                2%          5%          1%    2%                                  1%
	            
	 

	 
	 

	Refused                       
	Refused                       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                        
	                                                                                        
	                                                                 
	 

	 
	 

	Mean                       6.28  6.38  6.23  6.34    6.21  5.91  6.41  6.41  6.80  6.44  5.41  6.32  6.19  7.11  6.46  6.86  
	Mean                       6.28  6.38  6.23  6.34    6.21  5.91  6.41  6.41  6.80  6.44  5.41  6.32  6.19  7.11  6.46  6.86  
	6.16  3.67  6.52  5.30  9.00
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	13. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	13. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	 

	Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
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	---------------------------------------------------------------------------------------
	----------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK             
	 

	                                                                   
	                                                                   
	                               
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                   PHILOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	               
	               
	                 
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                                           
	                                    
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <
	50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSNBC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total       
	Total       
	               
	1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140    86    70   347   169    9
	2
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   
	100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Joe Biden          366    70   124    90      81    33    56    60    64    57    65   203   131    26   136     6  
	Democrat Joe Biden          366    70   124    90      81    33    56    60    64    57    65   203   131    26   136     6  
	  
	50     3   242     4     2
	 

	                            
	                            
	37%   25%   38%   38%     54%   2
	9%   36%   39%   38%   36%   44%   74%   39%    8%   76%    4%   58%    4%   70%    2%    2%
	 

	 
	 

	Republican Donald Trump     365   122   124    85      31    39    59    51    61    63    47    18    82   246     3   122  
	Republican Donald Trump     365   122   124    85      31    39    59    51    61    63    47    18    82   246     3   122  
	   
	9    58    25   131    66
	 

	                            
	                            
	36%   44%   38%   36%     21%   34%   38%   34%   36%   40%   32%    7%   24%   71%    2%   87%   10%   83%    7%   78%   72%
	 

	 
	 

	Independent Robert F.       132    33    46    28      24    20    23    17    19    18    25    26  
	Independent Robert F.       132    33    46    28      24    20    23    17    19    18    25    26  
	  
	66    35    20     5    15     6    42    22    14
	 

	Kennedy Jr.                 13%   12%   14%   12%     16%   18%   15%   11%   11%   11%   17%   10%   20%   10%   11%    4%  
	Kennedy Jr.                 13%   12%   14%   12%     16%   18%   15%   11%   11%   11%   17%   10%   20%   10%   11%    4%  
	 
	17%    9%   12%   13%   15%
	 

	 
	 

	Independent Cornel West      42    12    13    1
	Independent Cornel West      42    12    13    1
	2       5     7     3     5    13     8     4    14    18     8    10     1     8     1    19     2     4
	 

	                             
	                             
	4%    4%    4%    5%      3%    6%    2%    3%    8%    5%    3%    5%    5%    2%    6%    1%    9%    1%    5%    1%   
	 
	4%
	 

	 
	 

	Undecided                    79    33    19    17       9    12    14    18    11     8     4    11    33    26    10     5  
	Undecided                    79    33    19    17       9    12    14    18    11     8     4    11    33    26    10     5  
	   
	4     1    16     9     5
	 

	                             
	                             
	8%   12%    6%    7%      6%   11%    9%   12%    6%    5%    3%    
	4%   10%    8%    6%    4%    5%    1%    5%    5%    5%
	 

	 
	 

	Refused                      16     9     1     3       
	Refused                      16     9     1     3       
	-
	     
	3     
	-
	     
	1     2     3     2     1     5     5     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     3     1     1
	 

	                             
	                             
	2%    3%    *% 
	   
	1%            3%          1%    1%    2%    1%    *%    1%    1%          1%          1%    1%    1%    1%
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	14. Who w
	14. Who w
	ould be your second choice?
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	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION 
	                      
	INCOME                   PHILOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	----------------
	-
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                                                                               
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                           
	            
	PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: THOSE WITH FIRST      905   237   307   215     141    99   141   133   157   146   141   261   297   315   169   134  
	BASE: THOSE WITH FIRST      905   237   307   215     141    99   141   133   157   146   141   261   297   315   169   134  
	  
	82    68   328   159  
	  
	86
	 

	CHOICE                      100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100  
	CHOICE                      100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100  
	 
	100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Joe Biden           46     8    20    12       6    10     2     5    16     5     5   
	Democrat Joe Biden           46     8    20    12       6    10     2     5    16     5     5   
	 
	22    16     5    12     2     9     1    27     3     1
	 

	                             
	                             
	5%    3%    7%    6%      4%   10%    1%    4%   10%    3%    4%    8%    5%    2%    7%    1%   11%    1%    8%    2%    1%
	 

	 
	 

	Republican Donald Trump      54    16    17
	Republican Donald Trump      54    16    17
	    
	14       7     3    10     8     5    10    13     1    32    21     5     4     1     5     3    16     9
	 

	                             
	                             
	6%    7%    6%    7%      5%    3%    7%    6%    3%    7%    9%    *%   11%    7%    3%    3%    1%    7%    1%   1
	0%   10%
	 

	 
	 

	Independent Robert F.       236    74    76    56      29    26    40    30    35    43    39    39    72   116    17    51  
	Independent Robert F.       236    74    76    56      29    26    40    30    35    43    39    39    72   116    17    51  
	  
	19    28    52    70    37
	 

	Kennedy Jr.                 26%   31%   25%   26%     21%   26%   28%   23%   22%   29%   28
	Kennedy Jr.                 26%   31%   25%   26%     21%   26%   28%   23%   22%   29%   28
	%   15%   24%   37%   10%   38%   23%   41%   16%   44%   43%
	 

	 
	 

	Independent Cornel West     149    32    49    35      33    17    29    26    23    25    21    68    52    24    52     8  
	Independent Cornel West     149    32    49    35      33    17    29    26    23    25    21    68    52    24    52     8  
	  
	12     4    80     8     9
	 

	                            
	                            
	16%   14%  
	 
	16%   16%     23%   17%   21%   20%   15%   17%   15%   26%   18%    8%   31%    6%   15%    6%   24%    5%   10%
	 

	 
	 

	Undecided                   324    81   113    79      50    34    46    55    60    49    47   103    98   113    61    54  
	Undecided                   324    81   113    79      50    34    46    55    60    49    47   103    98   113    61    54  
	  
	32    22   13
	1    45    23
	 

	                            
	                            
	36%   34%   37%   37%     35%   34%   33%   41%   38%   34%   33%   39%   33%   36%   36%   40%   39%   32%   40%   28%   27%
	 

	 
	 

	Refused                      96    26    32    19      16     9    14     9    18    
	Refused                      96    26    32    19      16     9    14     9    18    
	14    16    28    27    36    22    15     9     8    35    17     7
	 

	                            
	                            
	11%   11%   10%    9%     11%    9%   10%    7%   11%   10%   11%   11%    9%   11%   13%   11%   11%   12%   11%   11%    8%
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	15. A centrist group called “No Labels” is considering nominating a bipartisan ticket for president made up of a 
	15. A centrist group called “No Labels” is considering nominating a bipartisan ticket for president made up of a 
	 

	Republican and a Democrat. Would you s
	Republican and a Democrat. Would you s
	eriously consider voting for them?
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	INCOME                   PHILOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	         
	         
	                             
	SOME                                                                                                               
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                      
	 
	PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-
	----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70   347   169    92
	 

	      
	      
	                      
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         264    54    92    66      49    23    37    48    40    46    48    67   
	Yes                         264    54    92    66      49    23    37    48    40    46    48    67   
	123    67    52    31    27     9   102    36    20
	 

	                            
	                            
	26%   19%   28%   28%     33%   20%   24%   32%   24%   29%   33%   25%   37%   19%   29%   22%   31%   13%   29%   21%   22%
	 

	 
	 

	No                          411   116   134   102
	No                          411   116   134   102
	      
	59    51    62    57    78    65    59   137    95   161    71    70    30    36   138    77    44
	 

	                            
	                            
	41%   42%   41%   43%     39%   45%   40%   38%   46%   41%   40%   50%   28%   47%   40%   50%   35%   51%   40%   46%   4
	8%
	 

	 
	 

	Would depend on who they    227    73    71    49      33    29    41    36    35    35    32    53    81    82    45    31  
	Would depend on who they    227    73    71    49      33    29    41    36    35    35    32    53    81    82    45    31  
	  
	20    17    81    39    25
	 

	nominated                   23%   26%   22%   21%     22%   25%   26%   24%   21%   22%   22%   19
	nominated                   23%   26%   22%   21%     22%   25%   26%   24%   21%   22%   22%   19
	%   24%   24%   25%   22%   23%   24%   23%   23%   27%
	 

	 
	 

	Undecided                    87    32    29    16       9    10    15    11    15     9     7    15    35    31    11     8  
	Undecided                    87    32    29    16       9    10    15    11    15     9     7    15    35    31    11     8  
	   
	9     7    25    16     3
	 

	                             
	                             
	9%   11%    9%  
	  
	7%      6%    9%   10%    7%    9%    6%    5%    5%   10%    9%    6%    6%   10%   10%    7%    9%    3%
	 

	 
	 

	Refused                      11     4     1     2       
	Refused                      11     4     1     2       
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	2     2     1     1     1     5     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     1     
	1     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    1%    *%    1%            1%                1%    1%    1%    *%    *%    1%                      1%    *%    1%      
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	16. Earlier you indicated you would vote for Donald Trump. In your own words, what circumstance would prevent you from 
	16. Earlier you indicated you would vote for Donald Trump. In your own words, what circumstance would prevent you from 
	 

	voting for Donald Trump?
	voting for Donald Trump?
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	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                          
	                                                     
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD
	  
	PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSNBC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	--
	---
	 

	 
	 

	BASE: VOTING FOR TRUMP      365   122   124    85      31    39    59    51    61    63    47    18    82   246     3   122  
	BASE: VOTING FOR TRUMP      365   122   124    85      31    39    59    51    61    63    47    18    82   246     3   122  
	   
	9    58    25   131    66
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   1
	00   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	None/Nothing/No             100    38    35    23       4    15    14    15    15    16    13     8    18    71     
	None/Nothing/No             100    38    35    23       4    15    14    15    15    16    13     8    18    71     
	-
	    
	35     3    20     4    30    21
	 

	circumstances               27%   31%   28% 
	circumstances               27%   31%   28% 
	  
	27%     13%   38%   24%   29%   25%   25%   28%   44%   22%   29%         29%   33%   34%   16%   23%   32%
	 

	 
	 

	Not nominate/Not on the      55    13    26    13       3     4    12     9     8     6     7     1    11    40     1    18  
	Not nominate/Not on the      55    13    26    13       3     4    12     9     8     6     7     1    11    40     1    18  
	   
	-
	    
	14     5    
	21     9
	 

	ballot/Not running          15%   11%   21%   15%     10%   10%   20%   18%   13%   10%   15%    6%   13%   16%   33%   15%  
	ballot/Not running          15%   11%   21%   15%     10%   10%   20%   18%   13%   10%   15%    6%   13%   16%   33%   15%  
	       
	24%   20%   16%   14%
	 

	 
	 

	Other/Better candidate       52    15    14    14       8     3     5    13     9     9     
	Other/Better candidate       52    15    14    14       8     3     5    13     9     9     
	8     2    18    28     
	-
	    
	18     1     6     5    23     8
	 

	                            
	                            
	14%   12%   11%   16%     26%    8%    8%   25%   15%   14%   17%   11%   22%   11%         15%   11%   10%   20%   18%   12%
	 

	 
	 

	He was in jail/Corrupt/      43    12  
	He was in jail/Corrupt/      43    12  
	  
	15    10       6     4     7     2     8    14     3     1     8    28     1    13     1     5     4    11    12
	 

	Murder                      12%   10%   12%   12%     19%   10%   12%    4%   13%   22%    6%    6%   10%   11%   33%   11%  
	Murder                      12%   10%   12%   12%     19%   10%   12%    4%   13%   22%    6%    6%   10%   11%   33%   11%  
	 
	11%    9%   16%
	    
	8%   18%
	 

	 
	 

	He died                      22     6     8     5       2     2     3     2     5     3     2     1     3    17     
	He died                      22     6     8     5       2     2     3     2     5     3     2     1     3    17     
	-
	     
	5     
	-
	     
	7     2     8     4
	 

	                             
	                             
	6%    5%    6%    6%      6%    5%    5%    4%    8%    5% 
	   
	4%    6%    4%    7%          4%         12%    8%    6%    6%
	 

	 
	 

	I couldn't vote              15     7     4     4       
	I couldn't vote              15     7     4     4       
	-
	     
	2     4     1     2     1     4     1     3    10     
	-
	     
	7     
	-
	     
	2     
	-
	     
	4     5
	 

	                             
	                             
	4%    6%    3%    5%            5%    7%    2%    3%    2%    9%    6%    4%    4%          6%          3%          3%    8%
	 

	 
	 

	Changed his views/           13     9     
	Changed his views/           13     9     
	-
	     
	4       
	-
	     
	1     2     1     2     6     1     1  
	   
	3     9     
	-
	     
	3     1     1     1     9     
	-
	 

	policies                     4%    7%          5%            3%    3%    2%    3%   10%    2%    6%    4%    4%          2%  
	policies                     4%    7%          5%            3%    3%    2%    3%   10%    2%    6%    4%    4%          2%  
	 
	11%    2%    4%    7%      
	 

	 
	 

	His behavior/What he         11     4     3     
	His behavior/What he         11     4     3     
	3       1     
	-
	     
	3     3     3     1     1     1     2     8     
	-
	     
	3     1     
	-
	     
	1     4     
	-
	 

	says                         3%    3%    2%    4%      3%          5%    6%    5%    2%    2%    6%    2%    3%          2%  
	says                         3%    3%    2%    4%      3%          5%    6%    5%    2%    2%    6%    2%    3%          2%  
	 
	11%          4%    3%   
	   
	 

	 
	 

	Other                        15     5     5     2       2     2     1     2     2     3     3     1     4    10     
	Other                        15     5     5     2       2     2     1     2     2     3     3     1     4    10     
	-
	     
	5     
	-
	     
	1     1     4     5
	 

	                             
	                             
	4%    4%    4%    2%      6%    5%    2%    4%    3%    5%    6%    
	6%    5%    4%          4%          2%    4%    3%    8%
	 

	 
	 

	Don't know/No answer/        39    13    14     7       5     6     8     3     7     4     5     1    12    25     1    15  
	Don't know/No answer/        39    13    14     7       5     6     8     3     7     4     5     1    12    25     1    15  
	   
	2     2     2    17     2
	 

	Refused                     11%   11%   11% 
	Refused                     11%   11%   11% 
	   
	8%     16%   15%   14%    6%   11%    6%   11%    6%   15%   10%   33%   12%   22%    3%    8%   13%    3%
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	17. Overa
	17. Overa
	ll, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	 

	president?
	president?
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	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                          
	                                                     
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD
	  
	PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSNBC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	--
	---
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70   347   169    92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   1
	00   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve            130    22    48    31      29    13    22    23    23    17    21    76    41    11    49     1  
	Strongly approve            130    22    48    31      29    13    22    23    23    17    21    76    41    11    49     1  
	  
	14     
	-
	    
	86     5     1
	 

	                            
	                            
	13%    8%   15% 
	  
	13%     19%   11%   14%   15%   14%   11%   14%   28%   12%    3%   27%    1%   16%         25%    3%    1%
	 

	 
	 

	Approve                     268    58    81    70      59    26    34    45    53    41    44   133   106    22    91     6  
	Approve                     268    58    81    70      59    26    34    45    53    41    44   133   106    22    91     6  
	  
	45     3   171    
	 
	3     3
	 

	                            
	                            
	27%   21%   25%   30%     39%   23%   22%   30%   31%   26%   30%   49%   32%    6%   51%    4%   52%    4%   49%    2%    3%
	 

	 
	 

	Disapprove                  151    52    51    27      20    25    27    27    21    19    2
	Disapprove                  151    52    51    27      20    25    27    27    21    19    2
	3    28    61    53    18    18    12     5    40    23    11
	 

	                            
	                            
	15%   19%   16%   11%     13%   22%   17%   18%   12%   12%   16%   10%   18%   15%   10%   13%   14%    7%   12%   14%   12%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove         412   135  
	Strongly disapprove         412   135  
	 
	138    99      35    47    65    52    67    73    55    23   116   252    10   114    12    62    36   136    77
	 

	                            
	                            
	41%   48%   42%   42%     23%   41%   42%   34%   39%   46%   37%    8%   35%   73%    6%   81%   14%   89%   10%
	   
	80%   84%
	 

	 
	 

	Undecided                    33    10     9     8       6     3     6     5     6     7     4    13    10     6    10     1  
	Undecided                    33    10     9     8       6     3     6     5     6     7     4    13    10     6    10     1  
	   
	3     
	-
	    
	13     1     
	-
	 

	                             
	                             
	3%    4%    3%    3%      4%    3%    4%    3%    4%    4% 
	   
	3%    5%    3%    2%    6%    1%    3%          4%    1%      
	 

	 
	 

	Refused                       6     2     
	Refused                       6     2     
	-
	     
	-
	       
	1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     2     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     1     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    1%                  1%          1%                                  *%    1%    1%                      *%    1%      
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	21. Democratic Party
	21. Democratic Party
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	EDUCATION                       INCOME                   PHILOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----
	------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                                                                               
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                
	                       
	PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70  
	 
	347   169    92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of                
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	   
	  
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	                            
	 

	 
	 

	Favorable                   366
	Favorable                   366
	    
	81   116    89      80    43    59    65    70    46    56   196   133    30   131    10    53     2   235     8     8
	 

	                            
	                            
	37%   29%   35%   38%     53%   38%   38%   43%   41%   29%   38%   72%   40%    9%   73%    7%   62%    
	3%   68%    5%    9%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 509   157   169   120      58    54    80    68    81    90    80    54   146   284    37   117  
	Unfavorable                 509   157   169   120      58    54    80    68    81    90    80    54   146   284    37   117  
	  
	21    66    71   149    77
	 

	                            
	                            
	51%   56%   52%   51%     39%   47%   52%   45%   48
	%   57%   54%   20%   44%   82%   21%   84%   24%   94%   20%   88%   84%
	 

	 
	 

	Heard of/Undecided          125    41    42    26      12    17    16    19    19    21    11    23    56    32    11    13  
	Heard of/Undecided          125    41    42    26      12    17    16    19    19    21    11    23    56    32    11    13  
	  
	12     2    41    12     7
	 

	                           
	                           
	 
	12%   15%   13%   11%      8%   15%   10%   12%   11%   13%    7%    8%   17%    9%    6%    9%   14%    3%   12%    7%    8%
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	22. Republican Party
	22. Republican Party
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	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	----------------
	-
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                                                                               
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                           
	            
	PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70   347   169  
	  
	92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of                
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	   
	  
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	                            
	 

	 
	 

	Favorable                   318   104   103
	Favorable                   318   104   103
	    
	72      37    39    54    42    54    53    41    20    89   192    15    92    17    45    37    92    55
	 

	                            
	                            
	32%   37%   31%   31%     25%   34%   35%   28%   32%   34%   28%    7%   27%   55%    8%   66%   20%   64%   11%   5
	4%   60%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 518   112   175   128     101    53    74    81    93    83    93   234   186    85   157    21  
	Unfavorable                 518   112   175   128     101    53    74    81    93    83    93   234   186    85   157    21  
	  
	55    17   278    39    26
	 

	                            
	                            
	52%   40%   54%   54%     67%   46%   48%   53%   55%   53%   63
	%   86%   56%   25%   88%   15%   64%   24%   80%   23%   28%
	 

	 
	 

	Heard of/Undecided          164    63    49    35      12    22    27    29    23    21    13    19    60    69     7    27  
	Heard of/Undecided          164    63    49    35      12    22    27    29    23    21    13    19    60    69     7    27  
	  
	14     8    32    38    11
	 

	                            
	                            
	16%   23%  
	 
	15%   15%      8%   19%   17%   19%   14%   13%    9%    7%   18%   20%    4%   19%   16%   11%    9%   22%   12%
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	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70   347   169    92
	 

	                       
	                       
	     
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of               19     7     9     2       1     5     4     2     2     1     1     5     7     4     1     1 
	Never heard of               19     7     9     2       1     5     4     2     2     1     1     5     7     4     1     1 
	    
	3     
	-
	     
	2     2     2
	 

	                             
	                             
	2%    3%    3%    1%      1%    4%    3%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    3%          1%    1%    2%
	 

	 
	 

	Favorable                   330    68   112    81      69    39    47  
	Favorable                   330    68   112    81      69    39    47  
	  
	59    60    42    57   181   112    29   116     7    50     1   214     7     3
	 

	                            
	                            
	33%   24%   34%   34%     46%   34%   30%   39%   35%   27%   39%   66%   33%    8%   65%    5%   58%    1%   62%    4%    3%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 533   168   173   130      58    55    92    74    88    91    76    60   163   287    37   127  
	Unfavorable                 533   168   173   130      58    55    92    74    88    91    76    60   163   287    37   127  
	  
	20    67    83   155    85
	 

	                            
	                            
	53%   60%   53%   55%     39%   48%   59%   49%   52%   58%   52%   22%   
	49%   83%   21%   91%   23%   96%   24%   92%   92%
	 

	 
	 

	Heard of/Undecided          118    36    33    22      22    15    12    17    20    23    13    27    53    26    25     5  
	Heard of/Undecided          118    36    33    22      22    15    12    17    20    23    13    27    53    26    25     5  
	  
	13     2    48     5     2
	 

	                            
	                            
	12%   13%   10%    9%
	     
	15%   13%    8%   11%   12%   15%    9%   10%   16%    8%   14%    4%   15%    3%   14%    3%    2%
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	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70   347   169    92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of                
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	  
	   
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	                            
	 

	 
	 

	Favorable                   362    84   125    8
	Favorable                   362    84   125    8
	5      65    40    59    54    69    59    51   132   123    98    89    42    37    17   162    46    22
	 

	                            
	                            
	36%   30%   38%   36%     43%   35%   38%   36%   41%   38%   35%   48%   37%   28%   50%   30%   43%   24%   47%   27%   
	24%
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	23    41   117    86    60
	 

	                            
	                            
	42%   41%   41%   45%     43%   37%   37%   43%   41%   42%   52%   3
	4%   40%   50%   32%   52%   27%   59%   34%   51%   65%
	 

	 
	 

	Heard of/Undecided          221    82    68    45      21    32    38    33    32    32    20    49    77    74    32    25  
	Heard of/Undecided          221    82    68    45      21    32    38    33    32    32    20    49    77    74    32    25  
	  
	26    12    68    37    10
	 

	                            
	                            
	22%   29%   21% 
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	Total                      1000   279   327   2
	Total                      1000   279   327   2
	35     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140    86    70   347   169    92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100  
	 
	100
	 

	 
	 

	Never heard of                
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
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	Favorable                   245    70    70    65      39    33    46    33    46    34    33    54    67   113    24    57  
	Favorable                   245    70    70    65      39    33    46    33    46    34    33    54    67   113    24    57  
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	24%   25%   21%
	   
	28%     26%   29%   30%   22%   27%   22%   22%   20%   20%   33%   13%   41%   31%   26%   22%   31%   30%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 539   127   180   135      95    45    75    87    96    97    96   182   191   151   135    54  
	Unfavorable                 539   127   180   135      95    45    75    87    96    97    96   182   191   151   135    54  
	  
	39    37   218   
	 
	72    54
	 

	                            
	                            
	54%   46%   55%   57%     63%   39%   48%   57%   56%   62%   65%   67%   57%   44%   75%   39%   45%   53%   63%   43%   59%
	 

	 
	 

	Heard of/Undecided          216    82    77    35      16    36    34    32    28    26    
	Heard of/Undecided          216    82    77    35      16    36    34    32    28    26    
	18    37    77    82    20    29    20    15    54    45    10
	 

	                            
	                            
	22%   29%   24%   15%     11%   32%   22%   21%   16%   17%   12%   14%   23%   24%   11%   21%   23%   21%   16%   27%   11%
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	27. The short
	27. The short
	-
	term government funding bill runs out on November 17th. Which of the following approaches do you support?
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	86    70   347   169    92
	 

	                            
	                            
	100   100   100  
	 
	100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Negotiating a compromise    612   156   200   148     107    70   101    94   112    97    87   237   228   128   162    54  
	Negotiating a compromise    612   156   200   148     107    70   101    94   112    97    87   237   228   128   162    54  
	  
	74    15   298    6
	7    25
	 

	to avoid a government       61%   56%   61%   63%     71%   61%   65%   62%   66%   62%   59%   87%   68%   37%   91%   39%  
	to avoid a government       61%   56%   61%   63%     71%   61%   65%   62%   66%   62%   59%   87%   68%   37%   91%   39%  
	 
	86%   21%   86%   40%   27%
	 

	shutdown.                
	shutdown.                
	 

	 
	 

	Standing firm on demands    309   100   100    71      34    32   
	Standing firm on demands    309   100   100    71      34    32   
	 
	44    49    48    53    50    24    84   186    11    74     7    53    35    92    64
	 

	to cut government           31%   36%   31%   30%     23%   28%   28%   32%   28%   34%   34%    9%   25%   54%    6%   53%  
	to cut government           31%   36%   31%   30%     23%   28%   28%   32%   28%   34%   34%    9%   25%   54%    6%   53%  
	  
	8%   76%   10%   54%   70%
	 

	spending, even
	spending, even
	 
	if it     
	 

	means a government       
	means a government       
	 

	shutdown.                
	shutdown.                
	 

	 
	 

	Undecided                    79    23    27    16       9    12    10     9    10     7    10    12    23    32     6    12  
	Undecided                    79    23    27    16       9    12    10     9    10     7    10    12    23    32     6    12  
	   
	5     2    14    10     3
	 

	                             
	                             
	8%    8%
	    
	8%    7%      6%   11%    6%    6%    6%    4%    7%    4%    7%    9%    3%    9%    6%    3%    4%    6%    3%
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	28
	. Which of the following two statements comes closest to your view, even if neither is exactly correct?
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	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70   347   169    92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100
	     
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Congress needs to elect     671   175   218   167     110    73   106   106   122   101   102   217   235   204   157    92  
	Congress needs to elect     671   175   218   167     110    73   106   106   122   101   102   217   235   204   157    92  
	  
	67    35   285   101   
	 
	48
	 

	a Speaker as soon as        67%   63%   67%   71%     73%   64%   68%   70%   72%   64%   69%   79%   70%   59%   88%   66%  
	a Speaker as soon as        67%   63%   67%   71%     73%   64%   68%   70%   72%   64%   69%   79%   70%   59%   88%   66%  
	 
	78%   50%   82%   60%   52%
	 

	possible to fund         
	possible to fund         
	 

	immediate needs like     
	immediate needs like     
	 

	support for Israel,      
	support for Israel,      
	 

	Ukraine, and to prev
	Ukraine, and to prev
	ent  
	 

	a government shutdown in 
	a government shutdown in 
	 

	November.                
	November.                
	 

	 
	 

	I don't care if Congress    247    79    84    53      29    24    38    37    37    48    40    39    83   111    15    41  
	I don't care if Congress    247    79    84    53      29    24    38    37    37    48    40    39    83   111    15    41  
	  
	13    30    44    57    39
	 

	elects a Speaker. Every     25%   28%   26%
	elects a Speaker. Every     25%   28%   26%
	   
	23%     19%   21%   25%   24%   22%   31%   27%   14%   25%   32%    8%   29%   15%   43%   13%   34%   42%
	 

	day that goes by without 
	day that goes by without 
	 

	a Speaker means that     
	a Speaker means that     
	 

	Congress can't waste     
	Congress can't waste     
	 

	more of our tax dollars. 
	more of our tax dollars. 
	 

	 
	 

	Undecided                    82    25   
	Undecided                    82    25   
	 
	25    15      11    17    11     9    11     8     5    17    17    31     7     7     6     5    18    11     5
	 

	                             
	                             
	8%    9%    8%    6%      7%   15%    7%    6%    6%    5%    3%    6%    5%    9%    4%    5%    7%    7%    5% 
	   
	7%    5%
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	29. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, 
	29. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, 
	recession, or depression?
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	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
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	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Economic recovery           213    40    70    49      53    17    30    34    43    35    41   107    80    22    8
	Economic recovery           213    40    70    49      53    17    30    34    43    35    41   107    80    22    8
	3     7    21     3   136     5     3
	 

	                            
	                            
	21%   14%   21%   21%     35%   15%   19%   22%   25%   22%   28%   39%   24%    6%   46%    5%   24%    4%   39%    3%    3%
	 

	 
	 

	Stagnation                  233    62    74    66      31    26
	Stagnation                  233    62    74    66      31    26
	    
	33    30    43    42    38    73    79    74    51    25    25    21   100    29    24
	 

	                            
	                            
	23%   22%   23%   28%     21%   23%   21%   20%   25%   27%   26%   27%   24%   21%   28%   18%   29%   30%   29%   17%   26%
	 

	 
	 

	Recession                   323    80   113    87      41    26    54    59    46    55    48    56   100   158    22    66  
	Recession                   323    80   113    87      41    26    54    59    46    55    48    56   100   158    22    66  
	  
	25    27    66    89    53
	 

	                            
	                            
	32%   29%   35%   37%     27%   23%   35%   39%   27%   35%   33%   21%   
	30%   46%   12%   47%   29%   39%   19%   53%   58%
	 

	 
	 

	Depression                  164    73    49    22      20    36    25    19    32    19    15    21    55    75    10    37  
	Depression                  164    73    49    22      20    36    25    19    32    19    15    21    55    75    10    37  
	  
	13    15    25    37    10
	 

	                            
	                            
	16%   26%   15%    9%
	     
	13%   32%   16%   12%   19%   12%   10%    8%   16%   22%    6%   26%   15%   21%    7%   22%   11%
	 

	 
	 

	Undecided                    59    24    20    10       3     9    13     9     3     6     5    15    20    15    12     5  
	Undecided                    59    24    20    10       3     9    13     9     3     6     5    15    20    15    12     5  
	   
	2     4    18     9   
	  
	2
	 

	                             
	                             
	6%    9%    6%    4%      2%    8%    8%    6%    2%    4%    3%    5%    6%    4%    7%    4%    2%    6%    5%    5%    2%
	 

	 
	 

	Refused                       8     
	Refused                       8     
	-
	     
	1     1       2     
	-
	     
	-
	     
	1     3     
	-
	     
	-
	    
	 
	1     1     2     1     
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	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%          *%    *%      1%                1%    2%                *%    *%    1%    1%                      1%            
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	36. Our nation´s leaders in the White House and Congress are pledging to handle the major challenges the nation faces. 
	36. Our nation´s leaders in the White House and Congress are pledging to handle the major challenges the nation faces. 
	 

	How much confidence do you have in the nati
	How much confidence do you have in the nati
	on´s leaders to handle the major challenges the nation faces?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        
	                                                                                        
	BANNER 2                                                         
	 

	                                
	                                
	====
	=====================================================================================================================
	 

	                                                                
	                                                                
	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                 
	               
	 

	                                
	                                
	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                      
	                                                                                                      
	                       
	TV NEWS NETWORK             
	 

	                                                                                                  
	                                                                                                  
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION 
	                      
	INCOME                   PHILOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	----------------
	-
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                                                                               
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                           
	            
	PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70   347   169  
	  
	92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	A lot of confidence          41    10    12    11       8     5     6     6    10     5     6   
	A lot of confidence          41    10    12    11       8     5     6     6    10     5     6   
	 
	25     9     7     7     2     8     1    23     3     2
	 

	                             
	                             
	4%    4%    4%    5%      5%    4%    4%    4%    6%    3%    4%    9%    3%    2%    4%    1%    9%    1%    7%    2%    2%
	 

	 
	 

	Some confidence             324    74    99
	Some confidence             324    74    99
	    
	85      64    36    51    53    62    47    49   131   118    66    93    22    42     9   167    25     8
	 

	                            
	                            
	32%   27%   30%   36%     43%   32%   33%   35%   36%   30%   33%   48%   35%   19%   52%   16%   49%   13%   48%   1
	5%    9%
	 

	 
	 

	Very little confidence      345    94   127    75      48    37    48    56    55    55    53    85   120   130    59    56  
	Very little confidence      345    94   127    75      48    37    48    56    55    55    53    85   120   130    59    56  
	  
	23    26   106    63    46
	 

	                            
	                            
	34%   34%   39%   32%     32%   32%   31%   37%   32%   35%   36
	%   31%   36%   38%   33%   40%   27%   37%   31%   37%   50%
	 

	 
	 

	No confidence               270    98    83    62      25    35    48    34    40    48    37    26    83   140    16    59  
	No confidence               270    98    83    62      25    35    48    34    40    48    37    26    83   140    16    59  
	   
	9    34    45    78    36
	 

	                            
	                            
	27%   35%  
	 
	25%   26%     17%   31%   31%   22%   24%   31%   25%   10%   25%   40%    9%   42%   10%   49%   13%   46%   39%
	 

	 
	 

	Undecided                    14     3     5     2       4     1     1     2     3     2     2     5     4     3     3     1  
	Undecided                    14     3     5     2       4     1     1     2     3     2     2     5     4     3     3     1  
	   
	4     
	-
	     
	5     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    1%    2%    1%      3%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    5%          1%            
	 

	 
	 

	Refused                       6     
	Refused                       6     
	-
	     
	1     
	-
	       
	1     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%          *%            1%          1%    1%                      *%    *%          1%                      *%            
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	37. How would you describe your own political viewpoint 
	37. How would you describe your own political viewpoint 
	-
	 
	very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	 

	conservative?
	conservative?
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	==============================================================================================
	===========================
	 

	                                                                
	                                                                
	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	                                
	                                
	------------------------------------------
	-------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK             
	 

	                      
	                      
	                                                                            
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                   PHILOSOPHY           TRUST 
	MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME                              
	                                                                                 
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS                   
	 

	                    
	                    
	      
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70   347   169    92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100
	   
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Very liberal                 83    11    26    20      26    12    12    12    19    11    14    83     
	Very liberal                 83    11    26    20      26    12    12    12    19    11    14    83     
	-
	     
	-
	    
	40     4     6     1    48     4     2
	 

	                             
	                             
	8%    4%    8%    9%     17%   11%    8%    8%   11%    7%   10%   30%               22%    3%    7%    1%   14%    2%    2%
	 

	 
	 

	Liberal                     190    43    66    47      34    21    28    32    36    28    33   190  
	Liberal                     190    43    66    47      34    21    28    32    36    28    33   190  
	   
	-
	     
	-
	    
	60     5    25     
	-
	   
	123     5     1
	 

	                            
	                            
	19%   15%   20%   20%     23%   18%   18%   21%   21%   18%   22%   70%               34%    4%   29%         35%    3%    1%
	 

	 
	 

	Moderate                    335    96   107    7
	Moderate                    335    96   107    7
	7      54    36    51    55    57    57    51     
	-
	   
	335     
	-
	    
	67    36    35    17   135    48    26
	 

	                            
	                            
	34%   34%   33%   33%     36%   32%   33%   36%   34%   36%   35%        100%         37%   26%   41%   24%   39%   28%   
	28%
	 

	 
	 

	Conservative                264    81    89    71      23    30    42    34    44    44    36     
	Conservative                264    81    89    71      23    30    42    34    44    44    36     
	-
	     
	-
	   
	264     9    59    15    32    33    80    45
	 

	                            
	                            
	26%   29%   27%   30%     15%   26%   27%   22%   26%   28%   24%    
	           
	76%    5%   42%   17%   46%   10%   47%   49%
	 

	 
	 

	Very conservative            82    34    24    15       8     8    15    15     7    12    12     
	Very conservative            82    34    24    15       8     8    15    15     7    12    12     
	-
	     
	-
	    
	82     1    33     3    17     2    26    16
	 

	                             
	                             
	8%   12%    7% 
	   
	6%      5%    7%   10%   10%    4%    8%    8%               24%    1%   24%    3%   24%    1%   15%   17%
	 

	 
	 

	Other                         9     2     3     1       3     1     
	Other                         9     2     3     1       3     1     
	-
	     
	2     3     1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	2     2    
	 
	3     1
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%    *%      2%    1%          1%    2%    1%    1%                            1%          3%    1%    2%    1%
	 

	 
	 

	Don’t know                   37    12    12     4       2     6     7     2     4     4     
	Don’t know                   37    12    12     4       2     6     7     2     4     4     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     2     2     1     4     3     1
	 

	                             
	                             
	4%    4%    4%    2%      1%    5%    5%    1%    2%    3%                            1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%
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	38. Are any members of your household union members, yes or no?
	38. Are any members of your household union members, yes or no?
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	======================================================================
	===================================================
	 

	                                                                
	                                                                
	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	                                
	                                
	------------------
	-------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK            
	 
	 

	                                                                                                  
	                                                                                                  
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                   PHI
	LOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME      
	                                                                                                         
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS                
	   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70   347   169    92
	 

	                            
	                            
	100   100   100  
	 
	100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         169    60    49    36      24    14    26    31    35    28    23    64    48    52    27    18  
	Yes                         169    60    49    36      24    14    26    31    35    28    23    64    48    52    27    18  
	  
	22     8    72    2
	1    11
	 

	                            
	                            
	17%   22%   15%   15%     16%   12%   17%   20%   21%   18%   16%   23%   14%   15%   15%   13%   26%   11%   21%   12%   12%
	 

	 
	 

	No                          823   218   277   199     126    99   129   121   135   128   124
	No                          823   218   277   199     126    99   129   121   135   128   124
	   
	208   285   294   151   122    64    62   274   148    81
	 

	                            
	                            
	82%   78%   85%   85%     84%   87%   83%   80%   79%   82%   84%   76%   85%   85%   84%   87%   74%   89%   79%   88%   88%
	 

	 
	 

	Undecided                     2     1   
	Undecided                     2     1   
	  
	1     
	-
	       
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	*%    *%    *%                  1%                      1%          *%    *%          1%                      *% 
	           
	 

	 
	 

	Refused                       6     
	Refused                       6     
	-
	     
	-
	     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%                                                                        *%                                                
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	39. What is the highest level of education you have completed?
	39. What is the highest level of education you have completed?
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	=========================================================================================================================
	 

	                                                                
	                                                                
	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPH
	Y, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	                                
	                                
	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                  
	                                                  
	                                                                           
	TV NEWS NETWORK             
	 

	                                                                                                  
	                                                                                                  
	POLITICAL     
	----------------------------------------
	-
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                   PHILOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	------
	-----------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                                                                               
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL
	  
	MASTER/                                                       PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MS
	NBC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   2
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   2
	73   335   346   179   140    86    70   347   169    92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Some high school             47    47     
	Some high school             47    47     
	-
	     
	-
	       
	-
	    
	19     9     3     4     7     2     4    14    26     3     7     3     5    11    10     5
	 

	                             
	                             
	5%   17%                       17%    6%    2%    2%    4%    1%    1%    4%    8%    2%    5%    3%    7%    3%    
	6%    5%
	 

	 
	 

	High school graduate        232   232     
	High school graduate        232   232     
	-
	     
	-
	       
	-
	    
	40    57    37    39    18    15    50    82    89    20    49    16    17    70    53    16
	 

	                            
	                            
	23%   83%                       35%   37%   24%   23%   11%   10
	%   18%   24%   26%   11%   35%   19%   24%   20%   31%   17%
	 

	 
	 

	Some college                268     
	Some college                268     
	-
	   
	268     
	-
	       
	-
	    
	27    38    53    42    47    29    81    92    86    49    42    33    21    99    45    24
	 

	                            
	                            
	27%        
	 
	82%                 24%   25%   35%   25%   30%   20%   30%   27%   25%   27%   30%   38%   30%   29%   27%   26%
	 

	 
	 

	Trade/technical/             59     
	Trade/technical/             59     
	-
	    
	59     
	-
	       
	-
	     
	9    12    10    10     6     6    11    15    27     9     7     2    10    1
	5    11     5
	 

	vocational training          6%         18%                  8%    8%    7%    6%    4%    4%    4%    4%    8%    5%    5%  
	vocational training          6%         18%                  8%    8%    7%    6%    4%    4%    4%    4%    8%    5%    5%  
	  
	2%   14%    4%    7%    5%
	 

	 
	 

	College graduate            235     
	College graduate            235     
	-
	     
	-
	   
	235       
	-
	    
	17    24    30    47    63
	    
	35    67    77    86    53    27    15    12    82    35    30
	 

	                            
	                            
	24%              100%           15%   15%   20%   28%   40%   24%   25%   23%   25%   30%   19%   17%   17%   24%   21%   33%
	 

	 
	 

	Master’s or PhD             150   
	Master’s or PhD             150   
	  
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	150     2    14    19    28    16    60    60    54    31    45     8    17     5    70    15    12
	 

	                            
	                            
	15%                      100%    2%    9%   12%   16%   10%   41%   22%   16%    9%   25%    6%   20%    7% 
	  
	20%    9%   13%
	 

	 
	 

	Undecided                     1     
	Undecided                     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	*%                                    1%              
	                                                                      
	 

	 
	 

	Refused                       8     
	Refused                       8     
	-
	     
	-
	     
	-
	       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1
	%                                                                        *%    *%                                          
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	40. How often do you attend events at a religious congregation or services? Would you say...?
	40. How often do you attend events at a religious congregation or services? Would you say...?
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	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	                                
	                                
	------------------
	-------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK            
	 
	 

	                                                                                                  
	                                                                                                  
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                   PHI
	LOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME      
	                                                                                                         
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS                
	   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70   347   169    92
	 

	                            
	                            
	100   100   100  
	 
	100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Multiple times a week        97    28    24    31      13    10    19    14    12    19     9    15    23    57     8    27  
	Multiple times a week        97    28    24    31      13    10    19    14    12    19     9    15    23    57     8    27  
	   
	7     4    17    2
	6    13
	 

	                            
	                            
	10%   10%    7%   13%      9%    9%   12%    9%    7%   12%    6%    5%    7%   16%    4%   19%    8%    6%    5%   15%   14%
	 

	 
	 

	Once a week                 210    63    71    43      31    29    35    33    27    32    33
	Once a week                 210    63    71    43      31    29    35    33    27    32    33
	    
	35    73    92    23    35    19    19    63    41    18
	 

	                            
	                            
	21%   23%   22%   18%     21%   25%   23%   22%   16%   20%   22%   13%   22%   27%   13%   25%   22%   27%   18%   24%   20%
	 

	 
	 

	Once a month                 78    21   
	Once a month                 78    21   
	 
	26    18      13     6    15    14    17    12     8    23    29    26     8    11    11     8    19    20     7
	 

	                             
	                             
	8%    8%    8%    8%      9%    5%   10%    9%   10%    8%    5%    8%    9%    8%    4%    8%   13%   11%    5%   12%    8%
	 

	 
	 

	A few times a year          172    41    59    50      22    19    29    16    35    32    25    39  
	A few times a year          172    41    59    50      22    19    29    16    35    32    25    39  
	  
	68    58    35    23    16    15    60    35    17
	 

	                            
	                            
	17%   15%   18%   21%     15%   17%   19%   11%   21%   20%   17%   14%   20%   17%   20%   16%   19%   21%   17%   21%   18%
	 

	 
	 

	Rarely                      207    64    64    4
	Rarely                      207    64    64    4
	6      33    23    26    38    40    25    33    60    72    62    44    17    17    14    85    22    23
	 

	                            
	                            
	21%   23%   20%   20%     22%   20%   17%   25%   24%   16%   22%   22%   21%   18%   25%   12%   20%   20%   24%   13%   
	25%
	 

	 
	 

	Never                       218    57    79    46      36    26    30    36    38    36    37   100    68    43    61    26  
	Never                       218    57    79    46      36    26    30    36    38    36    37   100    68    43    61    26  
	  
	15    10   102    23    14
	 

	                            
	                            
	22%   20%   24%   20%     24%   23%   19%   24%   22%   23%   25%   3
	7%   20%   12%   34%   19%   17%   14%   29%   14%   15%
	 

	 
	 

	Undecided                     5     1     2     1       1     
	Undecided                     5     1     2     1       1     
	-
	     
	1     1     1     1     
	-
	     
	1     1     3     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	 

	                             
	                             
	*%    *%    1% 
	   
	*%      1%          1%    1%    1%    1%          *%    *%    1%          1%                      1%      
	 

	 
	 

	Refused                      13     4     2     
	Refused                      13     4     2     
	-
	       
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	1     5     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1    
	 
	1     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%            1%    1%                            1%          *%    1%                1%          *%    1%      
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	41. What comes closest to your belief about humans and evolution?
	41. What comes closest to your belief about humans and evolution?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        
	                                                                                        
	BANNER 2                                              
	           
	 

	                                
	                                
	=========================================================================================================================
	 

	                                                                
	                                                                
	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	                                
	                                
	----------------------------------------------------------------------
	---------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK             
	 

	                                                  
	                                                  
	                                                
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                   PHILOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST  
	 
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                          
	                                                     
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD
	  
	PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSNBC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	--
	---
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70   347   169    92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   1
	00   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Humans evolved into         286    50   100    70      66    31    39    41    52    52    56   147    89    44   106    14  
	Humans evolved into         286    50   100    70      66    31    39    41    52    52    56   147    89    44   106    14  
	  
	21    14   157    21    17
	 

	their present form          29%   18%   31% 
	their present form          29%   18%   31% 
	  
	30%     44%   27%   25%   27%   31%   33%   38%   54%   27%   13%   59%   10%   24%   20%   45%   12%   18%
	 

	without divine           
	without divine           
	 

	intervention             
	intervention             
	 

	 
	 

	Humans evolved into         243    61    80    64      38    17    37    38    48    46    33
	Humans evolved into         243    61    80    64      38    17    37    38    48    46    33
	    
	59   105    68    45    35    27    18    85    41    32
	 

	their present form, but     24%   22%   24%   27%     25%   15%   24%   25%   28%   29%   22%   22%   31%   20%   25%   25%  
	their present form, but     24%   22%   24%   27%     25%   15%   24%   25%   28%   29%   22%   22%   31%   20%   25%   25%  
	 
	31%   26%   24%   24%   35%
	 

	God directed the process 
	God directed the process 
	 

	 
	 

	Humans did not
	Humans did not
	 
	evolve.      369   128   119    85      35    50    65    61    56    49    47    44   110   199    15    78    28    34    8
	0    93    38
	 

	They were created in        37%   46%   36%   36%     23%   44%   42%   40%   33%   31%   32%   16%   33%   58%    8
	They were created in        37%   46%   36%   36%     23%   44%   42%   40%   33%   31%   32%   16%   33%   58%    8
	%   56%   33%   49%   23%   55%   41%
	 

	their present form by    
	their present form by    
	 

	God                      
	God                      
	 

	 
	 

	Undecided                    78    35    20    14       9    16    11    10    13     6    10    18    25    27    10    12  
	Undecided                    78    35    20    14       9    16    11    10    13     6    10    18    25    27    10    12  
	   
	9     3    22    11     4
	 

	                             
	                             
	8%   13%    6%    6%      6%   14%    7%    7%    8%    4%    7%    7%    7%    8%    6%    9%   10%    4%    6%    7%    4%
	 

	 
	 

	Refused                      24     5     8     2       2     
	Refused                      24     5     8     2       2     
	-
	     
	3     2     1     4     1     5  
	   
	6     8     3     1     1     1     3     3     1
	 

	                             
	                             
	2%    2%    2%    1%      1%          2%    1%    1%    3%    1%    2%    2%    2%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    1%
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	42. What TV news or commentary source do you trust the most?
	42. What TV news or commentary source do you trust the most?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        
	                                                                                        
	BANNER 2       
	                                                  
	 

	                                
	                                
	=========================================================================================================================
	 

	                                                   
	                                                   
	             
	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	                                
	                                
	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK             
	 

	                                                                                                  
	                                                                                                  
	POL
	ITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                   PHILOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-----------------
	--------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                                                                             
	  
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                                       PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB  
	 
	MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSNBC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327  
	Total                      1000   279   327  
	 
	235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140    86    70   347   169    92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	   
	100
	 

	 
	 

	CNN                          86    19    35    15      17    12    13    14    16    10    15    31    35    18     
	CNN                          86    19    35    15      17    12    13    14    16    10    15    31    35    18     
	-
	     
	-
	    
	86     
	-
	    
	52     1     3
	 

	                             
	                             
	9%    7%   11%    6%     11%   11%    8%    9%    9%    6%   10% 
	  
	11%   10%    5%              100%         15%    1%    3%
	 

	 
	 

	MSNBC                        66    14    21    19      12     6    12    12    15     8     7    39    20     7     
	MSNBC                        66    14    21    19      12     6    12    12    15     8     7    39    20     7     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	52     3     
	-
	 

	                             
	                             
	7%    5%    
	6%    8%      8%    5%    8%    8%    9%    5%    5%   14%    6%    2%                           15%    2%      
	 

	 
	 

	FOX NEWS                    140    56    49    27       8    12    27    20    20    20    20     9    36    92     
	FOX NEWS                    140    56    49    27       8    12    27    20    20    20    20     9    36    92     
	-
	   
	140     
	-
	     
	-
	     
	3 
	   
	59    35
	 

	                            
	                            
	14%   20%   15%   11%      5%   11%   17%   13%   12%   13%   14%    3%   11%   27%        100%                1%   35%   38%
	 

	 
	 

	ABC                          41    14    10    11       6     9     6     7     8     3  
	ABC                          41    14    10    11       6     9     6     7     8     3  
	   
	7    15    15    10     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	21     8     
	-
	 

	                             
	                             
	4%    5%    3%    5%      4%    8%    4%    5%    5%    2%    5%    5%    4%    3%                            6%    5%      
	 

	 
	 

	NBC                          42    1
	NBC                          42    1
	8     8     9       7    10     5     6     6     5     7    14    18     9     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	21     4     
	-
	 

	                             
	                             
	4%    6%    2%    4%      5%    9%    3%    4%    4%    3%    5%    5%    5%    3%                           
	 
	6%    2%      
	 

	 
	 

	CBS                          35    13    11     7       4     4     5     5     5     5     7     9    17     8     
	CBS                          35    13    11     7       4     4     5     5     5     5     7     9    17     8     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	15     7     
	-
	 

	                             
	                             
	4%    5%    3%    3%      3%    4%    3%    3%    3%    
	3%    5%    3%    5%    2%                            4%    4%      
	 

	 
	 

	C
	C
	-
	SPAN                       28     6    10     7       5     5     5     3     6     4     4     7     6    14     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	8     6     5
	 

	                             
	                             
	3% 
	   
	2%    3%    3%      3%    4%    3%    2%    4%    3%    3%    3%    2%    4%                            2%    4%    5%
	 

	 
	 

	NEWSMAX                      70    22    31    12       5     5    17     9    16     7    11     1    17    49     
	NEWSMAX                      70    22    31    12       5     5    17     9    16     7    11     1    17    49     
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	70     4    27    23
	 

	                             
	                             
	7%    8%    9%    5%      3%    4%   11%    6%    9%    4%    7%    *%    5%   14%                    100%    1%   16%   25%
	 

	 
	 

	PBS/NPR                     179    23    58    53      45    12    27    35    2
	PBS/NPR                     179    23    58    53      45    12    27    35    2
	7    36    32   100    67    10   179     
	-
	     
	-
	     
	-
	   
	123     1     1
	 

	                            
	                            
	18%    8%   18%   23%     30%   11%   17%   23%   16%   23%   22%   37%   20%    3%  100%                     35%    1%    1%
	 

	 
	 

	ONE AMERICA NEWS NETWORK     16     3     5     4       4     3     1     4     2     1     3     2  
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     16     3     5     4       4     3     1     4     2     1     3     2  
	   
	4     9     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	3     5     4
	 

	                             
	                             
	2%    1%    2%    2%      3%    3%    1%    3%    1%    1%    2%    1%    1%    3%                            1%    3%    4%
	 

	 
	 

	None of Them                255    78    78    6
	None of Them                255    78    78    6
	4      33    33    34    27    43    57    30    36    87   106     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	40    44    20
	 

	                            
	                            
	26%   28%   24%   27%     22%   29%   22%   18%   25%   36%   20%   13%   26%   31%                           12%   26%   
	22%
	 

	 
	 

	Undecided                    42    13    11     7       4     3     3    10     6     1     4    10    13    14     
	Undecided                    42    13    11     7       4     3     3    10     6     1     4    10    13    14     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	5     4     1
	 

	                             
	                             
	4%    5%    3%    3%      3%    3%    2%    7%    4%    1%    3%    
	4%    4%    4%                            1%    2%    1%
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	43. What TV news or commentary source do you trust the least?
	43. What TV news or commentary source do you trust the least?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        
	                                                                                        
	BANNER 2                                                         
	 

	                                
	                                
	==================================================================
	=======================================================
	 

	                                                                
	                                                                
	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	                                
	                                
	--------------
	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	TV NEWS NETWORK        
	     
	 

	                                                                                                  
	                                                                                                  
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION                       INCOME                  
	 
	PHILOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	-----------------
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                                                                               
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                             
	          
	PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70   347   169    
	92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	CNN                         169    63    56    35      15    15    26    29    30    23    27     
	CNN                         169    63    56    35      15    15    26    29    30    23    27     
	9    48   106     1    59     1    27     
	-
	   
	169     
	-
	 

	                            
	                            
	17%   23%   17%   15%     10%   13%   17%   19%   18%   15%   18%    3%   14%   31%    1%   42%    1%   39%        100%      
	 

	 
	 

	MSNBC                        92    21    29  
	MSNBC                        92    21    29  
	  
	30      12     4    13     9    10    26    19     3    26    61     1    35     3    23     
	-
	     
	-
	    
	92
	 

	                             
	                             
	9%    8%    9%   13%      8%    4%    8%    6%    6%   17%   13%    1%    8%   18%    1%   25%    3%   33%            
	  
	100%
	 

	 
	 

	FOX NEWS                    347    81   114    82      70    42    53    65    57    53    55   171   135    35   123     3  
	FOX NEWS                    347    81   114    82      70    42    53    65    57    53    55   171   135    35   123     3  
	  
	52     4   347     
	-
	     
	-
	 

	                            
	                            
	35%   29%   35%   35%     47%   37%   34%   43%   34%   34%   37% 
	  
	63%   40%   10%   69%    2%   60%    6%  100%            
	 

	 
	 

	ABC                          12     3     5     2       2     
	ABC                          12     3     5     2       2     
	-
	     
	1     3     2     1     2     1     1     8     1     1     2     2     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    1%    
	2%    1%      1%          1%    2%    1%    1%    1%    *%    *%    2%    1%    1%    2%    3%                  
	 

	 
	 

	NBC                          19     7     5     6       1     3     4     1     5     2     1     1     9     9     2     8  
	NBC                          19     7     5     6       1     3     4     1     5     2     1     1     9     9     2     8  
	   
	1     3     
	-
	 
	    
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	2%    3%    2%    3%      1%    3%    3%    1%    3%    1%    1%    *%    3%    3%    1%    6%    1%    4%                  
	 

	 
	 

	CBS                          18    10     4     3       1     4     5     3     5     
	CBS                          18    10     4     3       1     4     5     3     5     
	-
	  
	   
	1     4     3    10     3     7     
	-
	     
	3     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	2%    4%    1%    1%      1%    4%    3%    2%    3%          1%    1%    1%    3%    2%    5%          4%                  
	 

	 
	 

	C
	C
	-
	SPAN                        7     
	2     3     1       1     2     2     1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	2     2     3     1     2     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%    *%      1%    2%    1%    1%          1%          1%    1%    1%    1%    1%    1%         
	               
	 

	 
	 

	NEWSMAX                      51    11    21     9      10     6     6     7    10    11     8    24    18     8    17     1  
	NEWSMAX                      51    11    21     9      10     6     6     7    10    11     8    24    18     8    17     1  
	   
	8     2     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	5%    4%    6%    4%      7%    5%    4%    5%    6%    7%    5%    9%    5%    2%    9%    1%    9%    3%                  
	 

	 
	 

	PBS/NPR                       8     1     2     4       1     
	PBS/NPR                       8     1     2     4       1     
	-
	     
	-
	     
	1     3     1     2     
	-
	  
	   
	3     5     1     4     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	1%    *%    1%    2%      1%                1%    2%    1%    1%          1%    1%    1%    3%          1%                  
	 

	 
	 

	ONE AMERICA NEWS NETWORK     40     2    13    1
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     40     2    13    1
	5      10     2     6     4    11     9     7    22    14     3    23     3     2     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                             
	                             
	4%    1%    4%    6%      7%    2%    4%    3%    6%    6%    5%    8%    4%    1%   13%    2%    2%    1%               
	   
	 

	 
	 

	All of Them                 127    45    44    25      13    21    21    15    24    20    11    14    46    57     2     9  
	All of Them                 127    45    44    25      13    21    21    15    24    20    11    14    46    57     2     9  
	   
	3     3     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                            
	                            
	13%   16%   13%   11%      9%   18%   14%   10%   14%   13%    7%    
	5%   14%   16%    1%    6%    3%    4%                  
	 

	 
	 

	Undecided                   110    33    31    23      14    15    18    14    13    10    14    22    30    41     4     8  
	Undecided                   110    33    31    23      14    15    18    14    13    10    14    22    30    41     4     8  
	  
	13     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                            
	                            
	11%   12%    9% 
	  
	10%      9%   13%   12%    9%    8%    6%   10%    8%    9%   12%    2%    6%   15%    1%                  
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	44. What 
	44. What 
	is your annual household income?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                        
	                                                                                        
	BANNER 2                                                         
	 

	                                
	                                
	=================================
	========================================================================================
	 

	                                                                
	                                                                
	EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	 

	                                
	                                
	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                                                                      
	                                                                                                      
	                       
	TV NEWS NETWORK             
	 

	                                                                                                  
	                                                                                                  
	POLITICAL     
	-----------------------------------------
	 

	                                        
	                                        
	EDUCATION 
	                      
	INCOME                   PHILOSOPHY           TRUST MOST           TRUST LEAST   
	 

	                                
	                                
	-------------------------
	 
	-----------------------------------
	 
	-----------------
	 
	-----------------------
	 
	----------------
	-
	 

	                                      
	                                      
	SOME                                                                                                               
	 

	                                
	                                
	HS OR COLL/ COLL  MASTER/                                           
	            
	PBS/              NEWS                   
	 

	                          
	                          
	TOTAL LESS  TRADE GRAD  PHD     <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV NPR   FOX   CNN   MAX   FOX   CNN   MSN
	BC
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	Total                      1000   279   327   235     150   114   155   152   170   157   147   273   335   346   179   140  
	  
	86    70   347   169  
	  
	92
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	Under $20,000 per year      114    59    36    17       2   114     
	Under $20,000 per year      114    59    36    17       2   114     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	   
	 
	33    36    38    12    12    12     5    42    15     4
	 

	                            
	                            
	11%   21%   11%    7%      1%  100%                                 12%   11%   11%    7%    9%   14%    7%   12%    9%    4%
	 

	 
	 

	Under $50,000 per year      155    66    50
	Under $50,000 per year      155    66    50
	    
	24      14     
	-
	   
	155     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	40    51    57    27    27    13    17    53    26    13
	 

	                            
	                            
	16%   24%   15%   10%      9%        100%                           15%   15%   16%   15%   19%   15%   24%   15%   1
	5%   14%
	 

	 
	 

	Under $75,000 per year      152    40    63    30      19     
	Under $75,000 per year      152    40    63    30      19     
	-
	     
	-
	   
	152     
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	44    55    49    35    20    14     9    65    29     9
	 

	                            
	                            
	15%   14%   19%   13%     13%              100%                 
	    
	16%   16%   14%   20%   14%   16%   13%   19%   17%   10%
	 

	 
	 

	Under $100,000 per year     170    43    52    47      28     
	Under $100,000 per year     170    43    52    47      28     
	-
	     
	-
	     
	-
	   
	170     
	-
	     
	-
	    
	55    57    51    27    20    16    16    57    30    10
	 

	                            
	                            
	17%   15%  
	 
	16%   20%     19%                    100%               20%   17%   15%   15%   14%   19%   23%   16%   18%   11%
	 

	 
	 

	Under $140,000 per year     157    25    53    63      16     
	Under $140,000 per year     157    25    53    63      16     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	   
	157     
	-
	    
	39    57    56    36    20    10     7    5
	3    23    26
	 

	                            
	                            
	16%    9%   16%   27%     11%                          100%         14%   17%   16%   20%   14%   12%   10%   15%   14%   28%
	 

	 
	 

	$140,000 per year or        147    17    35    35      60     
	$140,000 per year or        147    17    35    35      60     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	   
	147    47    51    48    32    20    15    11    55    27    19
	 

	more                        15%    6%   11%   15%     40%                                100%   17%   15%   14%   18%   14%  
	more                        15%    6%   11%   15%     40%                                100%   17%   15%   14%   18%   14%  
	 
	17%   16%   16%   16%   21%
	 

	 
	 

	Undecided                   105  
	Undecided                   105  
	  
	29    38    19      11     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	15    28    47    10    21     6     5    22    19    11
	 

	                            
	                            
	10%   10%   12%    8%      7%                                        5%    8%   14%    6%   15%    7%    7%
	    
	6%   11%   12%
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	6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
	6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track?
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	=========================================================================================
	=======================
	 

	                                              
	                                              
	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	-------------------------------------------------------
	---------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL       
	                        
	ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                   
	                   
	             
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH
	              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-
	----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Right Direction             171   111    12    36     4      
	Right Direction             171   111    12    36     4      
	-
	     
	3     3     5      2      5    98     4    
	 
	9     6     49     56   171     
	-
	 

	                            
	                            
	17%   38%    4%   15%    2%           9%   12%    9%     3%     3%   46%   13%   20%   13%    36%    54%  100%      
	 

	 
	 

	Wrong Track                 711   126   287   181   173     38    28    20 
	Wrong Track                 711   126   287   181   173     38    28    20 
	   
	46     71    166    74    23    27    31     63     30     
	-
	   
	711
	 

	                            
	                            
	71%   44%   93%   73%   97%   100%   82%   77%   79%    95%    97%   35%   74%   61%   69%    46%    29%        100%
	 

	 
	 

	Undecided                   118    52   
	Undecided                   118    52   
	 
	10    30     2      
	-
	     
	3     3     7      2      1    39     4     8     8     25     18     
	-
	     
	-
	 

	                            
	                            
	12%   18%    3%   12%    1%           9%   12%   12%     3%     1%   18%   13%   18%   18%    18%    17%            
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	7. Earlier you said you were registered as a/an {INSERT}. Thinking about your state’s presidential primary or caucus 
	7. Earlier you said you were registered as a/an {INSERT}. Thinking about your state’s presidential primary or caucus 
	 

	next ye
	next ye
	ar, do you think you will vote in your state’s Democratic Primary or Caucus, Republican Primary or Caucus, or 
	 

	will you skip the primaries and just vote next November?
	will you skip the primaries and just vote next November?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                    
	                                                                                    
	BANNER 3                                                    
	 

	                                
	                                
	================================================================================================================
	 

	                                              
	                                              
	DEMO
	CRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                
	                
	                    
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM F
	OR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	----------------
	-
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: DEM/REP/IND           945   289   30
	BASE: DEM/REP/IND           945   289   30
	9   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137    104   167   674
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Democra
	Democra
	tic Primary or       289   289     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	   
	211    31    44    45    137    104   111   126
	 

	Caucus                      31%  100%                                                           100%  100%  100%  100%
	Caucus                      31%  100%                                                           100%  100%  100%  100%
	   
	100%   100%   66%   19%
	 

	 
	 

	Republican Primary or       309     
	Republican Primary or       309     
	-
	   
	309     
	-
	   
	179     38    34    26    58     75    172     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	    
	12   287
	 

	Caucus                      33%        100%        100%   100%  100%  100%  100%   
	Caucus                      33%        100%        100%   100%  100%  100%  100%   
	100%   100%                                          7%   43%
	 

	 
	 

	Skip Primaries              247     
	Skip Primaries              247     
	-
	     
	-
	   
	247     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	    
	36   181
	 

	                            
	                            
	26%              100
	%                                                                                      22%   27%
	 

	 
	 

	Undecided                    95     
	Undecided                    95     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	8    77
	 

	             
	             
	               
	10%                                                                                                         5%   11%
	 

	 
	 

	Refused                       5     
	Refused                       5     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	 
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	3
	 

	                             
	                             
	1%                                                                                                               *%
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	8. If the Republican primary or caucus in your state was held today and the candidates were... {RANDOMIZE} for whom 
	8. If the Republican primary or caucus in your state was held today and the candidates were... {RANDOMIZE} for whom 
	 

	would you vote or toward whom do you lean at this time?
	would you vote or toward whom do you lean at this time?
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	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	           
	           
	                         
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSI
	ASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------
	------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUM
	P SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN    
	BASE: VOTING IN    
	         
	309     
	-
	   
	309     
	-
	   
	179     38    34    26    58     75    172     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	    
	12   287
	 

	REPUBLICAN PRIMARY          100         100         100    100   100   100   100    100    100                               
	REPUBLICAN PRIMARY          100         100         100    100   100   100   100    100    100                               
	     
	     
	100   100
	 

	 
	 

	Ryan Binkley                  
	Ryan Binkley                  
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                               
	                                                                                               
	                                                 
	 

	 
	 

	Doug Burgum                   2     
	Doug Burgum                   2     
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	1
	 

	                             
	                             
	1%          1%                 
	                  
	3%                                                              *%
	 

	 
	 

	Chris Christie                4     
	Chris Christie                4     
	-
	     
	4     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	4      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1     2
	 

	                             
	                             
	1%          1%                                   7%                                                        8%    1%
	 

	 
	 

	Ron DeSantis                 38     
	Ron DeSantis                 38     
	-
	    
	38     
	-
	     
	-
	     
	38     
	-
	     
	-
	    
	11     18      8     
	-
	     
	-
	    
	 
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	    
	38
	 

	                            
	                            
	12%         12%               100%               19%    24%     5%                                               13%
	 

	 
	 

	Larry Elder                   2     
	Larry Elder                   2     
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	 
	    
	1      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	2
	 

	                             
	                             
	1%          1%                                   2%                                                              1%
	 

	 
	 

	Nikki Haley                  34     
	Nikki Haley                  34     
	-
	   
	 
	34     
	-
	     
	-
	      
	-
	    
	34     
	-
	    
	22     10      2     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	3    28
	 

	                            
	                            
	11%         11%                     100%         38%    13%     1%                                         25%   10%
	 

	 
	 

	Asa H
	Asa H
	utchinson                1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	1
	 

	                             
	                             
	*%          *%                                   2%                                    
	                          
	*%
	 

	 
	 

	Perry Johnson                 
	Perry Johnson                 
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                 
	                                                                                 
	                                                               
	 

	 
	 

	Mike Pence                    4     
	Mike Pence                    4     
	-
	     
	4     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2      1      1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	4
	 

	                             
	                             
	1%          1%   
	                                
	3%     1%     1%                                                1%
	 

	 
	 

	Vivek Ramaswamy               8     
	Vivek Ramaswamy               8     
	-
	     
	8     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	4      1      3     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	8
	 

	           
	           
	                  
	3%          3%                                   7%     1%     2%                                                3%
	 

	 
	 

	Tim Scott                     8     
	Tim Scott                     8     
	-
	     
	8     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1      7      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	   
	   
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	8
	 

	                             
	                             
	3%          3%                                   2%     9%                                                       3%
	 

	 
	 

	Donald Trump                179     
	Donald Trump                179     
	-
	   
	179     
	-
	   
	179      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	3     2
	6    150     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	4   173
	 

	                            
	                            
	58%         58%        100%                       5%    35%    87%                                         33%   60%
	 

	 
	 

	Undecided                    26     
	Undecided                    26     
	-
	    
	26     
	-
	 
	    
	-
	      
	-
	     
	-
	    
	26     7     10      7     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	3    20
	 

	                             
	                             
	8%          8%                           100%   12%    13%     4%                                         25%    7%
	 

	 
	 

	Refused        
	Refused        
	               
	3     
	-
	     
	3     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	2      1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1     2
	 

	                             
	                             
	1%          1%                                          3%     1%                                
	          
	8%    1%
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	9. Who would be your second choice?
	9. Who would be your second choice?
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	================================================================================================================
	 

	                          
	                          
	                    
	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	---------------------------------------------------------------------------------------------------------
	-------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOC
	RATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	-------------------
	-----
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM
	   
	REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: THOSE WITH FIRST      280     
	BASE: THOSE WITH FIRST      280     
	-
	   
	280     
	-
	   
	179     38    34     
	-
	    
	51     63    164     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	8   265
	 

	CHOICE                      100         100         100    100   100         100    100    100                 
	CHOICE                      100         100         100    100   100         100    100    100                 
	                        
	100   100
	 

	 
	 

	Ryan Binkley                  
	Ryan Binkley                  
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                            
	                                                                            
	                                                                    
	 

	 
	 

	Doug Burgum                   3     
	Doug Burgum                   3     
	-
	     
	3     
	-
	     
	-
	      
	1     2     
	-
	     
	2      1      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	3
	 

	                             
	                             
	1%          
	1%                 3%    6%          4%     2%                                                       1%
	 

	 
	 

	Chris Christie               12     
	Chris Christie               12     
	-
	    
	12     
	-
	     
	2      1     5     
	-
	     
	8      
	-
	      
	4     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	2     8
	 

	      
	      
	                       
	4%          4%          1%     3%   15%         16%            2%                                         25%    3%
	 

	 
	 

	Ron DeSantis                 95     
	Ron DeSantis                 95     
	-
	    
	95     
	-
	    
	78      
	-
	     
	8     
	-
	     
	5     24     65     
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	 
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1    93
	 

	                            
	                            
	34%         34%         44%          24%         10%    38%    40%                                         12%   35%
	 

	 
	 

	Larry Elder                   5     
	Larry Elder                   5     
	-
	     
	5     
	-
	     
	4      
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	 
	     
	1      4     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	5
	 

	                             
	                             
	2%          2%          2%           3%                 2%     2%                                                2%
	 

	 
	 

	Nikki Haley                  35     
	Nikki Haley                  35     
	-
	    
	35   
	  
	-
	    
	21      8     
	-
	     
	-
	     
	9      8     18     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1    33
	 

	                            
	                            
	12%         12%         12%    21%               18%    13%    11%                                         12%   12%
	 

	 
	 

	Asa Hutchin
	Asa Hutchin
	son                4     
	-
	     
	4     
	-
	     
	2      
	-
	     
	2     
	-
	     
	2      
	-
	      
	2     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	4
	 

	                             
	                             
	1%          1%          1%           6%          4%            1%                            
	                    
	2%
	 

	 
	 

	Perry Johnson                 1     
	Perry Johnson                 1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	1
	 

	                             
	                             
	*%          *%          1%                                
	     
	1%                                                *%
	 

	 
	 

	Mike Pence                   13     
	Mike Pence                   13     
	-
	    
	13     
	-
	     
	9      1     2     
	-
	     
	3      3      7     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1    11
	 

	                             
	                             
	5%          5%          5%     3%    6%          6%     5%     4%                                         12%    4%
	 

	 
	 

	Vivek Ramaswamy              16     
	Vivek Ramaswamy              16     
	-
	    
	16     
	-
	    
	14      1     1     
	-
	     
	3      2     11     
	-
	     
	-
	    
	 
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	    
	16
	 

	                             
	                             
	6%          6%          8%     3%    3%          6%     3%     7%                                                6%
	 

	 
	 

	Tim Scott                    10     
	Tim Scott                    10     
	-
	    
	10     
	-
	     
	2      3     5     
	-
	 
	    
	3      4      3     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	    
	10
	 

	                             
	                             
	4%          4%          1%     8%   15%          6%     6%     2%                                                4%
	 

	 
	 

	Donald Trump                 24     
	Donald Trump                 24     
	-
	   
	 
	24     
	-
	     
	-
	     
	15     4     
	-
	     
	3     13      8     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1    23
	 

	                             
	                             
	9%          9%                39%   12%          6%    21%     5%                                         12%    9%
	 

	 
	 

	Undec
	Undec
	ided                    53     
	-
	    
	53     
	-
	    
	38      7     4     
	-
	    
	11      7     34     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	2    49
	 

	                            
	                            
	19%         19%         21%    18%   12%         22%    11%    21%                      
	                   
	25%   18%
	 

	 
	 

	Refused                       9     
	Refused                       9     
	-
	     
	9     
	-
	     
	8      1     
	-
	     
	-
	     
	2      
	-
	      
	7     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	9
	 

	                             
	                             
	3%          3%          4%     3%                4% 
	           
	4%                                                3%
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	10. How enthusiastic are you about Trump as the Republi
	10. How enthusiastic are you about Trump as the Republi
	can nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	 

	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
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	================================================================================================================
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	VOTING IN                                
	                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMAR
	Y         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	         
	         
	                                               
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (
	4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN             309     
	BASE: VOTING IN             309     
	-
	   
	309     
	-
	   
	179     38    34    26    58     
	75    172     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	    
	12   287
	 

	REPUBLICAN PRIMARY          100         100         100    100   100   100   100    100    100                               
	REPUBLICAN PRIMARY          100         100         100    100   100   100   100    100    100                               
	          
	100   100
	 

	 
	 

	1 
	1 
	-
	 
	Very unenthusiastic      47     
	-
	    
	47     
	-
	 
	    
	1      8    19     5    47      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	5    35
	 

	                            
	                            
	15%         15%          1%    21%   56%   19%   81%                                                       42%   12%
	 

	 
	 

	2              
	2              
	               
	7     
	-
	     
	7     
	-
	     
	1      1     3     1     7      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	7
	 

	                             
	                             
	2%          2%          1%     3%    9%    4%   12%                                              
	                
	2%
	 

	 
	 

	3                             4     
	3                             4     
	-
	     
	4     
	-
	     
	1      2     
	-
	     
	1     4      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	4
	 

	                             
	                             
	1%          1%          1%     5%          4%    7%           
	                                                   
	1%
	 

	 
	 

	4                             4     
	4                             4     
	-
	     
	4     
	-
	     
	1      1     
	-
	     
	1     
	-
	      
	4      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	4
	 

	                             
	                             
	1%          1%          1% 
	    
	3%          4%           5%                                                       1%
	 

	 
	 

	5                            32     
	5                            32     
	-
	    
	32     
	-
	     
	9      9     4     5     
	-
	     
	32      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	    
	31
	 

	                     
	                     
	       
	10%         10%          5%    24%   12%   19%          43%                                                      11%
	 

	 
	 

	6                            16     
	6                            16     
	-
	    
	16     
	-
	     
	3      3     4     4     
	-
	     
	16      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	 
	-
	     
	1    15
	 

	                             
	                             
	5%          5%          2%     8%   12%   15%          21%                                                 8%    5%
	 

	 
	 

	7                            23     
	7                            23     
	-
	    
	23     
	-
	    
	13      5     2     
	-
	     
	-
	     
	23      
	-
	 
	    
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1    21
	 

	                             
	                             
	7%          7%          7%    13%    6%                31%                                                 8%    7%
	 

	 
	 

	8                            26     
	8                            26     
	-
	    
	26     
	-
	    
	20     
	 
	1     2     2     
	-
	      
	-
	     
	26     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	2    24
	 

	                             
	                             
	8%          8%         11%     3%    6%    8%                 15%                                         17%    8%
	 

	 
	 

	9                        
	9                        
	     
	9     
	-
	     
	9     
	-
	     
	6      2     
	-
	     
	1     
	-
	      
	-
	      
	9     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1     8
	 

	                             
	                             
	3%          3%          3%     5%          4%                  5%                                          
	8%    3%
	 

	 
	 

	10 
	10 
	-
	 
	Very enthusiastic      137     
	-
	   
	137     
	-
	   
	124      5     
	-
	     
	4     
	-
	      
	-
	    
	137     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	2   134
	 

	                            
	                            
	44%         44%         69%    13%         15%                 80%       
	                                  
	17%   47%
	 

	 
	 

	Undecided                     4     
	Undecided                     4     
	-
	     
	4     
	-
	     
	-
	      
	1     
	-
	     
	2     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	4
	 

	                             
	                             
	1%          1%                 3%    
	      
	8%                                                                    1%
	 

	 
	 

	Refused                       
	Refused                       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                               
	                               
	                                                                                                                 
	 

	 
	 

	Mean                       7.10     
	Mean                       7.10     
	-
	  
	7.10     
	-
	  
	9.04   5.24  2.91  5.33  1.26   5.77   9.65     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	  
	5.25  7
	.33
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	11. If the Democratic primary or caucus in your state was held today and the candidates were Joe Biden or Marianne 
	11. If the Democratic primary or caucus in your state was held today and the candidates were Joe Biden or Marianne 
	 

	Williamson, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time?
	Williamson, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time?
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	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMO
	CRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------
	------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DE
	M   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN             289   289     
	BASE: VOTING IN             289   289     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	   
	211    31    44    45    137    104   111   126
	 

	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100                                                            100   100   1
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100                                                            100   100   1
	00   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Joe Biden                   211   211     
	Joe Biden                   211   211     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	   
	211     
	-
	     
	-
	    
	14     98     98    98    74
	 

	                            
	                            
	73%   73%                                      
	                     
	100%               31%    72%    94%   88%   59%
	 

	 
	 

	Marianne Williamson          31    31     
	Marianne Williamson          31    31     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	    
	31     
	-
	    
	18     10      3     4    23
	 

	                            
	                            
	11%   11%   
	                                                              
	100%         40%     7%     3%    4%   18%
	 

	 
	 

	Undecided                    44    44     
	Undecided                    44    44     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	44    11     28      3     9    27
	 

	                            
	                            
	15%   15%                                                                       100%   24%    20%     3%    8%   21%
	 

	 
	 

	Refused                       3     3     
	Refused                       3     3     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	 
	-
	     
	2      1      
	-
	     
	-
	     
	2
	 

	                             
	                             
	1%    1%                                                                               4%     1%                 2%
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	12. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	12. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	 

	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
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	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	          
	          
	                
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	--
	----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING IN             289   289     
	BASE: VOTING IN             289   289     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	   
	211    31    44    45    137    104   111   126
	 

	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100                                                
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100                                                
	            
	100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	1 
	1 
	-
	 
	Very unenthusiastic      25    25     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	5    15     3    25      
	-
	      
	-
	     
	1    20
	 

	                             
	                             
	9%    9%             
	                                                
	2%   48%    7%   56%                  1%   16%
	 

	 
	 

	2                             9     9     
	2                             9     9     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	5     2     2     9      
	-
	      
	-
	     
	2     6
	 

	               
	               
	              
	3%    3%                                                             2%    6%    5%   20%                  2%    5%
	 

	 
	 

	3                            11    11     
	3                            11    11     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	4     1     6    11      
	-
	      
	-
	     
	3     5
	 

	                             
	                             
	4%    4%                                                             2%    3%   14%   24%                  3%    4%
	 

	 
	 

	4                            18    18     
	4                            18    18     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	   
	   
	-
	     
	7     3     7     
	-
	     
	18      
	-
	     
	5    11
	 

	                             
	                             
	6%    6%                                                             3%   10%   16%          13%           5%    9%
	 

	 
	 

	5                            47    47     
	5                            47    47     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	    
	30     4    13     
	-
	     
	47      
	-
	    
	13    27
	 

	                            
	                            
	16%   16%                                                            14%   13%   30%          34%          12%   21%
	 

	 
	 

	6                   
	6                   
	         
	28    28     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	    
	23     1     4     
	-
	     
	28      
	-
	    
	10     9
	 

	                            
	                            
	10%   10%                                                            11%    3%    9%          20%      
	     
	9%    7%
	 

	 
	 

	7                            44    44     
	7                            44    44     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	    
	38     2     4     
	-
	     
	44      
	-
	    
	21    16
	 

	                            
	                            
	15%   15%                                                           
	 
	18%    6%    9%          32%          19%   13%
	 

	 
	 

	8                            43    43     
	8                            43    43     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	    
	39     2     2     
	-
	      
	-
	     
	43    20    17
	 

	                            
	                            
	15%   15%                        
	                                    
	18%    6%    5%                 41%   18%   13%
	 

	 
	 

	9                            17    17     
	9                            17    17     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	    
	17     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	17    11     2
	 

	                          
	                          
	   
	6%    6%                                                             8%                             16%   10%    2%
	 

	 
	 

	10 
	10 
	-
	 
	Very enthusiastic       44    44     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	    
	42     1     1     
	-
	      
	-
	     
	44   
	 
	25    11
	 

	                            
	                            
	15%   15%                                                            20%    3%    2%                 42%   23%    9%
	 

	 
	 

	Undecided                     3     3     
	Undecided                     3     3     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1
	     
	-
	     
	2     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	2
	 

	                             
	                             
	1%    1%                                                             *%          5%                              2%
	 

	 
	 

	Refused                       
	Refused                       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	   
	  
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	                   
	 

	 
	 

	Mean                       6.2
	Mean                       6.2
	8  6.28     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	  
	7.11  3.23  4.67  1.69   5.72   9.01  7.34  5.29
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	13. 
	13. 
	If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	 

	Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
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	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	----------------
	-
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   30
	Total                      1000   289   30
	9   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137    104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Democra
	Democra
	t Joe Biden          366   242    15    74     1      1     8     3    14      
	-
	      
	1   200    11    31    22    118     99   135   161
	 

	                            
	                            
	37%   84%    5%   30%    1%     3%   24%   12%   24%            1%   95%   35%   70%   49%
	    
	86%    95%   79%   23%
	 

	 
	 

	Republican Donald Trump     365     5   244    74   172     30    15    14    12     62    166     1     3     
	Republican Donald Trump     365     5   244    74   172     30    15    14    12     62    166     1     3     
	-
	     
	2      2      1    14   340
	 

	                            
	                            
	36%    2%   79%   30%   96%    79%   44%   54%   21%   
	 
	83%    97%    *%   10%          4%     1%     1%    8%   48%
	 

	 
	 

	Independent Robert F.       132    22    33    54     5      5     6     5    17     11      5     6     9     6    11      9
	Independent Robert F.       132    22    33    54     5      5     6     5    17     11      5     6     9     6    11      9
	      
	2    12   101
	 

	Kennedy Jr.                 13%    8%   11%   22
	Kennedy Jr.                 13%    8%   11%   22
	%    3%    13%   18%   19%   29%    15%     3%    3%   29%   14%   24%     7%     2%    7%   14%
	 

	 
	 

	Independent Cornel West      42    16     7    14     1      2     1     
	Independent Cornel West      42    16     7    14     1      2     1     
	-
	     
	7      
	-
	      
	-
	     
	3     7     5     9      6      1     5    31
	 

	             
	             
	                
	4%    6%    2%    6%    1%     5%    3%         12%                  1%   23%   11%   20%     4%     1%    3%    4%
	 

	 
	 

	Undecided                    79     4     8    25     
	Undecided                    79     4     8    25     
	-
	      
	-
	     
	2     4     6      2      
	-
	     
	1     1     2     1     
	 
	2      1     3    66
	 

	                             
	                             
	8%    1%    3%   10%                 6%   15%   10%     3%           *%    3%    5%    2%     1%     1%    2%    9%
	 

	 
	 

	Refused                      16     
	Refused                      16     
	-
	     
	2     6     
	-
	      
	-
	     
	2     
	-
	     
	2      
	-
	 
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	2    12
	 

	                             
	                             
	2%          1%    2%                 6%          3%                                                        1%    2%
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	14. Who would be your second choice?
	14. Who would be your second choice?
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	PRESIDENT
	IAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	         
	         
	                       
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   M
	IDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	-
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: THOSE WITH FIRST      905   285   299   216   179     38    30    22    50     73    172   210    30    42    44    135
	BASE: THOSE WITH FIRST      905   285   299   216   179     38    30    22    50     73    172   210    30    42    44    135
	    
	103   166   633
	 

	CHOICE                      100   100   100   100  
	CHOICE                      100   100   100   100  
	 
	100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Democrat Joe Biden           46    22     7    16     2      1     
	Democrat Joe Biden           46    22     7    16     2      1     
	-
	     
	2     3      2      2     8     4    10     8     12      2    12    26
	 

	                
	                
	             
	5%    8%    2%    7%    1%     3%          9%    6%     3%     1%    4%   13%   24%   18%     9%     2%    7%    4%
	 

	 
	 

	Republican Donald Trump      54     6    16    23     5      2     1     3     4      7      5     3     2     1     4      1
	Republican Donald Trump      54     6    16    23     5      2     1     3     4      7      5     3     2     1     4      1
	 
	     
	1     5    46
	 

	                             
	                             
	6%    2%    5%   11%    3%     5%    3%   14%    8%    10%     3%    1%    7%    2%    9%     1%     1%    3%    7%
	 

	 
	 

	Independent Robert F.       236    40   120    50    81     19     7     5     7     36   
	Independent Robert F.       236    40   120    50    81     19     7     5     7     36   
	  
	74    24     8     7     4     18     17    24   192
	 

	Kennedy Jr.                 26%   14%   40%   23%   45%    50%   23%   23%   14%    49%    43%   11%   27%   17%    9%    13%
	Kennedy Jr.                 26%   14%   40%   23%   45%    50%   23%   23%   14%    49%    43%   11%   27%   17%    9%    13%
	    
	17%   14%   30%
	 

	 
	 

	Independent Cornel West     149    80    21    32     7
	Independent Cornel West     149    80    21    32     7
	      
	2     5     3    10      4      7    64    12     3    16     41     23    38    88
	 

	                            
	                            
	16%   28%    7%   15%    4%     5%   17%   14%   20%     5%     4%   30%   40%    7%   36%    30%    22%   23%   14%
	 

	 
	 

	Undecided           
	Undecided           
	        
	324   104   100    74    60     10    14     8    19     19     62    80     4    20    11     53     38    64   220
	 

	                            
	                            
	36%   36%   33%   34%   34%    26%   47%   36%   38%    26%    36%   38%   13%   48%   25%    39%    37
	%   39%   35%
	 

	 
	 

	Refused                      96    33    35    21    24      4     3     1     7      5     22    31     
	Refused                      96    33    35    21    24      4     3     1     7      5     22    31     
	-
	     
	1     1     10     22    23    61
	 

	                            
	                            
	11%   12%   12%   10%   13%    11%   10%    5%   14%     7%    13%  
	 
	15%          2%    2%     7%    21%   14%   10%
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	15. A centrist group called “No Labels” is considering nominating a bi
	15. A centrist group called “No Labels” is considering nominating a bi
	partisan ticket for president made up of a 
	 

	Republican and a Democrat. Would you seriously consider voting for them?
	Republican and a Democrat. Would you seriously consider voting for them?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                    
	                                                                                    
	BANNER 3                                           
	         
	 

	                                
	                                
	================================================================================================================
	 

	                                              
	                                              
	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUM
	P/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                      
	                                                                             
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY    
	  
	BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LO
	W   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	        
	        
	                    
	100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         264    80    67    75    25      9    19     4    25     18     23    46    14    19    16
	Yes                         264    80    67    75    25      9    19     4    25     18     23    46    14    19    16
	     
	45     17    51   175
	 

	                            
	                            
	26%   28%   22%   30%   14%    24%   56%   15%   43%    24%    13%   22%   45%   43%   36%    33%    16%   30%   25%
	 

	 
	 

	No                          411   138   136    92    92     19     8     9    14   
	No                          411   138   136    92    92     19     8     9    14   
	  
	27     92   118    13     6    15     53     69    84   291
	 

	                            
	                            
	41%   48%   44%   37%   51%    50%   24%   35%   24%    36%    53%   56%   42%   14%   33%    39%    66%   49%   41%
	 

	 
	 

	Would depend on who they    227    59    70    6
	Would depend on who they    227    59    70    6
	3    42      6     4     8    14     18     38    38     4    16    12     32     15    25   173
	 

	nominated                   23%   20%   23%   26%   23%    16%   12%   31%   24%    24%    22%   18%   13%   36%   27%    23%
	nominated                   23%   20%   23%   26%   23%    16%   12%   31%   24%    24%    22%   18%   13%   36%   27%    23%
	    
	14%   15%   24%
	 

	 
	 

	Undecided    
	Undecided    
	                
	87    12    32    17    17      3     3     5     4     12     16     9     
	-
	     
	3     2      7      3    10    64
	 

	                             
	                             
	9%    4%   10%    7%    9%     8%    9%   19%    7%    16%     9%    4%          7%    4%     5
	%     3%    6%    9%
	 

	 
	 

	Refused                      11     
	Refused                      11     
	-
	     
	4     
	-
	     
	3      1     
	-
	     
	-
	     
	1      
	-
	      
	3     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1     8
	 

	                             
	                             
	1%          1%          2%     3%                2%         
	   
	2%                                          1%    1%
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	16. Earlier you indicated you would vote for Donald Trump. In your own words, what circumstance would prevent you from 
	16. Earlier you indicated you would vote for Donald Trump. In your own words, what circumstance would prevent you from 
	 

	voting for Donald Trump?
	voting for Donald Trump?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                    
	                                                                                    
	BANNER 3               
	                                     
	 

	                                
	                                
	================================================================================================================
	 

	                                              
	                                              
	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN P
	RIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOT
	ING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	     
	     
	                                
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	---
	----------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (
	4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	BASE: VOTING FOR TRUMP      365     5   244    
	BASE: VOTING FOR TRUMP      365     5   244    
	74   172     30    15    14    12     62    166     1     3     
	-
	     
	2      2      1    14   340
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100         100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	None/Nothing
	None/Nothing
	/
	No             100     1    72    16    57      5     4     3     1      8     61     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1      
	-
	      
	-
	     
	2    95
	 

	circumstances               27%   20%   30%   22%   33%    17%   27%   21%    8%    13%    37%         33%         50%     
	circumstances               27%   20%   30%   22%   33%    17%   27%   21%    8%    13%    37%         33%         50%     
	            
	14%   28%
	 

	 
	 

	Not nominate/Not on the      55     
	Not nominate/Not on the      55     
	-
	    
	40     9    32      5     1     1     2      5     33     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1    53
	 

	ballot/Not running          15%         16%   12%   19%    17%    7%    7%   17%     8% 
	ballot/Not running          15%         16%   12%   19%    17%    7%    7%   17%     8% 
	   
	20%                                          7%   16%
	 

	 
	 

	Other/Better candidate       52     
	Other/Better candidate       52     
	-
	    
	37    10    19     10     3     4     4     18     15     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	3    47
	 

	                            
	                            
	14%         15%   14%   11%    33%   20%   29%   33%    29%     9%                                         21%   14%
	 

	 
	 

	He was in jail/Corrupt/      43     2    26     9    18      2     2     1     1     10     14     1     1    
	He was in jail/Corrupt/      43     2    26     9    18      2     2     1     1     10     14     1     1    
	 
	-
	     
	-
	      
	1      1     4    39
	 

	Murder                      12%   40%   11%   12%   10%     7%   13%    7%    8%    16%     8%  100%   33%                50%
	Murder                      12%   40%   11%   12%   10%     7%   13%    7%    8%    16%     8%  100%   33%                50%
	   
	100%   29%   11%
	 

	 
	 

	He died                      22     
	He died                      22     
	-
	    
	15     6    13      
	-
	     
	1     1 
	    
	-
	      
	1     14     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	    
	22
	 

	                             
	                             
	6%          6%    8%    8%           7%    7%           2%     8%                                                6%
	 

	 
	 

	I couldn't vote              15     
	I couldn't vote              15     
	-
	   
	 
	10     3     9      1     
	-
	     
	-
	     
	1      1      8     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1    13
	 

	                             
	                             
	4%          4%    4%    5%     3%                8%     2%     5%                                          7%    4%
	 

	 
	 

	Chang
	Chang
	ed his views/           13     1    10     
	-
	     
	7      2     
	-
	     
	1     1      4      5     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1      
	-
	      
	-
	     
	-
	    
	13
	 

	policies                     4%   20%    4%          4%     7%          7%    8%     6%     3%         33%         5
	policies                     4%   20%    4%          4%     7%          7%    8%     6%     3%         33%         5
	0%                        4%
	 

	 
	 

	His behavior/What he         11     
	His behavior/What he         11     
	-
	     
	6     2     3      2     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	2      4     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	    
	10
	 

	says                         3%          2%    3%    2%     7%                   
	says                         3%          2%    3%    2%     7%                   
	    
	3%     2%                                                3%
	 

	 
	 

	Other                        15     
	Other                        15     
	-
	    
	12     2     4      3     1     1     
	-
	      
	7      4     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1    14
	 

	                             
	                             
	4%          5%   
	 
	3%    2%    10%    7%    7%          11%     2%                                          7%    4%
	 

	 
	 

	Don't know/No answer/        39     1    16    17    10      
	Don't know/No answer/        39     1    16    17    10      
	-
	     
	3     2     2      6      8     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	1      
	-
	     
	2    34
	 

	Refused    
	Refused    
	                 
	11%   20%    7%   23%    6%          20%   14%   17%    10%     5%                            50%          14%   10%
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	17. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	17. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as 
	 

	president?
	president?
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	===============================================================================
	=================================
	 

	                                              
	                                              
	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	---------------------------------------------
	-------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENT
	IAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	         
	         
	                       
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   M
	IDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	-
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100  
	 
	100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Strongly approve            130    99     7    20     2      1     3     
	Strongly approve            130    99     7    20     2      1     3     
	-
	     
	3      2      2    95     1     3     1     30     67    64    38
	 

	                
	                
	            
	13%   34%    2%    8%    1%     3%    9%          5%     3%     1%   45%    3%    7%    2%    22%    64%   37%    5%
	 

	 
	 

	Approve                     268   148    13    72     3      
	Approve                     268   148    13    72     3      
	-
	     
	2     5     9      2      2   107    13    28    20     91 
	    
	35    83   129
	 

	                            
	                            
	27%   51%    4%   29%    2%           6%   19%   16%     3%     1%   51%   42%   64%   44%    66%    34%   49%   18%
	 

	 
	 

	Disapprove                  151    18    48    58    20      6    10     3    17     13    
	Disapprove                  151    18    48    58    20      6    10     3    17     13    
	 
	18     2     6     7    11      7      
	-
	    
	10   121
	 

	                            
	                            
	15%    6%   16%   23%   11%    16%   29%   12%   29%    17%    10%    1%   19%   16%   24%     5%           6%   17%
	 

	 
	 

	Strongly disapprove         412    11   238    90   154     31    19    16    27     57    150     
	Strongly disapprove         412    11   238    90   154     31    19    16    27     57    150     
	-
	    
	10    
	 
	1     9      
	-
	      
	2     9   396
	 

	                            
	                            
	41%    4%   77%   36%   86%    82%   56%   62%   47%    76%    87%         32%    2%   20%            2%    5%   56%
	 

	 
	 

	Undecided                    33    13     3     6     
	Undecided                    33    13     3     6     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	2 
	    
	2      1      
	-
	     
	7     1     5     4      9      
	-
	     
	5    23
	 

	                             
	                             
	3%    4%    1%    2%                       8%    3%     1%           3%    3%   11%    9%     7%           3%    3%
	 

	 
	 

	Refused                       6     
	Refused                       6     
	-
	   
	  
	-
	     
	1     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	4
	 

	                             
	                             
	1%                *%                                                                                             1%
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	21. Democratic Party
	21. Democratic Party
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	================================================================================================================
	 

	                                              
	                                              
	DEMOCRATIC AND REPU
	BLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                               
	                               
	     
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY    
	  
	BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LO
	W   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	        
	        
	                    
	100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of                
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	                   
	 

	 
	 

	Favorable                   366   230    18    90     5      
	Favorable                   366   230    18    90     5      
	-
	     
	5     5     9   
	   
	6      3   190    14    24    17    112     99   136   162
	 

	                            
	                            
	37%   80%    6%   36%    3%          15%   19%   16%     8%     2%   90%   45%   55%   38%    82%    95%   80%   23%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 509    41   268   11
	Unfavorable                 509    41   268   11
	3   164     36    24    16    43     61    161    14    13    13    21     17      3    25   462
	 

	                            
	                            
	51%   14%   87%   46%   92%    95%   71%   62%   74%    81%    94%    7%   42%   30%   47%    12%     3%   15%   65%
	 

	 
	 

	Heard of/Unde
	Heard of/Unde
	cided          125    18    23    44    10      2     5     5     6      8      8     7     4     7     7      8      2    10
	    
	87
	 

	                            
	                            
	12%    6%    7%   18%    6%     5%   15%   19%   10%    11%     5%    3%   13%   16%   16%     6
	%     2%    6%   12%
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	22. Republican Party
	22. Republican Party
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	===============================================================================
	=================================
	 

	                                              
	                                              
	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	---------------------------------------------
	-------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENT
	IAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	         
	         
	                       
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   M
	IDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	-
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100  
	 
	100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of                
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                
	                
	                                                                                                                             
	   
	 

	 
	 

	Favorable                   318    16   197    67   121     28    12    15    19     52    124     7     5     3     4      9
	Favorable                   318    16   197    67   121     28    12    15    19     52    124     7     5     3     4      9
	 
	     
	3    19   280
	 

	                            
	                            
	32%    6%   64%   27%   68%    74%   35%   58%   33%    69%    72%    3%   16%    7%    9%     7%     3%   11%   39%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 518   248    70   126    31      5    16     9    33     10    
	Unfavorable                 518   248    70   126    31      5    16     9    33     10    
	 
	26   191    19    36    36    115     94   137   308
	 

	                            
	                            
	52%   86%   23%   51%   17%    13%   47%   35%   57%    13%    15%   91%   61%   82%   80%    84%    90%   80%   43%
	 

	 
	 

	Heard of/Undecided          164    25    42    54    27 
	Heard of/Undecided          164    25    42    54    27 
	     
	5     6     2     6     13     22    13     7     5     5     13      7    15   123
	 

	                            
	                            
	16%    9%   14%   22%   15%    13%   18%    8%   10%    17%    13%    6%   23%   11%   11%     9%     7%    9%   17%
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	23. Kamala Harris
	23. Kamala Harris
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	===============================
	=================================================================================
	 

	                                              
	                                              
	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                             
	                             
	   
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                                                                               
	    
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMAR
	Y      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE              
	   
	LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	   
	   
	                         
	100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of               19     7     3     5     
	Never heard of               19     7     3     5     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	      
	2      1     3     2     2 
	    
	2      2      2     2    12
	 

	                             
	                             
	2%    2%    1%    2%                       8%           3%     1%    1%    6%    5%    4%     1%     2%    1%    2%
	 

	 
	 

	Favorable                   330   210    11    78     2      1     4     2   
	Favorable                   330   210    11    78     2      1     4     2   
	 
	10      1      
	-
	   
	168    11    30    16    100     92   127   143
	 

	                            
	                            
	33%   73%    4%   32%    1%     3%   12%    8%   17%     1%          80%   35%   68%   36%    73%    88%   74%   20%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 533    44   28
	Unfavorable                 533    44   28
	0   118   172     36    28    17    44     70    163    20    14     8    20     18      6    23   482
	 

	                            
	                            
	53%   15%   91%   48%   96%    95%   82%   65%   76%    93%    95%    9%   45%   18%   44%    13%     6%   13%   68%
	 

	 
	 

	Heard o
	Heard o
	f/Undecided          118    28    15    46     5      1     2     5     4      2      8    20     4     4     7     17      4
	    
	19    74
	 

	                            
	                            
	12%   10%    5%   19%    3%     3%    6%   19%    7%     3%     5%    9%   13%    9%   16%
	    
	12%     4%   11%   10%
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	24. U.S. Senate
	24. U.S. Senate
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	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	    
	    
	                                
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       
	ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	------
	-------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100    100   100   100  
	 
	100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of                
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                         
	                                         
	                                                                                                       
	 

	 
	 

	Favorable                   362   161    95    71    55      8    16     4    21     23     51   133    10    16    12     74
	Favorable                   362   161    95    71    55      8    16     4    21     23     51   133    10    16    12     74
	     
	75   111   195
	 

	      
	      
	                      
	36%   56%   31%   29%   31%    21%   47%   15%   36%    31%    30%   63%   32%   36%   27%    54%    72%   65%   27%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 417    82   154   108    92     24    17    12    28     36     88    44    17    21    
	Unfavorable                 417    82   154   108    92     24    17    12    28     36     88    44    17    21    
	25     35     20    33   357
	 

	                            
	                            
	42%   28%   50%   44%   51%    63%   50%   46%   48%    48%    51%   21%   55%   48%   56%    26%    19%   19%   50%
	 

	 
	 

	Heard of/Undecided          221    46    60    68    32      6     1    10     9 
	Heard of/Undecided          221    46    60    68    32      6     1    10     9 
	    
	16     33    34     4     7     8     28      9    27   159
	 

	                            
	                            
	22%   16%   19%   28%   18%    16%    3%   38%   16%    21%    19%   16%   13%   16%   18%    20%     9%   16%   22%
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	25. U.S. House of Representatives
	25. U.S. House of Representatives
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	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, D
	IRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                
	                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMAR
	Y         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	         
	         
	                                               
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (
	4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     
	75    172   211    31    44    45    137    104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Never heard of                
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 
	    
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	                   
	 

	 
	 

	Favorable      
	Favorable      
	             
	245    65   103    57    65     13     7     3    13     24     65    38     9    17    11     32     22    47   169
	 

	                            
	                            
	24%   22%   33%   23%   36%    34%   21%   12%   22%    32%    38%   18%   29%   39%   24%    23% 
	   
	21%   27%   24%
	 

	 
	 

	Unfavorable                 539   185   142   125    77     20    23    12    39     32     69   147    17    20    28     82
	Unfavorable                 539   185   142   125    77     20    23    12    39     32     69   147    17    20    28     82
	     
	72   107   374
	 

	                            
	                            
	54%   64%   46%   51%   43%    53%   68%   46%   67%    43%    
	40%   70%   55%   45%   62%    60%    69%   63%   53%
	 

	 
	 

	Heard of/Undecided          216    39    64    65    37      5     4    11     6     19     38    26     5     7     6     23
	Heard of/Undecided          216    39    64    65    37      5     4    11     6     19     38    26     5     7     6     23
	     
	10    17   168
	 

	                            
	                            
	22%   13%   21%   26%   21% 
	   
	13%   12%   42%   10%    25%    22%   12%   16%   16%   13%    17%    10%   10%   24%
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	27. The short
	27. The short
	-
	term government funding bill runs out on November 17th. Which of the following approaches do you support?
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	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	-----------------------------------------
	-----------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESI
	DENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	     
	     
	                           
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW
	   
	MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   1
	00   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Negotiating a compromise    612   257   112   158    49     17    20    12    37     27     47   195    22    38    34    126
	Negotiating a compromise    612   257   112   158    49     17    20    12    37     27     47   195    22    38    34    126
	     
	94   148   365
	 

	to avoid a g
	to avoid a g
	overnment       61%   89%   36%   64%   27%    45%   59%   46%   64%    36%    27%   92%   71%   86%   76%    92%    90%   87
	%   51%
	 

	shutdown.                
	shutdown.                
	 

	 
	 

	Standing firm on demands    309    21   173    71   116     20    12    11    16     43    
	Standing firm on demands    309    21   173    71   116     20    12    11    16     43    
	111    10     6     5    10      4      7    16   284
	 

	to cut government           31%    7%   56%   29%   65%    53%   35%   42%   28%    57%    65%    5%   19%   11%   22%     3%
	to cut government           31%    7%   56%   29%   65%    53%   35%   42%   28%    57%    65%    5%   19%   11%   22%     3%
	     
	7%    9%   40%
	 

	spending, even if it     
	spending, even if it     
	 

	means a government       
	means a government       
	 

	shutd
	shutd
	own.                
	 

	 
	 

	Undecided                    79    11    24    18    14      1     2     3     5      5     14     6     3     1     1      7
	Undecided                    79    11    24    18    14      1     2     3     5      5     14     6     3     1     1      7
	      
	3     7    62
	 

	                             
	                             
	8%    4%    8%    7%    8%     3%    6%   12%    9%     7%  
	   
	8%    3%   10%    2%    2%     5%     3%    4%    9%
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	28. Which of the following two statements comes closest to your
	28. Which of the following two statements comes closest to your
	 
	view, even if neither is exactly correct?
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	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                                                                                
	   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY
	      
	BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE               
	  
	LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100    100   100   100  
	 
	100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Congress needs to elect     671   246   177   153    91     25    26    15    46     42     87   189    23    33    32    120
	Congress needs to elect     671   246   177   153    91     25    26    15    46     42     87   189    23    33    32    120
	     
	92   148   429
	 

	a Speaker as soon as        67%   85%   5
	a Speaker as soon as        67%   85%   5
	7%   62%   51%    66%   76%   58%   79%    56%    51%   90%   74%   75%   71%    88%    88%   87%   60%
	 

	possible to fund         
	possible to fund         
	 

	immediate needs like     
	immediate needs like     
	 

	support for Israel,      
	support for Israel,      
	 

	Ukraine, and to prevent  
	Ukraine, and to prevent  
	 

	a government shutdown in 
	a government shutdown in 
	 

	November.             
	November.             
	   
	 

	 
	 

	I don't care if Congress    247    33   107    67    71     11     6     8    10     26     69    17     7     7    11     12
	I don't care if Congress    247    33   107    67    71     11     6     8    10     26     69    17     7     7    11     12
	     
	10    15   219
	 

	elects a Speaker. Every     25%   11%   35%   27%   40%    29%   18%   31%   17%    35%    40%    8%   23%
	elects a Speaker. Every     25%   11%   35%   27%   40%    29%   18%   31%   17%    35%    40%    8%   23%
	   
	16%   24%     9%    10%    9%   31%
	 

	day that goes by without 
	day that goes by without 
	 

	a Speaker means that     
	a Speaker means that     
	 

	Congress can't waste     
	Congress can't waste     
	 

	more of our tax dollars. 
	more of our tax dollars. 
	 

	 
	 

	Undecided                    82    10    25    27    17      2     2     3     2      7     16     5     1     4
	Undecided                    82    10    25    27    17      2     2     3     2      7     16     5     1     4
	     
	2      5      2     8    63
	 

	                             
	                             
	8%    3%    8%   11%    9%     5%    6%   12%    3%     9%     9%    2%    3%    9%    4%     4%     2%    5%    9%
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	29. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression?
	29. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression?
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	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	---------------------------------------------
	-------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENT
	IAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	         
	         
	                       
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   M
	IDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	-
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100  
	 
	100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Economic recovery           213   138    18    34     7      
	Economic recovery           213   138    18    34     7      
	-
	     
	7     
	-
	    
	10      4      4   119     8    11    12     62     64    97    72
	 

	                
	                
	            
	21%   48%    6%   14%    4%          21%         17%     5%     2%   56%   26%   25%   27%    45%    62%   57%   10%
	 

	 
	 

	Stagnation                  233    60    71    70    26     15    15     8    24     17     29    42     8    10     7     34
	Stagnation                  233    60    71    70    26     15    15     8    24     17     29    42     8    10     7     34
	 
	    
	18    34   170
	 

	                            
	                            
	23%   21%   23%   28%   15%    39%   44%   31%   41%    23%    17%   20%   26%   23%   16%    25%    17%   20%   24%
	 

	 
	 

	Recession                   323    56   131    79    84     19     8     7    16     37    
	Recession                   323    56   131    79    84     19     8     7    16     37    
	 
	78    31     8    17    15     26     14    23   280
	 

	                            
	                            
	32%   19%   42%   32%   47%    50%   24%   27%   28%    49%    45%   15%   26%   39%   33%    19%    13%   13%   39%
	 

	 
	 

	Depression                  164    20    74    44    54      3     4     9     4     16     52     7     6    
	Depression                  164    20    74    44    54      3     4     9     4     16     52     7     6    
	 
	4     9      7      4     6   149
	 

	                            
	                            
	16%    7%   24%   18%   30%     8%   12%   35%    7%    21%    30%    3%   19%    9%   20%     5%     4%    4%   21%
	 

	 
	 

	Undecided                    59    14    13    18     8      1     
	Undecided                    59    14    13    18     8      1     
	-
	     
	1 
	    
	2      1      9    12     1     1     2      7      4    10    37
	 

	                             
	                             
	6%    5%    4%    7%    4%     3%          4%    3%     1%     5%    6%    3%    2%    4%     5%     4%    6%    5%
	 

	 
	 

	Refused                       8     1   
	Refused                       8     1   
	  
	2     2     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	1     2      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	      
	1      
	-
	     
	1     3
	 

	                             
	                             
	1%    *%    1%    1%                       4%    3%                              2%           1%           1%    *%
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	36. Our nation´s leaders in the White House and Congress are pledging to handle the major challenges the nation faces. 
	36. Our nation´s leaders in the White House and Congress are pledging to handle the major challenges the nation faces. 
	 

	How m
	How m
	uch confidence do you have in the nation´s leaders to handle the major challenges the nation faces?
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	================================================================================================================
	 

	                                              
	                                              
	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTIO
	N OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                       
	                                                            
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY      
	   
	REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI     
	  
	LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	--
	---
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   10
	0   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	A lot of confidence          41    27     6     6     3      1     
	A lot of confidence          41    27     6     6     3      1     
	-
	     
	1     4      
	-
	      
	2    25     1     1     2      5     20    25     7
	 

	       
	       
	                      
	4%    9%    2%    2%    2%     3%          4%    7%            1%   12%    3%    2%    4%     4%    19%   15%    1%
	 

	 
	 

	Some confidence             324   157    45    77    17      4    13     8    11     15     18   126    10    21    1
	Some confidence             324   157    45    77    17      4    13     8    11     15     18   126    10    21    1
	1     83     62    98   162
	 

	                            
	                            
	32%   54%   15%   31%    9%    11%   38%   31%   19%    20%    10%   60%   32%   48%   24%    61%    60%   57%   23%
	 

	 
	 

	Very little confidence      345    76   121    93    62     15    15     9    28  
	Very little confidence      345    76   121    93    62     15    15     9    28  
	   
	35     57    45    10    19    19     43     13    38   278
	 

	                            
	                            
	34%   26%   39%   38%   35%    39%   44%   35%   48%    47%    33%   21%   32%   43%   42%    31%    12%   22%   39%
	 

	 
	 

	No confidence               270    23   135    
	No confidence               270    23   135    
	65    96     17     6     8    15     24     94     9    10     3    13      4      5     6   254
	 

	                            
	                            
	27%    8%   44%   26%   54%    45%   18%   31%   26%    32%    55%    4%   32%    7%   29%     3%     5%    4%   36%
	 

	 
	 

	Undecided   
	Undecided   
	                 
	14     5     2     4     1      1     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	1      1     5     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	1      4     3     7
	 

	                             
	                             
	1%    2%    1%    2%    1%     3%                       1%     1%    2%                       
	1%     4%    2%    1%
	 

	 
	 

	Refused                       6     1     
	Refused                       6     1     
	-
	     
	2     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	1      
	-
	     
	1     3
	 

	                             
	                             
	1%    *%          1%                                       
	          
	*%                       1%           1%    *%
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	37. How would you describe your own political viewpoint 
	37. How would you describe your own political viewpoint 
	-
	 
	very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	 

	conservative?
	conservative?
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	================================================================================================================
	 

	                                              
	                                              
	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS 
	FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN              
	                                                                                     
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                         
	                         
	            
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	---
	--------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN A
	MSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    3
	Total                      1000   289   309   247   179     38    3
	4    26    58     75    172   211    31    44    45    137    104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Very liberal                 83 
	Very liberal                 83 
	   
	53     4    17     1      
	-
	     
	-
	     
	2     2      1      1    41     7     5    10     25     18    29    43
	 

	                             
	                             
	8%   18%    1%    7%    1%                 8%    3%     1%     1%   19%   23%   11%   22%    18%    17%   17%    6
	%
	 

	 
	 

	Liberal                     190   118    16    35     9      
	Liberal                     190   118    16    35     9      
	-
	     
	4     
	-
	     
	6      2      8    91     8    18    18     55     44    47   100
	 

	                            
	                            
	19%   41%    5%   14%    5%          12%         10%     3%     5%   43%   26%  
	 
	41%   40%    40%    42%   27%   14%
	 

	 
	 

	Moderate                    335    93    63   117    27     11     7    10    22     14     26    62    12    18    13     45
	Moderate                    335    93    63   117    27     11     7    10    22     14     26    62    12    18    13     45
	     
	33    72   226
	 

	                            
	                            
	34%   32%   20%   47%   15%    29%   21%   38%   38%    19%    15%   29%   39%   41%   29%    33%    32%   42%   32%
	 

	 
	 

	Conservative                264    18   150    58    84     18    21     9    23     47     78    12     2    
	Conservative                264    18   150    58    84     18    21     9    23     47     78    12     2    
	 
	3     
	-
	     
	10      8    17   233
	 

	                            
	                            
	26%    6%   49%   23%   47%    47%   62%   35%   40%    63%    45%    6%    6%    7%           7%     8%   10%   33%
	 

	 
	 

	Very conservative            82     1    66     8    51      9     2     3 
	Very conservative            82     1    66     8    51      9     2     3 
	    
	4      8     53     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1      
	-
	      
	-
	     
	5    76
	 

	                             
	                             
	8%    *%   21%    3%   28%    24%    6%   12%    7%    11%    31%          3%          2%                  3%   11%
	 

	 
	 

	Other                         9     2   
	Other                         9     2   
	  
	1     2     1      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	1     2     
	-
	     
	-
	     
	1      1      
	-
	     
	-
	     
	8
	 

	                             
	                             
	1%    1%    *%    1%    1%                                     1%    1%                2%     1%                 1%
	 

	 
	 

	Don’t
	Don’t
	 
	know                   37     4     9    10     6      
	-
	     
	-
	     
	2     1      3      5     3     1     
	-
	     
	2      1      1     1    25
	 

	                             
	                             
	4%    1%    3%    4%    3%                 8%    2%     4%     3%    1%    3%          
	4%     1%     1%    1%    4%
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	38. Are any members of your household union members, yes or no?
	38. Are any members of your household union members, yes or no?
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	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                                                  
	                                 
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TR
	UMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                           
	                                           
	             
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	         
	         
	                 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45 
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45 
	   
	137    104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Yes                         169    69    43    37    25      5     3     4     5    
	Yes                         169    69    43    37    25      5     3     4     5    
	 
	10     28    52     6    10    14     30     24    37   110
	 

	                            
	                            
	17%   24%   14%   15%   14%    13%    9%   15%    9%    13%    16%   25%   19%   23%   31%    22%    23%   22%   15%
	 

	 
	 

	No                          823   220   266   208
	No                          823   220   266   208
	   
	154     33    31    22    53     65    144   159    25    34    31    107     80   134   595
	 

	                            
	                            
	82%   76%   86%   84%   86%    87%   91%   85%   91%    87%    84%   75%   81%   77%   69%    78%    77%   78%   84%
	 

	 
	 

	Undecided     
	Undecided     
	                
	2     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	2
	 

	                             
	                             
	*%                                                                                              
	                 
	*%
	 

	 
	 

	Refused                       6     
	Refused                       6     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	4
	 

	                             
	                             
	1%                1%                                         
	                                                    
	1%
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	39. What is the highest level of education you have 
	39. What is the highest level of education you have 
	completed?
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	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	------------------------------
	----------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                            
	                            
	      
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COU
	NTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILL
	I       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	--
	---
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   10
	0   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Some high school             47     5    18    15    16      1     1     
	Some high school             47     5    18    15    16      1     1     
	-
	     
	1      3     14     4     1     
	-
	     
	1      2      2     5    38
	 

	 
	 
	                            
	5%    2%    6%    6%    9%     3%    3%          2%     4%     8%    2%    3%          2%     1%     2%    3%    5%
	 

	 
	 

	High school graduate        232    52    77    59    48      9     4     8     9     19     48    35     6    1
	High school graduate        232    52    77    59    48      9     4     8     9     19     48    35     6    1
	1     5     26     20    31   180
	 

	                            
	                            
	23%   18%   25%   24%   27%    24%   12%   31%   16%    25%    28%   17%   19%   25%   11%    19%    19%   18%   25%
	 

	 
	 

	Some college                268    87    82    62    52      9    10     3  
	Some college                268    87    82    62    52      9    10     3  
	  
	17     18     47    62     9    15    13     46     27    47   189
	 

	                            
	                            
	27%   30%   27%   25%   29%    24%   29%   12%   29%    24%    27%   29%   29%   34%   29%    34%    26%   27%   27%
	 

	 
	 

	Trade/technical/             59    13   
	Trade/technical/             59    13   
	 
	15    17    10      3     
	-
	     
	2     2      2     10    10     2     
	-
	     
	1      6      6     5    48
	 

	vocational training          6%    4%    5%    7%    6%     8%          8%    3%     3%     6%    5%    6%          2%     4%
	vocational training          6%    4%    5%    7%    6%     8%          8%    3%     3%     6%    5%    6%          2%     4%
	     
	6%    3%    7%
	 

	 
	 

	Colle
	Colle
	ge graduate            235    65    83    58    42     10    12     7    18     23     41    50     3    12    11     31     
	23    41   161
	 

	                            
	                            
	24%   22%   27%   23%   23%    26%   35%   27%   31%    31%    24%   24%   10%   27%   2
	4%    23%    22%   24%   23%
	 

	 
	 

	Master’s or PhD             150    67    33    33    10      6     7     6    11     10     11    50    10     6    14     26
	Master’s or PhD             150    67    33    33    10      6     7     6    11     10     11    50    10     6    14     26
	     
	26    41    89
	 

	                            
	                            
	15%   23%   11%   13%    6%    16%   21%   23%   19% 
	   
	13%     6%   24%   32%   14%   31%    19%    25%   24%   13%
	 

	 
	 

	Undecided                     1     
	Undecided                     1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	1
	 

	                             
	                             
	*%          *%   
	       
	1%                                     1%                                                *%
	 

	 
	 

	Refused                       8     
	Refused                       8     
	-
	     
	-
	     
	3     
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1     5
	 

	           
	           
	                  
	1%                1%                                                                                       1%    1%
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	40. How often do you attend events at a religious congregation or services? Would you say...?
	40. How often do you attend events at a religious congregation or services? Would you say...?
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	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TR
	UMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                           
	                                           
	             
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	         
	         
	                 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45 
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45 
	   
	137    104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	Multiple times a week        97    18    50    17    26      7     7     5     8    
	Multiple times a week        97    18    50    17    26      7     7     5     8    
	 
	20     22    14     2     2     3      7      8     7    83
	 

	                            
	                            
	10%    6%   16%    7%   15%    18%   21%   19%   14%    27%    13%    7%    6%    5%    7%     5%     8%    4%   12%
	 

	 
	 

	Once a week                 210    57    81    39
	Once a week                 210    57    81    39
	    
	57      7     6     5    12     16     52    34    10    10    11     28     18    38   148
	 

	                            
	                            
	21%   20%   26%   16%   32%    18%   18%   19%   21%    21%    30%   16%   32%   23%   24%    20%    17%   22%   21%
	 

	 
	 

	Once a month  
	Once a month  
	               
	78    19    25    19    13      5     3     2     5      4     15    13     2     4     4      7      8    14    56
	 

	                             
	                             
	8%    7%    8%    8%    7%    13%    9%    8%    9%     5%     9%    6%    6%    9%    9%     5%
	     
	8%    8%    8%
	 

	 
	 

	A few times a year          172    40    53    54    33      8     5     3     8     11     34    31     3     6     5     16
	A few times a year          172    40    53    54    33      8     5     3     8     11     34    31     3     6     5     16
	     
	17    31   123
	 

	                            
	                            
	17%   14%   17%   22%   18%    21%   15%   12%   14%    15%   
	 
	20%   15%   10%   14%   11%    12%    16%   18%   17%
	 

	 
	 

	Rarely                      207    67    52    63    25      6     7     6    11     14     26    54     6     7     7     36
	Rarely                      207    67    52    63    25      6     7     6    11     14     26    54     6     7     7     36
	     
	23    34   151
	 

	                            
	                            
	21%   23%   17%   26%   14%
	    
	16%   21%   23%   19%    19%    15%   26%   19%   16%   16%    26%    22%   20%   21%
	 

	 
	 

	Never                       218    86    44    49    22      5     6     5    14     10     20    64     7    15    15     41
	Never                       218    86    44    49    22      5     6     5    14     10     20    64     7    15    15     41
	     
	30    45   138
	 

	                            
	                            
	22%   30%   14%   20%   12%    13%   18%   19%   24%    13%    12%   30%   23%   34%   33%    30%    29%   26%   19%
	 

	 
	 

	Undecided                     5     1     1     3     1      
	Undecided                     5     1     1     3     1      
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	1     1     
	-
	    
	 
	-
	     
	-
	      
	1      
	-
	     
	1     3
	 

	                             
	                             
	*%    *%    *%    1%    1%                                     1%    *%                       1%           1%    *%
	 

	 
	 

	Refused                      13     1     3     3     2      
	Refused                      13     1     3     3     2      
	-
	     
	-
	     
	-
	 
	    
	-
	      
	-
	      
	2     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	      
	1      
	-
	     
	1     9
	 

	                             
	                             
	1%    *%    1%    1%    1%                                     1%          3%                 1%           1%    1%
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	41. What comes closest to your belief about humans and evolution?
	41. What comes closest to your belief about humans and evolution?
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	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR    
	 
	DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	----
	-------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HA
	LEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      
	Total                      
	1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137    104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100
	   
	100
	 

	 
	 

	Humans evolved into         286   145    47    63    22      6     6     5    15      8     24   109    14    22    24     76
	Humans evolved into         286   145    47    63    22      6     6     5    15      8     24   109    14    22    24     76
	     
	43    77   166
	 

	their present form          29%   50%   15%   26%   12%    16%   18%   19%   26%    11%    14%   52%   
	their present form          29%   50%   15%   26%   12%    16%   18%   19%   26%    11%    14%   52%   
	45%   50%   53%    55%    41%   45%   23%
	 

	without divine           
	without divine           
	 

	intervention             
	intervention             
	 

	 
	 

	Humans evolved into         243    64    75    71    38     14    11     4    23     18     34    48     7     9    10     24
	Humans evolved into         243    64    75    71    38     14    11     4    23     18     34    48     7     9    10     24
	     
	30    45   168
	 

	their present fo
	their present fo
	rm, but     24%   22%   24%   29%   21%    37%   32%   15%   40%    24%    20%   23%   23%   20%   22%    18%    29%   26%   
	24%
	 

	God directed the process 
	God directed the process 
	 

	 
	 

	Humans did not evolve.      369    63   162    80   104     16    17    14    18     42    100    44
	Humans did not evolve.      369    63   162    80   104     16    17    14    18     42    100    44
	     
	8     8    10     27     26    39   297
	 

	They were created in        37%   22%   52%   32%   58%    42%   50%   54%   31%    56%    58%   21%   26%   18%   22%    20%
	They were created in        37%   22%   52%   32%   58%    42%   50%   54%   31%    56%    58%   21%   26%   18%   22%    20%
	    
	25%   23%   42%
	 

	their present form by    
	their present form by    
	 

	God                      
	God                      
	 

	 
	 

	Undecided    
	Undecided    
	                
	78    13    22    23    13      1     
	-
	     
	3     2      6     12     8     
	-
	     
	5     
	-
	      
	8      4     8    60
	 

	                             
	                             
	8%    4%    7%    9%    7%     3%         12%    3%     8%     7%    4%         11%           6
	%     4%    5%    8%
	 

	 
	 

	Refused                      24     4     3    10     2      1     
	Refused                      24     4     3    10     2      1     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	1      2     2     2     
	-
	     
	1      2      1     2    20
	 

	                             
	                             
	2%    1%    1%    4%    1%     3%                       1%  
	   
	1%    1%    6%          2%     1%     1%    1%    3%
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	42. What TV news or commentary source do you trust the 
	42. What TV news or commentary source do you trust the 
	most?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                    
	                                                                                    
	BANNER 3                                                    
	 

	                                
	                                
	=====================================================================
	===========================================
	 

	                                              
	                                              
	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	-----------------------------------
	-----------------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                 
	                                 
	 
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI    
	   
	LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-
	----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   1
	00   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	CNN                          86    45     8    23     3      3     2     
	CNN                          86    45     8    23     3      3     2     
	-
	     
	3      2      3    29     3    11     7     23     15    28    50
	 

	      
	      
	                       
	9%   16%    3%    9%    2%     8%    6%          5%     3%     2%   14%   10%   25%   16%    17%    14%   16%    7%
	 

	 
	 

	MSNBC                        66    48     3    11     
	MSNBC                        66    48     3    11     
	-
	      
	1     1     1     
	-
	      
	1      2    45     2     1    
	 
	3     18     26    28    26
	 

	                             
	                             
	7%   17%    1%    4%           3%    3%    4%           1%     1%   21%    6%    2%    7%    13%    25%   16%    4%
	 

	 
	 

	FOX NEWS                    140     7    94    24    61     16     9     3     8 
	FOX NEWS                    140     7    94    24    61     16     9     3     8 
	    
	27     59     4     1     2     1      2      4     8   128
	 

	                            
	                            
	14%    2%   30%   10%   34%    42%   26%   12%   14%    36%    34%    2%    3%    5%    2%     1%     4%    5%   18%
	 

	 
	 

	ABC                          41    12     8  
	ABC                          41    12     8  
	  
	16     3      
	-
	     
	-
	     
	2     2      1      5     9     1     2     1      6      5     7    29
	 

	                             
	                             
	4%    4%    3%    6%    2%                 8%    3%     1%     3%    4%    3%    5%    2%     4%     5%    4%    4%
	 

	 
	 

	NBC       
	NBC       
	                   
	42    17     6    12     1      2     2     1     3      2      1    11     3     3     5      7      5     8    29
	 

	                             
	                             
	4%    6%    2%    5%    1%     5%    6%    4%    5%     3%     1%    5%   10%    7%   11%   
	  
	5%     5%    5%    4%
	 

	 
	 

	CBS                          35     6    10    11     4      1     2     2     3      3      4     2     3     1     3      2
	CBS                          35     6    10    11     4      1     2     2     3      3      4     2     3     1     3      2
	      
	1     3    27
	 

	                             
	                             
	4%    2%    3%    4%    2%     3%    6%    8%    5%     4
	%     2%    1%   10%    2%    7%     1%     1%    2%    4%
	 

	 
	 

	C
	C
	-
	SPAN                       28     8    13     6     6      1     3     1     3      3      7     5     2     1     2      4  
	    
	2     4    22
	 

	                             
	                             
	3%    3%    4%    2%  
	  
	3%     3%    9%    4%    5%     4%     4%    2%    6%    2%    4%     3%     2%    2%    3%
	 

	 
	 

	NEWSMAX                      70     3    47    13    38      3     2     1     1      7     38     2     1     
	NEWSMAX                      70     3    47    13    38      3     2     1     1      7     38     2     1     
	-
	     
	1      2      
	-
	     
	3    66
	 

	                
	                
	             
	7%    1%   15%    5%   21%     8%    6%    4%    2%     9%    22%    1%    3%          2%     1%           2%    9%
	 

	 
	 

	PBS/NPR                     179   107    15    38     3      
	PBS/NPR                     179   107    15    38     3      
	-
	     
	6     3    11      1      3    85    10    12    14     52 
	    
	41    59    83
	 

	                            
	                            
	18%   37%    5%   15%    2%          18%   12%   19%     1%     2%   40%   32%   27%   31%    38%    39%   35%   12%
	 

	 
	 

	ONE AMERICA NEWS NETWORK     16     
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     16     
	-
	     
	9     3     6      1     
	-
	     
	1     
	-
	      
	3    
	  
	6     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	-
	     
	1    14
	 

	                             
	                             
	2%          3%    1%    3%     3%          4%           4%     3%                                          1%    2%
	 

	 
	 

	None of Them                255    33    85    74    50 
	None of Them                255    33    85    74    50 
	     
	8     7     9    23     21     39    16     5    11     7     20      4    16   210
	 

	                            
	                            
	26%   11%   28%   30%   28%    21%   21%   35%   40%    28%    23%    8%   16%   25%   16%    15%     4%    9%   30%
	 

	 
	 

	Undecided            
	Undecided            
	        
	42     3    11    16     4      2     
	-
	     
	2     1      4      5     3     
	-
	     
	-
	     
	1      1      1     6    27
	 

	                             
	                             
	4%    1%    4%    6%    2%     5%          8%    2%     5%     3%    1%                2%     1%     1%
	    
	4%    4%
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	43. What TV news or commentary source do you trust the least?
	43. What TV news or commentary source do you trust the least?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                    
	                                                                                    
	BANNER 3                                                    
	 

	                                
	                                
	===============================================================================
	=================================
	 

	                                              
	                                              
	DEMOCRATIC AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	---------------------------------------------
	-------------------------------------------------------------------
	 

	                                    
	                                    
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENT
	IAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR     DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	         
	         
	                       
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	-----------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   M
	IDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS HALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	-
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	Total                      1000   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137
	    
	104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100  
	 
	100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100   100
	 

	 
	 

	CNN                         169    10   102    32    72     13     5     5     5     29     67     5     5     
	CNN                         169    10   102    32    72     13     5     5     5     29     67     5     5     
	-
	     
	4      2      4     5   160
	 

	                
	                
	            
	17%    3%   33%   13%   40%    34%   15%   19%    9%    39%    39%    2%   16%          9%     1%     4%    3%   23%
	 

	 
	 

	MSNBC                        92     2    62    18    33      8     9     4    16     15     30     2     
	MSNBC                        92     2    62    18    33      8     9     4    16     15     30     2     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	 
	     
	2     3    87
	 

	                             
	                             
	9%    1%   20%    7%   18%    21%   26%   15%   28%    20%    17%    1%                              2%    2%   12%
	 

	 
	 

	FOX NEWS                    347   195    34    80    12      3     8     4    15      5     14   148    15    
	FOX NEWS                    347   195    34    80    12      3     8     4    15      5     14   148    15    
	32    24     94     75   104   181
	 

	                            
	                            
	35%   67%   11%   32%    7%     8%   24%   15%   26%     7%     8%   70%   48%   73%   53%    69%    72%   61%   25%
	 

	 
	 

	ABC                          12     2     4     4     2      
	ABC                          12     2     4     4     2      
	-
	     
	1     
	-
	 
	    
	1      1      2     2     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	1      1     2    10
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%    2%    1%           3%          2%     1%     1%    1%                       1%     1%    1%    1%
	 

	 
	 

	NBC                          19     4   
	NBC                          19     4   
	 
	10     1     6      1     1     
	-
	     
	-
	      
	2      7     
	-
	     
	2     2     2      1      1     2    16
	 

	                             
	                             
	2%    1%    3%    *%    3%     3%    3%                 3%     4%          6%    5%    4%     1%     1%    1%    2%
	 

	 
	 

	CBS  
	CBS  
	                        
	18     1     8     5     4      2     1     
	-
	     
	1      1      6     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	-
	      
	1     1    14
	 

	                             
	                             
	2%    *%    3%    2%    2%     5%    3%          2%     1%     3%    *%                
	              
	1%    1%    2%
	 

	 
	 

	C
	C
	-
	SPAN                        7     2     3     1     2      
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	      
	2      1     1     
	-
	     
	1     
	-
	      
	2      
	-
	     
	1     6
	 

	                             
	                             
	1%    1%    1%    *%    1%                 4%       
	    
	3%     1%    *%          2%           1%           1%    1%
	 

	 
	 

	NEWSMAX                      51    25     4    19     1      
	NEWSMAX                      51    25     4    19     1      
	-
	     
	1     
	-
	     
	3      
	-
	      
	1    19     5     
	-
	     
	5     11      9    21    22
	 

	                             
	                             
	5%    9%    1%   
	 
	8%    1%           3%          5%            1%    9%   16%         11%     8%     9%   12%    3%
	 

	 
	 

	PBS/NPR                       8     1     5     1     2      2     1     
	PBS/NPR                       8     1     5     1     2      2     1     
	-
	     
	1      1      3     1     
	-
	     
	-
	     
	-
	      
	1      
	-
	     
	1     6
	 

	           
	           
	                  
	1%    *%    2%    *%    1%     5%    3%          2%     1%     2%    *%                       1%           1%    1%
	 

	 
	 

	ONE AMERICA NEWS NETWORK     40    22     4     9     1      
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     40    22     4     9     1      
	-
	     
	2     1     3      1      
	-
	    
	18     2     2     7   
	   
	7      8    10    23
	 

	                             
	                             
	4%    8%    1%    4%    1%           6%    4%    5%     1%           9%    6%    5%   16%     5%     8%    6%    3%
	 

	 
	 

	All of Them                 127     9    45    43    34      3     2     6     7      
	All of Them                 127     9    45    43    34      3     2     6     7      
	9     28     5     1     3     
	-
	      
	8      
	-
	     
	6   109
	 

	                            
	                            
	13%    3%   15%   17%   19%     8%    6%   23%   12%    12%    16%    2%    3%    7%           6%           4%   15%
	 

	 
	 

	Undecided                   110    16    28    34 
	Undecided                   110    16    28    34 
	   
	10      6     3     5     6      9     13     9     1     4     3     10      3    15    77
	 

	                            
	                            
	11%    6%    9%   14%    6%    16%    9%   19%   10%    12%     8%    4%    3%    9%    7%     7%     3%    9%   11%
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	44. What is your annual household income?
	44. What is your annual household income?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                                    
	                                                                                    
	BANNE
	R 3                                                    
	 

	                                
	                                
	================================================================================================================
	 

	                                              
	                                              
	DEMOCRATI
	C AND REPUBLICAN PRIMARIES, EAGERNESS FOR TRUMP/BIDEN, DIRECTION OF COUNTRY              
	 

	                                
	                                
	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                     
	                     
	               
	VOTING IN                                                                                                   
	 

	                                  
	                                  
	PRESIDENTIAL                               ENTHUSIASM FOR       DEMOCRATIC       ENTHUSIASM FOR   
	  
	DIRECTION 
	 

	                                     
	                                     
	PRIMARY         REPUBLICAN PRIMARY    TRUMP TO BE NOMINEE      PRIMARY      BIDEN TO BE NOMINEE OF COUNTRY 
	 

	                                
	                                
	-----------------
	 
	------------------------
	 
	-------------------
	 
	---
	--------------
	 
	-------------------
	 
	-----------
	 

	                                                        
	                                                        
	DE                 LOW   MIDDLE HIGH         WILLI       LOW   MIDDLE HIGH              
	 

	                          
	                          
	TOTAL DEM   REP   SKIP  TRUMP SANTIS H
	ALEY UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) BIDEN AMSON UND   (1
	-
	3) (4
	-
	7)  (8
	-
	10) RIGHT WRONG
	 

	                          
	                          
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	------
	 
	------
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	Total                      10
	Total                      10
	00   289   309   247   179     38    34    26    58     75    172   211    31    44    45    137    104   171   711
	 

	                            
	                            
	100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100   100   100   100    100    100   100  
	 
	100
	 

	 
	 

	Under $20,000 per year      114    32    29    29    19      2     2     2     5      6     18    19     5     7     4     18
	Under $20,000 per year      114    32    29    29    19      2     2     2     5      6     18    19     5     7     4     18
	     
	10    20    87
	 

	                            
	                            
	11%   11%    9%   12%   11%     5%    6%    8%    9%     8%    10%    9%   16%   16%    9%    13%    10%   12%   12%
	 

	 
	 

	Under $50,000 per year      155    41    50    38    34      4     1     5     6      8     35    26     7    
	Under $50,000 per year      155    41    50    38    34      4     1     5     6      8     35    26     7    
	 
	7     6     18     17    19   115
	 

	                            
	                            
	16%   14%   16%   15%   19%    11%    3%   19%   10%    11%    20%   12%   23%   16%   13%    13%    16%   11%   16%
	 

	 
	 

	Under $75,000 per year      152    50    42    40    21      6     6     4 
	Under $75,000 per year      152    50    42    40    21      6     6     4 
	    
	8     14     19    43     3     4     7     26     16    26   104
	 

	                            
	                            
	15%   17%   14%   16%   12%    16%   18%   15%   14%    19%    11%   20%   10%    9%   16%    19%    15%   15%   15%
	 

	 
	 

	Under $100,000 per year     170    54   
	Under $100,000 per year     170    54   
	 
	46    44    27      7     7     4     8     12     26    41     3    10     7     21     26    32   116
	 

	                            
	                            
	17%   19%   15%   18%   15%    18%   21%   15%   14%    16%    15%   19%   10%   23%   16%    15%    25%   19%   16%
	 

	 
	 

	Under
	Under
	 
	$140,000 per year     157    41    59    38    37      7     9     1    15     16     28    28     5     8     6     16     1
	7    29   115
	 

	                            
	                            
	16%   14%   19%   15%   21%    18%   26%    4%   26%    21%    16%   13%   16%   18%   1
	3%    12%    16%   17%   16%
	 

	 
	 

	$140,000 per year or        147    51    48    32    20      6     5     6    13      9     24    39     7     4    14     26
	$140,000 per year or        147    51    48    32    20      6     5     6    13      9     24    39     7     4    14     26
	     
	11    31   101
	 

	more                        15%   18%   16%   13%   11%    16%   15%   23%   22% 
	more                        15%   18%   16%   13%   11%    16%   15%   23%   22% 
	   
	12%    14%   18%   23%    9%   31%    19%    11%   18%   14%
	 

	 
	 

	Undecided                   105    20    35    26    21      6     4     4     3     10     22    15     1     4     1     12
	Undecided                   105    20    35    26    21      6     4     4     3     10     22    15     1     4     1     12
	      
	7    14    73
	 

	                            
	                            
	10%    7%   11%   
	11%   12%    16%   12%   15%    5%    13%    13%    7%    3%    9%    2%     9%     7%    8%   10%
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	6. Do you feel the c
	6. Do you feel the c
	ountry is headed in the right direction or is on the wrong track?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                             
	                                                                             
	BANNER 7                                            
	 

	                                  
	                                  
	============================================================================================
	===
	 

	                                                                 
	                                                                 
	FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY                               
	 

	                                  
	                                  
	----------------------------------------------------------------------------------------
	-------
	 

	                                                        
	                                                        
	FAVORABILITIES                                  GENDER X PARTY           
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------
	 
	------------------------
	-----------
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	--------
	---
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	   
	100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Right Direction             171   136    25    19   137   127    23   111    33    47   107    43    66     8     7    20    
	22
	 

	                              
	                              
	17%   37%    5%    6%   26%   38%    4%   31%    8%   19%   20%   38% 
	  
	32%    5%    5%   11%   17%
	 

	 
	 

	  
	  
	Wrong Track                 711   162   462   280   308   143   482   195   357   169   374    54   104   146   133   133    
	96
	 

	                              
	                              
	71%   44%   91%   88%   59%   43%   90%   54%   86%   69%   69%  
	 
	47%   50%   91%   91%   75%   73%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                   118    68    22    19    73    60    28    56    27    29    58    17    38     6     6    24    
	13
	 

	                              
	                              
	12%   19%    4%    6%   14%   18%    5%   15%    6%   12%   
	11%   15%   18%    4%    4%   14%   10%
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	7. Earlier you said you were registered as a/an {INSERT}. Thinking about your state’s presidential primary or caucus 
	7. Earlier you said you were registered as a/an {INSERT}. Thinking about your state’s presidential primary or caucus 
	 

	next year, do you think you will vote in your state’s Democratic Primary or Caucus, Republican Primary or Caucus, or 
	next year, do you think you will vote in your state’s Democratic Primary or Caucus, Republican Primary or Caucus, or 
	 

	will you skip the pr
	will you skip the pr
	imaries and just vote next November?
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	===================================================
	============================================
	 

	                                                                 
	                                                                 
	FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY                               
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------
	------------------------------------------------
	 

	                                                        
	                                                        
	FAVORABILITIES                                  GENDER X PARTY           
	 

	                                  
	                                  
	-------------------------------------------
	----------------
	 
	-----------------------------------
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	---
	--------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	BASE: DEM/REP/IND           945   364   477   307   497   323   501   354   391   239   514   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100 
	  
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Democratic Primary or       289   230    41    16   248   210    44   161    82    65   185    82   155     3     1    23    
	22
	 

	  
	  
	Caucus                      31%   63%    9%    5%   50%  
	 
	65%    9%   45%   21%   27%   36%   72%   75%    2%    1%   13%   17%
	 

	 
	 

	  
	  
	Republican Primary or       309    18   268   197    70    11   280    95   154   103   142     4     5   117   106    51    
	24
	 

	  
	  
	Caucus                      33%    5%   56%   64%   
	14%    3%   56%   27%   39%   43%   28%    4%    2%   73%   73%   29%   18%
	 

	 
	 

	  
	  
	Skip Primaries              247    90   113    67   126    78   118    71   108    57   125    25    35    33    27    67    
	57
	 

	                              
	                              
	26%   25%   24%   22%   25%   24%   24%   20%   28%   24%   24%   22%   17%   21%   18%   38%   
	44%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                    95    25    53    26    50    23    57    26    44    14    58     3    13     7    12    32    
	27
	 

	                              
	                              
	10%    7%   11%    8%   10%    7%   11%    7%   11%    6%   11%    3%    6%    4%    8%   1
	8%   21%
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                       5     1     2     1     3     1     2     1     3     
	-
	     
	4     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	4     1
	 

	                               
	                               
	1%    *%    *%    *%    1%    *%    *%    *%    1%          1%                       
	     
	2%    1%
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	8. If the Republican primary or caucus in your state was held today and the candidates were... {RANDOMIZE
	8. If the Republican primary or caucus in your state was held today and the candidates were... {RANDOMIZE
	} for whom 
	 

	would you vote or toward whom do you lean at this time?
	would you vote or toward whom do you lean at this time?
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	====================
	===========================================================================
	 

	                                                                 
	                                                                 
	FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY                               
	 

	                                  
	                                  
	----------------
	-------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                        
	                                                        
	FAVORABILITIES                                  GENDER X PARTY           
	 

	                                  
	                                  
	------------
	-----------------------------------------------
	 
	-----------------------------------
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	--------
	---
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	BASE: VOTING IN             309    18   268   197    70    11   280    95   154   103   142     4     5   117   106    51  
	  
	24
	 

	  
	  
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	00
	 

	 
	 

	  
	  
	Ryan Binkley                  
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	   
	  
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	    
	 

	 
	 

	  
	  
	Doug Burgum                   2     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	 
	-
	     
	2     
	-
	 

	                               
	                               
	1%          *%          1%          *%                1%                                  4%      
	 

	 
	 

	  
	  
	Chris Christie                4     1     3     1     3     2     2     3     
	-
	     
	2     2     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	1     1
	 

	                               
	                               
	1%    6%    1%    1%    4%   18%    1%    3%          2%    1%                2%          2%    4%
	 

	 
	 

	  
	  
	Ron DeSantis                 38     
	-
	    
	36    28     5     1    36     8    24    13    20     
	-
	     
	-
	    
	16    15     4     3
	 

	                              
	                              
	12%         13%   14%    7%    9%   13%    8%   16%   13%   14%               14%   14%    8%   12%
	 

	 
	 

	  
	  
	Larry Elder                   2     
	-
	     
	2     1     1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     1     1     
	-
	 
	    
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	 

	                               
	                               
	1%          1%    1%    1%          *%          1%    1%    1%                1%    1%            
	 

	 
	 

	  
	  
	Nikki Haley                  34     5    24    12    16     4    28    16    17     7    23  
	   
	2     2    12     6    10     2
	 

	                              
	                              
	11%   28%    9%    6%   23%   36%   10%   17%   11%    7%   16%   50%   40%   10%    6%   20%    8%
	 

	 
	 

	  
	  
	Asa Hutchinson                1     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	   
	  
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                               
	                               
	*%          *%    1%                *%                                        1%                  
	 

	 
	 

	  
	  
	Perry Johnson                 
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	    
	 
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	    
	 

	 
	 

	  
	  
	Mike Pence                    4     
	-
	     
	4     4     
	-
	     
	-
	     
	4     2     1     2     1     
	-
	     
	-
	     
	1     2     1     
	-
	 

	                               
	                               
	1%          1%    2%                1%    2%    1%    2%    1%                1%    2%    2%   
	   
	 

	 
	 

	  
	  
	Vivek Ramaswamy               8     
	-
	     
	8     5     2     
	-
	     
	8     2     3     4     2     
	-
	     
	-
	     
	2     1     3     2
	 

	                               
	                               
	3%          3%    3%    3%          3%    2%    2%    4%    1%                2%    1%    
	6%    8%
	 

	 
	 

	  
	  
	Tim Scott                     8     2     6     7     1     
	-
	     
	7     5     3     5     3     
	-
	     
	-
	     
	4     1     1     2
	 

	                               
	                               
	3%   11%    2%    4%    1%          2%    5%    2%    5%    2%                3%    1
	%    2%    8%
	 

	 
	 

	  
	  
	Donald Trump                179     5   164   121    31     2   172    55    92    65    77     1     1    70    68    25    
	12
	 

	                              
	                              
	58%   28%   61%   61%   44%   18%   61%   58%   60%   63%   54%   25%   20%   60%
	   
	64%   49%   50%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                    26     5    16    15     9     2    17     4    12     3    12     1     2     8    10     3    
	 
	2
	 

	                               
	                               
	8%   28%    6%    8%   13%   18%    6%    4%    8%    3%    8%   25%   40% 
	   
	7%    9%    6%    8%
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                       3     
	-
	     
	3     2     1     
	-
	     
	3     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     1     
	-
	 

	                               
	                               
	1%          1%    1%    1%          1%          1%          1%        
	              
	2%    2%      
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	9. Who would be your second choice?
	9. Who would be your second choice?
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	============================================================================================
	===
	 

	                                                                 
	                                                                 
	FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY                               
	 

	                                  
	                                  
	----------------------------------------------------------------------------------------
	-------
	 

	                                                        
	                                                        
	FAVORABILITIES                                  GENDER X PARTY           
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------
	 
	------------------------
	-----------
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	--------
	---
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	BASE: THOSE WITH FIRST      280    13   249   180    60     9   260    91   141   100   129     3     3   109    94    47    
	22
	 

	  
	  
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	   
	100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Ryan Binkley                  
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                    
	                                                                                                    
	                             
	 

	 
	 

	  
	  
	Doug Burgum                   3     
	-
	     
	3     1     2     
	-
	     
	3     1     2     1     2     
	-
	     
	-
	     
	2     1     
	-
	     
	-
	 

	                               
	                               
	1%          1%    1%    3%          1%    1%    1%    1%    2%  
	              
	2%    1%            
	 

	 
	 

	  
	  
	Chris Christie               12     1    10     6     4     
	-
	    
	11     7     4     8     3     1     1     3     3     3     1
	 

	                               
	                               
	4%    8%    4%    3%    7%          4%    8%    3%    8%   
	 
	2%   33%   33%    3%    3%    6%    5%
	 

	 
	 

	  
	  
	Ron DeSantis                 95     1    90    67    18     
	-
	    
	92    26    50    35    40     
	-
	     
	1    44    26    15     8
	 

	                              
	                              
	34%    8%   36%   37%   30%         35%   29%   35%   3
	5%   31%         33%   40%   28%   32%   36%
	 

	 
	 

	  
	  
	Larry Elder                   5     
	-
	     
	4     3     1     
	-
	     
	5     1     4     1     3     
	-
	     
	-
	     
	2     2     1     
	-
	 

	                               
	                               
	2%          2%    2%    2%          2%    1%    3
	%    1%    2%                2%    2%    2%      
	 

	 
	 

	  
	  
	Nikki Haley                  35     2    32    23     4     1    34    11    18    11    16     
	-
	     
	-
	    
	12    18     4     1
	 

	                              
	                              
	12%   15%   13%   13%    7%   11%   13%   12%   13%   11%   12%               11%   19%    9%   
	 
	5%
	 

	 
	 

	  
	  
	Asa Hutchinson                4     1     2     2     2     
	-
	     
	3     3     
	-
	     
	2     2     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	2     2     
	-
	 

	                               
	                               
	1%    8%    1%    1%    3%          1%    3%          2%    2%                      2%    
	4%      
	 

	 
	 

	  
	  
	Perry Johnson                 1     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	 

	                               
	                               
	*%          *%    1%                *%          1%                                  1
	%            
	 

	 
	 

	  
	  
	Mike Pence                   13     3    10     9     3     2     9     5     6     5     6     
	-
	     
	1     4     7     1     
	-
	 

	                               
	                               
	5%   23%    4%    5%    5%   22%    3%    5%    4%    5%    5%         33%    4%
	    
	7%    2%      
	 

	 
	 

	  
	  
	Vivek Ramaswamy              16     
	-
	    
	15     7     6     1    15     4    10     4    11     
	-
	     
	-
	     
	5     2     8     1
	 

	                               
	                               
	6%          6%    4%   10%   11%    6%    4%    7%    4%    9%             
	   
	5%    2%   17%    5%
	 

	 
	 

	  
	  
	Tim Scott                    10     1     6     6     
	-
	     
	-
	    
	10     4     4     1     8     
	-
	     
	-
	     
	5     2     3     
	-
	 

	                               
	                               
	4%    8%    2%    3%                4%    4%    3%    1%    6%        
	        
	5%    2%    6%      
	 

	 
	 

	  
	  
	Donald Trump                 24     
	-
	    
	23    17     4     
	-
	    
	24     5    15    11     9     
	-
	     
	-
	    
	13     6     3     2
	 

	                               
	                               
	9%          9%    9%    7%          9%    5%   11%   11%    7%   
	            
	12%    6%    6%    9%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                    53     4    44    34    13     5    44    21    21    18    24     2     
	-
	    
	16    20     5     9
	 

	                              
	                              
	19%   31%   18%   19%   22%   56%   17%   23%   15%   18%   1
	9%   67%         15%   21%   11%   41%
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                       9     
	-
	     
	9     4     3     
	-
	     
	9     3     6     3     5     
	-
	     
	-
	     
	3     4     2     
	-
	 

	                               
	                               
	3%          4%    2%    5%          3%    3%    4%    3
	%    4%                3%    4%    4%      
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	10. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	10. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	 

	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
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	===============================================================================================
	 

	                                                                 
	                                                                 
	FAVORABILITIES AND GENDER X
	 
	PARTY                               
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                        
	                                                        
	FAVORABILITIES                  
	                
	GENDER X PARTY           
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------
	 
	-----------------------------------
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.
	S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFA
	V FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	BASE: VOTING IN             309    18   268   197    70    11   280    95
	   
	154   103   142     4     5   117   106    51    24
	 

	  
	  
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	00
	 

	 
	 

	  
	  
	1 
	-
	 
	Very unenthusiastic      47     9    33    17    26    10    33 
	   
	20    18    11    30     2     4    17     8    12     4
	 

	                              
	                              
	15%   50%   12%    9%   37%   91%   12%   21%   12%   11%   21%   50%   80%   15%    8%   24%   17%
	 

	 
	 

	  
	  
	2                             7     
	-
	     
	6     1     4     
	-
	  
	   
	7     1     6     
	-
	     
	7     
	-
	     
	-
	     
	2     1     3     1
	 

	                               
	                               
	2%          2%    1%    6%          2%    1%    4%          5%                2%    1%    6%    4%
	 

	 
	 

	  
	  
	3                             4     
	-
	     
	4     1     3     
	-
	     
	4     
	-
	     
	4     2     2     
	-
	     
	-
	     
	1     3     
	-
	  
	   
	-
	 

	                               
	                               
	1%          1%    1%    4%          1%          3%    2%    1%                1%    3%            
	 

	 
	 

	  
	  
	4                             4     1     2     4     
	-
	     
	-
	     
	3     1     3     2     2     
	-
	     
	-
	     
	2     1   
	  
	-
	     
	1
	 

	                               
	                               
	1%    6%    1%    2%                1%    1%    2%    2%    1%                2%    1%          4%
	 

	 
	 

	  
	  
	5                            32     3    25    22     5     
	-
	    
	30    12    11    11    13     
	-
	     
	-
	     
	9    
	13     6     3
	 

	                              
	                              
	10%   17%    9%   11%    7%         11%   13%    7%   11%    9%                8%   12%   12%   12%
	 

	 
	 

	  
	  
	6                            16     1    13    10     3     
	-
	    
	15     5     7     5     5     
	-
	     
	-
	     
	7     4     5     
	-
	 

	                               
	                               
	5%    6%    5%    5%    4%          5%    5%    5%    5%    4%                6%    4%   10%      
	 

	 
	 

	  
	  
	7                            23     1    21    16     2     1    22     5    15     6    12     
	-
	     
	-
	     
	7    11     4     1
	 

	                               
	                               
	7%    6%    8%    8%    3%    9%    8%    5%   10%    6%    8%                6%   10%    8%    4%
	 

	 
	 

	  
	  
	8                            26     1    25    15     7     
	-
	    
	24     9    12    11     9     1 
	    
	-
	     
	8     9     2     6
	 

	                               
	                               
	8%    6%    9%    8%   10%          9%    9%    8%   11%    6%   25%          7%    8%    4%   25%
	 

	 
	 

	  
	  
	9                             9     
	-
	     
	8     7     1     
	-
	     
	8     4     3     6     1  
	   
	-
	     
	-
	     
	3     2     4     
	-
	 

	                               
	                               
	3%          3%    4%    1%          3%    4%    2%    6%    1%                3%    2%    8%      
	 

	 
	 

	  
	  
	10 
	-
	 
	Very enthusiastic      137     2   128   102    18     
	-
	   
	131    38    73    48   
	 
	59     1     1    59    53    15     7
	 

	                              
	                              
	44%   11%   48%   52%   26%         47%   40%   47%   47%   42%   25%   20%   50%   50%   29%   29%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                     4     
	-
	     
	3     2     1     
	-
	     
	3     
	-
	     
	2    
	 
	1     2     
	-
	     
	-
	     
	2     1     
	-
	     
	1
	 

	                               
	                               
	1%          1%    1%    1%          1%          1%    1%    1%                2%    1%          4%
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	 
	   
	 

	 
	 

	  
	  
	Mean                       7.10  3.83  7.42  7.81  5.00  1.55  7.36  6.73  7.30  7.59  6.49  5.00  2.80  7.38  7.70  6.04  6.
	52
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	11. If the Democratic primary or caucus in your state was held today and the candidates were Joe Biden or Marianne 
	11. If the Democratic primary or caucus in your state was held today and the candidates were Joe Biden or Marianne 
	 

	Williamson, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time?
	Williamson, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time?
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	FAVORABILITIES                                  GENDER X PARTY           
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------
	 
	-----------------------------------
	 

	                               
	                               
	    
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 

	                           
	                           
	 
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	BASE: VOTING IN     
	        
	289   230    41    16   248   210    44   161    82    65   185    82   155     3     1    23    22
	 

	  
	  
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	00
	 

	 
	 

	  
	  
	Joe Biden                   211   190    14     7   191   168    20   133    44    38   147    65   118     2     
	-
	    
	14  
	  
	10
	 

	                              
	                              
	73%   83%   34%   44%   77%   80%   45%   83%   54%   58%   79%   79%   76%   67%         61%   45%
	 

	 
	 

	  
	  
	Marianne Williamson          31    14    13     5    19    11    14    10    17     9    17     7    10     
	-
	     
	1   
	  
	5     8
	 

	                              
	                              
	11%    6%   32%   31%    8%    5%   32%    6%   21%   14%    9%    9%    6%        100%   22%   36%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                    44    24    13     3    36    30     8    16    21    17    20    10    25     1    
	 
	-
	     
	3     4
	 

	                              
	                              
	15%   10%   32%   19%   15%   14%   18%   10%   26%   26%   11%   12%   16%   33%         13%   18%
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                       3     2     1     1     2     1     2     2     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	 

	                               
	                               
	1%    1%    2%    6%    1%    *%    5%    1%          2%    1%          1%                4%      
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	12. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	12. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very 
	 

	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic?
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	-----------------------------------------------------------
	 
	--------------------------------
	---
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	----
	-------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	BASE: VOTING IN             289   230    41    16   248   210    44   161    82    65   185    82   155     3     1    23    
	22
	 

	  
	  
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100  
	 
	100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	1 
	-
	 
	Very unenthusiastic      25     8    14     3    18     5    15     6    16     4    16     6     7     
	-
	     
	1     6     5
	 

	                               
	                               
	9%    3%   34%   19%    7%    2%   34%    4%   20%    6%    9%    7%    5%   
	     
	100%   26%   23%
	 

	 
	 

	  
	  
	2                             9     2     5     
	-
	     
	8     4     4     1     5     3     6     3     2     
	-
	     
	-
	     
	2     2
	 

	                               
	                               
	3%    1%   12%          3%    2%    9%    1%    6%    5%    3%    4%    
	1%                9%    9%
	 

	 
	 

	  
	  
	3                            11     7     2     1    10     7     1     5     4     4     6     4     5     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1
	 

	                               
	                               
	4%    3%    5%    6%    4%    3%    2%    3%    5%    6%    3%    5
	%    3%                      5%
	 

	 
	 

	  
	  
	4                            18    14     3     5    12    14     3    11     6     4    12     2     9     1     
	-
	     
	3     2
	 

	                               
	                               
	6%    6%    7%   31%    5%    7%    7%    7%    7%    6%    6%
	    
	2%    6%   33%         13%    9%
	 

	 
	 

	  
	  
	5                            47    36     7     1    41    28    10    20    15    13    25    11    27     1     
	-
	     
	4     4
	 

	                              
	                              
	16%   16%   17%    6%   17%   13%   23%   12%   18%   20% 
	  
	14%   13%   17%   33%         17%   18%
	 

	 
	 

	  
	  
	6                            28    26     1     1    24    19     3    18     3     6    15    11    15     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	 

	                              
	                              
	10%   11%    2%    6%   10%    9%    7%   11%    4%  
	  
	9%    8%   13%   10%                9%      
	 

	 
	 

	  
	  
	7                            44    36     6     2    38    39     2    25    11     9    30    16    21     
	-
	     
	-
	     
	2     4
	 

	                              
	                              
	15%   16%   15%   12%   15%   19%    5%   16%   13%   14%   16%   20%   14%                9%   
	18%
	 

	 
	 

	  
	  
	8                            43    42     1     2    38    37     5    25    14    13    26    11    28     1     
	-
	     
	3     
	-
	 

	                              
	                              
	15%   18%    2%   12%   15%   18%   11%   16%   17%   20%   14%   13%   18%   33%         1
	3%      
	 

	 
	 

	  
	  
	9                            17    16     
	-
	     
	-
	    
	17    15     1    15     
	-
	     
	2    14     7     9     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1
	 

	                               
	                               
	6%    7%                7%    7%    2%    9%          3%    8%    9%    6%           
	           
	5%
	 

	 
	 

	  
	  
	10 
	-
	 
	Very enthusiastic       44    41     2     1    39    40     
	-
	    
	35     6     7    32    10    31     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	3
	 

	                              
	                              
	15%   18%    5%    6%   16%   19%         22%    7%   11%   17%   12%   20%      
	               
	14%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                     3     2     
	-
	     
	-
	     
	3     2     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	     
	3     1     1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	 

	                               
	                               
	1%    1%                1%    1%                2%          2%    1%    1% 
	               
	4%      
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                       
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                     
	                                                                                                     
	                            
	 

	 
	 

	  
	  
	Mean                       6.28  6.87  3.73  4.81  6.42  6.96  3.84  7.05  5.05  6.06  6.45  6.37  6.81  5.67  1.00  4.18  4.
	86
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	13. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	13. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, 
	 

	Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	Independent Robert F. Kennedy Jr., or Independent Cornel West?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                             
	                                                                             
	BANNER 7                                            
	 

	                                  
	                                  
	============================================================================================
	===
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	----------------------------------------------------------------------------------------
	-------
	 

	                                                        
	                                                        
	FAVORABILITIES                                  GENDER X PARTY           
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------
	 
	------------------------
	-----------
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	--------
	---
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	   
	100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Democrat Joe Biden          366   283    51    14   329   259    53   200   103    66   246    97   166     3     2    54    
	35
	 

	                              
	                              
	37%   77%   10%    4%   64%   78%   10%   55%   25%   27%   46%   85% 
	  
	80%    2%    1%   31%   27%
	 

	 
	 

	  
	  
	Republican Donald Trump     365    19   320   239    63    11   329    98   190   120   158     5     5   129   118    63    
	29
	 

	                              
	                              
	36%    5%   63%   75%   12%    3%   62%   27%   46%   49%   29%  
	  
	4%    2%   81%   81%   36%   22%
	 

	 
	 

	  
	  
	Independent Robert F.       132    35    73    39    68    34    77    33    63    37    66     4    19    16    11    32    
	39
	 

	  
	  
	Kennedy Jr.                 13%   10%   14%   12%   13%   10%   14%    9%   15%   15%   
	12%    4%    9%   10%    8%   18%   30%
	 

	 
	 

	  
	  
	Independent Cornel West      42    15    21    10    26    17    20    17    18    11    29     7    12     5     2     6    
	 
	7
	 

	                               
	                               
	4%    4%    4%    3%    5%    5%    4%    5%    4%    
	4%    5%    6%    6%    3%    1%    3%    5%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                    79    11    39    13    29     9    44    12    36    10    34     
	-
	     
	6     3    12    20    19
	 

	                               
	                               
	8%    3%    8%    4%    6%    3%    8%    3%    9%    4%    6%          3%    2%    8%   11%   
	15%
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                      16     3     5     3     3     
	-
	    
	10     2     7     1     6     1     
	-
	     
	4     1     2     2
	 

	                               
	                               
	2%    1%    1%    1%    1%          2%    1%    2%    *%    1%    1%          2%    1%    
	1%    2%
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	14. Who would be your second choice?
	14. Who would be your second choice?
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	-----------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                        
	                                                        
	FAVOR
	ABILITIES                                  GENDER X PARTY           
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------
	 
	-----------------------------------
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY 
	  
	K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   U
	NFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	BASE: THOSE WITH FIRST      905   352   465   
	302   486   321   479   348   374   234   499   113   202   153   133   155   110
	 

	  
	  
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	00
	 

	 
	 

	  
	  
	Democrat Joe Biden           46    25    14     9    32    25    13    20    16    19    20     8    11     2     3     7    
	12
	 

	                               
	                               
	5%    7%    3%    3%    7%    8%    3%    6%    4%    8%    4%    7%    5%    1%    2%    5%   
	11%
	 

	 
	 

	  
	  
	Republican Donald Trump      54     6    41    22    22     4    44    17    28    13    32     2     5     9     6    17    
	13
	 

	                               
	                               
	6%    2%    9%    7%    5%    1%    9%    5%    7%    6%    6%    2%    2%    6%    5%   1
	1%   12%
	 

	 
	 

	  
	  
	Independent Robert F.       236    61   159   120    83    54   164    80   111    80   105    16    39    60    53    44    
	21
	 

	  
	  
	Kennedy Jr.                 26%   17%   34%   40%   17%   17%   34%   23%   30%   34%   21%   14%   19%   39%   40
	%   28%   19%
	 

	 
	 

	  
	  
	Independent Cornel West     149    89    42    20   112    74    48    62    62    33    97    29    45     9     8    27    
	27
	 

	                              
	                              
	16%   25%    9%    7%   23%   23%   10%   18%   17%   14%   19%   26%   22%    6%
	    
	6%   17%   25%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                   324   128   162   102   179   123   159   124   121    66   188    48    76    54    46    44    
	34
	 

	                              
	                              
	36%   36%   35%   34%   37%   38%   33%   36%   32%   28%   38%   42%   38% 
	  
	35%   35%   28%   31%
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                      96    43    47    29    58    41    51    45    36    23    57    10    26    19    17    16    
	 
	3
	 

	                              
	                              
	11%   12%   10%   10%   12%   13%   11%   13%   10%   10%   11%    9%  
	 
	13%   12%   13%   10%    3%
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	15. A centrist group called “No Labels” is considering nominating a bipartisan ticket for 
	15. A centrist group called “No Labels” is considering nominating a bipartisan ticket for 
	president made up of a 
	 

	Republican and a Democrat. Would you seriously consider voting for them?
	Republican and a Democrat. Would you seriously consider voting for them?
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	-----------------------------------------------------------
	 
	------------------------
	-----------
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	--------
	---
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	   
	100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Yes                         264   102   124    88   137    95   131   116   103    77   148    31    44    30    27    67    
	53
	 

	                              
	                              
	26%   28%   24%   28%   26%   29%   25%   32%   25%   31%   27%   27% 
	  
	21%   19%   18%   38%   40%
	 

	 
	 

	  
	  
	No                          411   168   210   124   234   153   221   144   194    99   232    69    92    76    62    55    
	32
	 

	                              
	                              
	41%   46%   41%   39%   45%   46%   41%   40%   47%   40%   43%  
	 
	61%   44%   48%   42%   31%   24%
	 

	 
	 

	  
	  
	Would depend on who they    227    77   119    71   109    60   125    75    87    51   113     7    60    37    39    41    
	34
	 

	  
	  
	nominated                   23%   21%   23%   22%   21%   18%   23%   21%   21%   21%   
	21%    6%   29%   23%   27%   23%   26%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                    87    19    49    32    36    22    48    25    30    17    41     7    12    15    16    13    
	12
	 

	                               
	                               
	9%    5%   10%   10%    7%    7%    9%    7%    7%    
	7%    8%    6%    6%    9%   11%    7%    9%
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                      11     
	-
	     
	7     3     2     
	-
	     
	8     2     3     1     5     
	-
	     
	-
	     
	2     2     1     
	-
	 

	                               
	                               
	1%          1%    1%    *%          2%    1%    1%    *%    1%                1%    1%    1%      
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	16. Earlier you indicated you would vote for Donald Trump. In your own words, what circumstance would prevent you from 
	16. Earlier you indicated you would vote for Donald Trump. In your own words, what circumstance would prevent you from 
	 

	voting for Donald Trump?
	voting for Donald Trump?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                             
	                                                                             
	BANNER 7           
	                                 
	 

	                                  
	                                  
	===============================================================================================
	 

	                                                                 
	                                                                 
	FAVORABILITIES AND GENDER X
	 
	PARTY                               
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                        
	                                                        
	FAVORABILITIES                  
	                
	GENDER X PARTY           
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------
	 
	-----------------------------------
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.
	S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFA
	V FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	BASE: VOTING FOR TRUMP      365    19   320   239    63    11   329    98
	   
	190   120   158     5     5   129   118    63    29
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	None/Nothing/No             100     3    91    61    20     1    92 
	   
	21    57    25    43     2     
	-
	    
	33    39    15     6
	 

	  
	  
	circumstances               27%   16%   28%   26%   32%    9%   28%   21%   30%   21%   27%   40%         26%   33%   24%   2
	1%
	 

	 
	 

	  
	  
	Not nominate/Not on the      55     3    49    38     9     3    49    11    32    19    26     
	-
	     
	1    19    16    12     5
	 

	  
	  
	ballot/Not running          15%   16%   15%   16%   14%   27%   15%   11%   17%   16%   16%         20%   15%   14%   19%   
	17%
	 

	 
	 

	  
	  
	Other/Better candidate       52     3    44    34     7     
	-
	    
	48    20    22    19    24     
	-
	     
	-
	    
	19    16    11     5
	 

	                              
	                              
	14%   16%   14%   14%   11%         15%   20%   12%   16%   15%               15%   14%   1
	7%   17%
	 

	 
	 

	  
	  
	He was in jail/Corrupt/      43     4    36    30     8     3    33    14    20    18    15     1     1    16    14     7    
	 
	3
	 

	  
	  
	Murder                      12%   21%   11%   13%   13%   27%   10%   14%   11%   15%    9%   20%   20%   12%   12
	%   11%   10%
	 

	 
	 

	  
	  
	He died                      22     
	-
	    
	22    10     8     
	-
	    
	22     3    16     7    12     1     
	-
	     
	9     7     3     
	-
	 

	                               
	                               
	6%          7%    4%   13%          7%    3%    8%    6%    8%   20%          7%
	    
	6%    5%      
	 

	 
	 

	  
	  
	I couldn't vote              15     2    13    10     2     2    13     3    11     6     8     
	-
	     
	-
	     
	4     5     3     2
	 

	                               
	                               
	4%   11%    4%    4%    3%   18%    4%    3%    6%    5%    5%             
	   
	3%    4%    5%    7%
	 

	 
	 

	  
	  
	Changed his views/           13     1    11     7     4     
	-
	    
	13     5     4     4     5     1     1     8     2     1     
	-
	 

	  
	  
	policies                     4%    5%    3%    3%    6%          4%    5%    2%    3%    3%   20%  
	 
	20%    6%    2%    2%      
	 

	 
	 

	  
	  
	His behavior/What he         11     1     7     6     2     1     9     4     5     6     3     
	-
	     
	1     3     4     2     
	-
	 

	  
	  
	says                         3%    5%    2%    3%    3%    9%    3%    4%    3%    5%    2%   
	      
	20%    2%    3%    3%      
	 

	 
	 

	  
	  
	Other                        15     1    12    12     1     
	-
	    
	15     6     6     8     4     
	-
	     
	-
	     
	6     3     5     1
	 

	                               
	                               
	4%    5%    4%    5%    2%          5%    6%    3%    7%    
	3%                5%    3%    8%    3%
	 

	 
	 

	  
	  
	Don't know/No answer/        39     1    35    31     2     1    35    11    17     8    18     
	-
	     
	1    12    12     4     7
	 

	  
	  
	Refused                     11%    5%   11%   13%    3%    9%   11%   11%    9%    7
	%   11%         20%    9%   10%    6%   24%
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	president?
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	-----------------------------------------------------------
	 
	-----------------------------------
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLI
	CAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MAL
	E  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   20
	8   160   146   177   131
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Strongly approve            130   115     7     6   117   104    15    84    23    19    96    37
	    
	68     1     3    11     8
	 

	                              
	                              
	13%   31%    1%    2%   23%   32%    3%   23%    6%    8%   18%   32%   33%    1%    2%    6%    6%
	 

	 
	 

	  
	  
	Approve                     268   192    42    26   216   179    39   132    85    64   155 
	   
	62   104     4     6    38    39
	 

	                              
	                              
	27%   52%    8%    8%   42%   54%    7%   36%   20%   26%   29%   54%   50%    2%    4%   21%   30%
	 

	 
	 

	  
	  
	Disapprove                  151    33    83    55    58    26    95    42    68    38    70     7    16    26    22    41  
	  
	31
	 

	                              
	                              
	15%    9%   16%   17%   11%    8%   18%   12%   16%   16%   13%    6%    8%   16%   15%   23%   24%
	 

	 
	 

	  
	  
	Strongly disapprove         412    13   366   226   108    11   374    91   235   116   202     5    12   127   115   
	 
	75    48
	 

	                              
	                              
	41%    4%   72%   71%   21%    3%   70%   25%   56%   47%   37%    4%    6%   79%   79%   42%   37%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                    33    13    11     5    19    10     9    13     6     8    16     3     8     2    
	 
	-
	    
	11     4
	 

	                               
	                               
	3%    4%    2%    2%    4%    3%    2%    4%    1%    3%    3%    3%    4%    1%          6%    3%
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                       6     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     1
	 

	                               
	                               
	1%                                  *%                                                    1%    1%
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	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
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	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	--
	---
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	00   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                        
	                                                                                                        
	                         
	 

	 
	 

	  
	  
	Favorable                   366   366     
	-
	    
	46   292   272    48   214    87    96   218    95   167     7     7    42    42
	 

	                              
	                              
	37%  100%         14%   56%   82%    9%   59%   21%   39%   40%   83%
	   
	80%    4%    5%   24%   32%
	 

	 
	 

	  
	  
	Unfavorable                 509     
	-
	   
	509   256   191    36   436   117   301   136   276    15    21   142   126   108    60
	 

	                              
	                              
	51%        100%   81%   37%   11%   82%   32%   72%   56%   51% 
	  
	13%   10%   89%   86%   61%   46%
	 

	 
	 

	  
	  
	Heard of/Undecided          125     
	-
	     
	-
	    
	16    35    22    49    31    29    13    45     4    20    11    13    27    29
	 

	                              
	                              
	12%                5%    7%    7%    9%    9%    7%    5%  
	  
	8%    4%   10%    7%    9%   15%   22%
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	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	--------
	---
	 
	-----------
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	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	   
	100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                    
	                                                                                                    
	                             
	 

	 
	 

	  
	  
	Favorable                   318    46   256   318     
	-
	    
	26   266   122   134   139   112     5    16   108   101    45    32
	 

	                              
	                              
	32%   13%   50%  100%          8%   50%   34%   32%   57%   21%  
	  
	4%    8%   68%   69%   25%   24%
	 

	 
	 

	  
	  
	Unfavorable                 518   292   191     
	-
	   
	518   277   178   209   233    82   376    99   175    31    22    98    64
	 

	                              
	                              
	52%   80%   38%        100%   84%   33%   58%   56%   33%   
	70%   87%   84%   19%   15%   55%   49%
	 

	 
	 

	  
	  
	Heard of/Undecided          164    28    62     
	-
	     
	-
	    
	27    89    31    50    24    51    10    17    21    23    34    35
	 

	                              
	                              
	16%    8%   12%                8%   17%    9%   12%   10%    9%    9%    8%   13%   16%   19%   
	27%
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	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
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	NFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   
	362   417   245   539   114   208   160   146   177   131
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Never heard of               19     9     5     6     8     
	-
	    
	 
	-
	     
	6     3     6     6     2     3     2     1     4     6
	 

	                               
	                               
	2%    2%    1%    2%    2%                2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    5%
	 

	 
	 

	  
	  
	Favorable                   330   272    36    26   277   330     
	-
	   
	183    91    77   207    76   151     7     1    40    44
	 

	                              
	                              
	33%   74%    7%    8%   53%  100%         51%   22%   31%   38%   67%   73%    4%    1%   23%   
	34%
	 

	 
	 

	  
	  
	Unfavorable                 533    48   436   266   178     
	-
	   
	533   145   290   144   278    23    29   141   131   110    62
	 

	                              
	                              
	53%   13%   86%   84%   34%        100%   40%   70%   59%   52%   20%   14%   88%   90%   6
	2%   47%
	 

	 
	 

	  
	  
	Heard of/Undecided          118    37    32    20    55     
	-
	     
	-
	    
	28    33    18    48    13    25    10    13    23    19
	 

	                              
	                              
	12%   10%    6%    6%   11%                8%    8%    7%    9%   11%   12%    6%    9
	%   13%   15%
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	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
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	-----
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	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177  
	 
	131
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	   
	  
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                                             
	                                                                                                                             
	    
	 

	 
	 

	  
	  
	Favorable                   362   214   117   122   209   183   145   362     
	-
	   
	150   185    57   110    44    
	44    55    42
	 

	                              
	                              
	36%   58%   23%   38%   40%   55%   27%  100%         61%   34%   50%   53%   28%   30%   31%   32%
	 

	 
	 

	  
	  
	Unfavorable                 417    87   301   134   233    91   290     
	-
	   
	417    68   305    40    54    8
	5    67    84    56
	 

	                              
	                              
	42%   24%   59%   42%   45%   28%   54%        100%   28%   57%   35%   26%   53%   46%   47%   43%
	 

	 
	 

	  
	  
	Heard of/Undecided          221    65    91    62    76    56    98     
	-
	     
	-
	    
	27    49    17    44
	    
	31    35    38    33
	 

	                              
	                              
	22%   18%   18%   19%   15%   17%   18%               11%    9%   15%   21%   19%   24%   21%   25%
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	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	--
	---
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   1
	00   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Never heard of                
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	 

	                                                                                                        
	                                                                                                        
	                         
	 

	 
	 

	  
	  
	Favorable                   245    96   136   139    82    77   144   150    68   245     
	-
	    
	19    50    52    54    36    26
	 

	                              
	                              
	24%   26%   27%   44%   16%   23%   27%   41%   16%  100%         17%
	   
	24%   32%   37%   20%   20%
	 

	 
	 

	  
	  
	Unfavorable                 539   218   276   112   376   207   278   185   305     
	-
	   
	539    80   120    74    53   111    70
	 

	                              
	                              
	54%   60%   54%   35%   73%   63%   52%   51%   73%        100% 
	  
	70%   58%   46%   36%   63%   53%
	 

	 
	 

	  
	  
	Heard of/Undecided          216    52    97    67    60    46   111    27    44     
	-
	     
	-
	    
	15    38    34    39    30    35
	 

	                              
	                              
	22%   14%   19%   21%   12%   14%   21%    7%   11%        
	       
	13%   18%   21%   27%   17%   27%
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	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	--
	---------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100
	   
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Negotiating a compromise    612   325   216   137   401   290   231   281   194   146   349   103   182    50    63    97    
	86
	 

	  
	  
	to avoid a government       61%   89%   42% 
	  
	43%   77%   88%   43%   78%   47%   60%   65%   90%   88%   31%   43%   55%   66%
	 

	  
	  
	shutdown.                
	 

	 
	 

	  
	  
	Standing firm on demands    309    28   248   157    86    26   257    63   187    85   156     7    13   101    66    70    
	32
	 

	  
	  
	to cut gove
	rnment           31%    8%   49%   49%   17%    8%   48%   17%   45%   35%   29%    6%    6%   63%   45%   40%   24%
	 

	  
	  
	spending, even if it     
	 

	  
	  
	means a government       
	 

	  
	  
	shutdown.                
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                    79    13    45    24    31    14    45    18    36    14    34     4    13     9    17    10    
	13
	 

	                               
	                               
	8%    4%    9%    8%    6%    4%    8%    5%    9%    6%    6%    4%    6%    6%   12%    6%   
	10%
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	28. Which of the following two statements comes closest to your view, even if neither is exactly correct?
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	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-
	----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	---
	--
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Congress needs to elect     671   296   295   184   396   278   306   294   232   168   375   105   173    88    88   102  
	  
	82
	 

	  
	  
	a Speaker as soon as        67%   81%   58%   58%   76%   84%   57%   81%   56%   69%   70%   92%   83%   55%   60%   58%   6
	3%
	 

	  
	  
	possible to fund         
	 

	  
	  
	immediate needs like     
	 

	  
	  
	support for Israel,      
	 

	  
	  
	Ukraine, and to prevent  
	 

	  
	  
	a gover
	nment shutdown in 
	 

	  
	  
	November.                
	 

	 
	 

	  
	  
	I don't care if Congress    247    53   167   108    94    39   178    53   149    65   132     6    25    62    43    59    
	37
	 

	  
	  
	elects a Speaker. Every     25%   14%   33%   34%   18%   12%   33%   15%   
	36%   27%   24%    5%   12%   39%   29%   33%   28%
	 

	  
	  
	day that goes by without 
	 

	  
	  
	a Speaker means that     
	 

	  
	  
	Congress can't waste     
	 

	  
	  
	more of our tax dollars. 
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                    82    17    47    26    28    13    49    15    36    12    
	32     3    10    10    15    16    12
	 

	                               
	                               
	8%    5%    9%    8%    5%    4%    9%    4%    9%    5%    6%    3%    5%    6%   10%    9%    9%
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	29. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression?
	29. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                             
	                                                                             
	BANNER 7                                            
	 

	                                  
	                                  
	============================================================================================
	===
	 

	                                                                 
	                                                                 
	FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY                               
	 

	                                  
	                                  
	----------------------------------------------------------------------------------------
	-------
	 

	                                                        
	                                                        
	FAVORABILITIES                                  GENDER X PARTY           
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------
	 
	------------------------
	-----------
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	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	--------
	---
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	   
	100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Economic recovery           213   165    29    19   180   148    34   140    43    34   156    57    85     7     7    27    
	19
	 

	                              
	                              
	21%   45%    6%    6%   35%   45%    6%   39%   10%   14%   29%   50% 
	  
	41%    4%    5%   15%   15%
	 

	 
	 

	  
	  
	Stagnation                  233    88   114    63   133    90   120    84   102    58   130    34    39    41    25    51    
	31
	 

	                              
	                              
	23%   24%   22%   20%   26%   27%   23%   23%   24%   24%   24%  
	 
	30%   19%   26%   17%   29%   24%
	 

	 
	 

	  
	  
	Recession                   323    62   232   141   128    49   234    83   172    95   158    15    47    66    67    63    
	46
	 

	                              
	                              
	32%   17%   46%   44%   25%   15%   44%   23%   41%   39%   
	29%   13%   23%   41%   46%   36%   35%
	 

	 
	 

	  
	  
	Depression                  164    31   107    75    49    25   115    37    80    43    69     5    17    38    40    28    
	25
	 

	                              
	                              
	16%    8%   21%   24%    9%    8%   22%   10%   19%   1
	8%   13%    4%    8%   24%   27%   16%   19%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                    59    18    26    20    25    16    30    17    19    14    25     3    19     6     6     7    
	 
	9
	 

	                               
	                               
	6%    5%    5%    6%    5%    5%    6%    5%    5%    6%    5%    3%    9%    4%    4%    4%   
	 
	7%
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                       8     2     1     
	-
	     
	3     2     
	-
	     
	1     1     1     1     
	-
	     
	1     2     1     1     1
	 

	                               
	                               
	1%    1%    *%          1%    1%          *%    *%    *%    *%          *%    1%    1%    
	1%    1%
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	36. Our nation´s leaders in the White House and Congress are pledging to handle the major challenges the nati
	36. Our nation´s leaders in the White House and Congress are pledging to handle the major challenges the nati
	on faces. 
	 

	How much confidence do you have in the nation´s leaders to handle the major challenges the nation faces?
	How much confidence do you have in the nation´s leaders to handle the major challenges the nation faces?
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	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPE
	NDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MA
	LE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177  
	 
	131
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	A lot of confidence          41    34     6     7    31    30     7    26     6    12    25    13    19     3     2   
	  
	3     1
	 

	                               
	                               
	4%    9%    1%    2%    6%    9%    1%    7%    1%    5%    5%   11%    9%    2%    1%    2%    1%
	 

	 
	 

	  
	  
	Some confidence             324   208    71    69   213   186    88   184    67    81   176    59   112    30    
	22    46    36
	 

	                              
	                              
	32%   57%   14%   22%   41%   56%   17%   51%   16%   33%   33%   52%   54%   19%   15%   26%   27%
	 

	 
	 

	  
	  
	Very little confidence      345    93   205   118   169    87   211    99   174    86   184    26    61    6
	4    52    72    54
	 

	                              
	                              
	34%   25%   40%   37%   33%   26%   40%   27%   42%   35%   34%   23%   29%   40%   36%   41%   41%
	 

	 
	 

	  
	  
	No confidence               270    22   222   120    97    21   223    43   169    63   146    12    11
	    
	62    67    54    39
	 

	                              
	                              
	27%    6%   44%   38%   19%    6%   42%   12%   41%   26%   27%   11%    5%   39%   46%   31%   30%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                    14     8     3     4     6     5     4     8     1     2     7     4 
	    
	3     1     3     1     
	-
	 

	                               
	                               
	1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    *%    1%    1%    4%    1%    1%    2%    1%      
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                       6     1     2     
	-
	     
	2     1     
	-
	     
	2     
	-
	     
	1     1  
	   
	-
	     
	2     
	-
	     
	-
	     
	1     1
	 

	                               
	                               
	1%    *%    *%          *%    *%          1%          *%    *%          1%                1%    1%
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	37. How would you describe your own political viewpoint 
	37. How would you describe your own political viewpoint 
	-
	 
	very liberal, liberal, moderate, conservative, very 
	 

	conservative?
	conservative?
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	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	   
	100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Very liberal                 83    58    21     5    74    53    19    33    38    11    63    19    43     1     2     8    
	 
	5
	 

	                               
	                               
	8%   16%    4%    2%   14%   16%    4%    9%    9%    4%   12%   17% 
	  
	21%    1%    1%    5%    4%
	 

	 
	 

	  
	  
	Liberal                     190   138    33    15   160   128    41    99    54    43   119    47    83     3     6    20    
	20
	 

	                              
	                              
	19%   38%    6%    5%   31%   39%    8%   27%   13%   18%   22%  
	 
	41%   40%    2%    4%   11%   15%
	 

	 
	 

	  
	  
	Moderate                    335   133   146    89   186   112   163   123   135    67   191    38    61    33    32    84    
	70
	 

	                              
	                              
	34%   36%   29%   28%   36%   34%   31%   34%   32%   27%   
	35%   33%   29%   21%   22%   47%   53%
	 

	 
	 

	  
	  
	Conservative                264    27   209   139    65    29   211    82   124    83   117     7    17    83    65    49    
	31
	 

	                              
	                              
	26%    7%   41%   44%   13%    9%   40%   23%   30%   34%   22%    6%    8%   52%   45%   28%   
	24%
	 

	 
	 

	  
	  
	Very conservative            82     3    75    53    20     
	-
	    
	76    16    50    30    34     1     2    37    32     4     2
	 

	                               
	                               
	8%    1%   15%   17%    4%         14%    4%   12%   12%    6%    1%    1%   23%   22%    
	2%    2%
	 

	 
	 

	  
	  
	Other                         9     1     6     1     5     2     5     
	-
	     
	5     2     3     1     1     1     1     1     
	-
	 

	                               
	                               
	1%    *%    1%    *%    1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    *%    1%    1
	%    1%      
	 

	 
	 

	  
	  
	Don’t know                   37     6    19    16     8     6    18     9    11     9    12     1     1     2     8    11    
	 
	3
	 

	                               
	                               
	4%    2%    4%    5%    2%    2%    3%    2%    3%    4%    2%    1%    *%    1%
	    
	5%    6%    2%
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	38. Are any members of your household union members, yes or no?
	38. Are any members of your household union members, yes or no?
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	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
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	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   1
	77   131
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Yes                         169    75    79    47    97    66    76    59    71    39    91    22    50    24    1
	9    20    23
	 

	                              
	                              
	17%   20%   16%   15%   19%   20%   14%   16%   17%   16%   17%   19%   24%   15%   13%   11%   18%
	 

	 
	 

	  
	  
	No                          823   291   427   270   419   264   454   302   344   205   446    92   156   136
	   
	127   155   107
	 

	                              
	                              
	82%   80%   84%   85%   81%   80%   85%   83%   82%   84%   83%   81%   75%   85%   87%   88%   82%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                     2     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1 
	    
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1
	 

	                               
	                               
	*%                      *%          *%          *%          *%          *%                      1%
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                       6     
	-
	     
	3     1     1     
	-
	     
	2     1     1     1     1     
	-
	  
	   
	1     
	-
	     
	-
	     
	2     
	-
	 

	                               
	                               
	1%          1%    *%    *%          *%    *%    *%    *%    *%          *%                1%      
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	39. What is the highest level of education you have completed?
	39. What is the highest level of education you have completed?
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	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	   
	100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Some high school             47    10    31    19    15     7    32    13    19    16    15     6     4    15     5    12    
	 
	5
	 

	                               
	                               
	5%    3%    6%    6%    3%    2%    6%    4%    5%    7%    3%    5% 
	   
	2%    9%    3%    7%    4%
	 

	 
	 

	  
	  
	High school graduate        232    71   126    85    97    61   136    71    94    54   112    18    48    37    39    33    
	35
	 

	                              
	                              
	23%   19%   25%   27%   19%   18%   26%   20%   23%   22%   21%  
	 
	16%   23%   23%   27%   19%   27%
	 

	 
	 

	  
	  
	Some college                268    98   136    87   142    95   137   110   102    61   142    20    64    40    45    47    
	36
	 

	                              
	                              
	27%   27%   27%   27%   27%   29%   26%   30%   24%   25%   
	26%   18%   31%   25%   31%   27%   27%
	 

	 
	 

	  
	  
	Trade/technical/             59    18    33    16    33    17    36    15    32     9    38     4    11    12     7    16    
	 
	4
	 

	  
	  
	vocational training          6%    5%    6%    5%    6%    5%    7%    4%    8%    
	4%    7%    4%    5%    8%    5%    9%    3%
	 

	 
	 

	  
	  
	College graduate            235    89   120    72   128    81   130    85   105    65   135    38    36    39    36    46    
	30
	 

	                              
	                              
	24%   24%   24%   23%   25%   25%   24%   23%   25
	%   27%   25%   33%   17%   24%   25%   26%   23%
	 

	 
	 

	  
	  
	Master’s or PhD             150    80    58    37   101    69    58    65    64    39    95    28    44    17    13    20    
	20
	 

	                              
	                              
	15%   22%   11%   12%   19%   21%   11%   18%   15%   16%   18%   25%   21%   11%    9%   11%   
	15%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                     1     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	1     1     
	-
	     
	-
	     
	1     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	-
	     
	1
	 

	                               
	                               
	*%          *%    *%                *%    *%                *%                            
	      
	1%
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                       8     
	-
	     
	4     1     2     
	-
	     
	3     2     1     1     1     
	-
	     
	1     
	-
	     
	1     3     
	-
	 

	                               
	                               
	1%          1%    *%    *%          1%    1%    *%    *%    *%          *%          1
	%    2%      
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	40. How often do you attend events at a religious congregation or services? Would you say...?
	40. How often do you attend events at a religious congregation or services? Would you say...?
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	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177  
	 
	131
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Multiple times a week        97    22    61    41    39    14    68    22    48    28    46     2    14    19    24   
	 
	18    13
	 

	                              
	                              
	10%    6%   12%   13%    8%    4%   13%    6%   12%   11%    9%    2%    7%   12%   16%   10%   10%
	 

	 
	 

	  
	  
	Once a week                 210    66   125    87    84    51   131    77    89    70    89    18    41    37    
	48    35    20
	 

	                              
	                              
	21%   18%   25%   27%   16%   15%   25%   21%   21%   29%   17%   16%   20%   23%   33%   20%   15%
	 

	 
	 

	  
	  
	Once a month                 78    24    40    30    30    26    45    39    24    24    41     6    17    1
	2    16     6    15
	 

	                               
	                               
	8%    7%    8%    9%    6%    8%    8%   11%    6%   10%    8%    5%    8%    8%   11%    3%   11%
	 

	 
	 

	  
	  
	A few times a year          172    63    90    61    83    58    92    65    63    34    93    19    31
	    
	26    20    42    24
	 

	                              
	                              
	17%   17%   18%   19%   16%   18%   17%   18%   15%   14%   17%   17%   15%   16%   14%   24%   18%
	 

	 
	 

	  
	  
	Rarely                      207    84   101    58   123    75   100    79    91    46   121    30 
	   
	43    39    20    37    29
	 

	                              
	                              
	21%   23%   20%   18%   24%   23%   19%   22%   22%   19%   22%   26%   21%   24%   14%   21%   22%
	 

	 
	 

	  
	  
	Never                       218   106    84    35   156   103    91    75    99    37   148  
	  
	39    60    23    15    36    27
	 

	                              
	                              
	22%   29%   17%   11%   30%   31%   17%   21%   24%   15%   27%   34%   29%   14%   10%   20%   21%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                     5     
	-
	     
	1     2     1     1     1     1     1     1   
	  
	1     
	-
	     
	1     2     2     
	-
	     
	-
	 

	                               
	                               
	*%          *%    1%    *%    *%    *%    *%    *%    *%    *%          *%    1%    1%            
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                      13     1     7     4     2     2     5     4     2    
	 
	5     
	-
	     
	-
	     
	1     2     1     3     3
	 

	                               
	                               
	1%    *%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    *%    2%                *%    1%    1%    2%    2%
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	41. What comes closest to your belief about humans and evolution?
	41. What comes closest to your belief about humans and evolution?
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	DEM
	 
	PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL 
	FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      
	1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   131
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Humans evolved into   
	      
	286   162    95    43   225   157    93   116   115    46   199    56    95    34     7    46    36
	 

	  
	  
	their present form          29%   44%   19%   14%   43%   48%   17%   32%   28%   19%   37%   49%   46%   21%    5%   26%   2
	7%
	 

	  
	  
	without divine    
	       
	 

	  
	  
	intervention             
	 

	 
	 

	  
	  
	Humans evolved into         243    92   122    84   130    78   132   106    99    66   138    28    46    38    34    54    
	30
	 

	  
	  
	their present form, but     24%   25%   24%   26%   25%   24%   25%   29%   24%   27%   26%   25%   22%   24%   23%   31%   
	23%
	 

	  
	  
	God directed the process 
	 

	 
	 

	  
	  
	Humans did not evolve.      369    84   236   158   121    66   258   110   163   104   161    23    53    70    92    56    
	49
	 

	  
	  
	They were created in        37%   23%   46%   50%   23%   20%   48%   30%   39%   42%   30%
	   
	20%   25%   44%   63%   32%   37%
	 

	  
	  
	their present form by    
	 

	  
	  
	God                      
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                    78    23    42    28    32    24    39    23    32    23    35     6    10    14    10    17    
	12
	 

	                               
	                               
	8
	%    6%    8%    9%    6%    7%    7%    6%    8%    9%    6%    5%    5%    9%    7%   10%    9%
	 

	 
	 

	  
	  
	Refused                      24     5    14     5    10     5    11     7     8     6     6     1     4     4     3     4    
	 
	4
	 

	                           
	                           
	    
	2%    1%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    1%    2%    2%    2%    2%    3%
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	42. What TV news
	42. What TV news
	 
	or commentary source do you trust the most?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                             
	                                                                             
	BANNER 7                                            
	 

	                                  
	                                  
	===========================================
	====================================================
	 

	                                                                 
	                                                                 
	FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY                               
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------------------------------------------
	 

	                                                        
	                                                        
	FAVORABILITIES                                  GENDER X PARTY        
	   
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------
	 
	-----------------------------------
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDE
	PENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   
	MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160  
	 
	146   177   131
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	CNN                          86    53    21    17    55    50    20    37    23    27    39    20    29   
	  
	6     5    13    10
	 

	                               
	                               
	9%   14%    4%    5%   11%   15%    4%   10%    6%   11%    7%   18%   14%    4%    3%    7%    8%
	 

	 
	 

	  
	  
	MSNBC                        66    56     6     4    57    47    13    43    13    18    39    16    
	33     
	-
	     
	4     5     7
	 

	                               
	                               
	7%   15%    1%    1%   11%   14%    2%   12%    3%    7%    7%   14%   16%          3%    3%    5%
	 

	 
	 

	  
	  
	FOX NEWS                    140    10   117    92    21     7   127    42    73    57    54     
	2     9    51    41    21     8
	 

	                              
	                              
	14%    3%   23%   29%    4%    2%   24%   12%   18%   23%   10%    2%    4%   32%   28%   12%    6%
	 

	 
	 

	  
	  
	ABC                          41    23    14    12    25    18    14    18    12    12    22
	     
	1    17     5     5     9     4
	 

	                               
	                               
	4%    6%    3%    4%    5%    5%    3%    5%    3%    5%    4%    1%    8%    3%    3%    5%    3%
	 

	 
	 

	  
	  
	NBC                          42    22    15    10    28    23    11    21    15    11 
	   
	27     9    13     7     3     3     5
	 

	                               
	                               
	4%    6%    3%    3%    5%    7%    2%    6%    4%    4%    5%    8%    6%    4%    2%    2%    4%
	 

	 
	 

	  
	  
	CBS                          35     9    16    10    19     9    17    11    16  
	   
	2    20     4     5     4     4     7     9
	 

	                               
	                               
	4%    2%    3%    3%    4%    3%    3%    3%    4%    1%    4%    4%    2%    2%    3%    4%    7%
	 

	 
	 

	  
	  
	C
	-
	SPAN                       28     5    20    10    16     7    21    10    14    11    16     3     4     4     5     7     5
	 

	                               
	                               
	3%    1%    4%    3%    3%    2%    4%    3%    3%    4%    3%    3%    2%    2%    3%    4%   
	 
	4%
	 

	 
	 

	  
	  
	NEWSMAX                      70     2    66    45    17     1    67    17    41    18    37     1     
	-
	    
	19    27    14     5
	 

	                               
	                               
	7%    1%   13%   14%    3%    *%   13%    5%   10%    7%    7%    1%         12%   18%    
	8%    4%
	 

	 
	 

	  
	  
	PBS/NPR                     179   131    37    15   157   116    37    89    58    24   135    43    68     6     4    32    
	20
	 

	                              
	                              
	18%   36%    7%    5%   30%   35%    7%   25%   14%   10%   25%   38%   33%    4%    3
	%   18%   15%
	 

	 
	 

	  
	  
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     16     1    13     8     5     2    14     2    12     2    11     1     
	-
	     
	3     5     5     2
	 

	                               
	                               
	2%    *%    3%    3%    1%    1%    3%    1%    3%    1%    2%    1%          2%
	    
	3%    3%    2%
	 

	 
	 

	  
	  
	None of Them                255    44   166    87   101    44   169    57   129    52   126    13    25    49    38    50    
	46
	 

	                              
	                              
	26%   12%   33%   27%   19%   13%   32%   16%   31%   21%   23%   11%   12% 
	  
	31%   26%   28%   35%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                    42    10    18     8    17     6    23    15    11    11    13     1     5     6     5    11    
	10
	 

	                               
	                               
	4%    3%    4%    3%    3%    2%    4%    4%    3%    4%    2%    1%  
	  
	2%    4%    3%    6%    8%
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	43. What TV news or commentary source do you trust the least?
	43. What TV news or commentary source do you trust the least?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                             
	                                                                             
	BANNER 7                                            
	 

	                                  
	                                  
	============================================================================================
	===
	 

	                                                                 
	                                                                 
	FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY                               
	 

	                                  
	                                  
	----------------------------------------------------------------------------------------
	-------
	 

	                                                        
	                                                        
	FAVORABILITIES                                  GENDER X PARTY           
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------
	 
	------------------------
	-----------
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	--------
	---
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	   
	100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	CNN                         169     8   149    92    39     7   155    46    86    52    72     3     5    55    46    26    
	23
	 

	                              
	                              
	17%    2%   29%   29%    8%    2%   29%   13%   21%   21%   13%    3% 
	   
	2%   34%   32%   15%   18%
	 

	 
	 

	  
	  
	MSNBC                        92     8    77    55    26     3    85    22    60    28    54     2     2    34    20    22    
	 
	8
	 

	                               
	                               
	9%    2%   15%   17%    5%    1%   16%    6%   14%   11%   10%  
	  
	2%    1%   21%   14%   12%    6%
	 

	 
	 

	  
	  
	FOX NEWS                    347   235    71    37   278   214    83   162   117    75   218    75   138    13    15    43    
	47
	 

	                              
	                              
	35%   64%   14%   12%   54%   65%   16%   45%   28%   31%   
	40%   66%   66%    8%   10%   24%   36%
	 

	 
	 

	  
	  
	ABC                          12     3     6     6     3     5     6     4     4     4     5     1     2     2     3     4    
	 
	-
	 

	                               
	                               
	1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    
	2%    1%    1%    1%    1%    2%    2%      
	 

	 
	 

	  
	  
	NBC                          19     3    14    11     3     3    14     3     8    10     6     2     1     3     5     5    
	 
	2
	 

	                               
	                               
	2%    1%    3%    3%    1%    1%    3%    1%    2
	%    4%    1%    2%    *%    2%    3%    3%    2%
	 

	 
	 

	  
	  
	CBS                          18     5    12    11     4     3    13     6     9     4    10     1     2     2     8     2    
	 
	2
	 

	                               
	                               
	2%    1%    2%    3%    1%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    1%    1%    5%    1%   
	 
	2%
	 

	 
	 

	  
	  
	C
	-
	SPAN                        7     5     2     2     2     3     3     1     3     2     2     1     3     1     2     
	-
	     
	-
	 

	                               
	                               
	1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    
	        
	 

	 
	 

	  
	  
	NEWSMAX                      51    30    18     4    44    32    11    30    13     3    40    12    13     4     1    15    
	 
	5
	 

	                               
	                               
	5%    8%    4%    1%    8%   10%    2%    8%    3%    1%    7%   11%    6%    2%    1
	%    8%    4%
	 

	 
	 

	  
	  
	PBS/NPR                       8     2     6     5     3     1     7     5     3     4     3     
	-
	     
	1     3     
	-
	     
	4     
	-
	 

	                               
	                               
	1%    1%    1%    2%    1%    *%    1%    1%    1%    2%    1%          *%    2%
	          
	2%      
	 

	 
	 

	  
	  
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     40    21    14     4    35    20    11    19    20     6    32    11    12     1     1     8    
	 
	5
	 

	                               
	                               
	4%    6%    3%    1%    7%    6%    2%    5%    5%    2%    6%   10%    6% 
	   
	1%    1%    5%    4%
	 

	 
	 

	  
	  
	All of Them                 127    16    87    50    40    15    90    24    61    29    58     3     9    28    25    29    
	19
	 

	                              
	                              
	13%    4%   17%   16%    8%    5%   17%    7%   15%   12%   11%    3%  
	  
	4%   18%   17%   16%   15%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                   110    30    53    41    41    24    55    40    33    28    39     3    20    14    20    19    
	20
	 

	                              
	                              
	11%    8%   10%   13%    8%    7%   10%   11%    8%   11%    7%   
	 
	3%   10%    9%   14%   11%   15%
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	44. What is your annual household income?
	44. What is your annual household income?
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	                                                                             
	                                                                             
	BANNER 7                                            
	 

	                                  
	                                  
	============================================================================================
	===
	 

	                                                                 
	                                                                 
	FAVORABILITIES AND GENDER X PARTY                               
	 

	                                  
	                                  
	----------------------------------------------------------------------------------------
	-------
	 

	                                                        
	                                                        
	FAVORABILITIES                                  GENDER X PARTY           
	 

	                                  
	                                  
	-----------------------------------------------------------
	 
	------------------------
	-----------
	 

	                                   
	                                   
	DEM PARTY   REP PARTY   K. HARRIS  U.S. SENATE U.S. HOUSE   DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT
	 

	                                  
	                                  
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	-----------
	 
	--------
	---
	 
	-----------
	 

	                            
	                            
	TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM  
	 

	                            
	                            
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 
	----
	-
	 
	-----
	 
	-----
	 
	-----
	 

	 
	 

	  
	  
	Total                      1000   366   509   318   518   330   533   362   417   245   539   114   208   160   146   177   1
	31
	 

	                              
	                              
	100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100
	   
	100   100   100   100
	 

	 
	 

	  
	  
	Under $20,000 per year      114    43    54    39    53    39    55    40    42    33    45    10    30    18    16    11    
	21
	 

	                              
	                              
	11%   12%   11%   12%   10%   12%   10%   11%   10%   13%    8%    9% 
	  
	14%   11%   11%    6%   16%
	 

	 
	 

	  
	  
	Under $50,000 per year      155    59    80    54    74    47    92    59    58    46    75    15    38    22    27    25    
	21
	 

	                              
	                              
	16%   16%   16%   17%   14%   14%   17%   16%   14%   19%   14%  
	 
	13%   18%   14%   18%   14%   16%
	 

	 
	 

	  
	  
	Under $75,000 per year      152    65    68    42    81    59    74    54    65    33    87    19    34    26    23    30    
	15
	 

	                              
	                              
	15%   18%   13%   13%   16%   18%   14%   15%   16%   13%   
	16%   17%   16%   16%   16%   17%   11%
	 

	 
	 

	  
	  
	Under $100,000 per year     170    70    81    54    93    60    88    69    69    46    96    25    35    25    25    28    
	16
	 

	                              
	                              
	17%   19%   16%   17%   18%   18%   17%   19%   17%   1
	9%   18%   22%   17%   16%   17%   16%   12%
	 

	 
	 

	  
	  
	Under $140,000 per year     157    46    90    53    83    42    91    59    66    34    97    21    22    37    19    33    
	18
	 

	                              
	                              
	16%   13%   18%   17%   16%   13%   17%   16%   16%   14%   18%   18%   11%   23%   13%   19%   
	14%
	 

	 
	 

	  
	  
	$140,000 per year or        147    56    80    41    93    57    76    51    76    33    96    19    33    23    20    30    
	17
	 

	  
	  
	more                        15%   15%   16%   13%   18%   17%   14%   14%   18%   13%   18%   17%   16%   14%   14%   1
	7%   13%
	 

	 
	 

	  
	  
	Undecided                   105    27    56    35    41    26    57    30    41    20    43     5    16     9    16    20    
	23
	 

	                              
	                              
	10%    7%   11%   11%    8%    8%   11%    8%   10%    8%    8%    4%    8%    6%   11
	%   11%   18%
	 




